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RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE COVER. NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
\_ REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL. )

APPLICABLE FOR USA, CANADA OR WHER
APPROVED FOR THE USAGE

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE
OF PLUG TO WIDE SLOT. INSERT FULLY.

ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,

INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE

DANS LA BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET
L POUSSER JUSQU AU FOND.

( )

This symbol is to alert the user to the
presence of uninsulated dangerous
voltages inside the product's enclosure
that may constitute a risk of electric shock.

This symbol is to alert the user to important
operating and maintenance (service)
instructions in this manual and literature
accompanying the product.

J

Rotel products are designed to comply with interna-
tional directives on the Restriction of Hazardous Sub-
stances (RoHS) in electrical and electronic equipment
and the disposal of Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). The crossed wheelie bin symbol
indicates compliance and that the products must be
appropriately recycled or processed in accordance
with these directives.

This symbol means that this unit is double insulated. An

D earth or ground connection is not required.

ANTENNA GROUNDING ACCORDING TO
NATIONAL ELECTRICAL CODE INSTRUCTIONS
ARTICLE 810: "RADIO AND TELEVISION EQUIPMENT"

ANTENNA LEAD IN WIRE

GROUND CLAMP

GROUNDING
CONDUCTORS
(NEC SECTION 810-20)

ELECTICAL
SERVICE
BOX

ANTENNA DISCHARGE UNIT
(NEC SECTION 810-20)

GROUND CLAMPS

POWER SERVICE GROUNDING

ELECTRODE SYSTEM
(NEC ARTICLE 250, PART H)

Important Safety Instructions

WARNING: There are no user serviceable parts inside. Refer all servicing to
qualified service personnel.

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose the unit to
moisture or water. Do not expose the unit to dripping or splashing. Do not place
objects filled with liquids, such as vases, on the unit. Do not allow foreign objects
to get info the enclosure. If the unit is exposed o moisture, or a foreign object gets
into the enclosure, immediately disconnect the power cord from the wall. Take the
unit to a qualified service person for inspection and necessary repairs.

Read all the instructions before connecting or operating the component.
Keep this manual so you can refer to these safety instructions.

Heed all warnings and safety information in these instructions and on the product
itself. Follow all operating instructions.

Clean the enclosure only with a dry cloth or a vacuum cleaner.
Do not use this unit near water.

You must allow a minimum 10 ¢cm or 4 inches of unobstructed clear-
ance around the unit. Do not place the unit on a bed, sofa, rug, or similar
surface that could block the ventilation openings. If the unit is placed in a bookcase
or cabinet, there must be ventilation of the cabinet to allow proper cooling.

Keep the component away from radiators, heat registers, stoves, or any other
appliance that produces heat.

The unit must be connected to a power supply only of the type and voltage speci-

fied on the rear panel. (USA: 120 V/60 Hz, EC: 230 V/50 Hz)

Connect the component fo the power outlet only with the supplied power supply
cable or an exact equivalent. Do not modify the supplied cable. A polarized
plug has two blades, with one wider than the other. A grounding plug has two
blades plus a third grounding prong. These are provided for your safety. Do not
defeat grounding and/or polarization safety provisions. If the supplied plug does
not fit your outlet, please consult an electrician for replacement of the obsolete
outlet. Do not use extension cords.

The main plug of the power cordset is a disconnect device of the apparatus. In
order to complefely disconnect the apparatus from the supply mains, the main
plug of the power cordset should be unplugged from the mains (AC) outlet. The
stand-by LED indicator will not be lit up to show the power cord is unplugged.

Do not route the power cord where it will be crushed, pinched, bent, exposed
to heat, or damaged in any way. Pay particular attention to the power cord at
the plug and where the cord exits the back of the unit.

The power cord should be unplugged from the wall outlet during a lightning storm
or if the unit is to be left unused for a long period of time.

Use only accessories specified by the manufacturer.

Use only with a cart, stand, rack, bracket or shelf system recommended by
Rotel. Use caution when moving the unit in a stand or rack to avoid injury from
a tip-over.

Use Class 2 wiring for speaker connections to ensure proper insfallation and
minimize the risk of electrical shock.

Immediately stop using the component and have it inspected and/or serviced
by a qualified service agency if:

e The power supply cord or plug has been damaged.

¢ Obsjects have fallen or liquid has been spilled into the unit.
¢ The unit has been exposed o rain.

¢ The unit shows signs of improper operation.

¢ The unit has been dropped or damaged in any way.
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1: Controls and Connections
Commandes et branchements
Bedienelemente und Anschlisse
Comandi e collegamenti
Controles y Conexiones
De bedieningsorganen en aansluitingen
Kontroller och anslutningar
OpraHbl YNpaBsieHUs U NOACOEeAUHEHMUS
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2: RR-T95 Remote Control
Télécommande RR-T95
Fernbedienung RR-T95
Telecomando RR-T95
Mando a Distancia RR-T95
De afstandsbediening RR-T95
RR-T95 fjdrrkontroll
Mynst AY RR-T95
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3: Hook-up lllustration
Schéma des différents branchements
Anschlussdiagramm
Collegamenti
Ejemplo de Conexionado
Het aansluitschema
Anslutning
Mpumep nopcoeamHeHns

*Antenne DAB tSorties vers un enregistreur numérique, un amplituner, un convertisseur numérique- * Amplificateur
analogique, etc.
DAB-Antenne Ausgangsanschlisse zum digitalen Aufnahmegerdt, Receiver, D/A-Wandler usw. Verstarker
Antenna DAB Uscite per dispositivi di registrazione digitale, sintoamplificatori, convertitori D/A, ecc.. Amplificatore
Antena para DAB Salidas para enviar sefial a un componente de grabacién digital, receptor de A/V, Amplificador

convertidor D/A, etc.

DAB-antenne Uitgangen voor een digitaal opnameapparaat, een digitale tuner/versterker, een Versterker
digitaal/analoogomzetter of een ander digitaal apparaat

DAB-antenn Utgangar for digital inspelningsutrustning, receiver, D/A-omvandlare, efc. Forstarkare

DAB aHTeHHa Buixoabl Ha LMcbpoBbie pekopaeps!, pecreep, LMPO-AHANOroBbI KOHBEPTEP, U T.M. Yeunutens
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About Rotel

A family whose passionate interest in music
led them to manufacture high fidelity com-
ponents of uncompromising quality founded
Rotel over 45 years ago. Through the years
that passion has remained undiminished
and the family goal of providing exception-
al value for audiophiles and music lovers
regardless of their budget, is shared by all
Rotel employees.

The engineers work as a close team, listening
to, and fine tuning each new product until it
reaches their exacting musical standards. They
are free to choose components from around
the world in order to make that product the
best they can. You are likely to find capaci-
tors from the United Kingdom and Germany,
semiconductors from Japan or the United
States, while toroidal power transformers are
manufactured in Rotel’s own factory.

Rotel’s reputation for excellence has been
earned through hundreds of good reviews
and awards from the most respected review-
ers in the industry, who listen to music every-
day. Their comments keep the company true
to its goal — the pursuit of equipment that is
musical, reliable and affordable.

All of us at Rotel thank you for buying this
product and hope it will bring you many
hours of enjoyment.

.a _____ English

Getting Started

Thank you for purchasing the RT- 06 DAB/
AM/FM Stereo Tuner. Rotel’s Balanced Design
Concept combines advanced circuit board
layout, comprehensive parts evaluation, and
extensive listening tests for superior sound
and long-term reliability.

The Rotel RT-06 will provide years of listen-
ing enjoyment.

A Few Precautions

Please read this manual carefully. In addition
to installation and operating instructions, it
provides valuable information on various
RT-06 system configurations as well as general
information that will help you get optimum
performance for your system. Please contact
your authorized Rotel dealer for answers to
any questions you might have. In addition,
all of us at Rotel welcome your questions
and comments.

Save the RT-06 packaging material for fu-
ture use. Shipping or moving the RT-06 in
anything other than the original packaging
material may result in severe damage that is
not covered by the warranty.

Register online at www.rotel.com/register
and keep your original sales receipt. It is your
proof of purchase in the event that warranty
service is required.

Key Features
e AM, FM and DAB tuning capabilities.
e Userfriendly Fluorescent Display.

e 30 Station Presets for memorizing your
favorite AM/FM stations; 99 presets for
DAB stations.

* Manual frequency and preset tuning,
auto-search tuning, preset scanning, and
frequency direct tuning.

e RDS (Radio Data System) capability for
Europe and RBDS (Radio Broadcast Data
Service) capability for the USA.

e DAB (Digital Audio Broadcast); a digital
transmission available throughout Europe
and Canada as well as many other sup-
ported regions.

e Stereo/mono switching.

e 12-volt trigger connections for remote turn
on/off by Rotel preamplifiers and surround
processors.

¢ Fullfunction wireless remote control.

Unpacking

Remove the unit from its packing. Look for
the handheld remote control and other ac-
cessories. Install the supplied batteries in the
remote control. Save the packing and box as
it will protect the RT- 06 if you move or need
to return it for maintenance.

Placement

Place the RT-06 on a solid, dry, level sur-
face away from direct sunlight, excessive
heat, high humidity or strong vibrations. The
RT-06 can generate some heat during normal
operation. If installed in a cabinet, make
sure there is adequate ventilation. Make
sure there is enough room behind the RT-06
for easy hookup. Place the unit close to the
other components in your audio/video sys-
tem and, if possible, place it on its own shelf.
This will make initial cable routing, hookup
and any subsequent system changes easier. It
also minimizes potential interference or heat
buildup from other components.

Don't stack heavy objects on top of the
RT-06. Do not expose the unit to moisture;
this could damage the circuitry and cause
a safety hazard.

Rear Panel Connections

The RT-06 provides rear panel connections for
audio line level output, an FM antenna, and
AM antenna, a DAB antenna, a 12V Trigger,
a remote IR sensor, DAB digital outputs and
AC power input.

Note: Do not plug any system component
info an AC source until system hookup is
complete and you are confident that all com-
ponentto-component connections have been
properly made.

FM Antenna

The RT-06 is supplied with a T-shaped indoor
FM antenna. Remove this antenna from the box
and connect its attached coax Ftype plug to
the FM antenna connector on the RT-06. For
best reception, unfold the T-shaped antenna.
Eyelets at both ends of the T allow tacking
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the antenna to a wall, if desired. Experiment
with positioning for best reception.

Norte: To use an outdoor antenna, connect its
75 ohm coax lead wire to the FM connec-
tor in place of the indoor wire antenna, only
after a professional contractor has installed
the antenna system in accordance with lo-
cal electrical codes. In the USA, you will
need fo use the supplied F-type converter to
connect the 75 ohm coax cable to the an-
tenna input.

AM Loop Antenna 18

The RT-06 includes a loop antenna to receive
AM radio signals. Remove this antenna from
the box and locate it near the RT-06.

Connect the 300 ohm twin-conductor wire
from the loop antenna to the pair of screw
terminals labeled AM LOOP, attaching one
wire o each terminal. It does not matter which
wire attaches to which terminal, but make
sure that the connections are solid and that
the two wires do not touch.

You may need to rotate or otherwise reorient
the antenna to find the best position.

Norte: To use an outdoor antenna, connect its
300 ohm twin-conductor wire to the G and
AM terminals in place of the loop antenna,
only after a professional contractor has in-
stalled the antenna system in accordance
with local electrical codes.

DAB Antenna £

Included is a DAB indoor antenna. If you
cannot obtain good reception using this sup-
plied antenna, it is recommended to use an
outdoor DAB antenna. The outdoor antenna
can be connected with a Ftype connector
(male) then to the “Antenna DAB” connec-
tion on the rear panel.

RCA Outputs Ei

Line level RCA audio outputs send a fixed-
level stereo signal from the RT-06 to your
pre-amplifier, system controller or integrated
amplifier.

Use a standard RCA audio cable to connect
the LEFT OUTPUT jack to the left channel tuner
input on your system controller and the RIGHT
OUTPUT jack to the right channel tuner input
on your system controller.

DAB Digital Outputs Hl

One coaxial and one S/PDIF output capable
of outputting available DAB (Digital Audio
Broadcast) stations. DAB provides interface
free reception. DAB is also capable of pro-
viding near CD quality audio as well as cor-
responding broadcast data.

Computer 1/0 B2

The RT-06 can be operated from a computer
with audio system control software from third-
party developers. This control is accomplished
by sending operating codes from the computer
via a hardwired RS-232 serial connection.
In addition, the RT-06 can be updated using
special software from Rotel.

The Computer /O input provides the neces-
sary network connections on the rear panel. It
accepts standard RJ-45 8-pin modular plugs,
such as those commonly used in 10-BaseT UTP
Ethernet cabling. For additional information
on the connections, cabling, software and
operating codes for computer control or up-
dating of the RT-06, contact your authorized
Rotel dealer or Rotel tech support.

EXT REMOTE IN Jack EX]

The 3.5mm mini-jack receives command
codes from industry standard infrared receiv-
ers (Xantech, efc) via hard-wired connections.
This feature could prove useful when the unit
is installed in a cabinet and the front panel is
blocked. Consult your authorized Rotel dealer
for information on these external repeaters
and the proper wiring of a jack fo fit the mini-
jack receptacle.

12V Trigger Connection X}

The RT-06 can be activated by a 12volt trig-
ger signal from a Rotel pre-amplifier.

The trigger input accepts any control signal
(AC or DC) ranging from 3 volts to 30 volts.
When a cable is connected to the input
and a trigger signal is present, the tuner is
activated.

When the trigger signal is interrupted, the
tuner goes into standby mode. The front panel
indicator light remains lit, but the display goes
dark and the unit will not operate.

The RT-06 will also pass a 12V trigger sig-
nal to associated equipment using a trig-
ger. The signal will remain 12V in normal
operation.

AC Input E8

Your RT-06 is configured at the factory for the
proper AC line voltage in the country where
you purchased it (120 volts AC at 60Hz in
the USA and 230 volts AC at 50Hz in Eu-
rope). The AC line configuration is noted on
a decal on the back of your unit. Make sure
that your unit is configured properly for your
AC line voltage.

Plug the supplied cord into the AC INPUT
receptacle on the back of the unit. Once all
other rear panel connections are completed,
plug the power cord into an AC wall outlet
or switched AC outlet on another system
component.

Basic Operating Controls

The following explanations will help you get
familiar with the features and controls. When
a function is available on both the front panel
and the remote, a number (see front panel
illustration) are shown in the instructions. For
example, fo change from the AM to FM band,
you can either press the front panel button
or use the button on the remote. When only
one identifier appears, that control is avail-
able only on the front panel or the remote,
but not both.

Nore: Controls used for tuning the DAB/AM/
FM receiver are described in the next sections
of this manual.

Standby Button il and
Standby LED FA

The STANDBY button is located on the front
panel of the RT-06 and is not duplicated on
the remote control.

The STANDBY LED will be lit when the AC
input line is connected.

ON Button ©

Remote only

Pressing the ON button deactivates the stand-
by mode and places the RT-06 into normal
operation.



OFF Button (P

Remote only

Pressing the OFF button places the RT-06 into
standby mode. Power is still supplied to the
unit, but functions are disabled.

Remote Sensor F1

This front panel sensor receives infrared sig-
nals from the remote control. Make sure you
do not accidentally block this sensor with
cables or accessories.

Front Panel Display A

The large fluorescent display in the center por-
tion of the RT-06 provides status information
used in operating the DAB/AM/FM receiver
(such as station frequency display, band pre-
set memory, RDS information, efc.)

MEMORY Button [H O

The MEMORY button is used to confirm and
memorize the various setting in the setup and
operation of the RT-06, including tuner sta-
tion presets. Its use is described in detail in
the relevant sections below.

ENTER Button I}

Pressing the ENTER button selects the high-
lighted parameter in the SETUP display.

SETUP Button [H
Opens and closes the RT-06 setup menu.

This provides the RT-06 setup menus as well
as the ability to change county modes by
using the front panel ENTER, UP/DOWN

Buttons.

DIMMER Button B @

Available on the front panel and remote con-
trol, this button selects four display brightness
seftings. Press the button to cycle through the
four settings.

Note: When the tuner is turned off then back
on, the display reverts to its normal setting.
The dimmer setting is also available in the
SETUP menu for memory setup until the AC
line is disconnected.

2 English

Basic Tuning Controls

The RT-06 features a digital synthesized AM/
FM tuner with RDS or RBDS capability, 30-sta-
tion preset and a DAB tuner with a maximum
of 99 station presets.

¢ Manual frequency tuning lets you
tune up or down to the next station fre-
quency. Set the TUNE/PRESET mode to
TUNE. Turn off AUTO TUNING. Use the
TUNING controls to tune up or down.

¢ Direct frequency tuning lets you enter
the desired station frequency digits. Press
the FREQUENCY DIRECT button on the
remote or front panel and enter the digits
using the NUMERIC buttons.

¢ Automatic frequency search tun-
ing lets you search up or down fo find
the next available broadcast signal. Set
the TUNE/PRESET mode to TUNE. Turn
on AUTO TUNING. Use the TUNING

controls to search up or down.

¢ Memory station preset tuning lets
you directly enter the number of a mem-
orized station preset number. Enter the
number of the memorized preset using
the NUMERIC buttons for the AM/FM or
DAB band.

¢ Preset scan tuning lets you scan up/
down through the memorized station
presets. Press the PRESET SCAN button
to begin scanning the AM/FM bands.

e RDS (Europe) or RBDS (USA) tun-
ing provides a range of special tuning
and search features based on data codes
encoded with the broadcast signal. See
the RDS section of this manual for detailed
information.

TUNING Controls HO @

A pair of buttons, labeled <TUNING> on the
front panel, and the “FREQ UP/DOWN" and
“PRESET UP/DOWN" buttons on the remote,
serve as the main tuning controls for the RT-
06. You can use either the front panel or re-
mote buttons; their function is identical. These
controls provide different tuning functions de-
pending on the mode of operation.

BAND Button 1 Q@ O O

The BAND button selects whether the tuner
will receive DAB, AM or FM broadcast sig-
nals. Press the button to toggle back and forth

between DAB, AM and FM. A corresponding
indicator will light at the left portion of the
front panel DISPLAY to confirm your choice.
The currently tuned station frequency will
be shown.

FREQUENCY TUNING mode

e With AUTO TUNING off, press a TUN-
ING button to manually jump to the next
frequency, regardless of whether or not a
station is broadcasting on that frequency.
[See the TUNE/PRESET button and AUTO
TUNING button sections for details on
changing the tuning modes.]

e With AUTO TUNING on, press a TUN-
ING button to start auto tuning. The tuner
begins automatically scanning up or down
through the frequencies until the next re-
ceivable signal is defected. If this is not
the desired station, repeat the automatic
tuning procedure to find the next station.
Weak stations will be skipped during auto
tuning. If no receivable signal is detected,
the tuner will revert to the last previously
tuned station. [See the TUNE/PRESET but-
ton and AUTO TUNING button sections for
details on changing the tuning modes.]

PRESET TUNING mode

Press a TUNING button to advance to the
next memorized station preset. [See the
TUNE/PRESET button section for details on
changing the tuning modes.]

RDS PTY search mode

Press a TUNING button to select the desired
program type from the scrolling list in the
display. See the section on RDS tuning for
more details. [See the RDS PTY button sec-
tion for details.]

Nore: Several indicators in the front panel dis-
play assist tuning. A large display shows the
tuned frequency and increases or decreases
during tuning. A signal strength indicator
shows the strength of an incoming signal. A
TUNED indicator lights when a sufficiently
strong signal is received. A ST indicator lights
when a stereo FM signal is received. In ad-
dition, indicators show the currently selected
tuning mode.
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NUMERIC Buttons: Station
Presets A O

The RT-06 can store up to 30 station presets
for recall at any time using the NUMERIC
keypad. These station presets can be used
of any combination of AM stations as well
as 99 station presets for DAB.

The RT-06 is delivered from the factory with
a set of generic station preset that may or
may not match any available stations in
your area.

To memorize a new station preset:
1. Tune to the desired station, AM or FM.

2. Press the MEMORY button on the front
panel. A MEMORY indicator will flash in
the front panel display.

3. While the MEMORY indicator is flashing,
press the number of the preset where you
wish to store the station frequency. For ex-
ample, to memorize the station as preset
3, press the 3 button. To memorize preset
15, press the 1 button followed by the 5
button.

4. A previously stored frequency is erased
from memory when a new frequency is
memorized for the same preset number.

To tune to a previously memorized station
preset, press the preset number using the
NUMERIC buttons. For example, to tune to
preset 3, press the 3 button. To tune to preset
30, press the 3 button and then press the O
button within 5 seconds.

Note: The NUMERIC buttons can also be
used for FREQUENCY DIRECT tuning with
the AM/FM band.

FREQUENCY DIRECT
Button: 0 O
Direct Access Tuning

If you know the exact frequency of the de-
sired station, you may tune it directly using
the FREQUENCY DIRECT button and the
NUMERIC buttons.

1. Press the FREQUENCY DIRECT button to
change the NUMERIC buttons from station
preset to direct access mode. The station
frequency in the front panel display will
change to a series of bars, representing
the digits of a station frequency, with the
first bar blinking.

2. Enter the first digit of the station frequency
using the NUMERIC buttons. The digit will
appear in the frequency display and the
next bar will flash. Enter the remaining
digits of the frequency. When all of the
digits have been entered, the tuner will
automatically tune to the displayed station
frequency.

NoTe: On the USA version only, pressing 1 in
the FM mode will enter 10 as the digit in the
frequency display. On the European version,
it is necessary to press 1 and then O fo enter
10. For US FM station, press only one digit
following the decimal point as shown in the
first example below. For European FM sta-
tions, press two digits after the decimal point
as shown in the second example.

EXAMPLES:
(USA FM) 87.50MHz Press 8>7>5

(Europe FM) 87.50Mhz Press 8>7>5>0
(USA AM) 1610kHz Press 1>6>1
Europe AM) 161 1kHz Press 1>6>1>1

If no frequency is entered within 5 seconds,
the tuner will cancel FREQUENCY DIRECT
tuning mode and revert to the last previously
tuned station.

AUTO TUNING Button (B O

The AUTO TUNING button toggles between
the frequency search tuning feature and
manual frequency tuning. When using the
TUNING controls on the front panel or re-
mote in AUTO TUNING mode, the tuner will
begin automatically scanning up or down
through the frequencies until the next receiv-
able broadcast signal is detected. If this is
not the desired station, use the TUNING
controls again fo find the next station. Weak
stations will be skipped during auto tuning.
If no receivable signal is detected, the tuner
will revert to the previously tuned station. To
toggle between FREQUENCY TUNING mode
and AUTO TUNING mode, press the AUTO
TUNING button. An AUTO indicator will ap-
pear in the display.

Note: AUTO TUNING mode is disengaged
when the TUNE/PRESET button is set to
PRESET tuning mode. See the following
section.

TUNE/PRESET Button

The TUNE/PRESET button toggles between
FREQUENCY TUNING mode (the TUNING
controls advance to the next station frequency)
and PRESET TUNING mode (the TUNING con-
trols advance to the next memorized station
preset.) To toggle between the two modes,
press the TUNE/PRESET button. A PRESET
indicator in the front panel DISPLAY will light
when the PRESET mode is active.

Note: AUTO TUNING mode is disengaged
when the TUNE/PRESET button is set to PRE-
SET tuning mode.

PRESET SCAN Button ©

This button activates a preset scanning fea-
ture. When you press the button, the tuner
will automatically scan through all memorized
station preset, playing each for five seconds
before moving to the next. To stop the station
scanning on the desired station preset, press
the button again.

Norte: If a preset station is currently tuned
when the PRESET SCAN button is pressed,
scanning will start with the next higher pre-
set number and continue through all preset
stations, stopping on the initial preset. If a
PRESET station is not currently tuned when
the button is pressed, scanning will start from
PRESET 1 and continue to PRESET 30.

FM moNo 3 O
The FM MONO button changes the FM

mode from stereo reception to mono recep-
tion. In stereo mode, a stereo signal will be
heard if the station is broadcasting a stereo
signal and there is sufficient signal strength.
A stereo indicator will light in the front panel
display. In mono mode, a mono signal will
be heard even if the station is broadcasting
a stereo signal.

NoTE: Switching to mono mode can be a
useful way to improve the reception of weak
or distant FM signals. Less signal strength is
required for clean mono reception than for
stereo reception.




RDS and RBDS Broadcast
Reception

The Rotel RT-06 is equipped with RDS (Ra-
dio Data Systems) reception capabilities for
Europe and RBDS (Radio Broadcast Data
Service) capabilities for the United States.
These broadcast systems provide additional
functionality to FM radio reception by trans-
mitting encoded information along with the
radio signal. This signal is decoded by an RDS
or RBDS receiver and can provide a range
of informational features including:

1. Adisplay of the station’s identifying name
(e.g. BBC1).

2. Adisplay of the station’s program content
(e.g. ROCK or NEWS).

3. Traffic information broadcasts.

4. Ascrolling text display for announcements
or information.

In addition, RDS provides several advanced
search features including:

1. The ability to search for a station with the
desired program content (PTY).

2. The ability to search for traffic information

(TP).

3. The ability to automatically search stations
broadcasting special traffic announce-
ments (TA).

RDS broadcasting has been widely available
in many European markets for years. There
are a large number of RDS stations and most
users will be familiar with the features and
operation. In the USA implementation of the
RBDS system is more recent. Fewer stations
are currently broadcasting RBDS signals and
the features may be less familiar to many us-
ers. Consult your authorized Rotel dealer for
more information on RDS or RBDS broadcast-
ing in your market.

Nore: The RDS and RBDS features are entirely
dependent on the broadcaster sending prop-
erly encoded signals. Thus, they will only be
available in markets where RDS and RBDS
is currently implemented and where stations
are broadcasting these data signals. If there
are no RDS or RBDS stations, the RT-06 will
function as a standard radio receiver.

Note: RDS and RBDS services are only avail-
able on FM broadcasts. The features and but-
tons described below are only operational

in FM mode.

DISPLAY Button H O

There are five display options when the cur-
rently tuned station is broadcasting RDS in-
formation and the RDS indicator in the front
panel display is lit. Press the DISPLAY button
to step sequentially through the five available
display options:

1. Standard FREQUENCY display.
2. PROGRAM SERVICE name: This is typically

the station’s call letters, such as BBCI1. If
the current station is not broadcasting an
RDS signal, the display will show a blink-
ing PS indication.

3. PROGRAM TYPE: This is a description of
the station’s content from a standardized
list of program types in each market (for ex-
ample: NEWS, CURRENT AFFARS, INFO,
SPORT, EDUCATION, DRAMA, CULTURE,
SCIENCE, VARIED, POP, ROCK, EASY
LISTENING, LIGHT CLASSICAL, SERIOUS
CLASSICAL, OTHER MUSIC, WEATHER,
FINANCE, CHILDREN, SOCIAL AFFAIRS,
RELIGION, PHONE IN, TRAVEL, LEISURE,
JAZZ, COUNTRY, NATIONAL MUSIC,
OLDIES, FOLK, and DOCUMENTARY).
If the current station is not broadcasting
an RDS signal, the display will show a
blinking PT indication.

4. CLOCK TIME: A time and date display
broadcast by the station. If the current
station is not broadcasting an RDS sig-
nal, the display will show a blinking CT
indication.

5. RADIO TEXT: Additional scrolling text
messages broadcast by the station. If the
current station is not broadcasting an RDS
signal, the display will show a blinking
RT indication.

PTY Button H O

The PTY search function permits you to scan
available signals for RDS stations broadcasting
a particular type of program content.

1. Press the PTY button. The current RDS
program content type will appear in the
display.

2. If desired, change to a different PROGRAM
TYPE using the TUNING controls to scroll
through the list.

3. Press the PTY button a second time within
5 seconds. The tuner will attempt to find
an RDS station broadcasting the selected
type of program. If the button is not pressed
within 5 seconds after selecting a program
type, the PTY function will be cancelled.

4. If no station is located for the desired con-
tent type, the tuner will return to the last
previously tuned station.

5. Cancel the PTY function by pressing any but-
ton (except DIMMER or FM MONO).

TP Button HQ

Searches for an RDS station broadcasting
traffic information programming.

1. Press the TP button. The tuner will attempt
to find an RDS station broadcasting the
traffic programming.

2. If no station is located, the tuner will return
to the last previously tuned station.

3. Cancel the TP function by pressing any but-
ton (except DIMMER or FM MONO).

TA Button H @

Searches for an RDS station broadcasting
special traffic announcements:

1. Press the TA button. The tuner will attempt
to find an RDS station broadcasting traffic
announcements.

2. If no station is located, the tuner will return
to the last previously tuned station.

3. Cancel the TP function by pressing any but-
ton (except DIMMER or FM MONO).

AF Button HO®

1. Press the AF button. The tuner will scan
each of the alternate frequencies for the
same programming in the stored list and
tune to the strongest signal.

2. If no station is located, the tuner will return
to the last previously tuned station.

3. If the signal strength of the new station is
weaker, the tuner will revert to the previ-
ously tuned station.

4. Cancel the AF function by pressing any but-
ton (except DIMMER or FM MONO).
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Digital Audio Broadcast
(DAB)

DAB is short for ‘Digital Audio Broadcast’ and
is a new form of radio broadcasting which
utilizes digital technology. DAB is capable or
providing near CD quality audio with virtu-
ally interference free reception.

DAB operates in frequency band Ill (174-
240MHz) and L-band (1452-1490MHz).
Band Il is divided into 41 channels labeled
5A to 13F and L-band is divided into 23
(24 for Canadian L-band) channels labeled
LA to LW.

DAB channels are categorized into ensembles,
which are also known as multiplexes. Each
multiplex provides a number of stations and
each service contains a primary service that
can contain secondary services. DAB technol-
ogy allows broadcasters to transmit additional
data along with the audio, which can include
other audio channels, text and in the future,
even images and computer data.

Basic Operations of DAB

Norte: When the DAB tuner is used for the
first time the FL display will ask whether you

want to auto-tune fo find the available service
in your area. For most applications auto-tune
should only need to be carried out once. Se-
lect <YES> to confirm the selection. The tuner
will then search automatically for available
stations on the DAB network. The number of
stations received will depend on the location
of your aerial and the available multiplexes in
your area. For optimal reception we recom-
mend using a dedicated outdoor aerial.

BAND, DAB buttons 1 @

The RT-06 receives AM, FM and DAB signals.
DAB mode is selected by pressing the BAND
key on the front panel. Direct access to DAB
mode can be selected using the DAB button
on the remote control.

UP, DOWN Buttons E

The UP and DOWN keys available on the
front panel and remote control can be used
to change between stations and also for
selecting options in the set-up menu (see

SETUP MENU).

ENTER Button I

Press the ENTER button on the front panel to
confirm a selected parameter.

DISPLAY Button A O

The RT-06 shows the service identification
in the upper portion of the FL display. This
information is received by the network and
allows the RT-06 to display six available
modes. Press the <DISPLAY> button to toggle
through the different modes which are shown
on the lower portion of the FL display. The six
modes are as follows:

e Program type: Displays genre or other
program information.

e Ensemble name: Multiplex identifica-
tion is displayed.

* Frequency: Indicates the frequency that
the selected multiplex is transmitted on.

e Bit rate: The rate at which bits (informa-
tion) are transmitted. This is expressed
in thousands of bits per second (Kbps),
which effectively shows the quality of the
broadcast. The higher the bit rate is the
better the sound quality is.

¢ Dynamic label segment: This is the
text that scrolls across the FL display and
gives information on the play list and cur-
rent program content. This feature is subject
to the service provider and station.

¢ Signal strength: Indicates the input
signal level to the DAB module in block
format.

MEMORY Button [H O

The RT-06 can store up to 99 DAB preset
stations. When you want to save a selected
station, press the memory button on the front
panel, then one of the numerical buttons of
the front panel that you wish to save the sta-
tion to. FM and DAB memorized stations are
separate meaning that a station can be saved
to ‘1" on DAB and another station with the
same number for FM.

NUMERIC Button H O

The numerical buttons can be used to store to
a PRESET station or recall a PRESET.

TUNE/PRESET Button [l

The RT-06 has two operating modes:

e DAB Manual Mode:
When the tuner is selected to this mode,
you can scroll through all the available
stations using the up and down keys.

* DAB Preset Mode:
Use the preset button to enable you to use
the up and down keys to scroll thourgh
your saved stations. Preset is displayed in
the FL display once this mode has been
selected.

Setup Operation

Nore: The setup menu features advanced

settings. For most installations the factory
default will be the optimal required setting
for the RT-06.

SETUP Bution IH

The SETUP button on the front panel accesses
the Setup menu used for the advanced set-
tings of the RT-06.

SETUP MENU

Press the SETUP button on the front panel to
view the menu settings in the FL display. The
operation can be cancelled by pressing the
SETUP button again. After a short amount of
time, the menu will automatically exit when
no remote buttons have been pressed.

Use the UP and DOWN keys of the front
panel to scroll through the different menu
seftings. Press the ENTER button to confirm
a selection.

The following options are available: Use of
these features will require knowledge of your
local DAB transmitter.

DAB DAC VOLUME: The RT-06 allows level
adjustments to the DAC volume. The DAC
volume can be adjusted between 0 — 255
using the up and down keys. This feature can
be used to match the output signal level of
other equipment in your set-up.

DIMMER: Select to change the FL display
brightness using the up and down keys. This
can be adjusted to your preference.

FACTORY DEFAULT: Select when you
wish to return the RT-06 to its factory set-
tings. Confirm factory default by pressing the
ENTER button.



WARNING: Selecting factory defaults will
erase all saved settings.

TUNER AREA: Your tuner should be set to op-
erate within the country of purchase. The tuner
area can be changed to either <EUROPE> or
<N_AMERICA>. When selected to <Europe>
the DAB Frequency is fixed to Band Ill+L
Band, when selected to <N_America>, it is
dedicated to Canada L Band.

VERSION: This confirms the main software
version of the RT-06.

Front CPU Upgrade: select this option to
upgrade the front CPU.

Norte: This menu selection is used only with
the factory so there is no need for you to use
this feature.

EXIT: Select fo exit the set-up menu.

Searching for a DAB station:

Norte: When using the DAB tuner for the
first time the FL display will ask whether
you want fo auto-tune to find the available
service in your area. For most applications
auto-fune should only need to be carried out
once. Select YES to confirm the selection.
The tuner will then search automatically for
available stations on the DAB network. The
number of stations received will depend on
the location of your aerial and the available
multiplexes in your location. For optimal re-
ception we recommend using a dedicated
outdoor aerial.

AUTO TUNE Button

You may also wish to repeat the search pe-
riodically to discover if any new multiplexes
(i.e. group of services) have gone on air, or
if you move the tuner to a different area.

1. Select to DAB tuner by pressing BAND
on the front panel or DAB of the remote
control.

2. Press AUTO TUNE to search for first en-
semble stations. The FL display will change
to [DAB Auto Tuning]. Select <No> to
cancel or <Yes> to perform auto tune.

3. Choose <No> by keying the UP/DOWN
buttons of front panel, press ENTER if you
do not wish to retune. Choose <Yes> by
keying the UP/DOWN buttons of the
front panel, press ENTER to search new
ensembles and replace current stations
automatically.

gl |

How to store DAB stations

When auto tune is finished the service identi-
fication will be displayed. Use the up/down
buttons to select the desired station.

To memorize the station press MEMORY fol-
lowed by your preference of number. Example:
I/Memoryll + ll'l " + //2”

Repeat this process for saving additional
stations.

How to recall a PRESET

After a station has been saved to memory
it can be recalled using the number keys.
Example: “1" + “2".
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Specifications

FM Tuner

Usable Sensitivity:
14.2 dBf

50dB Quieting Sensitivity:
20.2 dBf (mono)
45.3 dBf (stereo)

Signal to Noise Ratio (at 65 dBf):
73 dBf (mono)
70 dBf (stereo)

Harmonic Distortion (at 65 dBf):
0.2% (mono)
0.3% (stereo)

Frequency Response:
10 Hz-15 kHz, +£3 dB

Capture Ratio:
2.0dB

Alternate Channel Selectivity:
47 dB (+400 kHz)

Spurious Response Ratio:
90 dB

Image Rejection Ratio:
80 dB

IF Rejection Ratio:
80 dB

AM Suppression Ratio:
55 dB

Stereo Separation (100Hz/1 kHz/10 kHz):
40 dB/45 dB/35 dB

Output level:
v

Antenna Input:
75 ohms unbalanced

AM Tuner

Usable Sensitivity:
500 pV/m
Selectivity:

25 dB

Harmonic Distortion:
0.5%

Image Rejection Ratio:
45 dB

Signal to Noise Ratio:
40 dB

Output level:
500 mV

Antenna Input:
Loop Antenna

DAB Tuner
Sensitivity:

-96dBm

Tuning Range:

Band Il (174-240MHz)

L Band (1452-1492MHz)

Audio Data Rate:
224Kbps (Max)

Frequency Response:
20-20KHz

Analog Output:
2.0V at OdBFS

Antenna Output:

50 ohms F connector
Digital Output:
S/PDIF Coaxial/Optical

Format/Sample Rate:
PCM/48KHz

General

Power Consumption:
15 watts

Standby Power Consumption:
5 watts

Power Requirements (AC):
120 volts, 60 Hz (USA version)
230 volts, 50 Hz (European version)

Weight:
3.9Kg/8.6 Ib.
Dimensions (W x H x D):

437 x 72 x 319 mm
171/8"x27/8"x109/16"

Panel Height:

60 mm / 23/8"

All specifications are accurate at the time of print-
ing.

Rotel reserves the right to make improvements

without notice.

Rotel and the Rotel HiFi logo are registered trade-
marks of The Rotel Co, Ltd., Tokyo, Japan.



RISQUE D’ELECTROCUTION.
NE PAS OUVRIR

ATTENTION : POUR REDUIRE LE RISQUE D’ELECTROCUTION, NE PAS
RETIRER LE CAPOT. IL N’Y A A LINTERIEUR AUCUNE PIECE
SUSCEPTIBLE D'ETRE MODIFIEE PAR L'UTILISATEUR. EN CAS DE
\_ PROBLEME, ADRESSEZ-VOUS A UN REPARATEUR AGREE. Y,

APPLICABLE FOR USA, CANADA OR WHE
APPROVED FOR THE USAGE

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE
OF PLUG TO WIDE SLOT. INSERT FULLY.

ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,

INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE

DANS LA BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET
L POUSSER JUSQU AU FOND.

( )
L’éclair dans un triangle équilatéral indique
la présence interne de tensions électriques
élevées susceptibles de présenter des
risques graves d’électrocution.

Le point d’exclamation dans un triangle
équilatéral indique a l'utilisateur la
présence de conseils et d’informations
importantes dans le manuel d’utilisation
accompagnant I’appareil. Leur lecture est
impérative.

J

Tous les appareils Rotel sont congus en totale conformité
avec les directives internationales concernant les res-
trictions d'utilisation de substances dangereuses (RoHS)
pour I'environnement, dans les équipements électriques
et électroniques, ainsi que pour le recyclage des maté-
riaux utilisés (WEEE, pour Waste Electrical and Electro-
nic Equipment). Le symbole du conteneur & ordures barré
par une croix indique la compatibilité avec ces directi-
ves, et le fait que les appareils peuvent étre correctement
recyclés ou traités dans le respect total de ces normes.

Ce symbole signifie que cet appareil bénéficie d'une
double isolation électrique. Le branchement d'une mise
a la masse ou a la terre n’est pas nécessaire.

[l

MISE A LA TERRE DE LANTENNE SUIVANT
LARTICLE 810 « APPAREILS RADIO ET TELEVISION »
DES NORMES NATIONALES ELECTRIQUES

CABLE D’ANTENNE SOUS GAINE

PRISE DE TERRE

CABLES DE MISE
A LA TERRE (NEC
SECTION 810-820)

BOITIER DE
RACCORDEMENT
ELECTRIQUE

BOITIER DE COUPURE CABLE
ANTENNE (NEC SECTION 810-20)

DERIVATIONS PRISE DE TERRE
SYSTEME GENERAL DE MISE A LA

TERRE CONFORME AUX NORMES
ELECTRIQUES EN VIGUEUR

Instructions importantes concernant la
securité

ATTENTION : [l n'y a & l'intérieur aucune piéce susceptible d'étre modifiée par I'utilisa-
teur. Adressez-vous impérativement & une personne qualifiée.

ATTENTION : Pour réduire tout risque d'électrisation ou d'incendie, prenez garde a ce
qu'aucun objet ou liquide ne tombe & I'intérieur de I'appareil par ses orifices de ventilation.
Sil'appareil est exposé & I'humidité ou si un objet tombe & I'intérieur, couper immédiatement
I'alimentation secteur de tous les appareils. Débrancher I'appareil des autres maillons, et
adressezvous immédiatement et uniquement & une personne qualifiée ef agréée.

Tous les conseils de sécurité et d'installation doivent &tre lus avant de faire fonctionner
I'appareil. Conservez soigneusement ce livret — Vous devez pouvoir le consulter & nou-
veau pour de futures références.

Tous les conseils de sécurité doivent &fre soigneusement respectés. Suivez les instructions —
Respectez les procédures d'installation et de fonctionnement indiquées dans ce manuel.

L'appareil doit &tre neftoyé uniquement avec un chiffon sec ou un aspirateur.

Laissez un espace d’au moins 10 ¢cm tout autour du coffret. Ne placez pas
I'appareil sur une surface souple (canapé, coussin, efc.) susceptible d'obstruer ses ouies
de ventilation naturelle. Si 'appareil est installé dans un meuble, veillez & ce que son
refroidissement naturel soit bien préservé.

Cet appareil doit &tre placé loin de toute source de chaleur, tels que radiateurs, chaudié-
res, bouches de chaleur ou d'autres appareils [y compris amplificateurs de puissance|
produisant de la chaleur.

Cet appareil doit &tre branché sur une prise d'alimentation secteur, d'une tension ef d'un
type conformes & ceux qui sont indiqués sur la face arriére de I'appareil : (Etats-Unis :
120 V/60 Hz, CE : 230 V/50 Hz)

Brancher |'appareil uniquement gréce au cordon secteur fourni, ou & un modgle rigou-
reusement équivalent. Ne pas tenter de modifier ou changer la prise. Notamment, ne
pas tenter de supprimer la prise de terre si cellei est présente. Si la prise du céble livrée
ne correspond pas & vos prises d'alimentation murales, contactez immédiatement votre
revendeur, sans tenfer de brancher I'appareil. Ne pas utiliser de cordon rallonge.

La prise d'alimentation secteur de cet appareil constitue le seul moyen de le déconnecter
complétement de |'alimentation. La diode LED de mise en veille Standby, une fois éteinte,
constitue le moyen de s'assurer que |'appareil est totalement déconnecté du secteur.

Prendre garde d ce que ce cordon d'alimentation ne soit pas pincé, écrasé ou détérioré
sur tout son trajet, & ce qu'il ne soit pas mis en contact avec une source de chaleur. Véri-
fiez soigneusement la bonne qualité des contacts, a I'arriére de |'appareil comme dans
la prise murale.

Si I'appareil ne doit pas &tre utilisé pendant une longue période, ou pendant un orage,
la prise secteur sera débranchée.

N'utilisez que les accessoires spécifiés par le constructeur.

N'utilisez que des systémes de transport, et des meubles, racks, étagéres, recommandés
par Rotel. Lors de la manipulation ou du transport de |'appareil, prenez garde aux chutes
ef aux risques de blessure.

N'utilisez que du cdble de type Classe 2 pour le branchement des enceintes acoustiques,
afin de minimiser les risques d'électrisation et de garantir des résultats optimaux.

L'appareil doit &tre immédiatement éteint, débranché puis refourné au service aprés-vente
agréé dans les cas suivants :

* le cdble secteur ou sa prise ont été endommagés.

*  Un objet est tombé, ou du liquide a coulé & I'intérieur de I'appareil.

o Lappareil a été exposé 4 la pluie.

¢ L'appareil ne fonctionne pas normalement, ou ses performances sont anormalement
limitées.

¢ L'appareil est tombé, ou le coffret est endommagé.

C€
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Au sujet de Rotel

C’est une famille de passionnés de musique
qui a fondé Rotel, il y a maintenant plus de
quarantecing ans. Pendant foutes ces années,
leur passion ne s’est jamais émoussée et tous
les membres de la famille se sont toujours bat-
tus pour fabriquer des appareils présentant
un exceptionnel rapport musicalité-prix, suivis
en cela par tous les employés.

Les ingénieurs travaillent toujours en équipe
réduite, écoutant et peaufinant soigneusement
chaque appareil pour qu'il corresponde par-
faitement a leurs standards musicaux. lls sont
libres de choisir n'importe quels composants
dans le monde entier, uniquement en fonction
de leur qualité. C'est ainsi que vous trouvez
dans les appareils Rotel des condensateurs
britanniques ou allemands, des transistors
japonais ou américains, tandis que fous les
transformateurs toriques sont directement fa-
briqués dans une usine Rotel.

L'excellente réputation musicale des appareils
Rotel a été saluée par la plupart des magazi-
nes spécialisés ; ils ont recu d’'innombrables
récompenses, et sont choisis par de nombreux
journalistes critiques du monde entier, parmi
les plus célébres, ceux qui écoutent de la mu-
sique quotidiennement. Leurs commentaires
restent immuables : Rotel propose toujours

des maillons a la fois musicaux, fiables et

abordables.

Mais plus que tout, Rotel vous remercie pour
I'achat de cet appareil, et souhaite qu'il vous
apporte de nombreuses heures de plaisir
musical et visuel.

8 rancais|

Démarrage

Nous vous remercions pour I'acquisition de ce
tuner DAB/AM/FM Rotel RT-06. Il bénéficie
intégralement cd I'application de la célébre
philosophie Rotel « Balanced Design », qu'il
s'agisse du schéma de ses circuits, du choix de
tous ses composants, de sa conception aprés
de trés longues heures de tests d'écoute, de
sa musicalité remarquable ou de sa fiabilité
exceptionnelle.

Le Rotel RT-06 a été congu pour vous offrir de
trés nombreuses années de plaisir musical.

Précautions

Vevillez lire trés soigneusement ce manuel
d'utilisation. Il vous indique tout ce qu'il faut
savoir pour utiliser parfaitement votre nou-
veau tuner. Si vous vous posez ensuite en-
core des questions, veuillez contacter votre
revendeur agréé Rotel, qui se fera un plaisir
d'y répondre.

Conservez le carton d’emballage du RT-06. Il
constitue le meilleur moyen pour transporter
I'appareil dans le futur, sans risque de dé-
térioration. Des détériorations provenant de
conditions de transport défectueuses ne sont
pas couvertes par la garantie.

Veuillez enregistrer en ligne votre nouvel
achat, sur www.rotel.com. Conservez soi-
gneusement votre facture d’achat. Elle cons-
titue en effet la meilleure preuve au cas bien
improbable od vous devriez faire jouer la
garantie.

Caractéristiques principales

® Réception des gammes et modes AM, FM
et DAB

e Afficheur fluorescent trés pratique

® 30 stations présélectionnées dans les
gammes AM et FM ; 99 présélections de
stations DAB.

® Recherche d'accord manuelle ou par
présélections, recherche automatique,
balayage des présélections et recherche
directe par la fréquence de réception.

e Compatibilité totale RDS (Radio Data
System) pour |'Europe et RBDS (Radio
Broadcast Data Service) pour les USA.

* Tuner DAB (Digital Audio Broadcast), sys-
téme de transmission numérique disponi-

ble en Europe et au Canada, ainsi que
réguliérement dans de nouveaux pays.

¢ Commutation possible mono/stéréo.

e Commutation par tension externe Trigger
12 V pour allumage/extinction couplée
des préamplificateurs et processeurs
Surround Rotel.

e Télécommande sans fil intégrale de toutes
les fonctions.

Déballage

Retirez |'appareil de son carton. N'oubliez
pas de sortir la t#élécommande et les autres
accessoires. Installez les piles fournies dans
la télécommande. Conservez soigneusement
le carton d’emballage et les éléments de pro-
tection internes du RT-06 ; ils constituent le
meilleur moyen de transporter votre RT-06,
dans le futur.

Installation

Posez le RT-06 sur une surface plane, séche,
capable de supporter son poids, éloignée
des rayons directs du soleil et de foute source
de chaleur, de la présence d’humidité trop
élevée ou de vibrations importantes. Si vous
I'installez dans un meuble assurez-vous qu’un
minimum de ventilation soit présent. Vérifiez
qu'il y ait assez de place derriére le RT-06
pour tous les branchements. Disposezle le
plus prés possible des autres maillons et, si
possible, sur sa propre étagére. Tout cela
rendra plus aisé d’'éventuelles modifications
dans les branchements, et une disposition
des cébles optimale. Cela réduira aussi la
présence d'éventuelles interférences entre
les appareils, ou les méfaits de la chaleur
dégagée par les autres maillons.

N’empilez pas d'objets lourds sur le capot
du RT-06. N'exposez jamais |'appareil &
I'humidité : cela pourrait endommager irré-
médiablement ses circuits internes, et pré-
senfer de graves risques quant & la sécurité
des personnes.

Branchements en face
arriére

Le RT-06 dispose sur sa face arriére de tous
les branchements pour une sortie modulation

audio, une antenne FM, une antenne AM,
une antenne DAB, une commutation Trigger
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12V, un capteur infrarouge externe, les sor-
ties numériques de réception DAB, et enfin
le cable d’alimentation secteur.

Norte : Ne brancher aucun maillon dans sa
prise d’alimentation secteur tant que tous les
branchements entre les maillons n’ont pas été
correctement et définitivement réalisés.

Antenne FM

Le RT-06 est fourni avec une antenne FM d'in-
térieur en « T ». Sortez |'antenne de I'embal-
lage et branchez la prise coaxiale de type
« F » sur la prise d'antenne correspondante
du RT-06. Pour une réception optimale, dé-
pliez complétement le « T » formé par I'an-
tenne. Des ceillets & I'extrémité de chaque
branche du T permettent éventuellement de
fixer I'antenne au mur. Plusieurs positions
doivent étre essayées afin de déterminer la
position optimale pour une bonne qualité
de réception.

NoTE : Pour utiliser une antenne FM externe,
branchez son céble 75 ohms sur la prise en
lieu et place de I'antenne FM d'intérieur. Une
antenne externe doit étre installée en respec-
tant les normes en vigueur dans votre pays,
de préférence par un installateur profession-
nel. Dans certaines installations, utilisez la
prise de conversion type F fournie pour relier
le céble d’antenne 75 ohms 4 la prise.

Antenne AM [H

Le RT-06 est livré avec une antenne cadre
en plastique pour recevoir les signaux radio
AM (modulation d'amplitude). Retirez cette
antenne de la boite et placez-la prés du
RT-06. Elle peut étre plaquée contre un mur,
en utilisant le support fourni. Vous pouvez
aussi plier la portion centrale de I'antenne
pour former un support de table.

Branchez le double céble 300 ohms sor-
tant de I'antenne sur les prises repérées AM
LOOP, en reliant chaque conducteur sur une
des deux prises. Il n'y a ici aucune polarité
a respecter ; vérifiez simplement que la fixa-
tion est correcte et que les deux conducteurs
ne se touchent pas.

Vous devrez certainement orienter ou déplacer
I'antenne pour trouver la meilleure position
pour la réception correcte.

NoOTE : Si vous utilisez une antenne extérieure,
branchez celle<i en lieu et place de I'antenne
cadre fournie, sur la double prise 300 ohms
(broches repérées G et AM). Assurez-vous
que toutes les normes électriques en vigueur
sont bien respectées, notamment en faisant
appel @ un installateur agréé.

Antenne DAB [E

Une antenne DAB intérieure est fournie d’ori-
gine. Si vous ne parvenez pas & obtenir une
réception correcte avec cette antenne inté-
rieure, nous vous recommandons d’acquérir
une antenne DAB extérieure. Celleci sera
branchée via une prise type F sur la prise
repérée « Antenna DAB » sur le panneau
arriére du tuner.

Sorties RCA EXY

Ces prises de sortie audio fournissent un signal
stéréo de niveau fixe, pour le préamplificateur,
le processeur de commande de votre instal-
lation ou un amplificateur intégré.

Utilisez un céble de liaison RCA standard, en
respectant les canaux gauche (LEFT OUTPUT)
et droit (RIGHT OUTPUT).

Sorties numériques DAB Hl

Une prise coaxiale et une prise type S/PDIF
permettent de sortir directement le signal nu-
mérique recu des stations DAB (Digital Audio
Broadcast, ou réseau audio numérique). Ce
type de réception est totalement exempt de
parasites. Il est également capable de fournir
une qualité musicale proche de celle des dis-
ques CD audio, plus des données spécifiques
aux émissions de radio.

Prise ordinateur 1/0 &

Le RT-06 peut étre contrdlé a partir d'un ordi-
nateur, grace a des logiciels de commande
d’appareils audio-vidéo spécialement déve-
loppés par des constructeurs tierce partie.
Ce contréle se fait par des codes de com-
mandes envoyés depuis |'ordinateur sur un
réseau cablé avec connexions de type série
RS-232. De plus, le RT-06 peut ainsi étre mis
a jour via cette prise, en ce qui concerne son
logiciel de fonctionnement interne.

La prise COMPUTER I/O en face arriére
fournit toutes les connexions nécessaires pour
cette liaison. Elle accepte une prise standard
de type RJ-45 8 broches, comme celles cou-

ramment utilisées dans les liaisons Ethernet
10 Base-T UTP. Pour de plus amples informa-
tions concernant ce type de branchements,
les logiciels disponibles pour la commande
de l'installation, les codes utilisés ou la mise
a jour du RT-06, consultez votre revendeur
agréé ou le support technique Rotel.

Prise d’entrée télécommande
EXT REMOTE IN EX

Cette prise jack 3,5 mm (repérée EXT REM
IN) recoit les codes de commande de n’im-
porte quel récepteur infrarouge du commerce
(Xantech, efc.) placé dans la piéce principale.
Cette caractéristique est frés utile si I'appareil
est placé dans un meuble rendant invisible
son capteur intégré. Consultez votre revendeur
agréé Rotel pour de plus amples informations
sur ces récepteurs-émetteurs infrarouge exter-
nes, et pour connaitre le cdblage correct de
la prise d’entrée correspondante.

Prise de commutation TRIGGER
12 vEQ

Le RT-06 peut étre activé par une tension de
commutation envoyée par exemple par un
préamplificateur Rotel.

L'entrée Trigger accepte n'importe quelle
tension de contréle (courant continu ou cou-
rant alternatif) comprise entre 3 et 30 volts.
Lorsqu’un cdble est branché sur cette prise,
et quune felle tension est présente dans ce
cdble, le tuner s’allume.

Lorsque la tension de commutation disparait,
le tuner se remet en mode de veille Standby.
La diode LED en facade reste allumée, mais
I'afficheur s'éteint et I'appareil ne fonctionne
plus.

Le RT-06 est également capable de laisser
passer la tension de commutation 12V, pour
association avec un autre maillon compatible
avec ce mode de fonctionnement. Le signal
12 V reste présent en fonctionnement nor-
mal.

Entrée céble secteur E5

Votre RT-06 est configuré en usine pour
fonctionner sur la tension secteur de I'instal-
lation de votre domicile, suivant le pays ou
vous |"avez acheté (USA : 120 V/60 Hz ou
Europe : 230 V/50 Hz). Ce réglage est in-
diqué sur une étiquette collée a I'arriére de
I'appareil. Vérifiez que la valeur indiquée



correspond bien & celle de votre installation
électrique.

Branchez le céble d'alimentation secteur fourni
dans la prise repérée AC INPUT & I'arriére
de 'appareil. Branchez |'autre extrémité du
cdble dans une prise secteur murale, ou dans
une prise de renvoi secteur d'un autre maillon
de votre installation audio.

Fonctionnement de base

Les explications qui suivent vous permettent
de vous familiariser avec les caractéristiques
et commandes de votre nouveau tuner. Lors-
qu'une fonction est accessible a la fois sur la
face avant et sur la télécommande, un nombre
(voir illustration de la face avant) et une lettre
(voir illustration de la télécommande) sont
notés dans les instructions correspondantes.
Par exemple, pour passer de la gamme AM
a la gamme FM, vous pouvez presser une
touche de la face avant du tuner ou utiliser
une touche de la télécommande. Lorsqu’un
seul identifiant apparat, c’est que la fonction
correspondante n’est accessible qu’a partir
de la face avant, ou de la télécommande,
mais jamais des deux d la fois.

NOTE : les commandes concernant la récep-
tion radio numérique DAB font I'objet de
chapitres spécifiques, plus loin dans ce ma-
nuel d'utilisation.

Touche de mise en veille
STANDBY Hl et diode LED de
veille A

La touche de la face avant STANDBY se trouve
en face avant du RT-06 est n’est pas reprise
sur la télécommande.

La diode STANDBY LED s’allume dés que
I'appareil est branché sur |'alimentation
secteur.

Touche ON ©
Télécommande uniquement

Une pression sur la touche ON désactive
le mode de mise en veille Standby, et met
le RT-06 dans son mode de fonctionnement
actif normal.
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Touche OFF @
Télecommande uniquement

Une pression sur la touche OFF enclenche
le mode de mise en veille Standby. Le tuner
est encore relié & |'alimentation secteur, mais
ses fonctions principales sont volontairement
désactivées.

Capteur de télécommande H

Ce capteur en facade recoit les codes infra-
rouge (IR) envoyés par la télécommande. Il ne
doit donc pas étre obstrué ou caché, notam-
ment par des cdbles ou des accessoires.

Afficheur de la face avant A

Au centre de la face avant du RT-06 se trouve
un grand afficheur fluorescent. Cet afficheur
fournit les informations de fonctionnement de
I'appareil en temps réel, suivant le mode de
fonctionnement DAB/AM/FM (indication de
la fréquence de réception, présélection mé-
morisée, indication de gamme de réception,
information RDS, etc.).

Touche de mise en mémoire
MEMORY [E @

La touche repérée MEMORY est utilisée pour
confirmer ou meftre en mémoire les différents
réglages ou modes de fonctionnement du
RT-06, y compris les stations présélectionnées.
Son utilisation précise est décrite en détail
dans les chapitres qui suivent.

Touche de confirmation
ENTER I

Une pression sur cetfte touche ENTER sélec-
tionne les paramétres précédemment mis en
surbrillance dans I'affichage des réglages

SETUP.

Touches de réglage SETUP [H

Permet d’ouvrir et de fermer le menu de ré-
glage Setup du RT-06.

Elle permet donc d'accéder aux menus de
réglage du RT-06, notamment pour les mo-
difications liées au pays d'utilisation de |'ap-
pareil, en utilisant conjointement les touches
de la face avant ENTER (confirmation) et

UP/DOWN (haut/bas).

Touche d’atténuation de
luminosité DIMMER @ @

Disponible aussi bien en face avant que sur
la télécommande, cette touche permet de
choisir parmi quatre luminosités différentes
de I'afficheur de la fagade. Des pressions suc-
cessives sur la touche permettent de passer
d’un degré de luminosité & un autre.

NOTE : Lorsque le tuner est éteint puis rallumé,
la luminosité de I'afficheur revient automati-
quement G son mode d'éclairement normal.
Ce réglage de luminosité est également ac-
cessible dans le menu SETUP, afin de mémo-
riser une luminosité donnée, qui restera en
mémoire tant que 'appareil reste branché
sur ['alimentation secteur.

Fonctionnement de base
du tuner

Le RT-06 intégre un tuner & synthése numéri-
que AM/FM, avec fonctions RDS ou RBDS,
doté de 30 présélections de stations, et un
tuner numérique DAB, permettant la mise
en mémoire de 99 stations présélectionnées
maximum.

¢ L'accord manuel vous permet de pas-
ser d'une fréquence de réception donnée
d’une station a la fréquence d’accord
immédiatement inférieure ou supérieure.
Placez le mode d’accord TUNE/PRESET
sur sa position TUNE. Coupez la fonction
d’accord automatique AUTO TUNING.
Utilisez les touches TUNING pour passer
d'une fréquence a une autre.

¢ L'accord direct par choix de la fré-
quence vous permet d'entrer directement
les chiffres correspondant & la fréquence
de réception de la station voulue. Pressez
la touche repérée FREQUENCY DIRECT
sur la télécommande ou la face avant du
tuner, puis entrez la fréquence désirée via
le clavier numérique.

¢ La recherche automatique de fré-
quence fait défiler les fréquences vers
le haut ou le bas, jusqu’a ce que le tuner
rencontre un signal de réception suffisam-
ment fort. Placez le mode d'accord TUNE/
PRESET sur sa position TUNE. Activez la
fonction d'accord automatique AUTO
TUNING. Utilisez les touches TUNING
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pour passer 4 la station suivante aprés
arrét du tuner sur un signal.

¢ L'accord par entrée du numéro
de présélection d’une station vous
permet de choisir la station directement
via son numéro de présélection. Entrez
ce nombre utilisé lors de sa mémorisation
en utilisant le clavier numérique, pour les
gammes AM/FM ou DAB.

¢ Le balayage des présélections Pre-
set Scan vous permet de passer automa-
tiquement d’une station présélectionnée
(préalablement mise en mémoire) & une
autre. Pressez la touche repérée PRESET
SCAN pour démarrer le balayage en
mode AM/FM.

¢ L'accord RDS (Europe) ou RBDS
(USA) permet d'accéder & une recherche
selon différents critéres déterminés par les
données codées envoyées uniquement
pas les stations émettant en mode RDS
ou RBDS. Voir le chapitre RDS de ce ma-
nuel pour des informations détaillées a ce
sujet.

Commandes d’accord TUNING
200

Une paire de touches repérées TUNING,
sur la face avant, ainsi que les touches de
recherche de fréquence vers le haut ou le
bas, repérées FREQ UP/DOWN et les tou-
ches de la télécommande repérées PRESET
UP/DOWN représentent les principales
commandes pour |'accord sur une station
du RT-06. Vous pouvez tiliser, au choix, les
touches correspondantes de la face avant ou
de la télécommande : leurs fonctions respec-
tives sont identiques. Ces touches permettent
d’accéder a différents modes de recherche
des stations de radio, suivant le mode de
fonctionnement désiré.

Sélection gamme BAND E1 @
00

La touche repérée BAND permet de choisir la
gamme de réception du tuner : AM, FM ou
DAB. Des pressions successives sur la fouche
permettent de passer d’'une gamme d’ondes &
une autre. Un indicateur correspondant a la
gamme sélectionnée s'allume dans I'afficheur,
sur la partie gauche de celui<i, pour confir-
mer votre choix. La fréquence de réception
correspondante s'affiche également.

20

Mode d’accord par fréquence
FREQUENCY TUNING

* La fonction d'accord automatique AUTO
TUNING étant désactivée, pressez une
des touches TUNING pour passer manuel-
lement & la fréquence d'accord suivante,
qu’une station ou non soit réellement pré-
sente sur cette nouvelle fréquence. [Voir
les paragraphes consacrés a la touche
TUNE/PRESET et la touche AUTO TUNING
pour de plus amples détails sur la maniére
de modifier le mode de recherche et d'ac-
cord sur les stations].

* La fonction d'accord automatique AUTO
TUNING étant activée, pressez une des
touches TUNING pour démarrer la recher-
che automatique d’une station. Le tuner
fait alors défiler automatiquement toutes
les fréquences de réception, vers le haut
ou le bas, et ce jusqu’a ce qu'il tombe sur
une fréquence correspondant réellement
a I'émission d'une station, avec un signal
de réception suffisamment fort. Si celui-ci
ne correspond pas a la station de radio
que vous désirez écouter, recommencez
la procédure. Si le tuner ne trouve aucun
signal de réception suffisamment fort, il se
replace automatiquement sur la derniére
fréquence de réception avant la recher-
che. [Voir les paragraphes consacrés a la
touche TUNE/PRESET et la touche AUTO
TUNING pour de plus amples détails sur
la maniére de modifier le mode de recher-
che et d’accord sur les stations].

Mode d’accord par
présélection PRESET TUNING

Pressez une touche TUNING pour passer &
la station présélectionnée déjad mémorisée
immédiatement suivante, ou précédente.
[Voir les paragraphes consacrés & la touche
TUNE/PRESET pour de plus amples détails sur
la maniére de modifier le mode de recherche
et d'accord sur les stations].

Mode d’accord RDS PTY

Pressez une touche TUNING pour choisir le
type de programme désiré pour la recherche,
dans la liste défilante qui s'affiche. Voir le
chapitre concernant le mode d'accord RDS
pour de plus amples informations sur cette
fonction. [Voir le paragraphe concernant la
touche RDS PTY pour les détails].

NoOTE ¢ Plusieurs indicateurs, dans I'afficheur
de la face avant, vous assistent pendant la
recherche. L'indication la plus grande con-
cerne la fréquence d’accord, qui augmente
ou diminue pendant la procédure de recher-
che de station. Un indicateur de force du
signal & I'antenne indique la force réelle du
signal de réception entrant. Un indicateur
repéré TUNED s‘allume lorsque la puissance
de ce signal est suffisante pour que le tuner
le recoive. Un indicateur repéré ST s’allume
en présence d’un signal de réception FM sté-
réophonique. D’autres indicateurs supplémen-
taires indiquent également le mode d’accord
couramment sélectionné.

Clavier numérique :
Présélection des stations 1 ©

Le RT-06 peut mettre en mémoire jusqu’a
30 stations différentes, que I'on rappelle
ensuite simplement via leur numéro de mé-
morisation, avec le clavier numérique. Ces
présélections peuvent étre utilisées aussi bien
pour des stations AM que FM, avec une ca-
pacité supplémentaire de 99 présélections
en mode DAB.

Le RT-06 posséde préréglées en usine un cer-
tain nombre de stations génériques. Cellesci
peuvent ne pas correspondre du fout & votre
zone géographique de réception.

Pour mémoriser une nouvelle station présé-
lectionnée :

1. Accordez le tuner sur la station voulue,

en AM ou en FM.

2. Pressez la touche repérée MEMORY sur
la face avant. L'indicateur « MEMORY »
clignote dans I'afficheur de la facade.

3. Pendant que l'indicateur MEMORY cli-
gnote, pressez les touches du clavier
numérique correspondant au numéro
sous lequel vous souhaitez mémoriser la
fréquence et gamme de la station recue,
et qui sera donc son numéro de présélec-
tion. Par exemple, pour mémoriser cette
station sous le numéro 3, pressez la tou-
che 3. Pour mémoriser la station sous le
numéro 15, pressez la touche 1, suivie
tout de suite de la touche 5.

4. Une station/fréquence précédemment
mémorisée sous le méme numéro est ef-
facée de la mémoire lorsqu’une nouvelle
station/fréquence est ainsi choisie.



Pour retrouver une station précédemment mé-
morisée, pressez fout simplement les touches
du clavier numérique correspondant & son
numéro de présélection. Par exemple, pour
retrouver la station présélectionnée sous le
numéro 3, pressez la touche 3. Pour retrou-
ver la station présélectionnée 30, pressez la
touche 3, puis, dans les 5 secondes suivan-
tes, la touche 0.

NOTE : Les fouches du clavier numérique peu-
vent également étre utilisées pour accorder
directement le tuner sur une fréquence de ré-
ception précise, dans les bandes AM/FM.

Touche fréquence directe
FREQUENCY DIRECT Il1 O
Accord par accés direct sur la
fréquence de réception

Si vous connaissez la fréquence d’accord
exacte de la station que vous souhaitez re-
cevoir, vous pouvez y accéder directement
en entrant cette fréquence de réception avec
la touche FREQUENCY DIRECT et le clavier
numérique.

1. Pressez la touche FREQUENCY DIRECT
pour faire passer le clavier numérique en
mode d’accés direct en fréquence. L'affi-
chage de la fréquence de réception, sur
I'afficheur, se transforme en une série de
barres représentant les différents chiffres
correspondant d la fréquence de réception,
la premiére barre étant clignotante.

2. Entrez le premier chiffre de la fréquence
de la station en utilisant le clavier numé-
rique. Le chiffre correspondant apparait
alors dans I'afficheur, et la barre suivante
se met a clignoter. Entrez alors les chiffres
suivants, les uns aprés les autres, suivant
le méme principe. Lorsque tous les chiffres
ont été entrés, le tuner se cale automati-
quement sur la fréquence de réception qui
apparait maintenant dans I'afficheur.

NoTE : Sur la version américaine (US) unique-
ment, une pression sur « 1 » en mode FM se
traduit par un « 10 » dans I'affichage de la
fréquence. Sur la version européenne, il est
nécessaire de presser « 1 », puis « d » pour
afficher un « 10 ». Sur la version américaine,
il suffit de presser un seul chiffre apreés la vir-
gule (ou point), alors que sur la version euro-
péenne, il faut indiquer/presser deux chiffres
aprés la virgule (point], comme indiqué dans
le second exemple ci-dessous.
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EXEMPLES :
(FM USA) 87,50 MHz.

Pressez 8 > 7 >5

e (FM Europe) 87,50 MHz.
Pressez8>7>5>0

e (AMUSA) 1610 kHz.

Pressez 1 > 6> 1

® (AM Europe) 1 611 kHz.
Pressez 1>6>1>1

Si aucune fréquence valable n'est entrée dans
les 5 secondes, le tuner annule automatique-
ment le mode d'accord direct par fréquence
FREQUENCY DIRECT et revient d la fréquence
de réception précédemment affichée.

Touche d’accord automatique

La touche d’accord automatique AUTO
TUNING permet de basculer au choix entre le
mode de recherche par fréquence, etle mode
de recherche manuel. Lorsque I'on utilise les
touches TUNING de la face avant ou de la
télécommande en mode automatique AUTO
TUNING, le tuner fait défiler automatiquement,
vers le haut ou vers le bas, les fréquences de
réception jusqu’a ce qu’un signal de récep-
tion suffisamment fort soit capté. Si ce n’est
pas la station que vous recherchez, il suffit
de continuer le défilement des fréquences de
la méme maniére jusqu’d la station suivante.
Les stations envoyant un signal trop faible
sont volontairement ignorées pendant cette
recherche. Si aucune station n’est ainsi trou-
vée, le tuner se replace automatiquement sur
la fréquence calée avant cette recherche. Pour
passer du mode de recherche par fréquence
FREQUENCY TUNING au mode de recherche
automatique AUTO TUNING, pressez la tou-
che AUTO TUNING. L'indicateur « AUTO »
s'allume alors dans I'afficheur.

NoTE : Le mode AUTO TUNING est désactivé
quand la touche TUNE/PRESET est réglée sur
le mode d’accord des présélections PRESET.
Voir le paragraphe suivant.

Touche d’accord/présélection
TUNE/PRESET [

La touche repérée TUNE/PRESET permet de
passer du mode de recherche par fréquence
FREQUENCY TUNING (quand les touches
TUNING permettent de faire défiler la fré-
quence de réception) au mode de recherche

par présélection PRESET TUNING (quand les
touches TUNING permettent de faire défiler
les stations présélectionnées les unes aprés les
autres, en fonction de leur numéro respectif
de mémorisation). Pour passer d'un mode &
I'autre, pressez simplement la touche TUNE/
PRESET. L'indicateur « PRESET » s’allume dans
I'afficheur lorsque c’est le mode de recherche
par présélections PRESET qui est choisi.

NoTE : Le mode AUTO TUNING est désactivé
quand la touche TUNE/PRESET est réglée sur
le mode d’accord des présélections PRESET.
Voir le paragraphe suivant.

Touche de balayage des
présélections PRESET SCAN O

Cette touche active la fonction de balayage
des stations déja présélectionnées. Lorsque
vous pressez cette touche, le tuner « lit »
automatiquement toutes les stations présélec-
tionnées, les unes derriére les autres, avec
une durée de cinq secondes pour chacune
d’entre elles. Pour arréter ce balayage sur
la station voulue, pressez de nouveau la
touche une fois.

NOTE : Si une station présélectionnée PRESET
est couramment en écoute lorsque la touche
PRESET SCAN est pressée, le balayage dé-
marre sur le numéro de station présélection-
née immédiatement supérieur a celui de la
station écoutée, et continue ainsi sur toutes
les stations présélectionnées, pour revenir sur
le choix initial. S'il ne s’agissait pas d’une
station présélectionnée écoutée, le balayage
démarre de la premiére station présélection-
née PRESET 1 et continue jusqu’d la station

PRESET 30.

Touche FM MONO A O

La touche repérée FM MONO permet de
passer d'une réception stéréo & une récep-
tion mono. En mode stéréo, une station sera
écoutée en stéréo si la force de son signal &
I'antenne est suffisante. Un indicateur stéréo
ST s’allume alors dans I'afficheur. En sélec-
tionnant le mode mono, la station est écoutée
en monophonie, et ce méme si elle émet et
est regue en stéréophonie.
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NOTE : L'écoute en mono est utile si le signal
d’une station FM émettant en stéréophonie
s’aveére trop faible ou lointain pour étre recu
dans des conditions satisfaisantes. En effet,
un signal mono requiert moins de niveau &
I'antenne pour étre correctement traité.

Réception des stafions
RDS et RBDS

Le RT-06 est équipé des fonctions de récep-
tion radio RDS (Radio Data System) pour
I'Europe, et RBDS (Radio Broadcast Data
Service) pour les Etats-Unis. Ces systémes
de réception apportent des fonctions supplé-
mentaires, transmises de maniére codée sur
les programmes radio de certaines stations
FM. Ce signal peut étre décodé par un tu-
ner RDS, fournissant, si émises, les fonctions
supplémentaires suivantes :

1. Affichage du nom « en clair » de la station
(par exemple, « INTER », « FIP »).

2. Affichage et sélection de stations en
fonction du contenu de leur programme
respectif (par exemple, NEWS, SPORT,
etc.)

3. Communication d'informations concernant
les conditions de circulation routiére.

4. Affichage d'un texte défilant pour infor-
mations supplémentaires.

De plus, le RDS intégre des fonctions de re-
cherche avancées :

1. Recherche de station(s) en fonction du
contenu spécifique de leur programme

(PTY).

2. Recherche des stations communiquant
des informations sur la circulation routiére

(TP).

3. Interruption du programme normal pour
émission d'informations routiéres (TA, pour
Traffic).

Les fonctions RDS sont largement répandues
en Europe et disponibles lorsque les stations
d’émission FM envoient de telles informations
codées, désormais familiéres aux auditeurs.
Aux Etats-Unis, les fonctions RBDS sont ap-
parues plus récemment, et les stations émet-
tant de telles données sont plus rares, donc
moins connues des auditeurs. N'hésitez pas
a consulter votre revendeur agréé Rotel pour

de plus amples informations sur les réseaux
et les possibilités RDS et RBDS.

NoTE : Les fonctions RDS et RBDS sont laissées
a la discrétion des stations émettrices qui, el-
les seules, décident des données réellement
associées au signal radio. En I'absence de
ces données RDS ou RBDS, le RT-06 recoit
les programmes correspondants comme un
tuner normal.

NoOTE : les données RDS et RBDS ne sont
disponibles que sur la gamme FM. Les fonc-
tions et caractéristiques indiquées ci-aprés
ne sont donc opérationnelles qu’en mode
de réception FM.

Touche affichage DISPLAY H O

Il'y a cing options d'affichage lorsqu’une
station RDS est en cours de réception, avec
I'indication « RDS » allumée dans I'afficheur.
Pressez la commande OSD de la Page 2 de
I'écran de la télécommande pour passer d'une
de ces options d'affichage & une autre :

1. FREQUENCY (fréquence) : La fréquence de
réception de la station RDS est affichée.

2. (PS) PROGRAM SERVICE (programme) :
le nom de la station regu, intégralement
ou en abrégé (par exemple INTER pour
France Inter) apparait dans I'afficheur.

3. (PTY) PROGRAM TYPE (type de pro-
gramme) : Une description du contenu
diffusé par la station regue, d’aprés
une liste de contenu de programmes,
apparait dans l'afficheur : par exem-
ple NEWS, CURRENT AFFAIRS, INFO,
SPORT, EDUCATION, DRAMA, CULTURE,
SCIENCE, VARIED, POP, ROCK, EASY
LISTENING, LIGHT CLASSICAL, SERIOUS
CLASSICAL, OTHER MUSIC, WEATHER,
FINANCE, CHILDREN, SOCIAL AFFAIRS,
RELIGION, PHONE IN, TRAVEL, LEISURE,
JAZZ, COUNTRY, NATIONAL MUSIC,
OLDIES, FOLK et DOCUMENTARY).
Si aucune information de ce type n’est
donnée, I'indication « PT » clignote dans
I'afficheur.

4. CLOCK TIME. L'heure et la date sont di-
rectement fournies par la station émettrice.
Si aucune information de ce type n’est
donnée, l'indication « CT » clignote dans
I'afficheur.

5. (RT) RADIO TEXTE (texte
sous forme de texte défilant apparait

: un message

dans I'afficheur. Si aucune information
de ce type n’est donnée, I'indication
« RT » clignote dans I'afficheur.

Touche PTYH O

La fonction de recherche par type de program-
me s’affiche, suivant une liste standard.

1. Pressez la touche PTY. Le type de program-
me de la station RDS courante apparait
dans I'afficheur.

2. Sidésiré, choisissez le type de programme
PROGRAM TYPE en utilisant les touches
TUNING pour naviguer dans la liste des
programmes PTY.

3. Pressez la touche PTY une seconde fois
dans les 5 secondes qui suivent. Le tuner
va tenter de trouver une autre émission
répondant au type de programme que
vous avez choisi, puis s'accorder sur cette
station. Si la touche n’est pas pressée dans
les 5 secondes aprés avoir sélectionné
un type de programme, la fonction de
recherche PTY est annulée.

4. Siaucune station correspondant au critére
recherché n’est trouvée, le tuner revient sur
la station précédemment sélectionnée.

5. Annulez la fonction PTY en pressant n'im-
porte quelle touche (exceptées les touches

DIMMER ou FM MONQO).

Touche PH O

Permet de rechercher une station RDS don-
nant des informations sur les conditions de
circulation routiére.

1. Pressez la touche TP. Le tuner va tenter de
trouver une émission donnant des infor-
mations sur les conditions de circulation
routiére.

2. Si aucune station n’est trouvée, le tuner
revient sur la station précédemment sélec-
tionnée.

3. Annulez la fonction TP en pressant n’im-
porte quelle touche (exceptées les touches

DIMMER ou FM MONQO).

Touche TABR Q@

Permet de rechercher une station RDS don-
nant des informations sur les conditions de
circulation routiére.

1. Pressez la touche TA. Le tuner va tenter de
trouver une émission donnant des infor-



mations sur les conditions de circulation
routiére.

2. Si aucune station n’est trouvée, le tuner
revient sur la station précédemment sélec-
tionnée.

3. Annulez la fonction TA en pressant n’im-
porte quelle touche (exceptées les touches

DIMMER ou FM MONO).

Touche AFH©®

1. Pressez la touche AF. Le tuner va recher-
cher les autres fréquences d'émission de
la méme station de radio, dans la liste
mise en mémoire, et sélectionner auto-
matiquement celle qui fournit le plus fort
signal a I'antenne.

2. Si aucune station n’est trouvée, le tuner
revient sur la station précédemment sélec-
tionnée.

3. Sile signal de la nouvelle station trouvée
est plus faible que celui de la précédente,
le tuner se recale automatiquement sur
cette premiére fréquence.

4. Annulez la fonction AF en pressant n'im-
porte quelle touche (exceptées les touches

DIMMER ou FM MONO).

Réception Digital Audio
Broadcast (DAB)

DAB est |'abréviation de « Digital Audio
Broadcast », une nouvelle forme d’émission
radio utilisant la technologie numérique. Les
émissions DAB sont capables d’atteindre
une qualité proche de celle des disques CD
Audio, avec théoriquement une absence to-
tale de parasites.

Les émissions DAB opérent dans la bande de
fréquence Ill (174 — 240 MHz) et L (1 452
- 1 490 MHz). La bande Il est divisée en
41 canaux repérés 5A & 13F, et la bande
L est divisée en 23 canaux (24 canaux au
Canada), repérés LA & LW.

Ces canaux DAB sont regroupés en en-
sembles, également connus sous le nom de
multiplex(es). Chaque multiplex contient un
certain nombre de stations, et chaque service
primaire est divisé en un certain nombre de
services secondaires. La technologie DAB per-
met aux opérateurs radio de transmettre un
certain nombre de données supplémentaires
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en plus du signal audio, qui peuvent inclure
d’autres canaux audio, du texte et méme,
dans le futur, des images ou des données
informatiques pour ordinateur.

Fonctionnement de base
tuner DAB

NoTEe : Quand le tuner DAB est utilisé pour
la premiére fois, I'afficheur vous demande

si vous désirez effectuer une recherche auto-
matique pour déterminer quel service est dis-
ponible dans votre zone géographique. la
plupart de ces procédures n’ont besoin d'étre
effectuées qu’une seule fois. Sélectionnez
« YES » pour confirmer cette recherche auto-
matique. Le tuner va alors rechercher toutes
les stations disponibles sur le réseau DAB. Le
nombre de stations DAB effectivement recues
dépend de votre situation géographique et
des multiplex disponibles dans votre région.
Pour une réception optimale, nous vous con-
seillons vivement d'utiliser une antenne spé-
ciale extérieure.

Touches BAND, DAB E1 @

Le RT-06 regoit les gammes AM, FM et DAB.
Le mode DAB est sélectionné en pressant la
touche BAND de la face avant. Un accés
direct au mode DAB peut également étre
effectué en pressant la touche repérée DAB
sur la télécommande.

Touches haut/bas UP/DOWN
8 |

Les touches haut/bas UP/DOWN de la
face avant ou de la télécommande permet-
tent de passer d’une station & une autre, et
également de sélectionner des options dans
le menu de réglage (voir le paragraphe

MENU SETUP).

Touche de confirmation ENTER

Pressez la touche repérée ENTER sur la face
avant pour confirmer un paramétre sélec-
tionné.

Touche d’affichage DISPLAY
no

L'afficheur de la face avant indique I'identifi-
cation du service dans sa partie supérieure.

Cette information est donnée par le réseau et
permet au RT-06 d'afficher les six modes dis-
ponibles. Pressez la tfouche repérée DISPLAY
pour passer d'un de ces modes & un autre,
mode qui est alors affiché dans la partie in-
férieure de I'afficheur. Ces six modes sont
les suivants :

* Program type : affiche le type de pro-
gramme ou une information sur celui-ci.

¢ Ensemble name : |'identification mul-
tiplex est affichée.

¢ Frequency : indique la fréquence sur la-
quelle le multiplex sélectionné est émise.

¢ Bit rate : indique le taux avec lequel les
données numériques sont transmises. Ce
taux est exprimé en milliers de bits par
seconde (Kbps), qui a un rapport avec
la qualité de I'émission. Plus ce taux est
élevé, meilleure est la qualité.

¢ Dynamic label segment : c’est un
texte déroulant sur |'afficheur du tuner,
donnant des informations sur la liste de
lecture ou le contenu du programme en
cours. Cette caractéristique apparait ou
non, suivant le fournisseur de service et
la station de radio.

¢ Signal strength : indique le niveau du
signal & I'entrée du module DAB, sous
forme de blocs.

Touche de mise en mémoire
MEMORY [H O

Le RT-06 peut mettre en mémoire jusqu’a
99 stations DAB présélectionnées. Lorsque
vous désirez mettre en mémoire une station,
pressez la fouche MEMORY sur la face avant,
puis une ou plusieurs des touches du clavier
numérique pour déterminer le numéro sous
lequel vous souhaitez mémoriser cette station.
Les stations présélectionnées en FM/AM d'une
part et DAB d'autre part sont différentes, si
bien qu’une station DAB peut porter le nu-
méro « 1 » par exemple, tout comme une
autre station FM.

Clavier numérique 4 ©

Les touches du clavier numérique peuvent
étre utilisées pour mettre en mémoire une
station fout comme pour rappeler ce numéro
de présélection mémorisé.
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Touche accord/présélection
TUNE/PRESET

Le RT-06 propose deux modes de fonction-
nement :

* Mode DAB manvel :
Quand le tuner est placé dans ce mode,
vous pouvez faire défiler toutes les stations
DAB disponibles en utilisant les touches

haut/bas.

¢ Mode DAB présélections :

Utilisez la touche PRESET pour utiliser cette
fois les touches haut/bas pour passer d'une
station DAB & I'autre, mais uniquement
pour celles qui ont été au préalable mémo-
risées/mises en présélections. L'indication
« Preset » s’allume alors dans Iafficheur
pour indiquer que c’est ce mode qui a été
sélectionné.

Réglage SETUP

Nofte : Ce menu de réglage set-up concerne

des fonctions avancées. Dans la plupart des
installations, ses réglages d’usine n’auront
pas besoin d'étre modifiés.

Touche SETUP IH

La touche SETUP de la face avant permet

d’accéder au menu des réglages avancés
Setup du RT-06.

MENU SETUP

Pressez la touche SETUP de la face avant
pour que s'affichent les réglages du menu
correspondant dans I'afficheur du tuner. Cette
opération peut éfre annulée & tout moment en
pressant une seconde fois la touche SETUP.
Au bout d'un court moment, ce menu dispa-
rait automatiquement si aucune autre fouche
n‘a été pressée.

Utilisez les touches haut et bas UP et DOWN
de la face avant pour passer d'un paramétre
de ce menu & un autre. Pressez la touche re-
pérée ENTER pour confirmer une sélection.

Les options suivantes sont disponibles comme
réglages avancés. Une excellente connaissan-
ce de votre réseau DAB local est nécessaire
pour en tirer le meilleur parti.

DAB DAC VOLUME : Le RT-06 permet de
régler le volume spécifique du DAC (conver-
tisseur N/A). Le volume DAC est réglable de
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0 & 255 en utilisant les touches haut/bas.
Cette fonction est utilisée pour adapter le si-
gnal de sortie & celui des autres sources de
votre installation.

DIMMER : permet, via les touches haut et
bas, de faire varier la luminosité de I'afficheur
choisie par défaut.

FACTORY DEFAULT : sélectionnez ce po-
ramétre si vous souhaitez revenir & tous les
réglages d'usine de votre RT-06. Confirmez
ce souhait en pressant la touche ENTER.
ATTENTION : ce refour aux réglages d'usine
a pour effet d’effacer toutes les présélections
mémorisées par vos soins.

ZONE GEOGRAPHIQUE : Votre tuner
doit étre réglé en fonction du pays dans le-
quel il est utilisé. Les options possibles sont
« EUROPE » et « N_AMERICA ». Lorsque
vous sélectionnez « EUROPE », les fréquences
DAB choisies sont la Bande lll + la Bande L,
alors qu’une sélection « N_AMERICA » ne
concerne que la Bande L du Canada.

VERSION : coffiche la version du logiciel
principal de gestion de votre RT-06.

Front CPU Upgrade : cette fonction permet
de mettre & jour le processeur principal.

Nofe : Cette fonction ne peut étre faite qu’en
usine, aussi ne devezvous jamais la sélec-
tionner.

EXIT : sélectionner ce paramétre pour sortir
du menu des réglages avancés SETUP.

Recherche d’une station DAB :

NoTE : lorsque vous utilisez le tuner DAB
pour la premiére fois, le tuner vous demande
automatiquement si vous souhaitez effectuer
cette opération pour trouver le service effec-
tivement disponibles dans votre zone géo-
graphique. Dans la plupart des cas, cette
procédure n’a besoin d'étre effectuée qu’une
seule fois. Choisissez « YES » pour effectuer
cette recherche. le tuner recherche alors
automatiquement les stations disponibles sur
le réseau DAB. Le nombre de stations DAB ef-
fectivement recues dépend de votre situation
géographique et des multiplex disponibles
dans votre région. Pour une réception opti-
male, nous vous conseillons vivement d'utili-
ser une anfenne spéciale extérieure.

Touche de recherche automatique
AUTO TUNE

Vous pouvez également souhaiter répéter cette
recherche périodiquement, afin de trouver de
nouveaux multiplex (par exemple de nouveaux
services), ou encore si vous utilisez le tuner
dans une nouvelle zone géographique.

1. Sélectionner le mode de fonctionnement
DAB du tuner en pressant la touche BAND
de la face avant, ou la touche DAB de la
téléecommande.

2. Pressez la touche AUTO TUNE pour re-
chercher le premier ensemble de stations.
L'afficheur indique alors « DAB Auto
Tuning ». Sélectionnez « No » si vous ne
souhaitez pas effectuer cette recherche,
ou « Yes » si vous souhaitez |'effectuer.

3. Choisissez « No » en utilisant les touches
haut/bas UP/DOWN de la face avant,
puis pressez la touche ENTER. Choisissez
« Yes » en utilisant les touches haut/bas
UP/DOWN de la face avant puis pressez
ENTER, pour trouvez de nouveaux ensem-
bles et remplacer les anciennes stations
déja trouvées.

Comment metire en mémoire des
stations DAB

Lorsque la recherche automatique est ter-
minée, I'identification du service (Service
Identification) apparait dans I'afficheur. Uti-
lisez alors les touches haut/bas pour sélec-
tionner la station désirée.

Pour mémoriser cette station, pressez la touche
repérée MEMORY suivie de votre numéro de
présélection voulu.

Exemple : MEMORY + 1 + 2.

Répétez cette opération pour chaque station
que vous souhaitez mémoriser, en changeant
évidemment & chaque fois le numéro de pré-
sélection choisi.

Comment rappeler une station DAB
présélectionnée (PRESET)

Une fois qu’une station a été mise en mémoire,
vous la rappelez tout simplement en utilisant
le clavier numérique pour taper son numéro
de présélection. Dans |'exemple précédent :
pressez 1 + 2.



Spécifications

Tuner FM

Sensibilité utile :
14,2 dBf

Sensibilité S/B 50 dB :
20,2 dBf (mono)
45,3 dBf (stéréo)

Rapport signal/bruit (a 65 dBf) :

73 dBf (mono)
70 dBf (stéréo)

Distorsion harmonique (a 65 dBf) :

0,2 % (mono)

0,3 % (stéréo)

Réponse en fréquence :
10 Hz - 15kHz + 3 dB

Rapport de capture :
2dB

Sélectivité canaux adjacents :

47 dB (+ 400 kHz)

Rapport de capture :
90 dB

Réjection fréquence image :
80 dB

Réjection IF :
80 dB

Suppression AM :
55 dB

Séparation des canaux
(100 Hz/1 kHz/10 kHz) :
40 dB/45 dB/35 dB

Niveau de sortie :
1V

Entrée antenne :
75 ohms asymétrique

Tuner AM

Sensibilité utile :

500 pV/m

Sélectivité :

25 dB

Distorsion harmonique :
0,5%

Réjection fréquence image :
45 dB

Rapport signal/bruit :
40 dB

Niveau de sortie :
500 mV

Entrée antenne :
antenne-cadre
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Tuner DAB
Sensibilité :

-96 dBm

Gamme d’accord :

Bande Ill (174 — 240 MHz)
Bande L (1 452 — 1 792 MHz)

Taux transfert données audio :
224 Kbps (maximum)

Réponse en fréquence :
20 Hz - 20 kHz

Sortie analogique :
2V a0 dBFs

Sortie antenne :
50 ohms, prise type F

Sortie numérique :
S/PDIF coaxiale/optique

Format/taux d’échantillonnage
PCM/48 kHz

Général
Consommation :

15 watts

Consommation en veille (stand-by) :
5 watts

Alimentation secteur :
120V, 60 Hz (version USA)
230V, 50 Hz (version Europe)

Poids :

3,9 kg

Dimensions (Lx H x P) :
437 x 72 x 319 mm

Hauteur face avant :
60 mm

Toutes les spécifications sont garanties exactes au
1t de I'impressi

Rotel se réserve le droit d’effectuer des améliora-
tions sans préavis.

Rotel et le logo Rotel HiFi sont des marques dépo-
sées de The Rotel Co, Ltd, Tokyo, Japan.



GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN
SCHLAGES. NICHT OFFNEN.

ACHTUNG: UM DIE GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGES ZU REDUZIEREN, NICHT DIE
GEHAUSEABDECKUNG ENTFERNEN. IM INNERN BEFINDEN SICH KEINE VOM BEDIENER ZU
WARTENDEN TEILE. ZIEHEN SIE NUR QUALIFIZIERTES PERSONAL ZU RATE.

APPLICABLE FOR USA, CANADA OR WHER
APPROVED FOR THE USAGE

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE
OF PLUG TO WIDE SLOT. INSERT FULLY.

ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE
DANS LA BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET
L POUSSER JUSQU AU FOND.

( )

Das Blitzsymbol mit Pfeil in einem
gleichseitigen Dreieck macht den Benutzer
auf das Vorhandensein gefahrlicher Spannung
im Gehause aufmerksam. Diese ist so groB,
dass sie fiir eine Gefahrdung von Personen
durch einen elektrischen Schlag ausreicht.

Das Ausrufungszeichen in einem
gleichseitigen Dreieck weist den Leser auf
wichtige Betriebs- und Wartungshinweise in
der dem Gerat beiliegenden Literatur hin.

J

Rotel-Produkte entsprechen den internationalen Richtli-
nien Uber die Beschrénkung der Verwendung bestimm-
ter geféhrlicher Stoffe in Elekiro- und Elektronikgerd-
ten (Restriction of Hazardous Substances (kurz RoHS
genannt)) und Uber Elekiro- und Elekironik-Altgerdte
(Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)).
Die durchgestrichene Miilltonne steht fir deren Einhal-
tung und besagt, dass die Produkte ordnungsgemafy
recycelt oder diesen Richtlinien entsprechend entsorgt
werden missen.

Dieses Symbol bedeutet, dass das Gerdt doppelt isoliert
D ist. Es muss daher nicht geerdet werden.

ANTENNA GROUNDING ACCORDING TO
NATIONAL ELECTRICAL CODE INSTRUCTIONS
ARTICLE 810: "RADIO AND TELEVISION EQUIPMENT"

ANTENNA LEAD IN WIRE

GROUND CLAMP

GROUNDING
CONDUCTORS
(NEC SECTION 810-20)

ELECTICAL
SERVICE
BOX

ANTENNA DISCHARGE UNIT
(NEC SECTION 810-20)

GROUND CLAMPS

POWER SERVICE GROUNDING

ELECTRODE SYSTEM
(NEC ARTICLE 250, PART H)
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Wichtige Sicherheitshinweise

Vorsicht: Im Innern des Gerdtes befinden sich keine vom Bediener zu war-
tenden Teile. Alle Service- und Wartungsarbeiten missen von qualifiziertem
Fachpersonal durchgefishrt werden.

Vorsicht: Dieses Gerdt darf nur in trockenen Réumen betrieben werden, Zum
Schutz vor Feuer oder einem elekirischen Schlag diirfen keine Flissigkeiten
in das Gerdt gelangen. Stellen Sie keine mit Flissigkeit gefillten Vasen auf
das Gerdit.

Das Eindringen von Gegenstéinden in das Gehduse ist zu vermeiden. Sollte
dieser Fall trotzdem einmal eintreten, trennen Sie das Gerdt sofort vom Netz.
Lassen Sie es von einem Fachmann priifen und die notwendigen Reparatur-
arbeiten durchfihren.

Bitte lesen Sie sich die Bedienungsanleitung vor Gebrauch des Gerdtes genau durch. Sie
enthdilt wichtige Sicherheitsvorschriften, die unbedingt zu beachten sind! Bewahren Sie die
Bedienungsanleitung so auf, dass sie jederzeit zugénglich ist.

Alle Warnhinweise in dieser Bedienungsanleitung und auf dem Gerdt miissen genau beachtet
werden. Dadurch knnen Personen- und Sachschéden vermieden werden. AuBer den in der
Bedienungsanleitung beschriebenen Handgriffen sind vom Bediener keine Arbeiten am Gerdit
vorzunehmen.

Reinigen Sie das Gehéiuse nur mit einem weichen, trockenen Tuch oder einem Staubsauger.

Bitte stellen Sie sicher, dass um das Gerét ein Freiraum von 10 em gewéhrleistet
ist. Stellen Sie das Geréit weder auf ein Bett, Sofa, Teppich oder &hnliche Oberflachen, um die
Ventilationsffnungen nicht zu verdecken. Das Gerdit sollie nur dann in einem Regal oder in einem
Schrank untergebracht werden, wenn eine ausreichende Luftzirkulation gewdhrleistet ist.

Stellen Sie das Gerd nicht in die Nahe von Wérmequellen (Heizkérper, Warmespeicher, Ofen
oder sonstige wérmeerzeugende Gerdte).

Bevor Sie das Gerdit in Betrieb nehmen, prifen Sie, ob die Betriebsspannung mit der ortli-
chen Nefzspannung Ubereinsfimmt. Die Betriebsspannung ist an der Rickseite des Gerdtes
angegeben.

Schliefien Sie das Geréit nur mit dem dazugehsrigen zweipoligen Netzkabe! an die Wandsteckdose
an. Modifizieren Sie das Netzkabel auf keinen Fall. Versuchen Sie nicht, die Erdungs- und/oder
Polarisationsvorschriften zu umgehen. Das Netzkabel sollte an eine zweipolige Wandsteckdose
angeschlossen werden. Verwenden Sie keine Verlangerungskabel.

Netzkabel sind so zu verlegen, dass sie nicht beschadigt werden kénnen (z.8. durch Trittbelas-
tung, Mébelstiicke oder Erwdrmung). Besondere Vorsicht ist dabei an den Steckern, Verteilern
und den Anschlussstellen des Gerdites geboten.

Sollten Sie das Gerdt fir eine léingere Zeit nicht in Betrieb nehmen, ziehen Sie den Netzstecker
aus der Steckdose.

Dieses Gert sollte, wie andere Elekirogeréite auch, nicht unbeaufsichtigt betrieben werden.

Ist das Gerdt z.B. wiihrend des Transportes iber langere Zeit Kélte ausgesetzt worden, so
warten Sie mit der Inbetriebnahme, bis es sich auf Raumtemperatur erwdrmt hat und das Kon-
denswasser verdunstet ist.

Schalten Sie das Geriit sofort aus und ziehen Sie geschultes Fachpersonal zu Rate, wenn:
o das Netzkabel oder der Stecker beschdigt sind,

o Gegenstiinde bzw. Flissigkeit in das Gerdt gelangt sind,

o das Gerdt Regen ausgesefzt war,

o das Gerdt nicht ordnungsgemaB funkfioniert bzw. eine deutliche Leistungsminderung auf-
weist,

o das Gerdt hingefallen ist bzw. beschédigt wurde.

Verwenden Sie gemdB Class 2 isolierte Lautsprecherkabel, um eine ordnungsgeméBe Installation
zu gewdhrleisten und die Gefahr eines elekirischen Schlages zu minimieren.

Stellen Sie das Gerat waagerecht auf eine feste, ebene Unterlage. Es sollte weder auf bewegli-
chen Unterlagen noch Wagen oder fahrbaren Untergestellen transportiert werden.

C€
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RT-06 DAB/AM/FM-Stereo-Tuner

Die Firma Rotel

Die Firma Rotel wurde vor mehr als 45 Jahren
von einer Familie gegriindet, deren Interesse
an Musik so grof3 war, dass sie beschloss,
hochwertigste HiFi-Produkte herzustellen und
Musikliebhabern ungeachtet ihres Geldbeutels
einen auBergewdhnlichen Wert zukommen
zu lassen. Ein Ziel, das von allen Rotel-An-
gestellten verfolgt wird.

Die Ingenieure arbeiten als Team eng zu-
sammen. Sie héren sich jedes neue Produkt
an und stimmen es klanglich ab, bis es den
gewinschten Musikstandards entspricht. Die
eingesetzten Bauteile stammen aus verschie-
denen Landern und wurden ausgewdhlt, um
das jeweilige Produkt zu optimieren. So fin-
den Sie in Rotel-Geraten Kondensatoren aus
Grof3britannien und Deutschland, Halbleiter
aus Japan oder den USA und direkt bei Rotel
gefertigte Ringkerntransformatoren.

Rotels guter Ruf wird durch hunderte von
Testerfolgen von den angesehensten Testern
der Branche, die jeden Tag Musik héren,
untermavert. Die Ergebnisse beweisen, dass
das Unternehmen sein Ziel konsequent ver-
folgt hat, mit Equipment hoher Musikalitét
und Zuverldssigkeit bei gleichzeitig ginsti-
gen Preisen.

Wir danken lhnen fir Ihr Vertrauven in die
Marke Rotel und wiinschen lhnen viel Hor-
vergniigen.
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Lu dieser Anleitung

Vielen Dank, dass Sie sich fir den Rotel-
DAB/AM/FM:-Stereo-Tuner RT-06 entschie-
den haben. Rotels Balanced-Design-Concept
entsprechend verfiigt dieser Tuner iber ein
ausgekligeltes Platinenlayout und hochwer-
tige Bauteile. Dank intensiver Hortests Gber-
zeugt er klanglich ebenso wie in puncto
Zuverlassigkeit.

Mit dem RT-06 werden Sie viele Jahre lang
einen echten Hérgenuss haben.

Einige Vorsichtsmafinahmen

Lesen Sie sich die Bedienungsanleitung bit-
te vor der Inbetriebnahme genau durch.
Neben grundsatzlichen Installations- und
Bedienungshinweisen (bitte beachten Sie
auch die Sicherheitshinweise am Anfang der
Bedienungsanleitung) enthdlt sie allgemeine
Informationen, die lhnen helfen werden, |hr
System mit seiner maximalen Leistungsféhig-
keit zu betreiben. Bitte setzen Sie sich bei
etwaigen Fragen mit lhrem autorisierten Ro-
tel-Fachhéndler in Verbindung.

Bewahren Sie den Versandkarton und das
Ubrige Verpackungsmaterial des RT-06 fir
einen eventuellen spateren Einsatz auf. Der
Versand oder Transport des Tuners in einer
anderen als der Originalverpackung kann
zu erheblichen Beschadigungen des Gera-
tes fihren.

Schicken Sie die lhrem Tuner beiliegende
Garantieanforderungskarte ausgefiillt an den
Rotel-Distributor in lhrem Land. Bewahren Sie
bitte die Original-Kaufquittung auf. Sie belegt
am besten das Kaufdatum, das fiir Sie wich-
tig wird, sobald Sie eine Garantieleistung in
Anspruch nehmen.

Die wesentlichen
Ausstattungsmerkmale

* AM., FM- und DAB-Tuning-Funktionen.
¢ Benutzerfreundliches FL-Display.

30 Senderspeicher fiir die UKW-und MW-
Sender; 99 Speicher fir DAB-Sender.

* Manuelle Einstellmdglichkeit der Frequenz
und Senderspeichersuche, automatische Fre-
quenzabstimmung, Senderspeichersuchlauf
und direkte Frequenzeinstellung.

RDS (Radio Data System) fiir Europa und
RBDS (Radio Broadcast Data Service) fir
die USA.

¢ DAB (Digital Audio Broadcast) ist ein
digitaler Ubertragungsstandard, der in
Deutschland und weiteren Teilen Europas
fast flachendeckend verfiigbar ist.

o FM MONO:-Taste zur Stereo/Mono-Um-
schaltung.

* 12VoltTrigger-Anschlisse zur Fernein-und
-abschaltung durch Vorverstérker und Sur-
round-Prozessoren von Rotel.

¢ Bedienerfreundliche Fernbedienung.

Auspacken des Gerdates

Nehmen Sie das Gerét vorsichtig aus der Ver-
packung. Neben dem Tuner enthélt der Ver-
sandkarton eine Fernbedienung und weiteres
Zubehér. Bewahren Sie den Versandkarton
und das iibrige Verpackungsmaterial fir einen
eventuellen spdteren Einsatz auf.

Aufstellung des Gerdtes

Stellen Sie den RT-06 auf eine feste, trocke-
ne, ebene Oberflache. Setzen Sie das Ge-
rat weder direktem Sonnenlicht noch starker
Waérme, hoher Feuchtigkeit oder starken Vi-
brationen aus. Der RT-06 erwdrmt sich wah-
rend des Betriebes. Stellen Sie daher beim
Einbau in einen Schrank sicher, dass eine
ausreichende Luftzirkulation gewdhrleistet
ist. Lassen Sie hinter dem RT-06 geniigend
Platz, um ihn problemlos anschlieBen zu
kénnen. Stellen Sie das Gerdt in die Néhe
der anderen, zu lhrem Audio/Video-System
gehérenden Komponenten. Stellen Sie es,
falls méglich, in sein eigenes Regal. Dies
erleichtert die Kabelfihrung, das Anschlie-
Ben und spétere Anderungen am System.
AuBerdem werden mégliche Interferenzen
oder die Warmeibertragung durch andere
Komponenten vermieden.

Stellen Sie keine schweren Gegenstande
auf den RT-06. Vermeiden Sie es, das Gerdit
Feuchtigkeit auszusetzen, da hierdurch die
empfindlichen Schaltkreise beschadigt wer-
den kénnen.



Anschlussmaglichkeiten
an der Gerdteriickseite

Der RT-06 besitzt an der Gerdaterickseite
Hochpegelausgdnge, einen FM-, einen AM-
und einen DAB-Antennenanschluss, einen
12-V-Trigger-Ein- und -Ausgang, einen Fern-
bedienungssensor, DAB-Digitalausgénge und
einen Netzeingang.

HINweis: SchlieBen Sie die Systemkomponen-
ten erst an das Netz an, wenn die Gerdte
miteinander verbunden sind und alle Verbin-
dungen zwischen den Geréten ordnungsge-
méf3 hergestellt wurden.

FM-Antennenanschluss [

Der RT-06 wird mit einer Tférmigen UKW-
Zimmerantenne geliefert. Nehmen Sie die
Antenne aus der Verpackung und schlieen
Sie den Koax-F-Stecker an den FM-Anschluss
an der Rickseite des RT-06 an. An jeder Seite
der Tférmigen Antenne befindet sich jeweils
eine Ose. Damit kann die Antenne an einer
Wand befestigt werden. Experimentieren Sie
mit der Position der Antenne, bis der Emp-
fang optimal ist.

HINwWEIs: Verwenden Sie eine AuBenantenne,
so schlieBen Sie das 75-Ohm-Koaxialkabel
anstelle der Zimmerantenne an den FM-An-
schluss an. Vorher ist das Antennensystem
von einem Fachmann den &rtlichen Bestim-
mungen entsprechend zu installieren.

MW-Rahmenantenne [E

Zum Empfang der MW-Audiosignale liegt
dem RT-06 eine Rahmenantenne aus Kunst-
stoff bei. Nehmen Sie die Rahmenantenne aus
der Verpackung und platzieren Sie diese in
der Néhe des RT-06. Die Antenne kann mit
Hilfe des vorgesehenen Aufhéngers an der
Wand befestigt werden. Sie kénnen aber
auch den mittleren Bereich umklappen und
einrasten lassen, so dass die Antenne dann
aufgestellt werden kann.

SchlieBen Sie das zweiadrige 300-Ohm-Ka-
bel der Rahmenantenne mit den Kabelschu-
hen an die mit AM LOOP gekennzeichneten
Anschlussklemmen an. Dabei spielt es keine
Rolle, welches Kabel mit welcher Anschluss-
klemme verbunden wird. Achten Sie aber auf
eine stabile Verbindung und darauf, dass die
beiden Kabel sich nicht berihren.
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Veréndern Sie die Ausrichtung der Antenne
solange, bis Sie einen optimalen Empfang

haben.

HINweIs: Eine AuBenantenne wird wie die
Rahmenantenne iber ein zweiadriges
300-Ohm-Kabel an die mit AM LOOP ge-
kennzeichneten Anschlussklemmen ange-
schlossen.

DAB-Antenne IE

Zum Llieferumfang gehért eine DAB-Zimmer-
antenne. Ist der Empfang mit dieser Antenne
schlecht, empfehlen wir die Verwendung ei-
ner DAB-AuBBenantenne. Die AuBenantenne
kann Uber einen Antennen-F-Stecker mit dem
,Antenna DAB”-Anschluss an der Gerdteriick-

seite verbunden werden.

Cinch-Ausgénge XY

Uber die beiden Hochpegel-Cinch-Audio-
ausgdnge sendet der RT-06 Stereosignale
konstanter Starke zu lhrem Vorverstarker,
System-Controller oder Vollverstarker.

Verwenden Sie ein Standard-Cinch-Audio-
kabel, um die mit ,LEFT OUTPUT" gekenn-
zeichnete Buchse mit dem linken Tuner-Ein-
gangsanschluss und die mit ,RIGHT OUTPUT”
gekennzeichnete Buchse mit dem rechten
Tuner-Eingangsanschluss an [hrem System-
Controller zu verbinden.

DAB-Digitalausgénge Hl

Zur Signalibertragung zu den verfigbaren
DAB|(Digital Audio Broadcast)-Sendern ste-
hen ein Koaxial- und ein S/PDIF-Ausgang
zur Verfigung. DAB sorgt fiir einen stérungs-
freien Empfang. Ferner bietet DAB Audio mit
CD-ghnlicher Qualitat sowie entsprechende
Ubertragungsdaten.

Computerschnitistelle B2

Der RT-06 kann tber einen Computer mit
spezieller Audio-Software betrieben werden.
Dabei werden die Betriebscodes vom Com:-
puter Uber den seriellen RS-232-Anschluss
gesendet. Ferner ist auf diese Weise ein
Update des RT-06 mit spezieller Rotel-Soft-
ware moglich.

Anschluss bietet der COMPUTER |/O-Eingang
an der Gerdterlickseite. Die Verbindung zu
diesen Eingdngen kann Uber einen RJ-45-8-
Pin-Stecker hergestellt werden. Diese Stecker

werden normalerweise bei der 10-BaseT UTP-
Ethernet-Verkabelung genutzt.

Weitere Informationen zu den Anschlussmég-
lichkeiten, der Software und den Betriebs-
codes erhalten Sie bei Ihrem autorisierten
Rotel-Fachhandler.

EXT REM IN-Anschluss B8

Diese 3,5-mm-Anschlussbuchse empfdngt
die Befehlcodes eines Video-Link-Infrarotemp-
fangers von Xantech (kénnen Sie optional
bei Systeminstallateuren erwerben). Sie wird
genutzt, wenn die von einer Fernbedienung
gesendeten Infrarotsignale nicht den Fernbe-
dienungssensor an der Gerdtefront erreichen
kénnen. Lassen Sie sich beziglich externer
Empfanger und der geeigneten Verkabelung
fir die EXT REM IN-Buchse von lhrem autori-
sierten Fachhandler beraten.

12V TRIGGER-Anschlisse EZ!

Der RT-06 kann tber ein 12-Volt-Trigger-
Signal von einem Rotel-Vorverstdrker akti-
viert werden.

Der Trigger-Eingang akzeptiert Gleich- und
Wechselspannungssignale von 3 bis 30 Volt.
Ist ein Kabel an den 12-Volt-Trigger-Eingang
angeschlossen und liegt ein Signal an, wird
der RT-06 aktiviert.

Liegt kein Trigger-Signal mehr an, schaltet
das Gerdt in den Standby-Modus. Die LED
an der Gerdtefront leuchtet weiter, das Dis-
play nicht.

Uber den Trigger-Ausgang kann auch ein
12-VoltTrigger-Signal zu einem angeschlosse-
nen Gerdt geleitet werden. Das Signal liegt
im normalen Betrieb bei 12 Volt.

Netzeingang 8

lhr RT-06 wird von Rotel so eingestellt, dass
er der in lhrem Land Ublichen Wechselspan-
nung (Europa: 230 Volt/50 Hz, USA: 120
Volt/60 Hz) entspricht. Die Einstellung ist an
der Gerdteriickseite angegeben.

SchlieBen Sie das Gerdt nur mit dem beiliegen-
den Netzkabel an den Netzeingang an.

Grundbedienelemente

Die folgenden Erléuterungen helfen lhnen, sich
mit den Ausstattungsmerkmalen und Bediene-
lementen vertraut zu machen. Die Nummern
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und Buchstaben beziehen sich auf die Ab-
bildungen am Anfang dieser Bedienungsan-
leitung. Die meisten Funktionen kénnen tber
die Bedienelemente an der Gerdtefront und
die beiliegende Fernbedienung gesteuert
werden. Mochten Sie beispielsweise von MW
auf UKW umschalten, kénnen Sie entweder
die Taste an der Gerdtefront oder die Taste
auf der Fernbedienung driicken. Ist nur eine
Zahl oder nur ein Buchstabe angegeben, so
kann diese Funktion nur Gber das Bediene-
lement an der Gerdtefront oder nur iiber die
Fernbedienung aktiviert werden.

HINWEIs: Die zum Tunen genutzten Bediene-
lemente des DAB/AM/FM-Tuners werden in
den néchsten Kapiteln dieser Bedienungsan-
leitung beschrieben.

Standby-Taste lll und Standby-
LED A

Die STANDBY-Taste befindet sich nur an
der Geratefront des RT-06 und nicht auf der
Fernbedienung.

Die STANDBY-LED leuchtet, wenn das Gerat
ans Netz angeschlossen ist.

ON-Taste ©
Nur auf der Fernbedienung

Durch Driicken der ON-Taste deaktivieren Sie
den Standby-Modus und setzen den RT-06 in
den normalen Betrieb.

OFF-Taste (P

Nur auf der Fernbedienung

Mit Driicken der OFF-Taste setzen Sie den
RT-06 in den Standby-Modus. Das Gerdt er-
halt immer noch Strom, die Funktionen sind
jedoch deaktiviert.

Fernbedienungssensor €1

Uber dieses Fenster werden die von der
Fernbedienung ibermittelten Infrarotsignale
empfangen. Richten Sie die Fernbedienung
auf diesen Sensor, um eine korrekte Signal-
Ubertragung zu gewdhrleisten. Stellen Sie si-
cher, dass der Sensor nicht durch Kabel oder
sonstiges Zubehdr verdeckt wird.

Frontdisplay B3

Das groBe FL-Display ist mittig in den RT-06
integriert. Es stellt Statusinformationen iber

den DAB/AM/FM-Tuner zur Verfiigung
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(z. B. Anzeige der Sendefrequenz, des
Bandbereichs, des Senderspeichers, von
RDS-Informationen usw.).

MEMORY-Taste [H O

Mit der MEMORY-Taste kénnen verschiedene
Einstellungen im Setup und beim Betrieb des
RT-06 bestdtigt und gespeichert werden (z. B.
die Senderspeicher). Weitere Details folgen
in den entsprechenden Abschnitten.

ENTER-Taste I

Durch Driicken der ENTER-Taste aktivieren
Sie den im SETUP-Display angewdhlten
Parameter.

SETUP-Taste IH

Offnet und schlieBt das Setup-Meni des
RT-06.

Uber diese Taste werden einerseits die Setup-
Menis aufgerufen. Andererseits bietet sie
die Méglichkeit, Gber die Tasten ENTER,
UP/DOWN an der Gerdtefront die Léander-
modi zu &ndern.

DIMMER-Taste I3 @

Diese Taste steht an der Gerétefront und
auf der Fernbedienung zur Verfiigung. Sie
kénnen zwischen vier Helligkeitsstufen des
Displays wahlen. Dricken Sie diese Taste,
um nacheinander die vier Einstellungen an-
zuwdhlen.

HINwEIs: Wird der Tuner aus- und dann wie-
der eingeschaltet, leuchtet das Display in
der normalen Helligkeitsstufe. Die Dimmer-
Einstellung steht auch im SETUP-Meni zur
Speicherung im Setup zur Verfigung, bis der
Netzstrom ausgeschaltet wird.

Grund-Tuning-Funktionen

Der RT-06 ist ein AM/FM-Digitaltuner mit
RDS- und RBDS-Funktion und 30 Senderspei-
chern sowie ein DAB-Tuner mit maximal 99
Speichern fir DAB-Sender.

e Sefzen Sie zum manuellen Einstellen
der Frequenz den TUNE/PRESET-Modus
auf TUNE. Deaktivieren Sie die AUTO
TUNING-Funktion. Schalten Sie mit den
TUNING-Bedienelementen auf niedrigere
bzw. héhere Frequenzen um.

¢ Bei der direkten Frequenzeinstellung
geben Sie die Frequenz des gewiinschten
Senders direkt Gber die Zifferntasten ein.
Dricken Sie zundchst die FREQUENCY
DIRECT-Taste an der Gerdtefront oder auf
der Fernbedienung und geben Sie die
Zahlen anschlieBend iber die entspre-

chenden ZIFFERNTASTEN ein.

¢ Bei der automatischen Frequenz-
abstimmung kénnen Sie mit den TU-
NING-Bedienelementen auf niedrigere
und hdhere Frequenzen umschalten und
so das néchste Sendesignal finden. Set-
zen Sie dazu den TUNE/PRESET-Modus
auf TUNE. Deaktivieren Sie die AUTO
TUNING-Funktion.

¢ Beider Senderspeichersuche kinnen
Sie die Nummer eines gespeicherten Sen-
ders fir das AM/FM- oder DAB-Band direkt
Uber die ZIFFERNTASTEN eingeben.

¢ Beim Senderspeichersuchlauf wer-
den die gespeicherten Sender der Reihe
nach abgerufen. Driicken Sie die PRESET
SCAN:-Taste, um mit dem Suchlauf zu be-
ginnen.

¢ Die RDS (Europa)- bzw. RBDS (USA)-
Funktion bietet eine Reihe von besonde-
ren Tuning- und Suchméglichkeiten. Diese
basieren auf Datencodes, die mit dem
Sendesignal encodiert sind. Detaillierte
Informationen hierzu kénnen Sie dem Ka-
pitel ,RDS- und RBDS-Empfang” in dieser
Anleitung entnehmen.

BAND-Taste 1@ O O

Mit der BAND-Taste wdihlen Sie aus, ob der
Tuner ein DAB-, AM- oder FM-Ubertragungs-
signal empfangt. Durch Driicken der Taste
kdénnen Sie zwischen DAB, AM und FM hin
und her schalten. Zur Bestatigung lhrer Wah|
leuchtet eine entsprechende Anzeige im lin-
ken Bereich des Displays an der Gerdtefront.
Ferner wird die Frequenz des eingestellten
Senders angezeigt.

Bedienelemente zur
Frequenzabstimmung
(TUNING CONTROLS) H O @

Ein Tastenpaar an der Gerdtefront und die
Tasten ,FREQ UP/DOWN" sowie ,PRESET
UP/DOWN" auf der Fernbedienung dienen
beim RT-06 als wesentliche Bedienelemente
zur Frequenzabstimmung. Die Funktion der
Tasten an der Gerdtefront und auf der Fern-



bedienung ist identisch. Diese Tasten bieten
abhdngig vom Betriebsmodus mehrere ver-
schiedene Funktionen.

FREQUENCY TUNING-Modus

¢ Bei deaktivierter AUTO TUNING-Funkti-
on driicken Sie eine TUNING-Taste, um
manvell zur ndchsten Frequenz zu sprin-
gen. Dies ist unabhéngig davon, ob auf
dieser Frequenz gesendet wird oder nicht.
Weitere Informationen zur Anderung der
Tuning-Modi entnehmen Sie bitte den Ab-
schnitten TUNE/PRESET-Taste und AUTO
TUNING-Taste.

¢ Bei aktivierter AUTO TUNING-Funktion
driicken Sie eine TUNING-Taste, um den
AUTO TUNING-Modus zu akfivieren. Der
Tuner beginnt nun automatisch, die einzel-
nen Frequenzen zu durchlaufen, bis das
ndchste Empfangssignal erkannt wird. Ist
der gefundene Sender nicht der gewiinsch-
te, wiederholen Sie den automatischen
Tuning-Vorgang, um den n&chsten Sender
zu suchen. Schwache Sender werden im
Auto Tuning-Modus Gbersprungen. Emp-
faingt der Sender kein Signal, so kehrt er
zum zuletzt eingestellten Sender zuriick.
Weitere Informationen zur Anderung der
Tuning-Modi entnehmen Sie bitte den Ab-
schnitten TUNE/PRESET-Taste und AUTO
TUNING-Taste.

PRESET TUNING-Modus

Driicken Sie eine TUNING-Taste, um zum
ndchsten Senderspeicher zu springen. Dem
Abschnitt TUNE/PRESET-Taste kdnnen Sie
wesitere Informationen zum Andern der Tuning-
Modi entnehmen.

RDS-PTY-Suchmodus

Driicken Sie eine TUNING-Taste, um die
gewinschte Programmkategorie aus der im
Display erscheinenden Liste auszuwdhlen.
Weitere Informationen entnehmen Sie bitte
im Kapitel ,RDS- und RBDS-Empfang” dem
Abschnitt PTY-Taste.

B beutsch)

HINwEIS: Einige Anzeigen im Frontdisplay hel-
fen beim Einstellen des Tuners. Ein grof3es Dis-
play zeigt die eingestellte Frequenz und das
Erhéhen und Senken der Frequenz wahrend
des Tunens an. Eine Signalstirkeanzeige gibt
Informationen zur Intensitéit des eingehenden
Signals. Das Wort TUNED erscheint, wenn
ein Signal ausreichender Stirke empfangen
wird. Ist das eingehende Signal ein Stereo-
FM-Signal, leuchten die Buchstaben ST. Da-
riiber hinaus gibt es Anzeigen fiir den gerade
ausgewdhlten Tuning-Modus.

ZIFFERNTASTEN:
Senderspeicher 4 QO

Der RT-06 kann bis zu 30 UKW-/MW-Sen-
der sowie 99 DAB-Sender speichern. Diese
Sender kdnnen jederzeit Uber die ZIFFERN-
TASTEN abgerufen werden.

Im Werk werden im RT-06 eine Reihe von Sen-
dern gespeichert, wobei diese nicht unbedingt
Uberall empfangen werden kénnen.

So speichern Sie einen neuen Sender:

1. Stellen Sie den gewiinschten Bandbereich
ein: UKW oder MW.

2. Dricken Sie die MEMORY-Taste an der
Gerdgtefront. Im Frontdisplay blinkt das
Wort MEMORY.

3. Driicken Sie — wéhrend die MEMORY-
Anzeige blinkt — die Nummer, unter der
Sie die Senderfrequenz speichern méch-
ten. Um beispielsweise einen Sender unter
der Nummer 3 zu speichern, driicken Sie
die Zifferntaste 3. Um einen Sender unter
der Nummer 15 zu speichern, driicken
Sie erst die Taste 1 und anschlieBend die
Taste 5.

4. Ein Sender wird aus dem Speicher ge-
|6scht, sobald unter derselben Nummer
eine neue Frequenz gespeichert wird.

Méchten Sie einen gespeicherten Sender
abrufen, so driicken Sie die entsprechenden
ZIFFERNTASTEN. Um z.B. Senderspeicher
3 abzurufen, driicken Sie die Taste 3. Um
Senderspeicher 30 abzurufen, driicken Sie
die Taste 3 und anschlieBend innerhalb von
5 Sekunden die Taste O.

HINweIs: Die ZIFFERNTASTEN kénnen auch
fir die direkte Frequenzeinstellung verwendet
werden (siehe ndchsten Abschnitt).

FREQUENCY DIRECT-Taste 1 O
Direkte Frequenzeinstellung

Kennen Sie die genaue Frequenz des ge-
wiinschten Senders, kénnen Sie ihn direkt
mit der FREQUENCY DIRECT-Taste und den
ZIFFERNTASTEN einstellen.

1. Dricken Sie die FREQUENCY DIRECT-
Taste, um die Zifferntasten vom Sender-
speicher auf den Direktzugriffsmodus zu
schalten. Die Senderfrequenz im Front-
display schaltet auf Platzhalter um, die
fir die Senderfrequenz stehen. Der erste
Platzhalter blinkt.

2. Geben Sie iber die ZIFFERNTASTEN die
erste Ziffer der Senderfrequenz ein. Die
Ziffer erscheint im Frequenzdisplay und
der zweite Platzhalter blinkt. Geben Sie
die restlichen Ziffern fir die Frequenz ein.
Sind alle Ziffern eingegeben, stimmt der
Tuner automatisch auf die angezeigte
Senderfrequenz ab.

HINWEIS: Bei der amerikanischen Version ge-
ben Sie im FM-Modus durch Driicken der 1
eine 10 ein. Bei der europdischen Version
missen Sie zur Eingabe einer 10 die 1 und
anschlieBend die O driicken. Fiir die ameri-
kanischen FM-Sender geben Sie nach dem
Punkt nur eine Ziffer ein (siehe das erste der
folgenden Beispiele). Fir die europdischen
FM-Sender ist hinter dem Punkt die Eingabe
von zwei Ziffern erforderlich (siehe das zwei-
te der folgenden Beispiele).

BEISPIELE:

(USA FM) 87.50MHz
Driicke: 8 >7 > 5

e (Europa FM) 87.50MHz
Driicke: 8 >7>5>0

e (USA AM) 1610kHz
Driicke: 1> 6> 1

e (Europa AM) 1611kHz
Driicke: 1 >6>1>1

Erfolgt innerhalb von 5 Sekunden keine Fre-
quenzeingabe, wird die FREQUENCY DIRECT
Tuning-Funktion deaktiviert. Der Tuner schaltet
auf den zuletzt eingestellten Sender zuriick.

AUTO TUNING-Taste [B O

Mit der AUTO TUNING-Taste kdnnen Sie
zwischen der Frequenzsuchfunktion und der

manuellen Frequenzabstimmung wahlen.
Driscken Sie im AUTO TUNING-Modus die
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TUNING-Bedienelemente an der Gerdtefront
oder auf der Fernbedienung, beginnt der
Tuner automatisch nach dem néchsten Emp-
fangssignal zu suchen. Stellt der Tuner nicht
den gewiinschten Sender ein, nutzen Sie er-
neut die TUNING-Bedienelemente, um den
ndchsten Sender zu suchen. Schwache Sen-
der werden beim Auto Tuning Ubersprungen.
Empfcingt der Tuner kein Signal, kehrt er zum
vorher eingestellten Sender zuriick. Driicken
Sie die AUTO TUNING-Taste, um zwischen
dem FREQUENCY TUNING-Modus und dem
AUTO TUNING-Modus hin und her zu schal-
ten. Im Display erscheint bei aktivierter Auto
Tuning-Funktion eine AUTO-Anzeige.

HINwels: Der AUTO TUNING-Modus wird
deaktiviert, wenn die TUNE/PRESET-Taste in
den PRESET Tuning-Modus gesetzt wird (siehe
folgenden Abschnitt).

TUNE/PRESET-Taste [

Mit der TUNE/PRESET-Taste kdnnen Sie zwi-
schen dem FREQUENCY TUNING-Modus
(nach Driicken der TUNING-Bedienelemente
sucht der RT-06 die néchste Sendefrequenz)
und dem PRESET TUNING-Modus (nach Dri-
cken der TUNING-Bedienelemente sucht der
RT-06 den ndchsten gespeicherten Sender).
Driicken Sie die TUNE/PRESET-Taste, um zwi-
schen den beiden Modi hin und her zu schal-
ten. Bei aktiviertem PRESET-Modus leuchtet im
Frontdisplay eine PRESET-Anzeige.

HINweIs: Der AUTO TUNING-Modus wird
deaktiviert, wenn die TUNE/PRESET-Taste in
den PRESET Tuning-Modus gesetzt wird (siehe
folgenden Abschnitt).

PRESET SCAN-Taste ©®

Durch Driicken dieser Taste wird der Sender-
speichersuchlauf aktiviert. Alle gespeicherten
Sender werden der Reihe nach abgerufen und
jeder Sender fir finf Sekunden gespielt, bevor
der RT-06 zum néchsten schaltet. Spielt der
RT-06 den gewiinschten Sender, driicken Sie
noch einmal die PRESET SCAN-Taste, um den
Senderspeichersuchlauf zu beenden.
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HINWEIS: Ist bereits ein gespeicherter Sen-
der eingestellt, so beginnt der Senderspei-
chersuchlauf nach Driicken der PRESET
SCAN:-Taste mit der néchst héheren Spei-
chernummer. Es werden alle Senderspeicher
abgerufen, bis der Tuner am Ausgangssender
angekommen ist. Dricken Sie die PRESET
SCAN-Taste und ist vorher kein gespeicher-
ter Sender eingestellt worden, so beginnt der
Senderspeichersuchlauf mit SENDERSPEI-
CHER 1 und ruft bis SENDERSPEICHER 30

alle gespeicherten Sender ab.

FM MONO-Taste 1 O

Mit der FM MONO-Taste schalten Sie im
FM-Modus von Stereo- auf Monoempfang
um. Im Stereo-Modus héren Sie ein Stereo-
signal, wenn der Ubertragende Sender ein
Stereosignal sendet und die Signalstarke
grof} genug ist. Im Frontdisplay leuchtet die
Stereoanzeige. Im Mono-Modus héren Sie
ein Monosignal, auch wenn der Sender ein
Stereosignal ausstrahlt.

HINwEIs: Das Umschalten in den Mono-Mo-
dus kann ein sinnvoller Weg sein, um den
Empfang schwacher oder weit entfernter FM-
Signale zu verbessern. Fir einen sauberen
Monoempfang ist eine geringere Signalstdr-
ke erforderlich als fir den Sterecempfang.

RDS- und RBDS-Empfang

Der Rotel RT-06 ist mit RDS(Radio Data Sys-
tem)-Funktion fiir Europa und RBDS(Radio
Broadcast Data Service)-Funktion fir Amerika
ausgestattet. Bei diesen Ubertrogungssystemen
werden beim UKW-Empfang zusammen mit
dem Radiosignal encodierte Signale Uber-
tragen. Diese Signale werden decodiert und
damit eine Reihe zusétzlicher Informationen
zur Verfigung gestellt:

1. Anzeige des Sendernamens (z.B.

BBC1)

2. Anzeige des Programminhalts des jewei-

ligen Senders (z.B. ROCK oder NEWS)
3. Verkehrsfunk

4. eine FlieBtextanzeige fiir Ankiindigungen
oder Informationen

Zusatzlich haben Sie mit der RDS-Funktion
die Méglichkeit,

1. nach einem Sender zu suchen, der den
gewinschten Programminhalt ausstrahlt

(PTY)

2. einen Sender mit Verkehrsfunk zu suchen

(TP)

3. sich den starksten Sender mit speziellen
Verkehrsinformationen zu suchen (TA).

RDS-Ubertragungen gehéren in vielen euro-
paischen Markten seit Jahren zum Standard.
Es gibt eine groBBe Anzahl von RDS-Sendern
und die meisten Endgebraucher sind mit der
Nutzung von RDS bestens vertraut. In den USA
ist die Implementierung von RBDS-Systemen
gebrduchlicher.

HINweIs: Die Nutzung der RDS/RBDS-Funkti-
onen ist nur dann méglich, wenn der Sender
RDS/RBDS-encodierte Signale aussendet.
Somit funktioniert dies nur in Léndern, in de-
nen RDS/RBDS implementiert ist. Sind keine
RDS/RBDS-Sender vorhanden, arbeitet der
RT-06 als Standard-Radio-Receiver.

HINwEIs: RDS- und RBDS-Informationen ste-
hen nur bei UKW-Sendern zur Verfigung.
Die im Folgenden beschriebenen Features
und Tasten kénnen nur im FM-Modus ge-
nutzt werden.

DISPLAY-Taste H O

Ubertragt ein eingestellter Sender RDS-Infor-
mationen und leuchtet die RDS-Anzeige im
Frontdisplay, so gibt es fiinf Display-Optio-
nen. Diese kénnen Sie nacheinander durch
Driicken der DISPLAY-Taste abrufen:

1. Standard-FREQUENZ-Anzeige.

2. PROGRAMMDIENST-Bezeichnung. Dies
ist normalerweise der Sendername wie
z.B.BBC1. Sendet der eingestellte Sender
keine RDS-Signale, blinkt im Display PS.

3. PROGRAMMKATEGORIE. Dabei handelt
es sich um eine standardisierte Liste von
Programmtypen (z.B. NEWS, CURRENT
AFFAIRS, INFO, SPORT, EDUCATION,
DRAMA, CULTURE, SCIENCE, VARIED,
POP, ROCK, EASY LISTENING, LIGHT
CLASSICAL, SERIOUS CLASSICAL, OTHER
MUSIC, WEATHER, FINANCE, CHILDREN,
SOCIAL AFFAIRS, RELIGION, PHONE
IN, TRAVEL, LEISURE, JAZZ, COUNTRY,
NATIONAL MUSIC, OLDIES, FOLK und
DOCUMENTARY). Sendet der gewdhlte



Sender keine RDS-Signale, blinkt im Dis-
play PT.

4. CLOCK TIME. Eine vom Sender ibertra-
gene Zeit- und Datumsanzeige. Ubertragt
der eingestellte Sender kein RDS-Signal,
blinkt im Display CT.

5. RADIO TEXT. Vom Sender ausgestrahlte
zusétzliche FlieBtextinformationen. Uber-
tragt der ausgewdhlte Sender kein RDS-
Signal, blinkt im Display RT.

PTY-Taste H O

Die PTY-Suchfunktion erméglicht die Suche
nach RDS-Sendern, die eine vorgegebene
Programmkategorie ausstrahlen.

1. Driicken Sie die PTY-Taste. Die Programmka-
tegorie des eingestellten Senders erscheint
im Display.

2. Wenn Sie dies mochten, so kénnen Sie mit
den TUNING-Tasten die Liste durchsuchen
und auf eine andere PROGRAMMKATE-
GORIE umschalten.

3. Driicken Sie die PTY-Taste innerhalb von
5 Sekunden ein zweites Mal. Der Tuner
sucht nun nach einem RDS-Sender, der
die gewdhlte Programmkategorie iber-
tragt. Wird die PTY-Taste innerhalb der
nachsten 5 Sekunden nach Auswahl der
Programmkategorie nicht gedrickt, wird
die Suchfunktion deaktiviert.

4. Findet der Tuner keinen Sender, der die
gewlinschte Programmkategorie ausstrahlt,
kehrt der Tuner zum zuletzt eingestellten
Sender zuriick.

5. Deaktivieren Sie die PTY-Funktion durch
Dricken einer beliebigen anderen Tas-
te (mit Ausnahme von DIMMER und FM
MONQO).

TP-Taste HQ

Sie suchen einen RDS-Sender, der Verkehrs-

funk ibertragt:

1. Driicken Sie die TP-Taste. Der Tuner wird
versuchen, einen RDS-Sender zu finden,
der Verkehrsinformationen sendet.

2. Findet er keinen Sender, wird der Tuner
zum zuletzt eingestellten Sender zuriick-
kehren.

3. Deaktivieren Sie die TP-Funktion, indem
Sie eine beliebige andere Taste driicken

B etk

(mit Ausnahme von DIMMER und FM
MONO).

TA-Taste HQ

So finden Sie einen starken RDS-Sender, der
spezielle Verkehrsinformationen ibertrégt:

1. Driicken Sie die TA-Taste. Der Tuner wird
versuchen, einen RDS-Sender zu finden,
der die gewiinschten Verkehrsinformatio-
nen Ubertragt.

2. Findet er keinen Sender, wird der Tuner
zum zuletzt eingestellten Sender zuriick-
kehren.

3. Deaktivieren Sie die TA-Funktion, indem
Sie eine beliebige andere Taste driicken
(mit Ausnahme von DIMMER und FM
MONO).

AF-Taste H ©®

1. Dricken Sie die AF-Taste. Die Suche be-
ginnt und es wird geprift, ob ein stérke-
rer Sender das gleiche Programm aus-
strahlt.

2. Findet er keinen Sender, wird der Tuner
zum zuletzt eingestellten Sender zuriick-
kehren.

3. Ist der neue Sender schwdcher als der
zuvor eingestellte, so kehrt der Tuner zu
letzterem zuriick.

4. Deaktivieren Sie die AF-Funktion, indem
Sie eine beliebige andere Taste driicken
(mit Ausnahme von DIMMER und FM
MONO).

Digital Audio Broadcast
(DAB)

DAB steht fijr ,Digital Audio Broadcast” und
ist ein digitaler Ubertragungsstandard fir
den terrestrischen Empfang von Horfunkpro-
grammen. DAB bietet Audio mit CD-hnlicher
Qualitét sowie einen prakfisch stérungsfreien
Empfang.

DAB arbeitet im Frequenzband lll (174 - 240
MHz) und im L-Band (1452 — 1492 MHz).
Das Band Il ist in 41 mit 5A bis 13F gekenn-
zeichnete Kandle und das L-Band in 23 (24
in Kanada) mit LA bis LW gekennzeichnete
Kandle unterteilt.

Die DAB-Kandle sind in Ensembles (auch als
Multiplexe bekannt) kategorisiert. Jeder Multi-
plex bietet eine Reihe von Radioprogrammen
und zusdtzlichen Datendiensten. Er hat eine
feste Gesamtkapazitét, die aber flexibel unter
den verschiedenen Programmen und Diens-
ten aufgeteilt werden kann. Jedes Ensemble
bzw. jeder Multiplex wird wie ein klassisches
UKW-Radioprogramm in einem bestimmten
Bereich ausgestrahlt, beispielsweise innerhalb
eines Bundeslandes oder nur in einer Stadt,
oder vielleicht auch in ganz Deutschland. In
einem Gebiet kénnen dabei viele verschie-
dene Ensembles ausgestrahlt werden. Ein
Ensemble bzw. Multiplex verwendet dabei
aber immer nur eine einzige Frequenz und
hat eine eindeutige Identifikationsnummer
und einen Namen. Die DAB-Technologie
erméglicht neben der Ubertragung von Au-
diodaten auch die von zusdtzlichen Daten,
z.B. von weiteren Audiokandlen, Text und in
Zukunft auch die Ubertragung von Bildern
und Computerdaten.

DAB-Grundfunktionen

HINWEIS: Benutzen Sie den DAB-Tuner zum
ersten Mal, wird das FL-Display Sie fragen,

ob Sie die Auto Tuning-Funktion nutzen wol-
len, um den verfiigbaren Service in Ihrem Ge-
biet zu finden. In den meisten Féllen muss das
Auto Tuning nur einmal durchgefiihrt werden.
Wahlen Sie YES, um die Wahl zu bestdtigen.
AnschlieBend sucht der Tuner automatisch
nach im DAB-Netzwerk zur Verfigung stehen-
den Sendern. Die Anzahl der empfangenen
Sender héngt von der Platzierung lhrer An-
tenne und den in Ihrer Gegend zur Verfiigung
stehenden Multiplexen ab. Fir einen optima-
len Empfang empfehlen wir, eine spezielle
AuBenantenne zu verwenden.

BAND-Taste, DAB-Taste &1 @

Der RT-06 empféngt AM-, FM- und DAB-Sig-
nale. Der DAB-Modus wird durch Driicken der
BAND-Taste an der Gerétefront ausgewdhlt.
Einen direkten Zugriff auf den DAB-Modus
haben Sie, wenn Sie die DAB-Taste auf der
Fernbedienung betdtigen.

UP/DOWN-Tasten E1
Uber die UP/DOWN-Tasten kénnen die

Sender sowie die Optionen im Setup-Meni



RT-06 DAB/AM/FM-Stereo-Tuner

angewdhlt werden (siehe Abschnitt SETUP-
MENU).

ENTER-Taste I

Drijcken Sie die ENTER-Taste an der Gerdte-
front, um einen ausgewdhlten Parameter zu
bestatigen.

DISPLAY-Taste A O

Im oberen Displaybereich des RT-06 erscheint
die Service-Kennung. Diese Information wird
iber das Netzwerk empfangen und erméglicht
dem RT-06 die Anzeige von sechs verfigba-
ren Modi. Driicken Sie die DISPLAY-Taste, um
zwischen den verschiedenen Modi, die im
unteren Diasplaybereich erscheinen, hin und
her zu schalten. Die sechs Modi sind:

¢ Program type (Programminhalt):
Zeigt das Genre oder sonstige Programm:-
informationen an.

¢ Ensemble name (Paket-Name):
Multiplex-Kennung wird angezeigt.

¢ Frequency (Frequenz): Gibt die Fre-
quenz an, mit der der angewdhlte Multi-
plex Gbertragen wird.

¢ Bit rate (Datenrate): Zahl der pro Zeit-
einheit bertragenen Bits (Informationen).
Diese wird in tausend Bits pro Sekunde
(kBit/s) angegeben. Auf diese Weise
erhalten Sie Informationen zur Qualitét
der Ubertragung. Je héher die Datenrate,
desto besser die Klanqualitét.

¢ Dynamic label segment: Zustandig
fir das stéindig wechselnde Mitsenden von
Kurztexten. Es handelt sich um Flieftextan-
zeigen im FL-Display, die Informationen zur
Playlist und zum aktuellen Programminhalt
geben. Dieses Feature hangt vom Service-
Provider und vom Sender ab.

¢ Signal strength (Signalstédrke): Im
Blockformat wird die Eingangssignalstérke
zum DAB-Modul angezeigt.

MEMORY-Taste [H ©

Der RT-06 kann bis zu 99 DAB-Sender spei-
chern. Méchten Sie einen angewdhlten Sender
speichern, driicken Sie die Memory-Taste an
der Gerétefront und dann eine der Ziffern-
tasten an der Gerdtefront, unter der Sie den
Sender speichern méchten. Das Speichern von
FM- und DAB-Sendern erfolgt separat, d.h.,
ein DAB-Sender kann unter ,1” gespeichert
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werden und ein anderer Sender unter der
gleichen Nummer fiir FM.

ZIFFERNTASTEN 2 ©

Die Zifferntasten kdnnen zum Speichern eines
Senders oder zum Aufrufen eines Senderspei-
chers genutzt werden.

TUNE/PRESET-Taste I
Der RT-06 besitzt zwei Betriebsmodi:

* DAB Manual Mode:
Wird der Tuner in diesen Modus gesetzt,
kénnen Sie mit Hilfe der Up/Down-Tasten
durch alle zur Verfigung stehenden Sen-
der rollen.

e DAB Preset Mode:
Nutzen Sie die Preset-Taste, um mit den
Up/Down-Tasten durch die gespeicher-
ten Sender zu rollen. Preset erscheint im
FL-Display, wenn dieser Modus aktiviert
ist.

Setup

HINWEIS: Das Setup-Meni bietet weitere Ein-
stellméglichkeiten. Fir die meisten Systeme

sind jedoch bereits die Werksvoreinstellun-
gen optimal.

SETUP-Taste IH

Uber die SETUP-Taste an der Gerétefront
rufen Sie das Setup-Meni auf, durch das
weitere Einstellmglichkeiten fir den RT-06
zur Verfiigung stehen.

SETUP-MENU

Dricken Sie die SETUP-Taste an der Gerdte-
front, um sich die Menieinstellungen des
RT-06 im FL-Display anzeigen zu lassen. Sie
verlassen das Setup, indem Sie erneut die
SETUP-Taste driicken. Nach kurzer Zeit wird
das Menii automatisch verlassen, wenn keine
Fernbedienungstasten gedriickt werden.

Verwenden Sie die UP/DOWN-Tasten an
der Gerdtefront, um durch die verschiede-
nen Menieinstellungen zu rollen. Driicken
Sie die ENTER-Taste, um eine Einstellung zu
bestatigen.

Die folgenden Optionen stehen zur Verfigung
(fir die Nutzung dieser Features miissen Sie

einiges Uber lhren &rtlichen DAB-Sender
wissen):

DAB DAC VOLUME: Beim RT-06 kénnen
Sie Pegelanpassungen vornehmen. Verwen-
den Sie die UP- und DOWN:-Tasten, um ei-
nen Wert zwischen O und 255 einzustellen.
Dieses Feature kann genutzt werden, damit
der Ausgangspegel der anderen Gerdte in
lhrem Setup passt.

DIMMER: Wahlen Sie dieses Feature, wenn
Sie mit den UP- und DOWN:-Tasten die Hel-
ligkeit des FL-Displays lhren Winschen ent-
sprechend veréndern méchten.

FACTORY DEFAULT: Wdhlen Sie diesen
Punkt, wenn Sie den RT-06 in seine Werks-
voreinstellungen zuriicksetzen méchten. Be-
statigen Sie die Werksvoreinstellung durch
Dricken der ENTER-Taste.

ACHTUNG: Beim Zuriicksetzen in die Werks-
voreinstellung gehen alle gespeicherten Ein-
stellungen verloren.

TUNER AREA: |hr Tuner ist entsprechend
dem Land einzustellen, in dem er gekauft/
eingesetzt wird. Die Einstellung kann auf
<EUROPE> oder <N_AMERICA> gedndert
werden. Haben Sie die Einstellung <EUROPE>
gewdhlt, ist die DAB-Frequenz auf Band I
und LBand festgelegt. Entscheiden Sie sich
fir <N_AMERICA>, ist das Gerat fiir das
kanadische L-Band eingestellt.

VERSION: Hier wird die Haupt-Software-
version des RT-06 bestdtigt.

Front CPU Upgrade: Wahlen Sie diese
Option, um ein Upgrade der FrontCPU vor-
zunehmen.

HINwEIs: Dieser Menipunkt ist nur in Zusam-
menarbeit mit dem Werk interessant. Daher
besteht fiir Sie nicht die Notwendigkeit, die-
ses Feature zu nutzen.

EXIT: Wahlen Sie diese Einstellung, wenn Sie
das Setup-Meni verlassen mdchten.



Suche nach einem DAB-Sender

HINWEIs: Benutzen Sie den DAB-Tuner zum
ersten Mal, wird das FL-Display Sie fragen,
ob Sie die Auto Tuning-Funktion nutzen wol-
len, um den verfiigbaren Service in Ihrem Ge-
biet zu finden. In den meisten Féllen muss das
Auto Tuning nur einmal durchgefiihrt werden.
Wahlen Sie YES, um die Wahl zu bestdtigen.
AnschlieBend sucht der Tuner automatisch
nach im DAB-Netzwerk zur Verfigung stehen-
den Sendern. Die Anzahl der empfangenen
Sender héngt von der Platzierung lhrer An-
tenne und den in Ihrer Gegend zur Verfiigung
stehenden Multiplexen ab. Fiir einen optima-
len Empfang empfehlen wir, eine spezielle
AuBenantenne zu verwenden.

AUTO TUNE-Taste

Vielleicht méchten Sie die Suche in re-
gelméBigen Absténden wiederholen, um
herauszufinden, ob neue Multiplexe (d.h.
Gruppe von Datendiensten) zur Verfigung
stehen. Auch bietet sich eine erneute Suche
an, wenn Sie mit lhrem Tuner in eine andere
Gegend ziehen.

1. Wahlen Sie DAB-Tuner, indem Sie die
BAND-Taste an der Gerdtefront oder die
DAB-Taste auf der Fernbedienung dri-
cken.

2. Driicken Sie AUTO TUNE, um nach dem
ersten Ensemble zu suchen. Das FL-Display
wechselt auf [DAB Auto Tuning]. Wéhlen
Sie <No>, um diese Einstellung zu 16schen
oder <Yes>, um das Auto Tuning durch-
zufiihren.

3. Wahlen Sie <No>, indem Sie die UP/
DOWN:-Tasten an der Gerdtefront drii-
cken. Betatigen Sie ENTER, wenn Sie
nicht neu tunen mdéchten. Wahlen Sie
<Yes>, indem Sie die UP/DOWN:-Tasten
an der Gerdtefront driicken. Betdtigen Sie
die ENTER-Taste, um neue Ensemble zu
suchen und aktuelle Sender automatisch
zu ersetzen.

Speichern von DAB-Sendern

Ist das Auto Tuning abgeschlossen, wird die
Service-Kennung angezeigt. Nutzen Sie die
Up/Down-Tasten, um den gewiinschten Sen-
der auszuwdhlen.

Zum Speichern des Senders driicken Sie die
MEMORY-Taste, gefolgt von der von lhnen
gewinschten Zahl. Beispiel:

Memory” + 1" + 2.

B eutsch)

Wiederholen Sie diesen Vorgang, um weitere
Sender zu speichern.

Aufrufen eines gespeicherten
Senders

Nachdem ein Sender gespeichert worden ist,
kann er iber die Zifferntasten wieder aufge-
rufen werden. Beispiel: ,1" + ,2".
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Technische Daten

FM-Tuner

Nutzbare Eingangsempfindlichkeit
14,2 dBf

50-dB-Empfindlichkeitsschwelle
20,2 dBf (Mono)
45,3 dBf (Stereo)

Gerduschspannungsabstand (bei 65 dBf)
73 dBf (Mono)
70 dBf (Stereo)

Klirrfaktor (bei 65 dBf)
0,2 % (Mono)
0,3 % (Stereo)

Frequenzgang
10 -15.000 Hz, +/- 3 dB

Gleichwellenselektion
2,0 dB

Nachbarkanalunterdriickung
47 dB (+/- 400 kHz)

Nebenwellenunterdrickung
90 dB
Spiegelfrequenzdémpfung
80 dB

ZF-Unterdriickung
80 dB

AM-Unterdriickung
55 dB

Stereokanaltrennung
(100 Hz/1 kHz/10 kHz)
40 dB/45 dB/35 dB

Ausgangsspannung
1V

Antenneneingang
75 Ohm (unsymmetrisch)

AM-Tuner

Nutzbare Empfindlichkeit
500 pV/m

Selektivitéit

25 dB

Klirrfaktor

0,5%
Spiegelfrequenzdampfung
45 dB

Geréuschspannungsabstand
40 dB

Ausgangsspannung
500 mV

Antenneneingang
Anschluss fir Rahmenantenne

DAB-Tuner

Empfindlichkeit
-96 dBm

Tuning-Bereich
Band Il (174 - 240 MHz)
L-Band (1452 - 1492 MHz)

Audio-Datenrate
224 kBit/s (Max.)
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Frequenzgang
20 -20.000 Hz

Analogausgang
2 V bei O dBFs

Antennenausgang
50 Ohm (F-Anschluss)

Digitalausgang
S/PDIF Koaxial/Optisch

Format/Samplingrate
PCM/48 kHz

Sonstige Daten

Leistungsaufnahme im Betrieb
15 Watt

Leistungsaufnahme im Standby-Modus
5 Waitt

Spannungsversorgung
Europa: 230V, 50 Hz
USA: 120V, 60 Hz

Gewicht
3,9kg

Abmessungen (B x H x T)
437 x 72 x 319 mm

Hohe der Gerdatefront (fiir Rack-Einbau)
60 mm

Die hierin gemachten Angaben entsprechen dem
Stand bei Drucklegung.

Anderungen in Technik und Ausstattung vorbe-
halten.

Rotel und das Rotel HiFi-Logo sind eingetrage-
ne Warenzeichen von The Rotel Co, Ltd., Tokio,
Japan.



RISCHIO DI SCOSSA
ELETTRICA, NON APRIRE

&

AVVERTENZA: PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA, NON
TOGLIETE IL COPERCHIO. NON CONTIENE PARTI UTILI PER L'UTENTE.
PER L’ASSISTENZA FATE RIFERIMENTO A PERSONALE QUALIFICATO. )

APPLICABLE FOR USA, CANADA OR WH
APPROVED FOR THE USAGE

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE
OF PLUG TO WIDE SLOT. INSERT FULLY.

.

ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE
DANS LA BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET

POUSSER JUSQU AU FOND. )

-

~
Il fulmine inserito in un triangolo vi avverte
della presenza di materiale non isolato,

sotto tensione, ad elevato voltaggio
all'interno del prodotto che pud costituire
pericolo di folgorazione.

Il punto esclamativo entro un triangolo
equilatero vi avverte della presenza di
istruzioni d’uso e manutenzione importanti
nel manuale o nella documentazione che
accompagna il prodotto.

J

SUPPORTO DI COLLEGAMENTO

| prodotti Rotel sono realizzati in conformita con le
normative internazionali: Restriction of Hazardous
Substances (RoHS) per apparecchi elettronici ed elet-
trici, ed alle norme Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). Il simbolo del cestino con le ruote
e la croce sopra, indica la compatibilita con queste
norme, e che il prodotto deve essere riciclato o smaltito
in oftemperanza a queste direttive.

Questo simbolo indica che questo prodotto & dop-
piamente isolato. Non & necessario il collegamento
della messa a terra.

IMPIANTO DI TERRA SECONDO L’ARTICOLO 810:
“APPARECCHI RADIO E TV” - NORME U.S.A.

CAVO DI INGRESSO ANTENNA

CONDUTTORI DI
TERRA (SEZIONE
NEC 810-20)

CONTATORE/
INTERRUTTORE
PRINCIPALE

UNITA’ DI SCARICA DELL'ANTENNA
(SEZIONE NEC 810-20)

SUPPORTI DI COLLEGAMENTO

SISTEMA DI SCARICO A TERRA
(ARTICOLO NEC 250, PARTE H)

Importanti informazioni di Sicurezza

ATTENZIONE: Non vi sono all'inferno parti riparabili dall’utente. Per I'assistenza
fate riferimento a personale qualificato.

ATTENZIONE: Per ridurre il rischio di incendio e di scossa eleftrica non esponete
I'apparecchio all'umidita o all'acqua. Evitare che cadano oggetti all'interno del ca-
binet. Se I'apparecchio & stato esposto all'umiditd o un oggetto & caduto all'interno
del cabinet, staccate il cavo di alimentazione dalla presa. Portare |'apparecchio ad
un centro di assistenza qualificato per i necessari controlli e riparazioni.

Leggere attentamente tutte le istruzioni prima di collegare I'apparecchio alla rete di
alimentazione ed utilizzarlo.

Conservate questo manuale per ogni riferimento futuro alle istruzioni di sicurezza.

Seguire attentamente tutte le avvertenze e le informazioni sulla sicurezza confenute
in queste istruzioni e sul prodotto stesso. Seguire tutte le istruzioni d'uso.

Pulire il cabinet solo con un panno asciutto o con un piccolo aspirapolvere.

Mantenere 10 cm circa di spazio libero da tutti i lati del prodotto. Non
posizionate |'apparecchiatura su un letto, divano, tappeto, o superfici che possano
bloccare le aperture di ventilazione. Se I'apparecchio & posizionato in una libreria
o in mobile apposito, fate in modo che ci sia abbastanza spazio attorno all'unita
per consentire un'adeguata ventilazione e raffreddamento.

L'unita dovrebbe essere posta lontano da fonti di calore come termosifoni, termo-
convettori, stufe, o altri apparecchi che producono calore

L'apparecchiatura deve essere collegata solamente a una sorgente elettrica del tipo
indicato sul pannello posteriore:

Versione USA: 120V, 60 Hz
Versione CE: AC 230V, 50 Hz

Collegate I'unitd alla presa di alimentazione solo con il cavo che viene fornito o con
uno equivalente. Non modificate il cavo in dotazione in alcun modo. Non cercate
di eliminare la messa a terra o la polarizzazione. Se la spina del cavo ha difficolta
ad entrare nella presa di alimentazione, consultate un elettricista per una eventuale
sostituzione della presa difettosa. Non utilizzate prolunghe.

La presa del cavo di alimentazione & un componente esterno al prodotto. Per scol-
legare completamente il prodotto dall’alimentazione, il cavo di alimentazione do-
vrebbe essere scollegato dalla presa AC. Il LED indicatore stand-by, si spegne solo
quando il cavo di alimentazione viene scollegato.

Non fate passare il cavo di alimentazione dove potrebbe essere schiacciato, piz-
zicato, piegato ad angoli acuti, esposto al calore o danneggiato. Fate particolare
attenzione al posizionamento del cavo di alimentazione all'altezza della presa e
nel punto in cui esce dalla parte posteriore dell'apparecchio.

Il cavo di alimentazione dovrebbe essere scollegato dalla presa quando I'apparec-
chiatura & inutilizzata per un periodo piutiosto lungo.

Usate esclusivamente accessori indicati dal produttore.

Utilizzate solo stand, scaffali o supporti indicati da Rotel. Non posizionate il prodotto
su un carrello mobile che potrebbe cadere.

Utilizzate cavi per i diffusori isolati in Classe 2 per assicurare un isolamento ade-
guato e limitare eventuali rischi di shock elettrico.

L'apparecchiatura deve essere disattivata immediatamente e fatta ispezionare da
personale qualificato quando:

¢ |l cavo di alimentazione o la spina sono stati danneggiati.

¢ Sono caduti oggetti, o del liquido & stato versato nell'apparecchio.
¢ |'apparecchiatura & stata esposta alla pioggia.

¢ 'apparecchiatura non sembra funzionare in modo normale.

¢ |'apparecchiatura & caduta, o ¢ stata danneggiata in qualche modo.

C€
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Alcune parole su Rotel

Una famiglia, la cui passione per la musica
ha spinto a realizzare componenti hifi di
elevata qualita, fondd la Rotel piv di 45 anni
fa. Attraverso gli anni la passione & rimasta
intatta e |'obbiettivo di offrire prodotti ecce-
zionali agli audiofili e amanti della musica
ad un costo non elevato & condiviso da tutti
alla Rotel.

Gli ingegneri lavorano come una squadra
affiatata, ascoltando e mettendo a punto ogni
nuovo prodotto finché non raggiunge perfet-
tamente i loro standard musicali. Sono liberi
di scegliere i componenti in qualsiasi parte
del mondo al fine di realizzare il prodotto nel
miglior modo possibile. Cosi potrete trovare
condensatori provenienti dall’Inghilterra e
dalla Germania, semiconduttori dal Giappo-
ne o dagli Stati Uniti, mentre i trasformatori
toroidali sono prodotti dalla Rotel stessa.

La fama di Rotel & stata costruita grazie a
centinaia di oftime recensioni e riconosci-
menti conferiti dai piU autorevoli esperti del
settore, che ascoltano la musica ogni giorno.
| loro commenti confermano I'obiettivo della
societd — La ricerca di un apparecchio che
sia musicale, affidabile e conveniente.

Noi tutti della Rotel vi ringraziamo per aver
scelto questo prodotto augurandovi molte ore
di piacevole intrattenimento musicale.

B haliano |

Per Cominciare

Grazie per aver acquistato il sinfonizzatore
DAB/AM/FM RT-06. Questo prodotto & co-
struito secondo il Balanced Design Concept
di Rotel: oftimizzazione della disposizione
circuitale dei componenti che vengono sele-
zionati accuratamente dai nostri ingegneri,
lunghi test di ascolto per oftenere il piu ele-
vato livello di qualita sonora e di affidabilita
del prodotto.

Utilizzato in un sistema audio di alta qualitd,
il vostro Rotel RT-06 vi garantird numerosi
anni di intrattenimento musicale.

Alcune precauzioni

Vi preghiamo di leggere con attenzione
questo manuale. Oltre alle istruzioni d'uso e
funzionamento fornisce una valida informa-
zione sulle varie configurazioni del sistema
ed altre informazioni generali che vi aiuteran-
no a sfruttare al meglio il vostro RT-06. Siete
pregati di mettervi in contatto con il vostro
rivenditore autorizzato Rotel per eventuali
domande o dubbi a cui non trovate rispo-
sta in questo manuale. Inoltre, tutti noi della
Rotel saremo lieti di rispondere a qualsiasi
domanda e commento.

Conservate la scatola di imballo ed il mate-
riale di protezione accluso dell'RT-06 per un
eventuale necessitd futura. La spedizione o
lo spostamento dell'RT-06 in qualsiasi altro
contenitore che non sia |'imballo originale
potrebbe causare seri danni al prodotto non
coperti dalla garanzia.

Registrate il vostro prodotto ondine sul sito
www.rotel.con/register e conservate lo scon-
trino d’acquisto, vi servird nel caso di neces-
sita di assistenza in garanzia.

Caratteristiche principali
e Sintonizzazione in AM, FM e DAB.

e Display fluorescente di facile lettura.

® 30 stazioni preselezionabili per memoriz-
zare le vostre stazioni preferite AM/FM;
99 memorie disponibili per stazioni DAB:

* Sintonizzazione di frequenza manuale, ri-
cerca automatica, scansione delle stazioni
preselezionate, sintonizzazione diretta.

® Funzione RDS (Radio Data System) per
Europa ed RDBS per USA.

¢ DAB (Digital Audio Broadcasting); trasmis-
sione digitale disponibile nella maggior par-
te dell’Europa, Canada ed dltre regioni.

e Commutazione Stereo/Mono.

e Connessioni frigger 12V per aftivazione/
spegnimento remoto da preamplificatori o
processori surround Rotel.

e Telecomando in dotazione.

Sballaggio

Rimuovete |'unitd, il telecomando e tutti gli
altri accessori dall'imballo. Inserite le batterie
fornite in dotazione nel telecomando. Conser-
vate la scatola e tutto il materiale contenuto
per |'imballaggio, vi servira nell’eventualita
sia necessario spostare il prodotto o portarlo
in assistenza.

Posizionamento

Posizionate il RT-06 su una superficie piana e
solida, lontano da raggi del sole diretti, fonti
di calore o umiditd e vibrazioni. L'RT-06 pud
generare calore durante il normale funziona-
mento. Se installato in un cabinet, assicuratevi
che ci sia una adeguata ventilazione. Assi-
curatevi inoltre che ci sia abbastanza spazio
dietro all’unita per consentire il collegamento
dei cavi. Posizionate il RT-06 vicino agli altri
componenti del sistema e, se possibile, da
solo su un ripiano dedicato. Questo vi aiute-
rd nella realizzazione iniziale del sistema e
facilitera eventuali cambiamenti futuri; inoltre
minimizzerd la presenza di rumori provocati
da potenziali interferenze o surriscaldament
provocati dal calore generato da altri com-
ponenti vicini.

Non sovrapponete al RT-06 oggetti pesanti
o altri componenti; non esponetelo all’'umi-
dita, questo potrebbe danneggiare i circuiti
e causare scosse elettriche pericolose per
I'vomo.

Connessioni sul pannello
posteriore

Sul pannello posteriore del RT-06 sono presenti
svariate connessioni: uscite audio a livello di
linea, antenna FM, AM e DAB, 12V Trigger,
sensore remoto IR, uscita digitale DAB ed
alimentazione AC.
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Nota: Non collegate I'alimentazione AC di
nessun componente del sistema finché non
avete completato le connessioni tra tutti i
componenti.

Antenna FM

Con I'RT-06 viene fornita in dotazione una
antenna per uso interno FM a forma di T.
Collegate il connettore coassiale di tipo-F al
connettore dell’antenna FM sul RT-06. Per una
migliore ricezione, srotolate completamente il
cavo dell'antenna. L'antenna pud anche essere
fissata al muro, tramite gli occhielli posti alle
estremita della T. Fate delle prove per trovare
la migliore posizione per la ricezione.

NoTA: Se volete usare una antenna esterna,
collegatela con il suo cavo coassiale da
75 ohm al connettore FM al posto dell’an-
tenna fornita in dotazione; I'antenna deve
essere installata solo da personale specia-
lizzato, secondo le normative locali. Negli
USA dovrete utilizzare il convertitore di tipo
F, fornito in dotazione, per collegare il cavo
da 75 ohm all’ingresso antenna.

Antenna AM ad anello [H

Con I'RT-06 viene fornita in dotazione una
antenna ad anello in materiale plastico per
ricevere segnali radio AM. Estraetela dall’im-
ballo e posizionatela vicino al RT-06.

Collegate il cavo bipolare da 3000hm dall’an-
tenna ai terminali a vite contrassegnati AM
LOORP, collegando un filo per ogni terminale.
Non importa come i cavi vengono collega-
ti ai due terminali, non c’é una polarita da
seguire, bisogna solo assicurarsi che i cavi
siano perfettamente bloccati nei connettori e
che non si tocchino tra loro.

Potreste avere bisogno di ruotare o orientare
nuovamente |'antenna per trovare la migliore
posizione per la ricezione.

NoTA: Se volete usare una antenna esterna,
collegatela mediante un cavo bipolare da
300 ohm ai terminali G ed AM del RT-06
al posto dell’antenna fornita in dotazione.
Fate installare I'antenna da esterno ad un
installatore specializzato in oftemperanza
alle norme locali di sicurezza.

Antenna DAB I

Con I'RT-06 viene fornita in dotazione una
antenna DAB per uso interno. Se non riuscite
a d ottenere una buona ricezione con questa
antenna, raccomandiamo I'uso di una anten-
na DAB da esterno. L'antenna da esterno pud
essere collegata con un connettore (maschio)
di tipo-F al connettore “Antenna DAB” sul
pannello posteriore del RT-06.

Uscite RCA £

Le uscite RCA a livello di linea permettono di
inviare un segnale a livello fisso dal RT-06 al
vostro componente del sistema (preamplifica-
tore, processore o amplificatore integrato).

Utilizzate un cavo standard RCA audio per
collegare il connettore LEFT OUTPUT all’in-
gresso dedicato al canale sinistro del sinto-
nizzatore sul vostro componente del sistema
desiderato, ed il connettore RIGHT OUTPUT
all'ingresso dedicato al canale destro del
sinfonizzatore sul vostro componente del si-
stema desiderato.

Uscita digitale DAB HlI

Sono disponibili due uscite digitali, una coas-
siale ed una digitale S/PDIF, per emettere il
segnale delle stazioni DAB (Digital Audio
Broadcasting) disponibili. Il sistema DAB
permette una ricezione direfta, senza la ne-
cessita di nessuna interfaccia di sistema, con
una qualitd audio paragonabile a quella del
CD audio, oltre alla trasmissione di eventuali
dati aggiuntivi.

Computer 1/0 B2

L'RT-06 pud essere comandato da un com-
puter dotato di un programma software di
controllo audio. Questa funzione viene ese-
guita inviando codici operativi dal computer
via cavo connesso alla porta seriale RS-232.
Inoltre, la porta seriale permette di effettuare
eventuali aggiornamenti futuri del RT-06, con
speciali software di Rotel .

L'ingresso COMPUTER 1/0 sul pannello po-
steriore consente di effettuare la necessaria
connessione al computer; I'ingresso accetta
connettori standard RJ-45 a 8 pin, comune-
mente utilizzati nel cablaggio di reti Ethernet
UTP 10-BaseT. Per maggiori informazioni su
connessioni, cablaggi, software, e codici
operativi per controlli da computer del RT-06,
contattate il vostro rivenditore autorizzato
Rotel o il supporto tecnico Rotel.

Ingresso EXT REMOTE IN EXl

Il connettore mini-jack da 3,5mm puod rice-
vere codici di controllo da ricevitori a raggi
infrarossi standard (Xantech,ecc). Questa
caratteristica potrebbe rendersi utile quando
I'apparecchio é installato in un cabinet e il
sensore IR sul pannello anteriore & coperto.
Consultate il vostro rivenditore autorizzato
Rotel per informazione sui ricevitori esterni
IR e sui cavi da 3.5mm da utilizzare per i
collegamenti.

Collegamento TRIGGER 12V EZ

L'RT-06 pud essere attivato/disattivato trami-
te un segnale trigger 12V proveniente da un
preamplificatore Rotel.

L'ingresso trigger accetta qualsiasi segnale di
controllo (AC o DC) che va da 3 a 30Volt.

Diversi amplificatori Rotel possono essere at-
tivati e disattivati framite un segnale trigger
12 volt. Quando a questo ingresso & collegato
un cavo, ed é presente un segnale frigger, il
sinfonizzatore viene attivato.

Quando il segnale trigger viene interrotto, il
sintonizzatore va in standby. Il led indicatore
sul pannello frontale rimane acceso, ma il di-
splay si spegne e |'unita non é attiva.

L'RT-06 pud inoltre rinviare il segnale trigger
12V ad un componente associato con ingres-
so trigger. |l segnale rimane a 12V durante
il normale funzionamento.

Alimentazione AC E8

Il vostro RT-06 & configurato dalla fabbrica
per funzionare alla tensione di alimentazione
appropriata del paese in cui I'avete acqui-
stato (USA: 120 volt/60 Hz AC e Europa:
230 volt/50 Hz AC). La tensione di alimen-
tazione AC impostata & indicata su un ade-
sivo posto sul retro del vostro apparecchio.
Assicuratevi che la tensione di alimentazione
della vostra unitd corrisponda alla tensione
di linea AC del vostro paese.

Inserite il cavo fornito in dotazione nell’apposi-
ta presa AC INPUT sul retro dell’apparecchio.
Dopo avere completato tutti i collegamenti
sul pannello posteriore, inserite il cavo di
alimentazione, a vostra scelta, nella presa
AC di rete o nella presa comandata di un
altro componente.



Comandi di base

Le seguenti istruzioni vi aiuteranno a familia-
rizzare con le caratteristiche ed i comandi
dell'unita. Quando una funzione & disponibile
sia sul telecomando che tramite i comandi sul
pannello frontale, viene indicata con un nu-
mero (vedi illustrazione del pannello frontale).
Per esempio, per commutare la banda tra AM
ed FM, potete sia premere il tasto sul pannel-
lo frontale o utilizzare il tasto corrispondente
sul telecomando. Quando trovate solo una
identificazione sull'illustrazione, il comando
¢ disponibile solo sul pannello frontale o sul
telecomando, ma non su entrambi.

NoTA: | comandi per effettuare la sintonizza-
zione delle frequenze DAB/AM/FM sono
descritti nella sezione seguente di questo
manuale.

Tasto lll e LED H1 Standby

Il tasto STANDBY & posizionato sul pannello
frontale del RT-06 e non & presente sul tele-
comando.

Il LED STANDBY si accendera quando I'unita
¢ collegata alla linea di alimentazione AC.

Tasto ON Q)
Solo telecomando

Premendo il tasto ON si esce dalla modalita
standby ed il RT-06 entra nella normale mo-
dalita operativa.

Tasto OFF (P

Solo telecomando

Premendo il tasto OFF si mette il RT-06 in
modalita standby. L'alimentazione & presente
sull’'unita, che perd rimane inattiva.

Sensore del telecomando

Questo sensore sul pannello frontale riceve
segnali infrarossi (IR) dal telecomando. As-
sicuratevi di non coprire accidentalmente
questo sensore con cavi o accessori.

Display del pannello frontale

Il grande display fluorescente (FL) posto al
centro del pannello frontale del RT-06 permette
di visualizzare informazioni di stato utili per
I'uso del sintonizzatore DAB/AM/FM (come
ad esempio la visualizzazione della frequen-
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za delle stazioni, la memoria preselezionata
della banda, informazioni RDS, ecc...).

Tasto MEMORY [H O

Il tasto MEMORY viene usato per confermare
e memorizzare le diverse impostazioni du-
rante il setup e |'utilizzo del RT-06, incluso la
sinfonizzazione delle stazioni preselezionate.
L'utilizzo di questo tasto viene descritto in det-
taglio nella relativa sezione di seguito.

Tasto ENTER I

Premendo il tasto ENTER si seleziona il po-
rametro evidenziato nella schermata di im-
postazione.

Tasto SETUP [H

Il tasto SETUP vi permette di attivare o disatti-
vare il menu di impostazione del RT-06.

Olire alla funzione sopra descritta, permet-
te anche di cambiare il paese tramite i tasti
ENTER, UP/DOWN sul pannello frontale.

Tasto DIMMER @ @

Disponibile sia sul pannello frontale che sul
telecomando, questo tasto vi permette di im-
postare quattro livelli di luminosita del display
del pannello frontale. Premetelo ripetutamente
per selezionare il livello desiderato.

NoTA: Quando il sintonizzatore viene spen-
to, alla sua riaccensione la luminosita del
display torna allimpostazione originale. L'im-
postazione dimmer é anche disponibile dal
menu SETUP per impostare un livello da man-
tenere sempre come default, finché non viene
scollegato il cavo di alimentazione AC.

Comandi di base della
sinfonia

L'RT-06 & dotato di un sintonizzatore digi-
tale AM/FM con funzione RDS o RDBS,
30 memorie di preselezione ed un sintoniz-
zatore DAB con un massimo di 99 memorie
di preselezione.

¢ La sintonizzazione di frequenza
manuale vi permette di sintonizzare la
frequenza della stazione precedente o
successiva. Impostate la modalita TUNE/
PRESET su TUNE. Disattivate la funzione
AUTO TUNING. Utilizzate i controlli

TUNING per aumentare o diminuire la
frequenza.

* La sintonizzazione diretta della
frequenza vi permette di inserire direfta-
mente la frequenza della stazione deside-
rata. Premete il tasto FREQUENCY DIRECT
sul telecomando o sul pannello frontale
ed inserite poi il valore della frequenza
desiderata con i tasti NUMERICI.

* La ricerca automatica della fre-
quenza vi permette di cercare la stazione
precedente o successiva alla frequenza
attuale. Impostate la modalita TUNE/PRE-
SET su TUNE. Attivate la funzione AUTO
TUNING. Utilizzate i controlli TUNING
per iniziare la ricerca verso al stazione
successiva o precedente.

* La selezione diretta della memoria
di preselezione vi permette di inseri-
re direttamente il numero della memoria
preselezionata. Inserite il valore della
memoria preselezionata desiderata con
i tasti NUMERICI per la banda AM/FM
o DAB.

* La scansione delle stazioni me-
morizzate vi permette di effettuare una
scansione tra le memorie preselezionate.
Premete il tasto PRESET SCAN per iniziare
la scansione delle bande AM/FM.

¢ La funzione RDS (Europa) o RDBS
(USA) permette di avvalersi di un’ampia
gamma di funzioni di sintonizzazione e
ricerca basate su dati codificati con il
segnale trasmesso dalle stazioni radio.
Vedi la sezione RDS di questo manuale
per informazioni piU dettagliate.

Controlli della sintonia HO @

| comandi principali della sintonia dell’
RT-06 sono rappresentati dai tasti indicati con
<TUNING> sul pannello frontale, e dai tasti
“FREQ UP/DOWN" e “PRESET UP/DOWN"
sul telecomando. Potete utilizzare o i tasti sul
pannello frontale o quelli sul telecomando, le
loro funzioni sono identiche. Questi coman-
di permettono I'utilizzo di diverse funzioni
di sintonizzazione, in base alla modalita
operativa.

Tasto BANDEI Q@ O O

Il tasto BAND seleziona il tipo di banda di tra-
smissione che il sinfonizzatore deve riceve fra
DAB, AM o FM. Premete ripetutamente il tasto
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BAND per spostarvi tra le bande di frequenza
DAB, AM e FM. l'indicatore corrispondente
alla banda prescelta si illuminerd sulla parte
sinistra del DISPLAY a conferma della vostra
scelta, e sard visualizzata la frequenza della
stazione sintonizzata attualmente.

Modalita di sintonizzazione
della frequenza

¢ Con la funzione AUTO TUNING disattiva-
ta, premete un tasto TUNING per spostarvi
manualmente sulla frequenza successiva,
indipendentemente dal fatto che su quel-
la frequenza sia presente una stazione.
[Vedi le sezioni tasto TUNE/PRESET e
AUTO TUNING per maggiori dettagli
sulle modalita di cambio della sintonia].

¢ Con lafunzione AUTO TUNING dattivata,
premete un tasto TUNING per iniziare
la sintonia automatica. Il sintonizzatore
inizierd la scansione automatica in su o
in giv delle frequenze finché non rileva
un segnale adeguato. Se questa non é la
stazione desiderata, ripetete la procedu-
ra di ricerca automatica per cercare la
stazione successiva. Durante la ricerca
automatica, le stazioni con un segnale de-
bole vengono saltate; se non viene rilevato
nessun segnale, il sinfonizzatore ritornerd
alla stazione sintonizzata in preceden-
za. [Vedi le sezioni tasto TUNE/PRESET
e AUTO TUNING per maggiori dettagli
sulle modalita di cambio della sintonia].

Modalita PRESET TUNING

Premete un tasto TUNING per spostarvi alla
stazione memorizzata successiva. [Vedi la
sezioni tasto TUNE/PRESET per maggiori
dettagli sulle modalita di cambio della sin-
tonial.

Modalita di ricerca RDS PTY

Premete un tasto TUNING per selezionare
il tipo di programma desiderato dalla lista
visualizzata sul display. Vedi la sezione re-
lativa alla sintonizzazione RDS per maggiori
dettagli. [Vedi la sezione tasto RDS PTY per
maggiori dettagli in merito.]

NorTA: | vari indicatori che vengono visualiz-
zati sul display vi aiutano nelle operazioni di
sinfonizzazione: una ampia parte del display
visualizza la frequenza sintonizzata, che au-
menterd o diminuira durante al sintonizza-
zione. Un indicatore di intensitd del segnale
indica l'intensitd del segnale in ricezione,
quando viene ricevuto un segnale abba-
stanza forte si illumina I'indicatore TUNED.
Quando viene ricevuto un segnale FM stereo
si illumina I'indicatore ST. Vi sono poi alfri in-
dicatori che mostrano la modalita di sintoniz-
zazione selezionata correntemente.

Tasti NUMERICI: Stazioni
preselezionate

L'RT-06 pud memorizzare fino a 30 stazioni
preselezionate e poi richiamarle in un qual-
siasi momento, utilizzando i tasti NUMERI-
Cl. Queste memorie preselezionate possono
essere usate con qualsiasi combinazione di
stazioni AM, cosi come le 99 memorie pre-
selezionate per la banda DAB.

L'RT-06 viene impostato dalla fabbrica con
una serie di memorie preselezionate standard,
che potrebbero non essere adeguate alle sta-
zioni disponibili nella vostra zona.

Per memorizzare una nuova stazione nella
memoria di preselezione:

1. Sintonizzate le stazione desiderata, AM

o FM.

2. Premete il tasto MEMORY sul pannello
frontale. L'indicatore MEMORY lampegge-
ra per sul display del pannello frontale.

3. Mentre l'indicatore MEMORY sta lampeg-
giando, premete il numero della stazione
preselezionata in cui desiderate memo-
rizzare la frequenza della stazione. Per
esempio, per memorizzare una stazione
nella memoria di preselezione 3, premere
il tasto 3. per memorizzare nella memo-
ria di preselezione 15, premete il tasto
1, seguito dal tasto 5.

4. Lafrequenza precedentemente sintonizza-
ta viene cancellata dalla memoria quando
viene memorizzata una nuova frequenza
con lo stesso numero di preselezione.

Per sintonizzarsi su una stazione precedente-
mente memorizzata, premere semplicemente
il numero corrispondente alla stazione prese-
lezionata sui tasti NUMERICI. Per esempio,
per richiamare la preselezione 3, premere 3;

per sintonizzarsi sulla 30, premere il tasto 3,
seguito dal tasto O entro 5 secondi.

Norta: | tasti NUMERICI si usano anche per
la funzione FREQUENCY DIRECT (sintonizza-
zione diretta) nelle bande AM/FM.

Tasto FREQUENCY DIRECT: 1 @
Sintonizzazione ad accesso

diretto

Se conoscete |'esatta frequenza della stazione
desiderata, potete sintonizzarvi direttamente
su quella stazione utilizzando il tasto FRE-

QUENCY DIRECT ed i tasti NUMERICI.

1. Premete il tasto FREQUENCY DIRECT per
cambiare la modalita di utilizzo dei tasti
NUMERICI dalla modalita di selezione
delle stazioni preselezionate, alla moda-
litd di accesso diretto. La visualizzazione
della frequenza della stazione sul display
del pannello frontale cambiera, e verra
visualizzata una serie di barre, che rap-
presentano le cifre della frequenza di una
stazione, con la prima bara lampeggian-
te.

2. Inserite la prima cifra della frequenza della
stazione utilizzando i tasti NUMERICI. La
cifra apparira sul display e quindi comin-
cerd a lampeggiare la seconda barra.
Inserite le cifre rimanenti della frequenza.
Quando sono state inserite tutte le cifre
necessarie, il sintonizzatore si sinfonizzerd
sulla frequenza della stazione visualizza-
ta.

NOTA: Solo per la versione USA, premendo il
tasto 1 in modalita FM, si inserird 10 come
cifra nel display della frequenza. Nella ver-
sione Europea, é necessario premere i tasti
1 e quindi O per formare il numero 10. Per
le stazioni FM USA, inserite solo una cifra
dopo la virgola, come indicato nel primo
esempio di seguito. Per le stazioni FM Euro-
pee, inserite due cifre dopo la virgola, come
indicato nel secondo esempio.

ESEMPI:
o (USA FM) 87.50MHz

Premere: 8 >7 > 5

e (Europa FM) 87.50MHz

Premere: 8 >7>5>0

o (USA AM) 1610kHz

Premere: 1 > 6> 1



e (Europa AM) 1611kHz
Premere: 1 >6> 1> 1

Se non viene inserita nessuna frequenza
entro 5 secondi, la modalita di ricerca FRE-
QUENCY DIRECT viene disattivata ed il sin-
tonizzatore torna alla stazione sintonizzata
in precedenza.

Tasto AUTO TUNING [B O

Il tasto AUTO TUNING commuta tra la mo-
dalitd automatica di ricerca della frequenza
di sintonia e la ricerca manuale. Quando
utilizzate i comandi TUNING del pannello
frontale o del telecomando in modalits AUTO
TUNING, il sintonizzatore comincerda auto-
maticamente la scansione delle frequenze
finché non trova un segnale di adeguata
infensitd. Se la stazione sintonizzata non &
quella desiderata, utilizzate nuovamente i
comandi TUNING per cercare la stazione
successiva. Durante la ricerca automatica, le
stazioni con segnali deboli vengono saltate.
Se non viene rilevato nessun segnale, il sinto-
nizzatore ritornerd alla stazione sintonizzata
in precedenza. Per cambiare la modalitd tra
FREQUENCY TUNING e AUTO TUNING,
premete il tasto AUTO TUNING, sul display
comparird l'indicatore AUTO.

NoTA: La modalita AUTO TUNING viene di-
sattivata quando il tasto TUNE/PRESET é in
modalita PRESET. Vedi la sezione seguente
per maggiori dettagli.

Tasto TUNE/PRESET Il

La pressione di questo tasto vi permette di
commutare tra la modalitd FREQUENCY
TUNING (i tasti TUNING consentono di
avanzare dlla frequenza della stazione suc-
cessiva) e PRESET TUNING (i tasti TUNING
permettono di avanzare alla stazione prese-
lezionata memorizzata successival). Per sele-
zionare queste due modalitd premete il tasto
TUNE/PRESET. Quando & attiva la modalita
PRESET, sul display del pannello frontale si
illumina I'indicatore PRESET.

Norta: La modalita AUTO TUNING viene di-
sattivata quando il tasto TUNE/PRESET é in
modalita PRESET.

Tasto PRESET SCAN ©

Con questo tasto si attiva la scansione auto-
matica di tutte le stazioni preselezionate me-
morizzate, facendovi ascoltare ogni stazione
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per 5 secondi prima di spostarsi sulla stazione
successiva. Per disaftivare questa funzione,
una volta trovata la stazione desiderata, pre-
mete nuovamente questo tasto.

NoTA: Se premete il tasto PRESET SCAN,
mentre é selezionata una stazione prese-
lezionata, la scansione comincerd dalla
stazione successiva e continuerd su tutte le
stazioni preselezionate, fermandosi quando
raggiunge la stazione iniziale. Se lo premete
mentre non é selezionata una stazione pre-
selezionata, la scansione comincero dalla
memoria PRESET] e continverd fino alla
PRESET30.

FM MONO O O

Il tasto FM MONO permette di cambiare la
modalita di ricezione FM da stereo a mono.
In modalitd stereo, si sentird un segnale ste-
reo se la stazione sta trasmettendo un se-
gnale stereo ed il segnale & sufficientemente
potente. L'indicatore del segnale stereo si
illumina sul display del pannello frontale. In
modalitad mono, si sentird un segnale mono
anche se la stazione sta trasmettendo un
segnale stereo.

Nota: Cambiando la modalitd da stereo a
mono si puo migliorare la ricezione di segna-
li FM deboli o distanti: per una buona rice-
zione mono viene richiesto un segnale meno
potente che per la ricezione stereo.

Ricezione di Trasmissioni
RDS e RBDS

L'RT-06 & dotato del sistema di ricezione RDS
(Radio Data System) per I'Europa, e del siste-
ma RBDS (Radio Broadcast Data Service) per
gli Stati Uniti. Questi sistemi di trasmissione
forniscono una ulteriore funzionalita alla ri-
cezione radio FM, trasmettendo informazioni
codificate insieme al segnale radio. Questo
segnale viene poi decodificato da un sinto-
nizzatore RDS o RBDS e permette di ricevere
informazioni come:

1. Visualizzazione del nome della stazione:
(es. BBCT)

2. Visudlizzazione del contenuto del program-
ma della stazione (es. ROCK o NEWS)

3. Informazioni sul traffico

4. Visualizzazione a scorrimento di testo con
annunci o informazioni varie.

Inoltre, I'RDS permette di effettuare diversi
tipi di ricerca avanzata. come:

1. Ricerca di una stazione per tipo di pro-
grammazione (PTY)

2. Ricerca di informazioni sul traffico (TP)

3. Ricerca di stazioni che trasmettono infor-
mazioni sul traffico (TA)

Le trasmissioni RDS sono ampiamente dispo-
nibili in molti paesi Europei da molti anni.
Ci sono molte stazioni RDS e ci abitueremo
presto all’utilizzo delle funzioni principali
di questo sistema. In USA, lo sviluppo del
sistema RDBS & piU recente. Il segnale RBDS
viene trasmesso da poche stazioni e le funzio-
ni RBDS vengono utilizzate molto poco dagli
utenti. Consultate il vostro rivenditore Rotel
per maggiori informazioni sulla trasmissione
RDS o RBDS nella vostra zona.

NoTA: Le funzioni RDS e RBDS dipendono to-
talmente dalla stazione radio trasmittente che
invia i segnali codificati. Pertanto, saranno
disponibili solo nei paesi dove il sistema RDS
o RBDS é attivo, e comunque dove le stazioni
trasmettono questi segnali. Se non ci sono sta-
zioni RDS o RBDS, il RT-06 funzionera come
un sintonizzatore radio standard.

NoTA: | servizi RDS e RBDS sono disponibili
solo per le trasmissioni FM. Le funzioni ed i
tasti descritti di seguito sono operativi solo
in modalitaé FM.

Tasto DISPLAY HO

E’ possibile scegliere tra cinque impostazioni
di visualizzazione del display del pannello
frontale, quando la stazione radio sintonizzata
trasmette informazioni RDS e |'indicatore RDS
sul display del pannello frontale & acceso.
Premete il tasto DISPLAY sul telecomando per
muovervi fra le cinque opzioni display:

1. Visualizzazione standard FREQUENCY.

2. PROGRAM SERVICE: Viene visualizzato
sul display il nome della stazione ricevu-
ta (ad es. BBC1). Se la stazione non sta
trasmettendo un segnale RDS, sul display
lompeggera l'indicatore PS.

3. PROGRAM TYPE: Viene visualizzata sul
display la descrizione del tipo di program-
ma, da un elenco di tipi di programma
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standard presente in ogni paese, della sta-
zione ricevuta (ad es.: NEWS, CURRENT
AFFAIRS, INFO, SPORT, EDUCATION,
DRAMA, CULTURE, SCIENCE, VARIED,
POP, ROCK, EASY LISTENING, LIGHT
CLASSICAL, SERIOUS CLASSICAL, OTHER
MUSIC, WEATHER, FINANCE, CHILDREN,
SOCIAL AFFAIRS, RELIGION, PHONE
IN, TRAVEL, LEISURE, JAZZ, COUNTRY,
NATIONAL MUSIC, OLDIES, FOLK e
DOCUMENTARY). Se la stazione non sta
trasmettendo un segnale RDS, sul display
lompeggera l'indicatore PT.

4. CLOCK TIME: Viene visualizzata sul di-
splay I'ora e la data trasmessa dalla sto-
zione. Se la stazione non sta frasmettendo
un segnale RDS, sul display lampeggera
I'indicatore CT.

5. RADIO TEXT: Viene visualizzato sul display
del pannello frontale un messaggio di testo
a scorrimento, trasmesso dalla stazione
sinfonizzata. Se la stazione non trasmette
un segnale RDS, sul display lampeggera
I'indicatore RT.

Tasto PTYH O

La funzione di ricerca PTY vi permette di effet
tuare la ricerca di una stazione, che trasmette
segnali RDS, in base al tipo di contenuto del
programma.

1. Premete il tasto PTY. Il tipo di program-
ma RDS attuale sard visualizzato sul di-

splay.

2. Se desiderate, cambiate il PROGRAM
TYPE usando i tasti TUNING per scorrere
le varie opzioni della lista.

3. Premere nuovamente il tasto PTY entro
5 secondi. Il sintonizzatore cerchera di
trovare una stazione RDS che trasmetta
il tipo di programma selezionato. Se il
tasto non viene premuto entro 5 secondi,
dopo la selezione del tipo di programma,
la funzione PTY verra annullata.

4. Se non viene rilevata nessuna stazione
per il tipo di contenuto desiderato, il
sintonizzatore ritorna all’ultima stazione
precedentemente sinfonizzata.

5. Per annullare la funzione PTY premente
un tasto qualsiasi (eccetto DIMMER o FM
MONO).

Tasto TP H O

Ricerca una stazione RDS che trasmette pro-
grammi di informazione sul traffico:

1. Premete il tasto TP. Il sintonizzatore cer-
chera di trovare una stazione RDS che
trasmette programmi sul traffico.

2. Se non viene trovata alcuna stazione, il
sintonizzatore ritorna alla stazione pre-
cedentemente sintonizzata.

3. Per annullare la funzione TP premete un
tasto qualsiasi (eccetto DIMMER o FM
MONO).

Tasto TABR Q@

Ricerca una stazione RDS che trasmette in-
formazioni speciali sul traffico:

1. Premete il tasto TA. Il sintonizzatore cer-
chera di trovare una stazione RDS che
trasmette annunci sul traffico.

2. Se non viene trovata alcuna stazione,
il sintonizzatore ritornerda alla stazione
precedentemente sintonizzata.

3. Per annullare la funzione TA premete un
tasto qualsiasi (eccetto DIMMER o FM
MONO).

Tasto AF HO®

1. Premete il tasto AF. Il sintonizzatore effettue-
rd la scansione di ognuna delle frequenze
alternative per lo stesso programma nella
lista memorizzata, e si sintonizzerd sulla
frequenza con il segnale piv forte.

2. Se non viene trovata alcuna stazione,
il sintonizzatore ritornera alla stazione
precedentemente sintonizzata.

3. Seil segnale della nuova stazione & debo-
le, il sintonizzatore ritornerd alla stazione
precedentemente sintonizzata.

4. Per annullare la funzione AF premete un
tasto qualsiasi (eccetto DIMMER o FM
MONO).

Digital Audio Broadcast
(DAB)

DAB ¢ la sigla di “Digital Audio Broadcast”
(trasmissione audio digitale) ed & un nuovo
sistema di trasmissione radio che utilizza la
tecnologia digitale. Il sistema DAB permette

di raggiungere una qualitd audio paragona-
bile a quella del CD audio, ed una ricezione
virtualmente priva di disturbi.

Il sistema DAB lavora sulla banda di fre-
quenza lll (174-240 MHz) e sulla banda-L
(1452-1490 MHz). La banda IIl si divide in
41 canali indicati dalle sigle da 5A a 13F,
la banda-L si divide in 23 canali (24 per il
Canada) indicati dalle sigle LA a LW.

| canali DAB sono suddivisi in categorie, co-
nosciute anche come multiplexes. Ogni mul-
tiplex dispone di un numero di stazioni, ed
ogni servizio contiene un servizio primario che
pud contenere a sua volta servizi secondari.
La tecnologia DAB permette alle stazioni di
trasmettere assieme al segnale audio anche
dati addizionali, che possono includere: altri
canali audio, messaggi di testo, ed in futuro
anche immagini e dati per computer.

Funzionamento base del
sistema DAB

Nota: Quando utilizzate il sintonizzatore

DAB per la prima volta, sul display FL sara
visualizzato un messaggio in cui vi si chie-
de se volete attivare la ricerca e sintonizza-
zione automatica delle emittenti disponibili
nella vostra area. Per la maggior parte delle
applicazioni la ricerca automatica dovrebbe
essere effettuata solo una volta. Seleziona-
te <YES> per confermare. Il sintonizzatore
cercherd quindi automaticamente le stazioni
disponibili sulla rete DAB. Il numero di stazio-
ni ricevute dipenderd dalla posizione della
vostra antenna e dai multiplexes disponibili
nella vostra area. Per una ricezione oftima-
le raccomandiamo I'vtilizzo di una antenna
esterna dedicata.

Tasti BAND, DAB 1 ©

L'RT-06 pud ricevere segnali AM, FM e DAB.
La modalita DAB ¢é selezionabile premendo
il tasto BAND sul pannello frontale. L'ac-
cesso diretto alla modalitd DAB puo essere
selezionato anche tramite il tasto DAB sul
telecomando.

Tasti UP, DOWN H

I tasti UP e DOWN, disponibili sul pannello
frontale e sul telecomando, possono essere
usati per cambiare stazione e per seleziona-



re le voci del menu di impostazione (vedi il
paragrafo SETUP MENU).

Tasto ENTER I}

Premete il tasto ENTER sul pannello frontale per
confermare la selezione di un parametro.

Tasto DISPLAY A O

L'RT-06 visualizza le informazioni di servizio
sulla porzione superiore del display FL. Que-
ste informazioni vengono ricevute dalla rete,
e possono essere visualizzate in 6 diverse
modalita. Premete il tasto <DISPLAY> per
muovervi tra le diverse modalita che vengono
indicate nella parte bassa del display FL. Di
seguito sono indicate le 6 modalita:

¢ Program Type: Visualizza il genere o
altre informazioni sul programma.

¢ Ensemble name: Vengono visualizzate
informazioni sul multiplex.

¢ Frequency: Visudlizza le frequenze su
cui trasmette il multiplex selezionato.

¢ Bit rate: Visualizza il rate al quale i bit
informazioni) vengono trasmessi, espresso
un miglicia di bit al secondo (Kbps), che
indica I'effettiva qualita della trasmissio-
ne. Maggiore & il bit rate, migliore sara
la qualita audio.

¢ Dynamic label segment: Visualizza
informazioni di testo, che scorrono sul
display FL, sulla programmazione e sul
contenuto del programma attuale. Questa
caratteristica & subordinata all’erogazione
di questo servizio da parte della stazione
trasmittente.

¢ Signal strength: Visualizza il livello
dellintensita del segnale in ingresso al
modulo DAB.

Tasto MEMORY [H O

L'RT-06 pud memorizzare fino a 99 stazioni
DAB preselezionabili. Quando volete memo-
rizzare una stazione, premete il tasto memory
sul pannello frontale, quindi uno dei tasti
numerici sul pannello frontale in cui volete
memorizzarla. Le stazioni memorizzate FM
e DAB sono separate: la memoria ‘1’ pud
contenere sia una stazione in DAB che una
stazione in FM.
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Tasti NUMERICI 4 ©

| tasti numerici possono essere utilizzati per
memorizzare le stazioni nelle memorie PRESET
o per richiamare in seguito.

Tasto TUNE/PRESET [
L'RT-06 dispone di due modalita operative:

* DAB Manual Mode:
Quando il sintonizzatore & impostato in
questa modalitd, potete scorrere tra tutte
le stazioni disponibili utilizzando i tasti
up e down (su e gil).

* DAB Preset Mode:
Utilizzate il tasto preset per abilitare I'uso
dei tasti up e down (su e gib) per scorrere
le stazioni memeorizzate. Quando viene
selezionata questa modalita, sul display
FL viene visualizzato: Preset.

Impostazioni

Nora: Il menu di impostazioni dispone di

regolazioni avanzate. Per la maggior parte
dei sistemi, le impostazioni di fabbrica do-
vrebbero essere quelle oftimali.

Tasto SETUP [H

Il asto SETUP sul pannello frontale permette di
accedere al menu di impostazione per effet-
tuare le impostazioni avanzate del RT-06

MENU SETUP

Premete il tasto SETUP sul pannello frontale
per visualizzare le impostazioni del menu sul
display FL del pannello frontale. Per uscire dal
menu premere nuovamente il tasto SETUP. Se
non viene premuto nessun tasto sul telecoman-
do per un dato periodo di tempo, il menu di
setup viene automaticamente disattivato.

Utilizzate i tasti UP e DOWN sul pannello
frontale per scorrere tra le diverse voci del
menu. Premete il tasto ENTER per confermo-
re la selezione.

Sono disponibili le seguenti opzioni: L'uso e
la modifica di questi parametri richiede la
conoscenza delle emittenti DAB locali.

DAB DAC VOLUME: L'RT-06 permette di
modificare il volume del DAC, che pud es-
sere regolato tra O — 255 utilizzando i tasti
up e down. Questa caratteristica pud essere
utilizzata per adeguare il livello del segnale

di uscita a quello degli altri componenti del
vostro sistema.

DIMMER: Selezionate questa voce per rego-
lare la luminositd del display FL con i tasti up
e down in base alle vostre preferenze.

FACTORY DEFAULT: Selezionate questa
voce se volete ripristinare le impostazioni di
fabbrica del RT-06, confermando I'operazio-
ne premendo il tasto ENTER.
ATTENZIONE: Selezionando questa voce
tutte le impostazioni effettuate saranno can-
cellate.

TUNER AREA: || vostro sintonizzatore do-
vrebbe essere impostato per funzionare nel
paese d’acquisto. L'area pud comunque essere
cambiata tra <EUROPE> e <N_AMERICA>.
Quando si seleziona <EUROPE> la frequen-
za DAB é fissata sulla Banda lll+L, quando si
seleziona <N_AMERICA>, & dedicata alla
Banda Canada L.

VERSION: Visualizza la versione software
principale del RT-06.

Front CPU Upgrade: Selezionate questa
opzione per aggiornare la CPU frontale.

Norta: Questa voce é utilizzata solo all’inter-
no della fabbrica, percid non avrete bisogno
di utilizzarla.

EXIT: Selezionate questa voce per uscire
dal menu.

Ricerca di una stazione DAB:

NoTA: Quando utilizzate il sintonizzatore
DAB per la prima volta, sul display FL sara
visualizzato un messaggio in cui vi si chie-
de se volete aftivare la ricerca e sintonizza-
zione automatica delle emittenti disponibili
nella vostra area. Per la maggior parte delle
applicazioni la ricerca automatica dovrebbe
essere effettuata solo una volta. Selezionate
YES per confermare. Il sintonizzatore cer-
chera quindi automaticamente le stazioni
disponibili sulla rete DAB. Il numero di stazio-
ni ricevute dipenderd dalla posizione della
vostra antenna e dai multiplexes disponibili
nella vostra area. Per una ricezione oftima-
le raccomandiamo I'vtilizzo di una antenna
esterna dedicata.

Tasto AUTO TUNE

Potreste volere effettuare nuovamente la
ricerca automatica per verificare se sono
disponibili trasmissioni di nuovi multiplexes
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(gruppi di servizi), o se avete spostato il vo-
stro sintonizzatore in un altra area.

1. Selezionate la ricezione di segnali DAB
premendo il tasto BAND sul pannello
frontale o il tasto DAB sul telecomando.

2. Premete il tasto AUTO TUNE per effettuare
la ricerca del primo gruppo di stazioni. I
display FL visualizzera quindi [DAB Auto
Tuning]. Selezionate <No> per cancellare
la funzione o <Yes> per attivare la ricer-
ca.

3. Scegliete <No> usando i tasti UP/DOWN
sul pannello frontale, quindi premete il tasto
ENTER se non volete effeftuare la ricerca
automatica. Scegliete <Yes> usando i tasti
UP/DOWN sul pannello frontale, quindi
premete il tasto ENTER per cercare nuo-
vi gruppi e sostituire automaticamente le
stazioni memorizzate attualmente.

Come memorizzare le stazioni DAB

Quando la procedura automatica di sinto-
nizzazione & terminata viene visualizzato
un messaggio. Utilizzate i tasti up/down per
selezionare la stazione desiderata.

Per memorizzare la stazione premete il tasto
MEMORY seguito dal numero di posizione
di memoria desiderato. Esempio: “Memory”
+ 717+ 127

Ripetete questo procedimento per memoriz-
zare altre stazioni.

Come richiamare una memoria pre-
selezionata

Dopo che una stazione & stata memorizza-
ta pud essere richiamata utilizzando i tasti
numerici. Esempio: “1” + “2" .

Caratteristiche tecniche

Sintonizzatore FM

Sensibilita utile:
14.2sBf

Sensitivita di attenuazione 50dB:
20.2 dBf (mono)
45.3 dBf (stereo)

Rapporto segnale/rumore (a 65 dBf):
73 dBf (mono)
70 dBf (stereo)

Distorsione armonica (a 65 dBf):
0.2% (mono)
0.3% (stereo)

Risposta in frequenza:
10 Hz-15 KHz, +3dB

Rapporto di cattura:
2.0dB

Selettivita di canale alternato:
47dB (+400 KHz)

Rapporto di risposta spuria:
90dB

Rapporto di reiezione di immagine:
80dB

Rapporto di reiezione IF:
80 dB

Rapporto di soppressione AM:
55dB

Separazione Stereo (100Hz/1KHz/10KHz):
40dB/45dB/35dB

Livello di uscita:
v

Ingresso Antenna:
75 ohm non bilanciato

Sintonizzatore AM

Sensibilita utile:
500 pV/m
Selettivita:

25dB

Distorsione armonica:
0.5%

Rapporto di reiezione di immagine:
45dB

Livello di uscita:
500mV

Ingresso Antenna:
Antenna ad anello

Sintonizzatore DAB
Sensibilita:

96dBm

Gamma di sintonia:

Banda Il (174-240MHz)

Banda L (1452-1492MHz)

Data Rate Audio:
224Kbps (Max)

Risposta in frequenza:
20-20KHz

Uscita analogica:
2.0V a 0dBFS

Uscita antenna:
50 ohm connettore tipo F

Uscita digitale:
S-PDIF Coassiale/ottica

Formato/Sample rate:
PCM/48KHz

Generali

Consumo:
15W

Consumo in standby:
5w

Alimentazione (AC):
120V, 60Hz (versione USA)
230V, 50Hz (versione Europea)

Peso:

3.9Kg /8.6 b.
Dimensioni (L x A x P):
437 x 72 x 319mm

171/8" x 27/8" x 109/16"

Altezza pannello frontale:
60mm / 23/8"

Tutte le caratteristiche sono accurate al momento
della stampa.

Rotel si riserva il diritto di apportare miglioramen-
ti senza alcun preavviso

Rotel e il logo Rotel HiFi sono marchi registrati di
The Rotel Co. Ltd. Tokyo, Giappone.



PRECAUCION

RIESGO DE ELECTROCUCION
NO ABRIR

&

PRECAUCION: PARA REDUCIR EL RIESGO DE RECIBIR UNA DESCARGA ELECTRICA, NO QUITAR LA CUBIERTA
SUPERIOR. NO HAY COMPONENTES MANIPULABLES POR EL USUARIO EN EL INTERIOR DEL APARATO.
CUALQUIER OPERACION DE MANTENIMIENTO DEBE SER LLEVADA A CABO POR PERSONAL CUALIFICADO. )

APPROVED FOR THE USAGE

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE
OF PLUG TO WIDE SLOT. INSERT FULLY.

.

ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE
DANS LA BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET
POUSSER JUSQU AU FOND.

-

Este simbolo es para alertar al usuario sobre
la presencia de tensiones peligrosas no
aisladas en el interior del aparato susceptibles
de constituir un riesgo de electrocucion.

Este simbolo es para alertar al usuario sobre
la presencia de instrucciones importantes
relacionadas con el funcionamiento y el
mantenimiento (servicio técnico) tanto en este
manual como en la literatura que acompana al
producto.

J

Los productos Rotel estén disefiados para satisfacer
la normativa internacional en materia Restriccién
del Uso de Sustancias Peligrosas (RoHS) en equipos
eléctricos y electrénicos y la eliminacién de Desperdi-
cios Procedentes de Equipos Eléctricos y Electrénicos
(WEEE). El simbolo del carrito de la basura tachado
indica la plena satisfaccién de las citadas normativas
y que los productos que lo incorporan deben ser reci-
clados o procesados debidamente en concordancia
con las mismas.

Este simbolo significa que el aparato estd doblemen-
te aislado, por lo que no requiere ninguna conexién
a tierra.

CONEXION A MASA DE LA ANTENA EN CONCORDANCIA
CON EL ARTICULO 810 DEL NATIONAL ELECTRIC CODE:
“APARATOS DE RADIO Y TELEVISION”

CABLE DE ENTRADA DE ANTENA

FIJACION DE LA
CONEXION A MASA
CONDUCCIONES DE
CONEXION A MASA
(SECCION 810-20 DEL NEC)

CAJA DE SERVICIO
DE LA INSTALACION
ELECTRICA

UNIDAD DE DESCARGA DE LA
ANTENA (SECCION 810-20 DEL NEC)

FIJACIONES DE LA CONEXION A MASA

SISTEMA DE ELECTRODOS DE CONEXION

Instrucciones de Seguridad Importantes

ADVERTENCIA: No hay componentes manipulables por el usuario en el interior del aparato. Cualquier ope-
racién de mantenimiento debe ser llevada a cabo por personal cualificado.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de que se produzca un incendio o una descarga eléctrica, no exponga
el aparcto al agua o la humedad ni permita que ningin objefo extrario penefre en su interior. Si el aparato estd
expuesto a la humedad o algin objeto extrafio penefra en su interior, desconecte inmediatamente el cable de
climentacién de la red eléctrica. En caso de que fuera necesario, envie el aparato  un especialista cualificado
para su inspeccion y posterior reparacion.

Lea fodas los instrucciones del presente manual antes de conectar o hacer funcionar el aparato.

Conserve este manual cerca de usted pora el caso de que necesite revisar las instrucciones de seguridad que
se indican a confinuacion.

Tenga siempre en mente las advertencios y la informacién relativa a seguridad que figuran fanto en estas
instrucciones como en el propio apardto. Siga l pie de lefra fodas las instrucciones relacionadas con el fun-
cionamiento del mismo.

Limpie el exterior del aparato Gnicamente con una gamuza seca o un aspirador.
No utiice este aparato cerca del agua.

Debe dejar un minimo de 10 centimetros de espacio libre alrededor del aparato. No coloque
nunca el aparato en una cama, un sofd, una alfombra o una superfcie similar suscepible de bloguear las ranuras
de ventilacién. Si el aparato estd ubicado en la estanteria de una librerfa o un mueble, debe haber suficiente
espacio a su clrededor y venfilacion en el mueble para permitir una refrigeracion adecuada.

Mantenga al aparato alejado de radiadores, estufas, cocinas o de cualquier ofra instalacién que produzea
calor.

El aparato debe ser conectado Gnicamente a una fuente de alimentacion del fipo y la tension especificados en
su panel posterior (corriente eléctrica alterna de 110240 V'y 50/60 Hz).

Conecte el aparato a unatoma de corriente elécrica dnicamente a fravés del cable de alimentacion suministrado
de serie o un equivalente exacto del mismo. No modifique de ningén modo dicho cable. Una clavija polarizada
fiene dos patillas, una més ancha que la ofra. Una clavija polarizada fiene dos patillas més una tercera para
conexién a fierra. Tal configuracion permite aumentar la seguridad durante el funcionamiento del aparato. No
infente desactivar los ferminales desfinados a la conexién a tierra o polarizacién. Sila clavija suministrada con
el aparato no se adapta a su foma de corriente, le rogamos que contacte con un técnico autorizado para que
proceda a la susfitucion de esta dlfima. No ufilice ningdn fipo de cable de extension.

La clavija principal el cable de climentacion hace las veces de elemento de desconexién del aparato. Con
el fin de desactivar por completo el aparato de la red eléctrica, la mencionada clavija deberfa desconectarse
de la foma de corriente eléctrica alterna. En este caso, el indicador luminoso de la posicién de espera no se
acfivard para indicar que el cable de limentacién estd desconectado.

Nohaga pasar el cable de alimentacién por lugares en que pueda ser aplastado, pinchado, doblado en éngulos
criicos, expuesto ol calor o dafiado de algiin modo. Preste particular afencion ol punto de unin entre el cable y
la toma de corriente y fambién a la ubicacién de esta dlfima en el panel posterior del aparato.

El cable de alimentacion deberia desconectarse de la red eléctrica cuando el aparato no vaya a ser utilizado
durante un largo periodo de fiempo (por ejemplo las vacaciones de verano).

Uilice dnicamente accesorios especificados por el fabricante.

Utlice Gnicamente muebles, soportes o estantes recomendados por Rotel. Sea cuidadoso cuando mueva el aparato
ubicado en un mueble o soporte para evitar posibles dafios provocados por el volcado del mismo.

Uilice cables de Clase 2 para la conexion de las cajos aclsticas con el fin de asegurar una instalacién adecuada
y minimizar el riesgo de que se produzca una descarga elécrica.

Desconecte inmediatamente el aparato y envielo a un servicio técnico cualificado para su inspeccion/repo-
racion si:

¢ £l cable de alimentacién o alguna clavija del mismo ha sido dofiado

¢ Han caido objetos o se ha derramado liquido en el interior del aparato.

¢ El aparato ha sido expuesto a la luvia.

¢ El aparato muestra signos de funcionamiento inadecuado.

¢ El aparato ha sido golpeado o dafiado de algin modo.

C€

A MASA DE LA INSTALACION ELECTRICA
(ARTICULO 250, APARTADO H DEL NEC)
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Acerca de Rotel

Rotel fue fundada hace més de 45 afos por
una familia cuyo entusiasta interés por la mo-
sica le condujo a disefiar y construir compo-
nentes de Alta Fidelidad sin ning0n tipo de
compromiso. Esta pasién ha permanecido
inalterada durante todo este tiempo, hasta
el punto de que el objetivo de los fundadores
de la compahia -proporcionar productos de
la méxima calidad a melémanos y audiéfilos
independientemente de cuales sean sus po-
sibilidades econémicas- es compartido por
todos sus empleados.

Los ingenieros de Rotel trabajan como un
equipo compacto, escuchando y llevando a
cabo el ajuste fino de cada nuevo producto
hasta que satisface de manera exacta los
estdndares de calidad musical para los que
fue disefiado. Para lograrlo, disponen de
la méxima libertad para escoger los mejo-
res componentes alli donde se encuentren.
Le sorprenderd agradablemente encontrar
exquisitos condensadores procedentes del
Reino Unido y Alemania o semiconductores
de Japén o Estados Unidos, mientras que los
transformadores toroidales de potencia son
construidos en la propia factoria de Rotel.

Rotel se ha ganado a pulso, a través de
cientos de articulos, bancos de pruebas y
galardones avalados por los criticos espe-
cializados mas respetados del mundo, una
sélida reputacién por la excelencia de sus
productos. Los comentarios de estos profesio-
nales que escuchan misica cada dia hacen
posible que la compahia se reafirme en la
validez de sus objetivos: la puesta a punto
de componentes y equipos musicales, fiables
y asequibles.

Le agradecemos que haya adquirido este pro-
ducto y esperamos que le permita disfrutar de
su misica predilecta durante largos afos.

2 Espafol

Para Empezar

Gracias por haber adquirido el Sintoniza-
dor Estereofénico de AM/FM/DAB Rotel
RT-06. El Concepto de Disefio Equilibrado
de Rotel combina el empleo de placas de
circuito impreso sofisticadas, la evaluacion
exhaustiva de los componentes utilizados y
rigurosas pruebas de escucha con el fin de
garantizar un sonido superior y la méxima
fiabilidad a largo plazo.

Instalado en un sistema de reproduccién musi-
cal de alta calidad, el RT-06 le proporcionaré
afos y ahos de disfrute musical.

Precauciones

Le rogamos que lea cuidadosamente el
presente manual de instrucciones. Ademds
de las instrucciones bdsicas de instalacién
y puesta a punto del RT-06, incluye infor-
macién de gran valor sobre las diferentes
configuraciones que permite el aparato, asi
como informacién general que le ayudaré a
optimizar las prestaciones de su sistema. Le
rogamos asimismo que contacte con su dis-
tribuidor autorizado de Productos Rotel para
cualquier duda o consulta que se le pueda
plantear. No le quepa la menor duda de que
todos sus comentarios y observaciones serdn
tenidos en cuenta.

Guarde el embalaje del RT-06 y todo el ma-
terial en él contenido para un posible uso
futuro del mismo. El embalaje o transporte
del RT-06 en condiciones diferentes de las
originales puede provocar serios dafios en
sus sistemas internos que no son cubiertos
por la garantia.

Registrese online en www.rotel.com/register
y guarde la factura de su compra ya que
constituye la prueba palpable de la misma
para el caso de que necesite realizar ope-
raciones de mantenimiento cubiertas por la
garantia.

Funciones y Prestaciones Clave

¢ Mando a distancia multifuncién.

¢ Visualizador de Funciones Fluorescente
claro y conciso.

® 30 Preselecciones para memorizar sus
emisoras de radio en AM y FM favoritas;
99 preselecciones para emisoras DAB.

® Sintonizacién manual y automética de
emisoras, sintonizacién con bisqueda au-

tomdtica de emisoras, barrido de emisoras
preseleccionadas y sintonizacién directa
por frecuencia.

¢ Funciones RDS (Radio Data System) para
Europa y RBDS (Radio Broadcast Data
Service) para Estados Unidos.

¢ Compatible DAB (“Digital Audio Broadcas-
ting” o Radiodifusién Digital de Radio), un
sistema de transmision digital de sefiales
de radio disponible en Europa y Canadé,
asf como en muchas otras regiones que lo
apoyan.

e  Conmutacién mono/estéreo.

¢ Conexiones para sefial de disparo de 12V
continuos para el arranque/apagado a
distancia desde preamplificadores y pro-
cesadores de sonido envolvente de Rotel.

* Mando a distancia extremadamente com-
pleto.

Desembalaje

Saque cuidadosamente el RT-06, el mando a
distancia y los correspondientes accesorios de
su embalaje. Coloque las pilas suministradas
con el RT-06 en el mando a distancia. Guar-
de la caja del embalaje ya que protegerd el
RT-06 en el caso de que necesite transportarlo
o necesite enviarlo para una reparacién u
otra operacién de mantenimiento.

Colocacion

Coloque el RT-06 sobre una superficie sélida,
seca y nivelada que esté alejada de la luz
solar directa, el calor excesivo, una humedad
elevada o vibraciones intensas. EI RT-06 puede
generar algo de calor durante su funciona-
miento normal. En caso de que esté instalado
en un mueble, asegirese de que disponga
de una ventilacién adecuada. Asegirese asi-
mismo de que hay suficiente espacio detrés
del RT-06 para facilitar la colocacién de los
cables. Coloque el aparato cerca del resto
de componentes de su equipo de A/Vy, si
es posible, en su propio estante ya que ello
facilitaré tanto la disposicién de los cables
como el conexionado y potenciales cambios
en el equipo. También minimizaré posibles
interferencias o la influencia del calor disi-
pado por ofros componentes.

No coloque objetos pesados en la parte su-
perior del RT-06. No exponga el aparato a
la lluvia ni la humedad ya que ello podria
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dafiar la circuiteria interna del mismo y ex-
ponerle a una situacién peligrosa.

Conexiones del Panel
Posterior

El panel posterior del RT-06 incorpora co-
nexiones para una salida de audio de nivel
de linea, una antena de FM, una antena de
AM, una antena para DAB, un interfaz de
ordenador, un sensor de rayos infrarrojos
remoto, sefiales de disparo de 12 V para el
arranque a distancia, salidas digitales para
DAB y una entrada de corriente alterna.

Nota: No conecte ningiin componente de
su equipo a una foma de corriente eléctrica
hasta que la configuracién del mismo haya
sido completada y esté seguro de que todas
las conexiones entre componentes han sido
realizadas adecuadamente.

Antena de FM

EI RT-06 se suministra de serie con una antena
interior de FM en forma de “T". Retire dicha
antena de la caja del embalaje y conecte
la clavija coaxial en forma de “F” que la
acompaiia al conector para antena de FM
del RT-06. Para conseguir una mejor recep-
cién, despliegue la antena en forma de “T".
Si lo hace, los dos pequefios agujeros que
hay en los extremos de la “T" le permitiran
fijar la antena a una pared. Experimente
con diferentes posiciones hasta conseguir
la mejor recepcion.

Nora: Para utilizar una antena exterior, co-
necte su cable de 75 ohmios al conector de
75 ohmios en lugar de la antena interior
una vez que un instalador especializado
haya montado el sistema de antena en
concordancia con las normas de seguridad
eléctrica locales. En Estados Unidos, usted
necesitard utilizar el convertidor en forma de
“F” suministrado con el RT-06 para conectar
el cable coaxial de 75 ohmios a la entrada
de antena.

Antena de Bucle Cerrado para
Am B

EI RT-06 incluye una antena de bucle cerrado
para recibir sefiales de radio en AM. Saque
esta antena del embalaje del aparato y si-
tbela cerca de este Gltimo.

Conecte el cable de dos conductores de
300 ohmios desde la antena de bucle ce-
rrado al par de terminales de tipo tornillo
designados por AM LOORP, fijando un cable
a cada terminal. No importa el terminal al
que se fija cada cable aunque si el hecho de
que las conexiones sean sélidas y los cables
no se toquen entre si.

Es posible que necesite girar o reorientar la
antena para encontrar la posicién que pro-
porcione la mejor calidad de recepcién.

Nora: Para utilizar una antena exterior, co-
necte su cable de dos conductores gemelos
de 300 ohmios en lugar de la antena de
bucle cerrado una vez que un instalador
especializado haya montado el sistema de
antena en concordancia con las normas de
seguridad eléctrica locales.

Antena para DAB 19)

El RT-06 también se suministra con una an-
tena interior para DAB. Si con esta antena
no puede obtener una buena recepcién, le
recomendamos que utilice una antena DAB
para exteriores. La antena exterior puede
conectarse con un conector en “F” (macho)
y a continuacién al terminal “Antenna DAB”
del panel posterior.

Salidas RCA £

Un par de salidas de audio en formato RCA
envian una sefial estereofénica de nivel fijo
desde el RT-06 al preamplificador, proce-
sador de sonido envolvente o amplificador
integrado de su equipo.

Utilice un cable de audio RCA esténdar para
conectar la toma LEFT OUTPUT a la entro-
da correspondiente al canal izquierdo para
sinfonizador de su controlador de sistema y
la toma RIGHT OUTPUT a la entrada corres-
pondiente al canal derecho para sintonizador
de su controlador de sistema.

Salida Digitales para DAB Hl

EI RT-06 incorpora una salida digital coaxial
S/PDIF y una salida digital 6ptica EIAJ-TosLink
para suministrar una sefial DAB a componen-
tes externos. El sistema DAB proporciona una
recepcién independiente de las condiciones
ambientales. También es capaz de propor-
cionar una calidad de audio similar a la de
los CD, asi como los correspondientes datos
de retransmisién.

Toma Computer 1/0 B

El RT-06 puede ser manejado desde un or-
denador que funcione con software especial
desarrollado por fabricantes especializados.
Este control se lleva a cabo enviando cédi-
gos de funcionamiento desde un ordenador
mediante una conexién serie RS232. Ade-
més, el RT-06 puede actualizarse utilizando
software especial de Rotel.

La toma Computer 1/O proporciona la co-
nexién necesaria para ello en el panel pos-
terior del RT-06. Acepta clavijas modulares
RJ-45 de 8 patillas, como por ejemplo las
habitualmente utilizadas en los cables 10-Ba-
seT para interconexionado de redes Ethernet
UTP. Para obtener més informacién acerca
de las conexiones, el software y los codigos
de funcionamiento para control por ordena-
dor, contacte con su distribuidor autorizado
de productos Rotel

Toma REMOTE EXT IN B8

Esta minitoma de 3’5 mm recibe cédigos de
control por cable procedentes de sistemas de
gestion por infrarrojos estandarizados por
la industria (Xantech, efc.). Esta prestacién
podria resultar muy 0til cuando el aparato
estuviese instalado en el interior de un mue-
ble y por tanto el sensor de rayos infrarrojos
del panel frontal esté bloqueado. Consulte
a su distribuidor autorizado de productos
Rotel para que le informe acerca de estos
repetidores externos de rayos infrarrojos y
sobre el cableado adecuado para montar
un conector que se adapte a la menciona-
da minitoma.

Conexién para SENAL DE
DISPARO de 12 V EZ

EI RT-06 puede ser activado por una sefial de
disparo de 12 voltios continuos procedente
de un preamplificador Rotel.

La entrada para sefial de disparo acepta
cualquier sefial de control (fanto si es continua
como alterna) de valor comprendido entre
3y 30 voltios. Cuando se conecta un cable
a dicha entrada y hay una sefial de disparo
presente, el sinfonizador de activa.

Cuando la sefial de disparo es interrumpida,
el sintonizador se sitia en su posicién de
espera (“standby”). El indicador luminoso
del panel frontal permanece activado pero
el visualizador de funciones se oscurece y
el aparato no funcionaré.



El RT-06 también trasferird una determinada
sefial de disparo de 12 voltios a componentes
compatibles (es decir que incluyan la perti-
nente toma de entrada). Durante el funcio-
namiento normal del aparato, el valor de la
sefial se mantendré en 12 voltios.

Entrada de Corriente Eléctrica

Su RT-06 estd configurado en fébrica para
que funcione con la fensién de red corres-
pondiente al pais en que usted lo haya
comprado (115 voltios de corriente alterna
a 60 Hz en Estados Unidos y 230 voltios
de corriente alterna a 50 Hz en Europa).
Dicha configuracién estd indicada en el pa-
nel posterior del aparato. Asegirese de que
su RT-06 esté adecuadamente configurado
para que se ajuste a los requisitos de su red
eléctrica local.

Conecte el cable de alimentacién suministrado
de serie en el receptaculo AC INPUT situado
en el panel posterior del RT-06. Una vez que
el resto de conexiones del panel posterior
hayan sido completadas, inserte el cable
de alimentacién en una toma de corriente
alterna de una de las paredes de su casa o
en una foma conmutada del panel posterior
de otro componente de su equipo.

Controles de
Funcionamiento Bdsicos

Las explicaciones que siguen le ayudarén a
familiarizarse con las funciones y controles
del RT-06. Cuando una funcién estd dispo-
nible tanto en el panel frontal como en el
mando a distancia, se muestra un nimero
(ver ilustracién del panel frontal) y una letra
(ver ilustracién del mando a distancia) en las
instrucciones. Por ejemplo, para cambiar de
la banda de AM a la de FM, usted puede
tanto pulsar el botén pertinente del panel
frontal como su equivalente del mando a
distancia. Cuando solamente aparezca un
identificador, significa que el correspondien-
te control estd disponible Gnicamente en el
panel frontal o el mando a distancia pero
no en ambos.

NoTA: Los controles utilizados para sintonizar
el receptor de AM/FM/DAB se describen en
las siguientes secciones de este manual.
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Botén Hl e Indicador Luminoso
E1 de la Posicién de Espera
(“Standby”)

El botén STANDBY esté ubicado en el panel
frontal del RT-06 y no estd duplicado en el
mando a distancia.

El INDICADOR LUMINOSO STANDBY se
activard cuando el RT-06 sea conectado a
una foma de corriente eléctrica.

Botén ON ©

Disponible Unicamente en el mando
a distancia

La pulsacién del botdon ON desactiva el modo
de espera y coloca el RT-06 en su modo de
funcionamiento normal.

Botén OFF @

Disponible Gnicamente en el mando
a distancia

La pulsacién del botén OFF coloca el
RT-06 en el modo de espera. En ese caso,
el aparato continta recibiendo sefial de
alimentacién pero pero sus funciones estan
desactivadas.

Sensor de Control Remoto E1

Este sensor del panel frontal recibe sefiales de
infrarrojos procedentes del mando a distancia.
AsegUrese de no bloquear accidentalmente
este sensor con cables o accesorios.

Visualizador de Funciones del
Panel Frontal A

El visualizador de funciones fluorescente de
grandes dimensiones situado en la parte
central del RT-06 suministra informacién de
estado correspondiente al funcionamiento
del receptor de AM/FM/DAB (como por
ejemplo la visualizacién de la frecuencia
de la emisora, la banda de frecuencias se-
leccionada, la preseleccién efectuada, infor-
macién RDS, efc.).

Botén MEMORY [E O

El boton MEMORY es utilizado para confir-
mar y memorizar varios ajustes durante la
puesta a punto inicial y el funcionamiento
del RT-06, incluyendo la preseleccion de
emisoras. Su uso se describe con detalle en
las secciones que siguen.

Boton ENTER IZ

La pulsacién del botén ENTER selecciona
el pardmetro resaltado en la visualizacién
SETUP.

Botén SETUP IH

Abre y cierra el men( de configuracion del
RT-06.

Esto permite acceder a los mends de configu-
racién del RT-06, a la vez que proporciona
la capacidad de cambiar los diferentes mo-
dos de funcionamiento utilizando los botones

ENTER y ARRIBA/ABAJO del panel frontal.

Botén DIMMER B @

Disponible tanto en el panel frontal como en
el mando a distancia, este botén selecciona
cuatro niveles de brillo para el visualizador
de funciones. Pulse el botén para conmutar
de forma ciclica entre los cuatro ajustes dis-
ponibles.

Nota: Cuando el sintonizador es desactiva-
do y a continuacién se vuelve a activar, el
visualizador de funciones regresa a su modo
normal. El ajuste del nivel de brillo del visua-
lizador de funciones también esté disponible
en el mend SETUP y permanece memoriza-
do hasta que se interrumpe el suministro de
corriente eléctrica.

Controles de
Sintonizacion Basicos

El RT-06 incluye un sintonizador de AM/FM
por sintetizacién digital con capacidad RDS o
RDBS y memorizacién de hasta 30 emisoras
y un sintonizador DAB capaz de almacenar
hasta 99 emisoras.

* La sintonizacion manual de la
frecuencia le permite a usted aumen-
tar o disminuir el valor de la frecuencia
hasta que encuentre una emisora. Sitie
el modo TUNE/PRESET en TUNE. Desac-
tive la sintonizacién automatica (AUTO
TUNING). Utilice los controles TUNING
para aumentar/disminuir la frecuencia
de la emisora.

* La sintonizacién directa de la fre-
cuencia le permite introducir los di-
gitos correspondientes a la frecuencia
de la emisora deseada. Pulse el botén
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FREQUENCY DIRECT del mando a dis-
tancia e introduzca los digitos utilizando

el teclado NUMERICO.

* La sintonizacién por busqueda
automadtica de la frecuencia de la
emisora le permite a usted buscar hacia
arriba o hacia abajo en el dominio de
la frecuencia para encontrar la siguiente
emisora vélida. Sitie el modo TUNE/
PRESET en TUNE. Active la sintonizacién
automdtica (AUTO TUNING). Utilice los
controles TUNING para aumentar/dismi-
nuir la frecuencia de la emisora.

* La sintonizaciéon de emisoras al-
macenadas en memoria le permite
introducir directamente el nimero de una
emisora presintonizada almacenada en
memoria. Introduzca el nimero de la
emisora presintonizada utilizando el te-
clado NUMERICO tanto para la banda
de AM/FM como la de DAB.

* La sintonizacion mediante barrido
de las emisoras presintonizadas
le permite a usted explorar en sentido
ascendente/descendente las emisoras
preseleccionadas. Pulse el botén PRESET
SCAN para iniciar la exploracién en las

bandas de AM y FM.

e El RDS (Europa) o RBDS (Estados
Unidos) proporciona un amplio abanico
de funciones de sintonizacién y bisqueda
basado en cédigos de datos codificados
en la sefial de FM. Dirijase a la seccién
“RDS” de este manual para obtener in-
formacién detallada al respecto.

Controles TUNINGHO® @

Un par de botones, denominados <TUNING>
en el panel frontal y “FREQ UP/DOWN" y
“PRESET UP/DOWN" en el mando a dis-
tancia, se encargan de llevar a cabo las
funciones de sintonizacién principales del
RT-06. Puede utilizar tanto el botén del pa-
nel frontal como los del mando a distancia
ya que su funcién es idéntica. Estos contro-
les permiten acceder a diferentes funciones
de sintonizacién dependiendo del modo de
funcionamiento seleccionado.

Boton BANDEI Q@ O O

El botén BAND selecciona si el sintonizador
va a recibir sefiales de AM, FM o DAB. Pal-
selo para conmutar alternativamente entre
dichas sefales. Un indicador luminoso es-

pecifico situado en la parte izquierda del
visualizador de funciones del panel frontal
se activard para confirmar su eleccién, mos-
trandose a continuacién la frecuencia de la
emisora seleccionada.

Modo FREQUENCY TUNING

® Con la funcién de SINTONIZACION
AUTOMATICA (“AUTO TUNING") des-
activada, pulse un botén TUNING para
saltar de forma manual a la frecuencia de
la emisora siguiente independientemente
de que en la misma se esté retransmitien-
do o no un programa. Para obtener mas
detalles sobre el cambio de los modos de
sinfonizacién, dirijase a las secciones en
las que se comentan los botones TUNE/

PRESET y AUTO TUNING.

¢ Con la funcién de SINTONIZACION AU-
TOMATICA ("AUTO TUNING”) activada,
pulse un botén TUNING para iniciar la
sinfonizacién automdtica. El sintonizador
iniciard autométicamente la exploracién
de frecuencias en sentido ascendente o
descendente hasta que detecte la siguiente
emisora disponible. En caso de que di-
cha emisora no sea la emisora buscada,
repita el procedimiento de sintonizacién
automdtica hasta encontrarla. Durante
la sintonizacién automdtica, las emiso-
ras débiles serdn ignoradas. En caso de
que no se detecte ninguna sefial Util, el
sinfonizador regresard a la Oltima emiso-
ra sinfonizada. Para obtener més detalles
sobre el cambio de los modos de sinto-
nizacién, dirijase a las secciones en las
que se trata los botones TUNE/PRESET y
AUTO TUNING.

Modo PRESET TUNING

Pulse un botén TUNING para saltar a la si-
guiente emisora preseleccionada. Para obte-
ner mds detalles sobre el cambio de los modos
de sintonizacién, dirijase a las secciones en
las que se trata el boton TUNE/PRESET.

Modo de Busqueda PTY del
RDS

Pulse un botéon TUNING para seleccionar el
tipo de programa deseado de la lista que se
desplaza a fravés del visualizador de funcio-
nes. Para mas detalles, dirijase a la seccién
de sintonizacién RDS y a la subseccién que
hace referencia al botén PTY.

NorTA: Varias indicaciones que aparecen en
el panel frontal le asisten durante el proceso
de sintonizacién. Una visualizacién de gran
tamafio muestra la frecuencia sintonizada.
Un indicador de intensidad de sefial muestra
la “fuerza” de la sefial entrante (es decir la
que es captada por la antena). Un indicador
luminoso TUNED se activa cuando una sefial
lo suficientemente intensa es recibida. Un indi-
cador luminoso ST se activa cuando se recibe
una sefal estereofénica de FM (frecuencia
modulada). Se dispone ademés de ofros in-
dicadores que muestran el modo de sintoni-
zacién seleccionado en cada momento.

Teclado NUMERICO:
Emisoras Presintonizadas H @

El RT-06 puede almacenar hasta 30 emisoras
para recuperarlas en cualquier momento con
ayuda del teclado NUMERICO. Estas preselec-
ciones pueden ser utilizadas para memorizar
cualquier combinacién de emisoras de AM
y FM, a lo que hay que sumar hasta 99 pre-
selecciones para las emisoras DAB.

El RT-06 se suministra de fabrica con un con-
junto de emisoras genéricas presintonizadas
que pueden o no coincidir con emisoras dis-
ponibles en su drea de residencia.

Para memorizar una nueva emisora presin-
tonizada:

1. Sinfonice la emisora deseada, sea de AM

o de FM.

2. Pulse el botén MEMORY del panel frontal.
Un indicador luminoso MEMORY parpa-
deard en el visualizador de funciones del
panel frontal.

3. Mientras el indicador MEMORY esté par-
padeando, pulse el nimero de la prese-
leccién en la que usted desea almacenar
la frecuencia de la emisora sintonizada.
Por ejemplo, para memorizar la emisora
como preseleccién 3, pulse el botén 3.
Para memorizar la preseleccion 15, pulse
el botén 1 seguido del 5.

4. Cuando se memoriza una nueva frecuen-
cia en una determinada preseleccién, la
emisora previamente almacenada en la
misma es automdticamente borrada.

Para sintonizar una emisora previamente
memorizada, basta con que pulse el corres-
pondiente nimero de preseleccién utilizan-
do los botones del teclado NUMERICO. Por



ejemplo, para sintonizar la preseleccién 3
pulse el botén 3. Para sintonizar la preselec-
cién 30, pulse el botén 3 y a continuacién
pulse el botén O antes de que transcurran
5 segundos.

NoTA: los botones del teclado NUMERICO
también pueden ser utilizados para la sin-
tonizacién por INTRODUCCION DIREC-
TA DE LA FRECUENCIA DE LA EMISORA
(“FREQUENCY TUNING”| en las bandas
de AM y FM.

Botén FREQUENCY DIRECT:
Sintonizacion por Acceso
Directo a la Frecuencia de la
Emisora [

Si usted ya conoce la frecuencia de la emiso-
ra deseada, puede sintonizarla directamen-
te utilizando el botén FREQUENCY DIRECT
(disponible sélo en el mando a distancia) y

los botones del teclado NUMERICO.

1. Pulse el botén FREQUENCY DIRECT para
cambiar los botones del teclado NUME-
RICO desde el modo de preseleccion de
emisoras al de acceso directo. La visua-
lizacién de frecuencia presente en el vi-
sualizador de funciones del panel frontal
se convertird en una serie de barras, con
la primera de ellas parpadeando, que
representan los digitos de la frecuencia
de una emisora.

2. Introduzca el primer digito correspondiente
a la frecuencia de la emisora utilizando
el teclado NUMERICO. El digito apare-
cerd en la visualizacion de frecuencia y
la segunda barra parpadeard. Introduz-
ca los restantes digitos de la frecuencia.
Cuando todos los nimeros hayan sido
introducidos, el sintonizador sintonizaré
automdticamente la emisora correspon-
diente a la frecuencia visualizada.

NotA: En la versién destinada al mercado
estadounidense, la pulsacién de 1 en el
modo FM haré que se infroduzca un 10 en
la visualizacién de frecuencia. En la versién
europeaq, es necesario pulsar un 1y un O
para introducir un 10. Para las emisoras de
FM estadounidenses, pulse solamente un di-
gito después del punto decimal tal y como
se muestra en el primer ejemplo que sigue.
Para las emisoras de FM europeas, pulse dos
digitos después del punto decimal tal y como
se muestra en el segundo ejemplo.
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EJEMPLOS:
e (FM EE.UU.) 87'50MHz
Pulse: 8>7>5

e (FM Europa) 87'50MHz
Pulse: 8>7>5>0

e (AMEE.UU.) 1610kHz
Pulse: 1> 6> 1

® (AM Europa) 1610kHz
Pulse: 1>6>1>1

En caso de que no se infroduzca ninguna
frecuencia en un infervalo de 5 segundos,
el sintonizador cancelaré el modo de sinto-
nizacién por ACCESO DIRECTO A LA FRE-
CUENCIA DE LA EMISORA y regresaré a la
Gltima emisora sintonizada.

Boton de SINTONIZACION
AUTOMATICA (“AUTO
TUNING”) IF

El boton AUTO TUNING conmuta entre la
funcién de sintonizacién por bisqueda de
frecuencia y la sintonizacién manual de
frecuencia. Cuando se utilicen los botones
DOWN/UP del panel frontal o el mando
a distancia en el modo AUTO TUNING, el
sintonizador empezard automdticamente
a explorar frecuencias en sentido ascen-
dente o descendente hasta que detecte la
siguiente emisora dtil. Si dicha emisora no
es la deseada, utilice de nuevo los botones
TUNING para buscar la siguiente emisora.
Las emisoras débiles seran ignoradas duran-
te el proceso de sinfonizacién automética.
En caso de que no se detecte ninguna sefial
con la intensidad suficiente, el sintonizador
regresard a la Oltima emisora sintonizada.
Para conmutar entre los modos FREQUENCY
TUNING y AUTO TUNING, pulse el botén
AUTO TUNING. Aparecerd una indicacién
AUTO en el visualizador de funciones para
confirmarlo.

Nora: El modo AUTO TUNING se desactiva
cuando el botén TUNE/PRESET es situado en
el modo de sintonizacién PRESET. Para més
detalles, dirijase a la siguiente seccién del
presente manual.

Botén TUNE/PRESET il

El boton TUNE/PRESET conmuta entre los
modos FREQUENCY TUNING (los botones
TUNING avanzan hacia la frecuencia corres-
pondiente a la siguiente emisora) y PRESET

TUNING (los botones TUNING avanzan
hacia la siguiente emisora presintonizada).
Para conmutar entre los dos modos, pulse el
botéon TUNE/PRESET. Cuando el modo PRE-
SET esté activado, aparecerd una indicacién
luminosa en el visualizador de funciones del
panel frontal para confirmarlo.

Nora: El modo AUTO TUNING es desactiva-
do cuando el botén TUNE/PRESET es situado
en el modo de sintonizacién PRESET.

Boton de EXPLORACION DE
EMISORAS PRESINTONIZADAS
(“PRESET SCAN”) ©

Este botén activa una funcién de barrido de
emisoras presintonizadas. Cuando usted
pulse dicho botén, el sintonizador realiza-
rd automdticamente un barrido de todas
las emisoras memorizadas, reproduciendo
cada una de ellas durante cinco segundos
antes de pasar a la siguiente. Para detener
la exploraciéon de emisoras en la emisora
preseleccionada que desee escuchar, pulse
de nuevo el mencionado botén.

Nota: Si una emisora PRESINTONIZADA
estd seleccionada en el momento de pulsar
el botén PRESET SCAN, la exploracién co-
menzard con el nmero de presintonia inme-
diatamente superior y continuaré a lo largo
de todas las emisoras presintonizadas, defe-
niéndose en la presintonia inicial. Si no se ha
sinfonizado ninguna emisora presintonizada
cuando el mencionado botén es pulsado, la
exploracién comenzaré en la PRESINTONIA
1 (“PRESET 1”) y finalizaré en la PRESINTO-
NIA 30 (“PRESET 30”).

Botén FM MONO A1 O

El boton FM MONO cambia la recepcién
de sefiales en FM de estéreo a mono. En el
modo estereofénico, una sefial estereofénica
serd oida si la emisora esté difundiendo una
sefial estereofénica vy si dicha sefial posee
la suficiente intensidad. Para confirmarlo, se
activard el indicador luminoso “stereo” en el
visualizador de funciones del panel frontal.
En el modo monofénico, se oird una sefial
monofénica incluso si la emisora esta difun-
diendo una sefial estereofénica.
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NoTA: la conmutacién de estéreo a mono
puede ser una forma itil de mejorar la cali-
dad de recepcién de sefiales de FM débiles
o distantes puesto que para obtener una re-
cepcién limpia en mono se necesita menos
intensidad de sefal que para hacer lo pro-
pio en estéreo.

Recepcion de Emisoras
con RDS y RBDS

El Rotel RT-06 estd equipado con la funcién
RDS (“Radio Data System” /" Sistema de Datos
Radiofénicos”) para Europa'y la funcién RDBS
(“Radio Broadcast Data Service” /" Servicio de
Datos Radiofénicos”) para Estados Unidos.
Estos sistemas de radiodifusién proporcionan
una funcionalidad adicional a la recepcién
de radio en FM mediante la transmisién de
informacién codificada junto con la sefial
de radio. Esta sefial es decodificada por un
receptor equipado con los correspondientes
circuitos RDS o RDBS y puede proporcionar
una extensa gama de prestaciones entre las
que se incluyen las siguientes:

1. Una visualizacién del nombre de identifica-
cién de la emisora (por ejemplo BBC1).

2. Una visualizacién del contenido de la
programacién de la emisora (por ejemplo

ROCK o NOTICIAS).

3. Emisiones en las que se informa acerca
del estado del tréfico.

4. Una visualizacién de texto relacionado
con informacién o anuncios que se des-
plaza a lo largo de la pantalla.

Ademds, el RDS proporciona varias opcio-
nes de bisqueda avanzadas entre las que
se encuentran las siguientes:

1. la capacidad para buscar una emisora
que contenga una programacién deter-
minada (PTY).

2. La capacidad de buscar informacién re-
lacionada con el estado del tréfico (TP).

3. La capacidad de buscar autométicamente
emisoras que estén difundiendo anuncios
especiales relacionados con el estado del
tréfico (TA).

La radiodifusién con RDS estd ya ampliamente
disponible en muchos paises europeos desde
hace bastantes afios. Hay un gran nimero

de emisoras que operan con dicho sistema,
por lo que la inmensa mayoria de usuarios
se familiarizaré répidamente con sus funcio-
nes. En Estados Unidos, la implementacién
del sistema RBDS es mds reciente. En la ac-
tualidad, sélo unas pocas emisoras difunden
sefiales RBDS, por lo que es posible que las
funciones asociadas al mismo sean menos
familiares para muchos usuarios. Consulte a
su distribuidor autorizado de productos Rotel
para obtener mds informacién sobre el esto-
do de la radiodifusién de sefiales de radio
con RDS o RBDS en su mercado.

Norta: Las funciones del RDS y el RBDS de-
penden por completo de la emisora que en-
via las sefiales adecuadamente codificadas.
En consecuencia, solamente estardn dispo-
nibles en mercados en los que el RDS o el
RBDS esté ya implementado y en los que las
emisoras de radio difundan estas sefiales de
datos. Si no hay emisoras RDS o RBDS, el
RT-06 funcionaré como un receptor de radio
convencional.

NoTA: Los servicios RDS y RBDS solamente
estén disponibles en la banda de FM. Por
tanto, las funciones y botones que se descri-
ben a continuacién sélo son operativos en

el modo FM.

Botén DISPLAY H @

Se dispone de cinco opciones de visualiza-
cién cuando la emisora seleccionada en ese
momento esté difundiendo informacién RDS
y el indicador luminoso RDS del visualizador
de funciones del panel frontal esté activado.
Pulse el botén DISPLAY para saltar secuen-
cialmente a través de las cinco opciones de
visualizacién disponibles:

1. Visualizacién de FRECUENCIA estandar.

2. Nombre del SERVICIO DE PROGRAMA
(“PROGRAM SERVICE"): Por lo general
suele corresponder a las letras con que se
designa a una determinada emisora (por
ejemplo BBC1). Si la emisora seleccionada
en ese momento no estd difundiendo una
sefial RDS, el visualizador de funciones
mostrard una indicacién PS parpadean-
te.

3. TIPO DE PROGRAMA (“PROGRAMTYPE):
Es una descripcién del contenido de la
emisora a partir de una lista estandarizo-
da de tipos de programa (por ejemplo:

NOTICIAS, TEMAS DE ACTUALIDAD,

INFORMACION, DEPORTES, EDUCA-
CION, DRAMA, CULTURA, CIENCIA, MU-
SICA VARIADA, MUSICA POP, MUSICA
ROCK, MUSICA AMBIENTAL, MUSICA
CLASICA LIGERA, MUSICA CLASICA SE-
RIA, OTROS TIPOS DE MUSICA, TIEMPO,
FINANZAS, PROGRAMAS PARA NINIOS,
ASUNTOS SOCIALES, RELIGION, CON-
VERSACIONES TELEFONICAS, VIAJES,
OCIO, MUSICA JAZZ, MUSICA COUN-
TRY, MUSICA NACIONAL, MUSICA RE-
TRO, MUSICA FOLK y DOCUMENTALES).
En caso de que la emisora seleccionada
no esté difundiendo una sefal RDS, el
visualizador de funciones mostrard una
indicacién PT parpadeante.

4. TIEMPO (“CLOCK TIME"): Se trata de una
visualizacién de tiempo y fecha difundida
por la emisora. Si la emisora selecciona-
da no estd difundiendo una sefial RDS,
el visualizador de funciones mostrard una
indicacién CT parpadeante.

5. RADIOTEXTO (“RADIO TEXT”). Son men-
sajes de texto adicionales difundidos por
la emisora que se desplazan a fravés de
la pantalla de visualizacién. Si la emisora
seleccionada no esté difundiendo una sefial
RDS, el visualizador de funciones mostrard
una indicacién RT parpadeante.

Botén PTYH QO

La funcién de bisqueda PTY le permite a us-
ted explorar las emisiones disponibles para
buscar emisoras RDS que emitan un tipo de
programa con un contenido particular.

1. Pulse el botén PTY. El tipo de contenido
del programa RDS seleccionado apare-
cerd en el visualizador de funciones.

2. Si lo desea, cambie a un TIPO DE PRO-
GRAMA diferente utilizando los botones
TUNING para desplazarse a través de
la lista.

3. Pulse una segunda vez, dentro de un
intervalo de 5 segundos, el botén PTY.
El sintonizador intentard encontrar una
emisora RDS que esté difundiendo el tipo
de programa seleccionado. Si el boton
no es pulsado dentro de un intervalo de
5 segundos inmediatamente después de
seleccionar un tipo de programa, la fun-
cién PTY serd cancelada.

4. Si no se localiza ninguna emisora para
el tipo de contenido deseado, el sinto-



nizador regresard a la Gltima emisora
sinfonizada.

5. Cancele la funcién PTY pulsando cual-
quier otro botén (excepto DIMMER o FM
MONO).

Botén TPEH O

Busca una emisora RDS que esté difundiendo
informacién sobre el estado del tréfico:

1. Pulse el botén TP. El sintonizador intenta-
rd encontrar una emisora RDS que esté
difundiendo informacién sobre el estado
del tréfico.

2. Sino se localiza ninguna emisora, el sin-
tonizador regresard a la Gltima emisora
sinfonizada.

3. Cancele la funcién TP pulsando cual-
quier otro botén (excepto DIMMER o FM
MONO).

Botén TAH @

Busca una emisora RDS que esté difundien-
do anuncios especiales relacionados con el
estado del tréfico:

1. Pulse el botén TA. El sintonizador inten-
tard encontrar una emisora RDS que esté
difundiendo anuncios especiales relacio-
nados con el estado del trafico.

2. Sino se localiza ninguna emisora, el sin-
tonizador regresard a la Gltima emisora
sinfonizada.

3. Cancele la funcién TA pulsando cual-
quier otro botén (excepto DIMMER o FM
MONO).

Botén AFH O

1. Pulse el botén AF. El sintonizador explorard
cada una de las frecuencias alternativas
correspondientes al mismo programa pre-
sentes en la lista memorizada y sintonizaré
la que posea la sefial més intensa.

2. En caso de que no se localice ninguna
emisora, el sintonizador regresard a la
dltima emisora sintonizada.

3. En caso de que la intensidad de la sefial
correspondiente a la nueva emisora sea
més débil, el sinfonizador regresard a la
emisora previamente sintonizada.

B el

4. Cancele la funcién AF pulsando cual-
quier botén (excepto DIMMER o FM
MONO).

Radiodifusion Digital de
Audio (DAB)

DAB son las siglas de “Digital Audio Broad-
casting”, una nueva forma de difusién de se-
fiales de radio que utiliza tecnologia digital.
EI DAB es capaz de proporcionar una calidad
sonora similar a la de un CD con una recep-
cién virtualmente libre de interferencias.

El DAB opera en las bandas de frecuencias
denominadas Il (174-240 MHz) y L (1.452-
1.490 MHz). A su vez, la banda lll esta dividi-
daen 41 canales que se designan desde 5A
a 13F, mientras que la banda L esté dividida
en 23 canales (24 en el caso de Canadd)
designados desde LA a LW.

Los canales DAB estén clasificados en agru-
paciones, fambién conocidas como multiplex.
Cada multiplex proporciona varias emisoras
y cada servicio contiene un servicio primario
que a su vez puede contener varios servicios
secundarios. La tecnologia DAB permite a
los proveedores de servicios transmitir da-
tos adicionales junto con la sefial de audio,
datos que pueden corresponder a ofros ca-
nales de audio, textos y, en el futuro, incluso
a imagenes y datos informaticos.

Funciones Basicas de la
DAB

Norta: Cuando el sintonizador DAB se utilice
por primera vez, el visualizador de funciones

le preguntard si desea iniciar la sintoniza-
cién automética para encontrar el servicio
disponible en su érea de residencia. Para la
mayoria de aplicaciones, la sintonizacién au-
tomética deberia realizarse una sola vez. Se-
leccione <YES> para confirmar la opcién por
usted elegida. A continuacién el sintonizador
buscaré autométicamente emisoras disponi-
bles en la red DAB. El némero de emisoras
recibidas dependeré de la ubicacién de su
antena y de los multiplex disponibles en su
dGrea de residencia. Para una recepcién épti-
ma, le recomendamos que utilice una antena
exterior especialmente dedicada.

Botones BAND y DAB E1 @

El RT-06 recibe sefiales de AM, FM y DAB.
El modo DAB se selecciona pulsando la tecla
BAND del panel frontal. Puede seleccionarse
el acceso directo al modo DAB utilizando el
boton DAB del mando a distancia.

Botones ARRIBA y ABAJO H

Los botones ARRIBA y ABAJO del panel
frontal y el mando a distancia pueden ser
utilizados para cambiar de emisora y tam-

bién para seleccionar opciones del men( de
configuracién (ver MENU SETUP).

Botén ENTER I

Pulse el botén ENTER del panel frontal para
confirmar la seleccién de un parédmetro.

Botén DISPLAY A @

El RT-06 muestra la identificacién de servicio
en la zona superior del visualizador de fun-
ciones. Esta informacién es recibida por la
red y permite al RT-06 visualizar seis modos
disponibles. Pulse el botén <DISPLAY> para
conmutar entre dichos modos, que a su vez
son mostrados en la zona inferior del visua-
lizador de funciones. Esos seis modos son
los siguientes:

¢ Tipo de programa: Muestra el género u
otra informacién referida al programa.

* Nombre de la agrupacion: Muestra
identificacién multiplex.

e Frecuencia: Indica la frecuencia a la
que es transmitido el multiplex seleccio-
nado.

* Velocidad de transferencia bina-
ria: Es la velocidad a la que los bits (in-
formacién) son transmitidos. Se expresa
en miles de bits por segundo (kbps), lo
que permite mostrar de manera efectiva
la calidad de la retransmisién. A mayor
velocidad de transferencia binaria, mayor
calidad sonora.

¢ Segmentacion dinamica de etique-
tas: Es el texto que se desplaza a lo largo
del visualizador de funciones y propor-
ciona informacién sobre el contenido del
programa que se estd reproduciendo.

¢ Intensidad de la senal: Indica, en for-
mato de bloques, el nivel de la sefial pre-
sente en la entrada del médulo DAB.



RT-06 Sintonizador Estereofénico de AM/FM/DAB

Botén MEMORY [HE O

El RT-06 puede almacenar hasta 99 prese-
lecciones DAB. Cuando quiera guardar una
emisora seleccionada, pulse el botén de me-
morizacién del panel frontal y a continuacién
uno de los botones numéricos del panel fron-
tal. Las emisoras DAB y FM se memorizan
por separado, lo que significa que puede

ll'l "

guardarse una emisora DAB en y una

emisora de FM con el mismo nomero.

Botones NUMERICOS 4 ©

Los botones numéricos pueden utilizarse para
guardar o llamar una emisora PRESELECCIO-
NADA (“PRESET").

Botén TUNE/PRESET Ll

El RT-06 presenta dos modos de funcionc-
miento:

* Modo DAB Manual:
Cuando el sintonizador estd seleccionado
en este modo, usted puede desplazarse a
lo largo de todas las emisoras disponibles
utilizando las teclas arriba y abajo.

* Modo DAB Preseleccionado:
Utilice el botén correspondiente a las
emisoras preseleccionadas para que los
botones arriba y abajo le permitan des-
plazarse a través de las emisoras por us-
ted seleccionadas. Una vez seleccionado
este modo, se muestra la preseleccién en
el visualizador de funciones.

Configuracion (SETUP)

Norta: El mend de configuracién incluye

ajustes avanzados. Para la mayoria de ins-
talaciones, los valores de fébrica (es decir
por defecto) del RT-06 serén més que sufi-
cientes.

Botén SETUP IH

El botén SETUP del panel frontal permite ac-
ceder al mend de Configuracién que se utiliza
para los ajustes avanzados del RT-06.

MENU SETUP

Pulse el boton SETUP del panel frontal para
ver los ajustes de men( en el visualizador de
funciones. La operacién puede ser cancelada
pulsando de nuevo el botén SETUP. Transcu-
rridos unos instantes, el men( se cancelard

automdticamente si no se pulsa ningin botén
del mando a distancia.

Utilice las teclas ARRIBA y ABAJO del panel
frontal para desplazarse a través de los dife-
rentes ajustes del mend. Pulse el botén ENTER
para confirmar la seleccién efectuada.

Se dispone de las opciones que se describen
a continuacién aunque su empleo exigird
conocer las particularidades de su transmi-
sor DAB local.

DAB DAC VOLUME: E| RT-06 permite rea-
lizar ajustes en el nivel de volumen de salida
de su convertidor D/A o DAC. Dicho volumen
puede ajustarse entre O y 255 con ayuda
de las teclas arriba y abajo. Esta funcién
puede utilizarse para igualar el nivel de la
sefial de salida con la de otros componentes
de su equipo.

DIMMER: Seleccione esta opcién para
cambiar el nivel de brillo del visualizador
de funciones con ayuda de las teclas arriba
y abajo. Puede ajustarlo en funcién de sus
preferencias.

FACTORY DEFAULT: Seleccione esta opcién
cuando quiera situar los ajustes del RT-06 en
sus valores originales (es decir de fébrica o
por defecto). Confirme la restitucién de dichos
ajustes pulsando el botén ENTER.
ADVERTENCIA: La seleccién de los ajustes
de fébrica borrard todos los ajustes memori-
zados previamente.

TUNER AREA: Su sintonizador deberia
estar ajustado para trabajar en el pais en
que haya sido comprado. El area de sinto-
nizacién puede cambiarse a <EUROPE> o
<N_AMERICA>. Cuando se selecciona la
opcién <EUROPE>, la frecuencia DAB se fija
en Banda lll+Banda L mientras que cuando
se selecciona <N_AMERICA> se fija en la
Banda L de Canada.

VERSION: Confirma la version del software
de gestion del RT-06.

Front CPU Upgrade: Seleccione esta op-
cién para mejorar la CPU frontal.

NoTA: Esta seleccién de meni sélo se utiliza
en fébrica, por lo que no hay necesidad de
usarla por su parte.

EXIT: Seleccione esta opcién para salir del
men( de configuracién.

Biusqueda de una emisora DAB:

Nota: Cuando el sintonizador DAB se utilice
por primera vez, el visualizador de funciones
le preguntard si desea iniciar la sintoniza-
cién automdtica para encontrar el servicio
disponible en su rea de residencia. Para la
mayoria de aplicaciones, la sintonizacién au-
tomética deberia realizarse una sola vez. Se-
leccione <YES> para confirmar la opcién por
usted elegida. A continuacién el sintonizador
buscard automdticamente emisoras disponi-
bles en la red DAB. El nimero de emisoras
recibidas dependerd de la ubicacién de su
antena y de los multiplex disponibles en su
drea de residencia. Para una recepcién épti-
ma, le recomendamos que utilice una antena
exterior especialmente dedicada.

Boton AUTO TUNE

Es posible que usted también quiera repetir
periédicamente la bisqueda para descubrir
si hay nuevos multiplex (es decir grupos de
servicios) en el aire o que traslade el sinto-
nizador a una zona distinta de su drea de
residencia.

1. Seleccione el sintonizador DAB pulsando
BAND en el panel frontal o DAB en el
mando a distancia.

2. Pulse AUTO TUNE para buscar las prime-
ras agrupaciones de emisoras. El visua-
lizador de funciones cambiard a [DAB
Auto Tuning]. Seleccione <NO> para
cancelar o <Yes> para llevar a cabo la
sinfonizacién automdtica de emisoras.

3. Sino desea volver a sintonizar, seleccione
<No> con los botones ARRIBA/ABAJO
del panel frontal y pulse ENTER. Si desea
buscar nuevas agrupaciones y reemplazar
automdticamente las emisoras disponibles
en ese momento, seleccione <Yes> con los
botones ARRIBA/ABAJO y a continuacién
pulse ENTER.

Como guardar emisoras DAB

Una vez finalizada la funcién de sintonizacién
automdética de emisoras, se visualizard en
pantalla la identificacion de servicio. Utilice
los botones arriba/abajo para seleccionar
la emisora deseada.

Para memorizar la emisora, pulse MEMORY

seguido del nimero que usted elija. Por ejem-
plo, "MEMORY"” + 1" + “2".

Repita este proceso para guardar emisoras
adicionales.



Como llamar a una EMISORA PRESE-
LECCIONADA (“PRESET”)

Cuando una emisora ha sido memorizada,
puede recuperarse utilizando el teclado nu-
mérico. Ejemplo: “1” + “2".

B el

Caracteristicas Tecnicas

Sintonizador de FM

Sensibilidad Util:
14’2 dBf

Sensibilidad para una Relacién Senal/
Ruido de 50 dB:

20'2 dBf (mono)

45'3 dBf (estéreo)

Relacién Senal/Ruido (a 65 dBf):
73 dB (mono)
70 dB (estéreo)

Distorsiéon Arménica (a 65 dBf):
02% (mono)

0'3% (estéreo)

Respuesta en Frecuencia:
10-15.000 Hz, +3 dB

Relacién de Captura:
2.0dB

Selectividad de Canal Alterno:
47 dB (400 kHz)

Nivel de Rechazo de las Seales Espureas:
90 dB

Nivel de Rechazo de la Frecuencia Imagen:
80 dB

Nivel de Rechazo de la Frecuencia
Intermedia (IF):
80 dB

Nivel de Supresion de las Sefales de AM:
55dB

Separacion Estéreo
(100 Hz/1 kHz/10 kHz):
40 dB/45 dB/35 dB

Nivel de Salida:
1V

Entrada de Antena:
75 ohmios no balanceada

Sintonizador de AM

Sensibilidad Util:
500 uV/m

Selectividad:
25dB

Distorsion Arménica:

0'5%

Nivel de Rechazo de la Frecuencia Imagen:
45 dB

Relacién Senal/Ruido:
40 dB

Nivel de Salida:
500 mV

Entrada de Antena:
Antena de Bucle Cerrado

Sintonizador de DAB

Sensibilidad:
96 dBm

Rango de Sintonizacion:
Banda Il (174-240 MHz)
Banda L (1.452-1.492 MHz)

Velocidad de Transferencia Binaria de
Audio:
Méxima de 224 kbps

Respuesta en Frecuencia:
20-20.000 Hz

Nivel de la Salida Analégica:
2V a dBFS

Salida de Antena:
Conector en “F” de 50 ohmios

Salida Digital:
S/PDIF Coaxial y Optica

Formato/Frecuencia de Muestreo:
PCM/48 kHz

General

Consumo:
15 vatios

Alimentacién:
115 voltios/60 Hz (versién para EE.UU.)
230 voltios/50 Hz (versién para Europal)

Peso:

3'9kg

Dimensiones (An x Al x Pr):
437x72x319 mm

Altura del Panel Frontal:
60 mm

Todas las especificaciones son correctas en el mo-
mento de la impresién del presente manual.

Rotel se reserva el derecho a realizar mejoras sin
aviso previo.

Rotel y el logotipo Rotel HiFi son marcas registra-
das de The Rotel Co., Ltd., Tokio, Japén.



06 DAB/Middengolf/FM-Stereo Afstemeenheid

KANS OP ELEKTRISCHE
SCHOKKEN — NIET OPENEN

WAARSCHUWING: OM ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE VOORKOMEN, HET APPARAAT NIET
OPENEN. ER BEVINDEN ZICH GEEN DOOR DE GEBRUIKER TE ONDERHOUDEN DELEN IN HET
L APPARAAT, LAAT SERVICE EN ONDERHOUD OVER AAN EEN GEKWALIFICEERDE TECHNICUS. )

APPLICABLE FOR USA, CANADA OR WHER
APPROVED FOR THE USAGE

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE
OF PLUG TO WIDE SLOT. INSERT FULLY.

ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE
DANS LA BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET
L POUSSER JUSQU AU FOND.

( )
Dit symbool maakt de gebruiker erop

attent dat er binnen in het apparaat
gevaarlijke spanningen zijn en dat

daardoor de kans bestaat op elektrische
schokken.

Dit symbool attendeert de gebruiker op
belangrijke bedienings- en onderhouds-
aanwijzingen (service) in deze handleiding
en in overige documenten die bij het
apparaat zijn gevoegd.

J

Rotel Producten worden zo ontworpen dat zij voldoen
aan de internationale regels betreffende de beperking
van milievonvriendelijke grondstoffen die gebruikt kun-
nen worden in elektrische en elektronische apparatuur.
Het symbool met de vuilcontainer met het kruis erdoor
betekent voor u dat u, wanneer u dit apparaat wilt
afvoeren, dit moet doen volgens de regels die daar-
voor hier gelden.

Dit symbool wil zeggen dat het betreffende appa-
raat dubbel geaard is. Een separate aarding is dus
overbodig.

Voor Uw Veiligheid

WAARSCHUWING: Om het risico op elektrische schokken te voorkomen:
laat het apparaat gesloten. ledere reparatie dient door een gekwalificeerde
technicus verricht te worden.

NOG EEN WAARSCHUWING: Om het risico op elektrische schokken of
brand te vermijden, zorgt u dat het apparaat niet nat wordt, dus geen met
vloeistof gevulde objecten op het apparaat zeften, zoals een vaas bloemen.
Zorg er tevens voor dat er niets in het apparaat terecht kan komen. Mochten
dit soort calamiteiten zich toch voordoen, haal het apparaat dan direct van
het lichinet en neem contact op met uw Rotel leverancier

Lees de gehele gebruiksaanwijzing. Voordat u met het apparaat gaat werken
is het van groot belang dat u weet hoe u ermee om moet gaan en dat zo vei-
lig mogelijk.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een plek, die u zich na verloop van tijd
nog weet te herinneren.

De waarschuwingen op het apparaat en in de gebruiksaanwijzing zijn be-
langriik, sla ze niet in de wind.

Als het apparaat vuil wordt, stof het dan af met een zachte droge doek, of
maak gebruik van een stofzuiger. Gebruik nooit een oplosmiddel van welke
soort dan ook.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van water.

U moet een ruimte van 10cm rondom het apparaat vrijhouden.
Gebruik het apparaat niet op een bed, sofa, plaid of andere onregelmatige
oppervlakken, waardoor de ventilatiegaten geblokkeerd zouden kunnen wor-
den. Ook het inbouwen in een te kleine ruimte kan een voldoende koeling in
de weg staan.

Het apparaat moet verre gehouden worden van warmtebronnen, zoals: radi-
atoren en kachels, maar ook andere versterkers.

Het apparaat mag alleen aangesloten worden op het voltage zoals aangegeven

op de achterkant, in dit geval 120 Volts 60 Hz (USA), 230 Volts50 Hz (EC).

Het apparaat dient alleen aangesloten te worden met de bijgeleverde netka-
bel, of een exact equivalent. Experimenteer niet met de lichinetkabel. Gebruik
geen verlengsnoeren.

Wilt v het apparaat volledig uitzetten dan moet u de lichinetkabel van het ap-
paraat verwijderen. De “STANDBY" indicator is dan uit.

De lichtnetkabel dient zo neergelegd te worden, dat hij niet in de loopweg ligt
of geklemd kan worden tussen scherpe voorwerpen. Vooral de aansluitpunten
zijn belangrijk: de aansluiting op de wandcontactdoos en daar waar de kabel
op het apparaat wordt aangesloten.

Wanneer het apparaat voor langere tijd niet in gebruik is en tijdens een on-
weersbui dient de lichinetkabel van het apparaat verwijderd te zijn.

Gebruik alleen die accessoires, die door de fabrikant geadviseerd worden.

Gebruik alleen meubels, racks, oplegplanken en wagenties die door uw Rotel
leverancier aangeraden worden.

Het apparaat zal in service gegeven moeten worden wanneer één van de
volgende situaties zich voordoet:

¢ Wanneer het netsnoer en/of steker beschadigd zijn.

¢ Wanneer er toch voorwerpen/vloeistof in het apparaat ferecht zijn geko-
men.

e Als het apparaat in de regen heeft gestaan.

e Als het apparaat niet normaal functioneert of een duidelijk afwijkend gedrag
vertoont.

* Wanneer het apparaat gevallen is en/of de kast beschadigd is.

C€
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Wij van Rotel

Het is alweer meer dan 45 jaar geleden dat
een familie met een gepassioneerde betrok-
kenheid bij muziek besloot om geluidsap-
paratuur van onberispelijke kwaliteit te gaan
vervaardigen onder de naam Rotel. In de
loop der jaren is die passie gebleven en het
familiedoel om audiofielen en muzieklietheb-
bers voor aantrekkelijke prijzen topkwaliteit
te bieden, wordt door iedere Rotelmedewer-
ker gesteund.

De technici werken als een hecht team al twea-
kend en luisterend totdat ieder nieuw product
dat muzikale niveau heeft bereikt dat hun bij
de aanvang van het project voor ogen stond.
Zij worden volkomen vrijgelaten in hun keuze
van componenten, waar ze ook van de wereld
vandaan moeten komen. In Rotel apparatuur
kunt u condensatoren vinden uit Duitsland en
Engeland of half geleiders uit Amerika en
Japan, terwijl de ringkerntransformatoren in
eigen huis worden vervaardigd.

Onze goede reputatie werd gevestigd door
honderden waarderende testrapporten en
vele onderscheidingen, die wij hebben mo-
gen ontvangen van mensen die uit professie
dag in dag uit naar muziek luisteren. Hun
kritiek houdt ons bij de les: het vervaardigen
van muzikale, betrouwbare en betaalbare
apparatuur.

Door de aanschaf van dit product danken
wij u voor het in ons gestelde vertrouwen
en wensen wij u er veel en langdurig ple-
zier mee.

Aan de slag met de RT-06

Wij danken u voor de aanschaf van onze
RT-06 DAB/middengolf/FM-stereo afstemeen-
heid. Rotel’s geroemde “Balanced Design
Concept” omvat zowel geavanceerde ont-
werptechnieken gecombineerd met continue
evaluatie van de te gebruiken onderdelen,
als op de praktijk gerichte uitgebreide luis-
tersessies, om een optimale geluidskwaliteit
zowel als betrouwbaarheid op de langere
termijn te kunnen waarborgen.

Wij zijn er van overtuigd dat deze RT-06 u
veel luisterplezier zal schenken.

Een paar
voorzorgsmaatregelen

Leest u vooral goed de gebruiksaanwijzing.
Er staat behalve over het installeren en de
bediening, belangrijke informatie in over de
verschillende manieren waarop u de RT-06 in
uw installatie kunt inpassen alsmede algemene
richtlijnen om het maximale uit uw audio-instal-
latie te halen. Mocht u, ondanks onze pogin-
gen om het u zo duidelijk mogelijk te maken,
toch nog vragen hebben aarzel dan niet om
met uw Rotel dealer contact op te nemen: hij
heeft vast en zeker de antwoorden.

Bewaar als het even kan de verpakking.
Altijd handig bij een eventuele verhuizing
of wanneer het apparaat opgestuurd moet
worden voor reparatie, want er is geen be-
tere bescherming tijdens transport dan zijn
eigen doos.

De garantie termijn op een Rotel product is
vijf jaar op elekironische schakelingen, twee
jaar op mechanische delen, laserunits en
afstandsbedieningen. De garantie termijn is
alleen van toepassing bij de eerste eigenaar.
Om aanspraak te maken op garantie is het
voldoende uw aankoopnota te overleggen.

De belangrijkste
eigenschappen

* Middengolf, FM en DAB ontvangstmoge-
lijkheden

¢ Eenvoudig te begrijpen infoscherm

® 30 voorkeurzenders voor middengolf en
FM zenders en 99 voorkeurzenders voor
DAB ontvangst

o Afstemmen met de hand en via voorkeurzen-
ders, het aftasten van de voorkeurzenders
en afstemmen direct op de frequentie

RDS (Radio Data System) ontvangstmoge-
lijkheden

e DAB; een digitale radio-ontvangstwijze
ondersteund in Europa, Canada en vele
andere regio’s

® Mono/stereo schakelaar

® 12V triggerschakeling om aan/uitgescho-
keld te kunnen worden via een Rotel voor-
versterker of processor

¢ Draadloze afstandsbediening voor alle
functies

Het vitpakken

Haal het apparaat voorzichtig uit de verpak-
king. Vergeet de afstandsbediening en andere
accessoires niet. Bewaar als het even kan de
verpakking, altijd handig bij een eventuele
verhuizing of wanneer het apparaat opge-
stuurd moet worden voor reparatie, want er
is geen betere bescherming tijdens transport
dan zijn eigen doos.

Een plek voor de RT-06

De plaats voor het apparaat moet vlak zijn,
vrij van vocht, stof, trillingen en hoge tem-
peraturen. Stel het apparaat niet bloot aan
direct zonlicht. De RT-06 produceert onder
normale bedrijfsomstandigheden wat warmte.
Bij plaatsing in een meubel moet u dus aan-
dacht schenken aan de ventilatie. Zorg, om
het apparaat makkelijk te kunnen aansluiten,
dat er genoeg ruimte achter de RT-06 aan-
wezig is. Zet de RT-06 zo dicht mogelijk bij
de andere apparatuur, maar indien mogelijk
wel op een eigen plank, dat maakt het aan-
sluiten een stuk gemakkelijker.

Zet de RT-06 nooit direct op of onder andere
apparatuur, zo vermijdt u oververhitting, brom
en interactie met andere componenten. Voor-
kom dat er vloeistoffen in de RT-06 terecht
kunnen komen, daar deze fataal kunnen zijn
voor de inwendige elektronica.

De aansluitingen op de
achterkant

Op de achterkant van de RT-06 vindt u de
aansluitingen voor een stereoversterker, een
fm-antenne, een middengolfantenne, een DAB-
antenne, een 12V aan/uitschakeling, een
afstandsbedieningsoog en een lichtnetkabel,
alsmede twee digitale vitgangen.
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EXTRA INFORMATIE: Wij raden u aan een ap-
paraat pas op het lichtnet aan te sluiten
nadat u zich ervan vergewist heeft dat alle
noodzakelijke verbindingen gemaakt en
correct zijn.

De aansluitin
FM-antenne

VOoor een

Bij de RT-06 wordt een binnenhuis FM-anten-
ne geleverd, die u eventueel op deze F-type
aansluiting kunt inpluggen. Voor de beste
resultaten moet u wat experimenteren met de
positie. U kunt de antenne ophangen aan de
viteinden met een paar punaises.

EXTRA INFORMATIE: De bijgeleverde noodan-
tenne kan alleen gebruikt worden wanneer u
op steenworp afstand woont van alle zenders,
die u wenst te ontvangen. Wij adviseren u
dan ook deze in de Benelux niet te gebruiken.
- De buitenantenne en de kabel -
Wanneer u zich niet in de bevoorrechte
positie bevindt dat u aan de bovenstaande
noodantenne genoeg heeft, dan moet u een
echte antenne op het dak (laten) plaatsen.
Ook om deze antenne aan te sluiten steekt u
de 75 Q plug in de antenne-ingang achterop
de RT-06. Wilt u echter een maximum aan
stations dan staat de meesten onder u signaal
uit de muur ter beschikking: de kabel. Ook
deze sluit u aan op dezelfde wijze.

De aansluiting voor een
middenﬁglfantenne “AM
LOOP”

Bij de RT-06 hebben we een z.g. loopantenne
verpakt voor de ontvangst van de lokale mid-
dengolfstations. Haal de antenne uit de doos
en leg hem in de buurt van de RT-06. U kunt
‘m ook aan een muur hangen door gebruik
te maken van het meegeleverde bevestigings-
materiaal of het middendeel zo te vouwen
dat u hem op de tafel kunt zetten.

Verbind de dubbele draad van de antenne
met de drukverbindingen van de “AM LOOP”
aansluiting. In ieder gaatje past een draadie.
Het geeft niet hoe u ze aansluit als u het maar
goed doet en er geen sluiting is.

Door het verdraaien van de antenne kunt u
de ontvangst beinvloeden. Experimenteer
naar hartelust!

EXTRA INFORMATIE: Als u een buitenantenne
gebruikt voor de middengolfontvangst, mon-
teer dan de dubbele draad aan dezelfde
antenne-ingangen als de loopantenne. Voor
de beste resultaten adviseren wij u deze klus
aan een professional over te laten.

De aansluitinﬁoor een
DAB-antenne

Inclusief bij de RT-06 vindt u ook een DAB
binnenhuisantenne. Als u met deze antenne
geen goede resultaten heeft, raden wij u
aan een DAB buitenantenne aan te schaffen.
Een dergelijke antenne kunt u op dezelfde
wijze aansluiten als de binnenantenne, met
gebruikmaking dus van een F-connector
(mannetije).

De cinch vitgangen X

Op de achterkant van de RT-06 vindt u ook
de audio-uitgangen (“OUTPUTS”). Deze cinch
vitgangen moeten verbonden worden met de
ingangen van uw (voor)-versterker.

Gebruik voor deze stereoverbinding een
standaard audiokabel. Let u er vooral op
dat u links (“LEFT") en rechts (“"RIGHT") juist
aansluit. Gezien de goede eigenschappen
van deze tuner is de aanschaf van een kwa-
liteitskabel wel op zijn plaats. Laat u door
uw leverancier hierover adviseren.

De DAB digitale vitgangen Al

Met de coaxiale en de optische vitgang kan
het DAB-signaal digitaal naar buiten gebracht
worden t.b.v. een externe digitaal/analoog-
omzetter. DAB staat voor een storingsvrije
ontvangst op een vrijwel cd kwaliteitsniveau,
dat niveau is echter wel afhankelijk van de
grootte van de uitgezonden datastroom.

Aansluiting voor een PC
“COMPUTER 1/0” E&]

Komt u in het bezit van speciale (van elders
komende) bedieningssoftware, dan bent u in
staat middels uw pc de RT-06 te bedienen. De
codes die daarvoor gebruikt worden, komen
van uw pc, die aangesloten moet worden op
de RS-232 seriéle aansluiting. Ook kan via
uw pc in de loop der tijd, de RT-06 middels
speciale Rotel software opgewaardeerd wor-
den. Deze software is te downloaden van de
Rotel-site. Raadpleeg uw leverancier.

Nederlands

Het aansluitpunt “COMPUTER I/O" (22) op de
achterkant zorgt voor de nodige netwerkver-
binding. Het is de bekende RJ-45 modulaire
aansluiting, waarvan de plug gewoonlijk
gebruikt wordt aan de 10-BaseT UTP Ether-
netkabels. Voor aanvullende informatie over
de te gebruiken kabels, software en instructie-
codes voor computergebruik, kunt u uiteraard
terecht bij uw Rotel leverancier.

De aansluitingen voor een
extern afstandsbedieningsoog
“EXT REM IN” EX

Een 3.5mm. mini-jackplugaansluiting ge-
naamd “EXT REM IN” kan de omgezette
infraroodsignalen ontvangen van een extern
aangebracht infraroodoog (b.v. van Xan-
tech). Dat is handig wanneer bij voorbeeld
door omstandigheden het oog van de RT-06
voor de afstandsbediening niet bereikbaar
is. Ga bij uw RotelHeverancier te rade voor
informatie over externe infraroodontvangers
en de juiste bedradingswijze voor dergelijke
accessoires.

De schakelaansluitingen
“12V TRIGGER” B

De RT-06 kan ook aan/uitgezet worden

|II

middels een “triggersignaal” van een Rotel
(voor)versterker. Van de twee aansluitingen
is er één een ingang die het signaal ontvangt
van de voorversterker en de andere een uit-
gang die het signaal weer doorgeeft aan een
ander apparaat dat middels het friggersignaal

aan en uitgezet kan worden.

Het signaal kan van elke soort zijn (wissel of
gelijkspanning) tussen de 3 en 30 volts.

Wanneer aan de triggeringang een kabel
wordt aangesloten waar een dergelijk signaal
op staat, dan wordt de tuner geactiveerd.
Wordt dit signaal onderbroken, dan gaat
de tuner weer uit (standby). Het indicatortje
blijft branden, maar het infoscherm en het
apparaat doen het niet meer.

De lichtnetaansluiting E8

De RT-06 is ingesteld op het voltage en de
frequentie van het land waar u hem gekocht
heeft. In Nederland of Belgié 230V/50Hz.
dus. Het staat ook achter op het apparaat.
Check het voltage even voor de zekerheid.

Doe de eurosteker van het meegeleverde net-
snoer in de betreffende aansluiting (25) achter
op het apparaat. Pas nadat u alle aansluitin-
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gen op de achterkant heeft gemaakt, mag u
de kabel aansluiten op het lichtnet

De belangrijkste
bedieningsorganen

We raden u aan de voorkant van de RT-06
even rustig te bestuderen. De nummers en let-
ters bij de volgende onderwerpen refereren
aan de tekeningen voorin in de gebruiksaan-
wijzing en helpen u vertrouwd te maken met
de mogelijkheden en bedieningsorganen van
de tuner. De nummers horen bij het apparaat
en de letters bij de afstandsbediening. De
meeste functies vindt u zowel op het apparaat
als op de afstandsbediening. Voorbeeld: om
over te schakelen van middengolf naar FM,
kunt u dat zowel op de voorkant van de tuner
zelf als met de afstandsbediening doen. Er
zijn echter een paar functies die zich slechts
op één van beide bevinden.

EXTRA INFORMATIE: De bedieningsorganen die
bij het afstemmen gebruikt worden, worden
in de volgende secties van deze gebruiks-
aanwijzing beschreven.

De aan/uitschakelaar
STANDBY H en zijn indicator
2 |

De aan/uitschakelaar vindt u links op de
voorkant van de tuner onder de aanduiding
“POWER" en heeft geen dubbelganger op
de afstandsbediening.

Het lampje boven deze schakelaar gaat
aan zodra de tuner op het lichtnet wordt
aangesloten.

De toets “ON” ©
alleen op de afstandsbediening

Met deze toets op de afstandsbediening zet
u de tuner aan.

De toets “OFF” @
alleen op de afstandsbediening

Met deze toets op de afstandsbediening zet
u de tuner uit (standby). Het apparaat staat
nog steeds onder spanning, maar het functi-
oneert niet meer.

Het infraroodoog H

Dit is het oog van de afstandsbediening.
Zorg dat dit oog de afstandsbediening al-
tijld kan “zien”.

Het infoscherm A

Het infoscherm op de voorkant van de
RT-06 geeft u informatie over wat het appa-
raat aan het doen is, (zoals de afgestemde
frequentie, informatie over het geheugen,
RDS-informatie enz.).

De &eheugentoel‘s “MEMORY"”
13}

Met deze toets kunt u diverse instellingen in
het geheugen van de RT-06 vastleggen, zoals
b.v. de voorkeurzenders op de FM. Verderop
in de gebruiksaanwijzing staat exact hoe te
handelen in welke omstandigheid.

De bevestigingstoets “ENTER”
14}

Door het indrukken van de toets “ENTER”
bevestigt u de keuze die u gemaakt heeft in
een bepaald menu.

De toets “SETUP” IH

Met deze toets opent u het “instellingenmenu”
van de RT-06.

Dit menu stelt u niet alleen in staat om de
tuner te laten functioneren naar uw wensen,
maar ook de regio in te stellen waarin de
tuner moet werken. U gebruikt daarbij de
toetsen “ENTER” (14) en de op/neertoetsen
“UP” en “DOWN" (8).

De toets voor de instelling van
de verlichting “DIMMER” I8 @

Deze toets vindt u zowel op de RT-06 als op
de afstandsbediening. U kunt met deze toets
de verlichtingssterkte van het infoscherm op
vier niveaus instellen. Druk herhaalde malen
op “DIMMER” om door de verschillende ni-
veaus te gaan.

EXTRA INFORMATIE: Als de funer uit en weer
aangezet wordt, komt het verlichtingsniveau
weer terug op zijn oorspronkelijke instelling.
U kunt in het “SETUP” menu uw voorkeurs-
verlichting vastleggen in het geheugen.
Deze voorkeursinstelling gaat weer uit het
geheugen zodra de RT-06 van het lichtnet
wordt gehaald.

De belangrijkste
afstemtoetsen

De RT-06 is een digitaal werkende midden-
golf/FM-afstemeenheid met de mogelijkheid
RDS data weer te geven en 30 voorkeuze-
zenders vast te leggen. Hij is tevens een
DAB-afstemeenheid met de mogelijkheid zelfs
99 zenders in het geheugen te verankeren.

¢ Met de handmatige afstemmo-
gelijkheid kunt u afstemmen op iedere
frequentie naar boven of naar beneden
in de band. Zet de “TUNE/PRESET” mo-
gelijkheid in “TUNE", schakel “AUTO
TUNING” uit en zoek uw frequentie met
de “FREQ UP” en “FREQ DOWN" toet-

sen.

¢ U kunt ook direct de gewenste
frequentie invoeren, door eerst op
de “FREQUENCY DIRECT” toets van de
afstandsbediening of van het frontpaneel
te drukken en vervolgens met de nume-
rieke toetsen de gewenste frequentie in
te toetsen.

* Met het automatisch zenderzoeken
kunt u de tuner op het eerst beschikbare
station laten afstemmen. Zet de “TUNE/
PRESET” mogelijkheid op “TUNE”. Acti-
veer “AUTO TUNING". Gebruik de “UP”

en "DOWN” toetsen om af te stemmen.

* Met de voorkeuzezenderafstem-
ming kunt u direct afstemmen op een
zender die u in het geheugen heeft vast-
gelegd. Kies een zender tijdens AM/FM
of DAB weergave middels de numerieke
toetsen.

* Met het voorkeuzezenderaftas-
ten kunt u op en neer langs al uw voor-
keuzestations. Druk op de toets “PRESET
SCAN" en het voorkeuzezenderaftasten
op middengolf of FM-band neemt een
aanvang.

* Met het RDS afstemmen kunt u zen-
ders zoeken gebaseerd op RDS gecodeer-
de data, die bij het programmamateriaal
wordt meegezonden. Zie hiervoor het ge-
deelte in deze handleiding dat speciaal
aan RDS is gewijd.

De afstemorganen B © @

De toetsen “DOWN/UP” op de voorkant
en de “PRESET DOWN" en “UP” toetsen op



de afstandsbediening zijn de belangrijkste
organen waarmee u kunt afstemmen. Vanaf
nu hebben wij het alleen nog maar over de
“DOWN/ UP" toetsen daar beide op dezelf-
de wijze bediend worden. U kunt met deze
toetsen op verschillende manieren afstemmen
afhankelijk van de afstemwijze waarop de
tuner staat ingesteld:

De bandkeuzetoets “BAND”
aeoeo

Met de bandkeuzetoets kiest u of u de tuner
wilt afstemmen op de middengolf- de FM-band
of op DAB. Links op het infoscherm kunt u
zien voor welke band u heeft gekozen, met
daarbij de frequentie van de zender waarop
u heeft afgestemd.

TIJDENS OP FREQUENTIE-
AFSTEMMEN,

¢ metde “AUTO TUNING” functie uit (off).
Druk op één van de “DOWN/UP” toet-
sen om handmatig frequentiestap voor
frequentiestap door de afstemband heen
te gaan ongeacht of er een zender is of
niet. Zie ook het betreffende hoofdstuk
elders.

TIJDENS OP FREQUENTIE-
AFSTEMMEN,

¢ metde AUTO TUNING functie aan (on).
Druk op één van de “DOWN/UP” toetsen
om het automatisch afstemmen te starten.
De tuner gaat nu de band op of af, zoe-
kend naar de eerst goed ontvangbare
zender. Mocht dit niet een gewenste zen-
der zijn, druk dan nogmaals op dezelfde
toets om de procedure voort te zetten. Tij-
dens het automatisch afstemmen worden
zwakke zenders overgeslagen. Mocht
de tuner geen goed te ontvangen zender
meer tegenkomen, dan gaat zij weer te-
rug naar de zender waar oorspronkelijk
op was afgestemd. (Zie ook de secties
afstem/voorkeuzetoets “TUNE/PRESET”
en automatische afstemtoets “AUTOTUNE”
voor gedefailleerde informatie over dit
onderwerp.)

TIJDENS OP
VOORKEURZENDER
AFSTEMMEN,

drukt u op één van de afstemtoetsen om op
de volgende resp. vorige voorkeurzender of
te stemmen. (Zie ook het stukje over afstem/
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voorkeuzetoets “TUNE/PRESET” voor gedetail
leerde informatie over dit onderwerp.)

TIUDENS RDS PTY AFSTEMMEN,

drukt u op één van de afstemtoetsen om het
gewenste programmasoort van de getoonde
lijst te kunnen kiezen. (Zie hiervoor het stukje
de toets “PTY" voor gedetailleerde informatie
over dit onderwerp.)

EXTRA INFORMATIE: Op het infoscherm bevin-
den zich een serie aanduidingen die u bij het
afstemmen kunnen helpen. Heel groot wordt
getoond de afstemfrequentie welke meegaat
gedurende het afstemmen. Een signaalsterkte
indicator toont de veldsterkte waarmee de
zender binnenkomt. Het woordje “TUNED”
verschijnt in het scherm wanneer correct op
een zender is afgestemd en er verschijnt fe-
vens “ST” wanneer het een stereo-vitzending
betreft. Ook de wijze van afstemmen wordt
in het venster getoond.

HET NUMERIEKE
TOETSENBORD: De
voorkeurzendertoetsen 4 ©

Het geheugen van de RT-06 kan 30 voorkeur-
stations bevatten zowel op de middengolf als
op de FM. U kunt deze oproepen d.m.v. de
toetsen van het numerieke toetsenbord.

Vanuit de fabriek hebben we wat willekeurige
frequenties in het geheugen gezet.

Om een bepaalde zender in het geheugen
te plaatsen, verricht u de volgende hande-
lingen:

1. Stem af op de gewenste zender. Hetzij op

de middengolf hetzij op de FM-band.

2. Druk op de toets “MEMORY". De indicao-
tor MEMORY gaat knipperen.

3. Druk, terwijl MEMORY knippert, op de
gewenste cijfercombinatie waaronder u
de betreffende zender wilt plaatsen. Voor-
beeld: Om de gevonden zender onder drie
te zetten drukt u tij{dens het knipperen op
3 en als u hem onder 15 wilt laten schuil
gaan, drukt u eerst op 1 en vervolgens
op 5.

4. Wanneer een bepaald voorkeurnummer
al was bezet door een andere zender zal
deze worden overschreven.

Om af te stemmen op een voorkeurstation
hoeft u alleen maar de betreffende toetsen in
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te drukken op één van de numerieke toetsen-
borden. Bijvoorbeeld: voor voorkeurzender
drie drukt u op 3 en voor voorkeurzender
vijftien drukt u eerst op 1 en daarna (binnen
vijf seconden) op 5.

EXTRA INFORMATIE: Het numerieke toetsen-
bord kan ook gebruikt worden voor het di-
rect intoetsen van een zenderfrequentie (zie
hieronder).

Met de toets “FREQUENCY
DIRECT” 1 O
direct de frequentie intoetsen

Als u de frequentie van een bepaalde zen-
der weet, kunt u die direct intoetsen met de
“FREQ DIRECT” toets gecombineerd met de
numerieke toetsen.

1. Druk op de “FREQ DIRECT” toets om de
functie van het numerieke nummerbord te
veranderen van voorkeuze- naar direct fre-
quentiekeuzegebruik. De zenderfrequentie
verandert nu in 4 balkjes, die de vier cijfers
van de frequentieaanduiding voorstellen.
Het eerste balkje knippert nu.

2. Breng het eerste cijfer van de frequentie
in met één van de numerieke toetsen. Het
cijfer verschijnt nu op het infoscherm en het
tweede balkje begint te knipperen. Breng
nu de resterende cijfers van de afstemfre-
quentie in. Wanneer alle cijfers zijn inge-
bracht wordt automatisch de afgestemde
zender ten gehore gebracht.

VOORBEELDEN VAN AFSTEMMEN (EU):
e FM: 87.50MHz Druk 8>7>5>0
e AM: 1611kHz Druk 1>6>1>1

Als u niet binnen vijf seconden een frequen-
tie inbrengt, stopt de DIRECTE FREQUENTIE
inbrengwijze en gaat de tuner terug naar de
laatst afgestemde zender.

De automatische afstemtoets
(“AUTO TUNING”) I8 O

Met de toets “AUTO TUNING” kunt u heen
en weer schakelen tussen automatisch afstem-
men op frequentie en handmatig afstemmen
op frequentie. Wanneer u afstemt met de
“DOWN/ UP” toetsen tijdens AUTO TU-
NING stemt de RT-06 automatisch af op de
eerstvolgende goed te ontvangen zender.
Is dit niet de gewenste zender, herhaal dan
de procedure. Zwakke zenders worden met
deze zoekmethode overgeslagen. Wordt er
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geen goed ontvangbare zender ontdekt dan
gaat de tuner terug naar de laatst afgestemde
zender. Om over fe schakelen van frequentie
afstemming naar automatische afstemming
gebruikt u de “AUTO TUNING" toets. Tij-
dens het automatisch afstemmen verschijnt
“AUTO" in het infoscherm.

EXTRA INFORMATIE: Wanneer u middels de
“TUNE/PRESET” toets (11) de PRESET functie
activeert wordt de AUTO/TUNING functie
opgeheven. Zie volgende onderwerp.

De afstem/voorkeuzetoets
(“TUNE/PRESET”)

Met de toets “TUNE/PRESET” kunt u heen
en weer schakelen tussen frequentieafstem-
ming (met het activeren van de toetsen “UP”
en “DOWN" gaat u iedere keer een afstem-
frequentie hoger of lager) en voorkeuraf-
stemming (met het activeren van de toetsen
“UP” en "DOWN" gaat u iedere keer een
voorkeurzender hoger of lager). Om over te
schakelen van frequentieafstemming naar
voorkeurafstemming gebruikt u de “TUNE/
PRESET" toets. Tijdens het voorkeur afstemmen
verschijnt “PRESET” in het infoscherm.

EXTRA INFORMATIE: Wanneer u middels de
“TUNE/PRESET” toets (11) de voorkeuze-
functie activeert wordt de AUTO/TUNING
functie opgeheven.

De toets voor het aftasten
van de voorkeurzenders
(“P-SCAN") ©

Met de “PRESET SCAN" toets kunt u alle voor-
keurzenders de revue laten passeren. Wan-
neer u deze toets indrukt laat de RT-06 alle
voorkeurzenders gedurende vijf seconden op
volgorde horen. Wilt u deze activiteit stoppen,
druk dan nogmaals op deze toets.

EXTRA INFORMATIE: Wanneer v tijdens het
weergeven van een voorkeurzender de PRE-
SET SCAN functie activeert, gaat de RT-06
naar de eerstvolgende voorkeurzender op
rij om vervolgens de hele rij af te werken en
pas weer te stoppen op het station waar de
rondgang begon. Is de tuner afgestemd op
een zender niet uit de rij van voorkeurstati-
ons dan start de PRESET SCAN functie met
de eerste voorkeurzender, om vervolgens de
hele rij op volgorde af te werken.

De monotoets (“FM MONO")
no

Met de “FM MONO" toets kunt u een pro-
gramma dat in stereo wordt vitgezonden in
mono ontvangen. In STEREO zal de RT-06 een
in stereo vitgezonden programma in stereo
weergeven mits de signaalsterkte voldoende
is. De STEREOQ indicator in het infoscherm
licht dan op. Staat de tuner in MONO dan
is de weergave ook in mono ongeacht de
vitzendwijze van de zender.

EXTRA INFORMATIE: Een programma in stereo
vitgezonden is pas de moeite waard als de
signaalsterkte voldoende is. Af en toe is dat
niet het geval. Druk dan de “FM MONO”
toets in. De stereo-informatie is nu wel ver-
dwenen maar ruis en andere vervelende
storing vanwege fe geringe signaalsterkte
ook.

RDS Ontvangst

We hebben de Rotel RT-06 vitgerust met RDS
(Radio Data System) ontvangstmogelijkheden.
Met RDS krijgt u foegevoegde informatie die
als een gecodeerde datastroom wordt mee-
gezonden bij het gewone signaal van een
zender. Deze datastroom wordt gedecodeerd
door een decoder in de RT-06 en kunt u voor-
zien van de volgende informatie:

1. de naam van de zender waarop u heeft
afgestemd (b.v. Radio 1 of SKY)

2. het soort programma dat de betreffende
zender vitzendt (b.v. ROCK of NEWS

enz.)
3. verkeersinformatie

4. voorbijrollende teksten met aankondigin-
gen of algemene informatie

Daarbij biedt RDS verschillende zoekrouti-
nes zoals:

1. de mogelijkheid naar een zender te zoe-
ken met een bepaald soort programma-

inhoud (PTY).

2. de mogelijkheid van het zoeken naar een
zender die verkeersinformatie uitzendt

(TP).

3. de mogelijkheid om automatisch af te
stemmen op verkeersinformatie (TA).

EXTRA INFORMATIE: De RDS functie is geheel
afhankelijk van het feit of een zender wel
RDS data vitzendt. Dus kunt u RDS informatie
alleen maar dan ontvangen wanneer de zen-
ders voorzien zijn van RDS apparatuur. Ont-
vangt u geen RDS informatie dan gedraagt
de RT-06 zich als een normale tuner.

EXTRA INFORMATIE: RDS informatie wordt al-
leen maar vitgezonden via FM zenders. Bo-
venstaande ontvangstprocedure is dan ook
slechts van toepassing op de FM-band.

De infoschermtoets
(“DISPLAY”) H O

Er zijn vijf verschillende infoscherm-mogelijk-
heden wanneer een zender RDS data vitzendt
en de desbetreffende RDS indicator oplicht.
Druk herhaaldelijk op de RDS infoschermtoets
“DISPLAY” om achtereenvolgens de onder-
staande opties te kunnen aanschouwen:

1. De zendfrequentie waarop de afgestemde
zender vitzendt.

2. De (roep)naam van de zender waarop
afgestemd is. (b.v. Radio 1). Zendt de
betreffende zender deze RDS data niet
vit dan knippert in het venster “PS”.

3. Hettype programma. Hier wordt gekozen
uit een standaard lijst van programmatypes
en die helaas alleen in het Engels is opge-
steld. (NEWS, CURRENT AFFAIRS, INFOR-
MATION, SPORT, EDUCATION, DRAMA,
CULTURE, SCIENCE, VARIED, POP MUSIC,
ROCK MUSIC, EASY LISTENING MUSIC,
LIGHT CLASSICAL, SERIOUS CLASSICAL,
OTHER MUSIC, WEATHER, FINANCE,
CHILDREN’S PROGRAMS, SOCIAL
AFFARS, RELIGION, PHONE IN, TRAVEL,
LEISURE, JAZZ MUSIC, COUNTRY MUSIC,
NATIONAL MUSIC, OLDIES MUSIC, FOLK
MUSIC and DOCUMENTARY). Zendt de
betreffende zender deze RDS data niet uit
dan knippert in het venster “PT".

4. Een tijdmelding (CLOCK TIME) zoals die
wordt uitgezonden door de betreffende
zender (dus lokale tijd). Zendt de betref-
fende zender deze RDS data niet it dan
knippert in het venster “CT".

5. Een toegevoegde tekst (RADIO TEXT). In-
formatie of boodschappen waarvan de
zendgemachtigde het belangrijk vindt dat
u ze consumeert. Zendt de betreffende



zender deze RDS data niet uit dan knip-
pert in het venster “RT".

De toets “PTY” H O

Met de “PTY” toets kunt u alle (RDS) zenders
op programmatype afzoeken.

1. Druk op de toets “PTY”. Het huidige
programmatype verschijnt in het info-
scherm.

2. Verander indien gewenst van program-
matype middels de afstemtoetsen (“UP/
DOWN"). U kunt de veranderingen zien
in het infoscherm.

3. Druk nu binnen vijf seconden een tweede
maal op de toets “PTY”. De tuner gaat
nu een zender zoeken met het gewenste
programmatype. Als u te lang wacht met
het voor de tweede keer indrukken van de
toets “PTY” dan vervalt de PTY functie.

4. Indien er geen zender wordt gevonden
met het gewenste programmatype dan
wordt automatisch weer teruggekeerd
naar de laatst afgestemde zender.

5. Wilt u de PTY functie beéindigen dan
drukt op een willekeurige toets (behalve

“DIMMER” of “FM MONO").

De toets “TP” H Q

Met de “TP” toets kunt u alle (RDS) zenders
met verkeersinformatie afzoeken.

1. Druk op de toets “TP”. De tuner gaat nu
op zoek naar een zender met verkeers-
informatie.

2. Indien er geen zender wordt gevonden
met verkeersinformatie dan wordt auto-
matisch weer teruggekeerd naar de laatst
afgestemde zender.

3. Wilt v de TP functie beéindigen dan
drukt op een willekeurige toets (behalve

“DIMMER” of “FM MONO").

De toets “TA” H®

Met de TA toets kunt u alle (RDS) zenders met
gesproken verkeersinformatie afzoeken.

1. Druk op de toets “TA”. De tuner gaat nu
op zoek naar een zender met gesproken
verkeersinformatie.

2. Indien er geen zender wordt gevonden met
gesproken verkeersinformatie dan wordt
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automatisch weer teruggekeerd naar de
laatst afgestemde zender.

3. Wilt u de TA functie begindigen dan
drukt op een willekeurige toets (behalve

“DIMMER” of “FM MONO").

De toets “AF” H ©

Er zijn landen waar een RDS zender deel
vitmaakt van een zendernetwerk, zoals in
Nederland, waar Radio 1, 2, 3 en 4 door
verschillende zenders op verschillende fre-
quenties door het gehele land worden uit-
gezonden. Deze zenders kunnen een RDS
signaal meezenden met een lijst van frequen-
ties waar hetzelfde programma elders wordt
vitgezonden. Mocht dit het geval zijn met een
zender waarop uw RT-06 is afgestemd, dan
staat AF in het infoscherm te lezen. De “AF”
toets wordt gebruikt om te onderzoeken of
de zender waarop u bent afgestemd wel de
best te ontvangen zender is met hetzelfde
programma.

1. Druk op de toets “AF”. De tuner gaat nu
alle frequenties af die de lijst met AF in-
formatie opgeeft en zal dan afstemmen
op de best te ontvangen zender.

2. Is er geen betere zender dan zal de RT-06
zichzelf weer afstemmen op de oorspron-
kelijke zender.

3. Wordt het signaal van de nieuwe zender
zwakker dan zal de oude zender weer
worden opgezocht.

4. Wilt u de AF functie be&indigen dan
drukt u op een willekeurige toets (behalve

“DIMMER” of “FM MONO").

Digitale Radio Ontvangst
(DAB)

DAB staat voor “Digital Audio Broadcast” en
vertegenwoordigt een nieuwe wijze van ra-
dio uitzenden, één die van digitale techniek
gebruikt maakt. DAB levert u een vrijwel sto-
ringsloze ontvangst in een kwaliteit die dicht
bij die van de cd komt.

DAB werkt op de frequentiebanden Ill (174
- 240MHz.) (VHF) en L (1452 — 1490MHz.)
(UHF). Band Il is opgedeeld in 41 kanalen
genaamd 5A tot 13F en de L-band is opge-
deeld in 23 kanalen (in Canada 24) en zijn
genaamd LA tot LIW.

Nederlands

DAB kanalen zijn geordend in “ensembles”
ook bekend als multiplexen. leder ensemble
bevat een pakket zenders. ledere zender
bestaat in ieder geval uit een hoofdsignaal,
dat echter ook nog tal van bijsignalen kan
bevatten. Met de DAB-techniek kunnen de
zendgemachtigden naast audiosignalen ook
extra data meezenden zoals tekst en in de
toekomst zelfs beelden en computerdata.

De Basisbediening bij
DAB-ontvangst

EXTRA INFORMATIE: Wanneer u het DAB-ge-
deelte van de RT-06 voor het eerst gebruikt

zal het infoscherm u vragen of u de autotune-
functie wilt gebruiken om uit te vinden welke
zenders er op uw locatie beschikbaar zijn.
Voor de meeste toepassingen zal deze ac-
tie slechts eenmaal plaats hoeven te vinden.
Ga dus naar “YES” en bevestig deze keuze
met de toets “ENTER”. De tuner gaat nu op
zoek naar alle verkrijgbare stations binnen
uw DAB-netwerk. Het aantal stations is af
hankelijk van de plaats van uw antenne en
het aanbod aan ensembles in uw omgeving.
Voor een optimale ontvangst adviseren wij u
een geschikte buitenantenne voor DAB-ont-
vangst te gebruiken.

De toets “BAND” E1 @ bij
DAB-ontvangst

Met de bandkeuzetoets (9) kiest u of u de
tuner wilt afstemmen op de middengolf- de
FM-band of op DAB. U kunt DAB-ontvangst
direct bereiken door op de toets “DAB” (R) te
drukken van de afstandsbediening.

De afstemtoetsen “UP” en
“DOWN” H

De “UP/DOWN" toetsen zowel aanwezig op
de RT-06 als op de afstandsbediening wor-
den zowel gebruikt voor de zenderkeuze als
voor het kiezen uit de diverse opties van het
instellingenmenu (zie hiervoor de paragraaf:
Het instellingenmenu [SET UP]).

De bevestigingstoets “ENTER”

Druk op de toets “ENTER” om een bepaalde
keuze te bevestigen.
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De toets van het infoscherm
#pispLAY” A @

Extra serviceaanduidingen worden in de bo-
venkant van het infoscherm getoond. Deze
informatie wordt verzorgd door het netwerk
en stellen de RT-06 in staat zes verschil-
lende opties te laten zien. Gebruik de toets
“DISPLAY” om langs de verschillende moge-
lijkheden te gaan, die dan getoond worden
aan de onderkant van het infoscherm. Hier
volgen de zes opties:

¢ Program type: Laat het soort program-
ma zien en andere informatie over dat
programma.

¢ Ensemble name: Toont de identificatie
van de hele multiplex.

¢ Frequency: Toont de zendfrequentie van
de multiplex waar op afgestemd is.

¢ Bit rate: De snelheid waarmee de bits
worden uvitgezonden. Deze waarde wordt
vitgedrukt in duizend bit per seconde
(Kbps). Hiermee wordt eigenlijk getoond
de technische kwaliteit van de uitzending.
Hoe hoger dit getal des te beter de ge-
luidskwaliteit.

¢ Dynamic label segment: Dit is fekst die
als een lichtkrant over het infoscherm loopt
en geeft informatie over de inhoud van een
lopend programma (afspeellijst enz.). Deze
informatie is natuurlijk wel afhankelijk van
de service van de betreffende aanbieder
en het station.

¢ Signal strength: Geeft de signaalsterkte
aan van het betreffende station in blok-
vorm.

De 8eheugentoets “MEMORY"”
13|

Het DAB-gedeelte van de RT-06 kan 99 voor-
keurstations in zijn geheugen vasthouden.
Als u een station in het geheugen wilt vast-
leggen drukt u eerst op de toets “MEMORY”
en vervolgens toetst u, middels de numerieke
toetsen, de cijfercombinatie in waaronder u
dat bepaalde station wenst te verankeren.
Voorkeurzenders in de FM-band en de DAB-
band worden gescheiden opgeslagen. Dat
betekent dus dat u bij DAB zowel een zender
“onder 1” kunt vastleggen als een andere
zender “onder 1" bij FM.

De numerieke toetsenborden

7 {AJ

De toetsen op de beide numerieke toetsen-
borden kunnen worden gebruikt voor zowel
het vastleggen als het oproepen van voor-
keurstations.

De toets “TUNE/PRESET” [l

Met deze toets kunt u de RT-06 op twee wij-
zen laten werken:

* DAB Manual Mode:
Wanneer de tuner op deze wijze met de
toets “TUNE/PRESET” is geactiveerd, kunt
u met de afstemtoetsen “UP en DOWN"
langs alle beschikbare DAB-stations
gaan.

* DAB Preset Mode:
Wanneer de tuner op deze wijze met de
toets “TUNE/PRESET” is geactiveerd, kunt
u met de afstemtoetsen “UP en DOWN"
langs alle de door u geprogrammeerde
DAB-stations gaan. “Preset” staat dan in
het infoscherm te lezen.

Het instellingenmenu
(SET UP)

EXTRA INFORMATIE: [n het instellingenmenu
SETUP kunt u wat meer geavanceerde in-

stellingen maken. In de meeste hifisystemen
echter zullen de fabrieksinstellingen van de
RT-06 de beste blijken te zijn.

De installatietoets “SETUP” IH

Met de toets “SETUP” op de voorkant van
de RT-06 krijgt u toegang tot de menu-instel-
lingen, deze worden getoond in het info-
scherm. U kunt deze actie weer teniet doen
door nogmaals op deze toets te drukken.
Ook als u geen toets meer aanraakt zal na
een korte periode dit menu automatisch ver-
laten worden.

Ga met de op/neertoetsen (“UP” en “DOWN")
van het frontpaneel langs de diverse instellin-
gen. Druk op de toets “ENTER” (14) als u de
gewenste instelling gevonden heeft.

Een paar van deze instellingen vereist kennis
van uw lokale DAB leverancier.

De onderstaande opties staan in het SETUP
menu tot uw beschikking:

DAB DAC VOLUME: De RT-06 biedt u de
mogelijkheid de geluidssterkte van de d/a
converter in te stellen. De geluidssterkte kan
geregeld worden tussen O — 255 met de op/
neertoetsen (“UP” en “DOWN"). Op deze
wijze kunt u het signaalniveau gelijkirekken
naar het gemiddelde van de andere bronnen
in uw hifiketen.

DIMMER: Met deze optie kunt u het verlich-
tingsniveau van het infoscherm instellen. Ook
hiervoor gebruikt u de op/neertoetsen (“UP”

en “DOWNY).

FACTORY DEFAULT: Kies voor deze optie
als u de RT-06 weer volledig wenst terug te
brengen naar zijn fabrieksinstellingen. Druk
op de toets “ENTER” (14) om deze keuze
te bevestigen.

WAARSCHUWING: Deze keuze wist al
uw opgeslagen instellingen!

TUNER AREA: De RT-06 moet ingesteld
zijn voor de regio waar hij gebruikt wordt.
U kunt kiezen tussen <EUROPE> of <N-
AMERICA>. Wanneer u voor Europa kiest
dan wordt automatisch op de banden il en
L ingesteld en wanneer u voor Noord-Ame-
rika kiest wordt automatisch de L-band voor
Canada ingesteld.

VERSION: In deze optie wordt de gebruikte
softwareversie van de RT-06 getoond.

Front CPU Upgrade: selecteer deze mo-
gelijkheid als u de processor (CPU) zelf wilt
opwaarderen. Daar dit menu alleen bij Rotel
zelf wordt gebruikt, kunt u deze optie dus
laten voor wat hij is.

EXTRA INFORMATIE: Wanneer u het DAB-ge-
deelte van de RT-06 voor het eerst gebruikt
zal het infoscherm u vragen of u de autotune-
functie wilt gebruiken om uit te vinden welke
zenders er op uw locatie beschikbaar zijn.

EXIT: Met bevestiging van deze optie verlaat
u het SETUP-menu .



Het zoeken naar een DAB-station:

EXTRA INFORMATIE: Wanneer u het DAB-ge-
deelte van de RT-06 voor het eerst gebruikt
zal het infoscherm u vragen of u de autotune-
functie wilt gebruiken om uit te vinden welke
zenders er op uw locatie beschikbaar zijn.
Voor de meeste toepassingen zal deze ac-
tie slechts eenmaal plaats hoeven te vinden
Ga dus naar “YES” en bevestig deze keuze
met de toets “ENTER”. De tuner gaat nu op
zoek naar alle verkrijgbare stations binnen
uw DAB-netwerk. Het aantal stations is af-
hankelijk van de plaats van uw antenne en
het aanbod aan ensembles in uw omgeving.
Voor een optimale ontvangst adviseren wij u
een geschikte buitenantenne voor DAB-ont-
vangst te gebruiken.

De toets “AUTO TUNE~ [E1 ©

U kunt bovenstaande procedure altijd herha-
len, om te checken of er binnen uw bereik
ensembles bijgekomen zijn (dus nieuwe
groepen van radiodiensten) of, als u bent
verhuisd, de tuner opnieuw in te stellen op
het nieuwe ontvangstgebied.

1. Selecteer het DAB afstemgedeelte met de
toets “BAND” (9) of de toets “DAB” (R)

2. Druk nu op de toets “AUTO TUNE"” om
naar de DAB stations te kunnen zoeken.
Het infoscherm laat nu DAB Auto Tuning
zien.

3. Ga naar “NO” met de op/neertoetsen
(“UP” en “DOWN") en bevestig deze
keuze met de toets “ENTER” als u niet op-
nieuw wilt afslemmen. Ga naar “YES” met
de op/neertoetsen (“UP” en “DOWN")
en bevestig deze keuze met de toets “EN-
TER” als u wel op zoek wenst te gaan naar
nieuwe ensembles en de bestaande stati-
ons automatisch wenst te vervangen.

Hoe DAB-stations in het geheugen
vast te leggen?

Wanneer bovenstaande procedure is voltooid
wordt de aangeboden service getoond in het
venster. Gebruik de afstemtoetsen (“UP” en
“DOWN") om het gewenste station te kun-
nen selecteren.

Om het station vast te leggen, drukt u op
“MEMORY"” (13) (B) gevolgd door de cijfer-
combinatie waaronder u het station wenst
vast te leggen. Voorbeeld: Betreffende zender
op plek 12: Druk op de toets “MEMORY" en
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vervolgens “1” en dan “2” van de nume-
rieke toetsen.

Hoe af te stemmen op een DAB voor-
keuzestation?

Nadat u een station in het geheugen heeft
geplaatst kunt u hem weer oproepen door
tijldens DAB op de gewenste cijfercombinatie
te drukken. In het bovenstaande voorbeeld
dus: “1” gevolgd door “2” van de nume-
rieke toetsen.

Nederlands
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Technische Gegevens

FM DEEL

Bruikbare gevoeligheid:
14,2dBf

Signaal/stoorverhouding van 50dBf bij:
20.2dBf (mono)
45 .3dBf (stereo)

Signaal/stoorverhouding bij 65dBf:
73dBf (mono)
70dBf (stereo)

Harmonische vervorming bij 65dBf:
0,2% (mono)
0.3 % (stereo)

Frequentiebereik:
10Hz — 15kHz; + 3dB

Vangverhouding:
2dB

Naastliggend kanaalonderdrukking:
47dB (+400kHz)

Kruismodulatieonderdrukking:
90dB

Spiegelfrequentieonderdrukking:
80dB

Middenfrequentonderdrukking:
80dB

AM onderdrukking:
55dB

Stereo kanaalscheiding
(100Hz/ 1kHz/ 10kHz):
40dB/ 45dB/ 35dB
Uitgangsniveau:

v

Antenne ingangsimpedantie:
75 Q ongebalanceerd

AM DEEL

Gevoeligheid:
500 pV/m
Selectiviteit:
25dB

Harmonische vervorming:
0.5%

Spiegelfrequentieonderdrukking:
45dB

Signaal/stoorverhouding:
40 dBf

Uitgangsniveau:

500mV

Antenne:
loopantenne

DAB DEEL

Gevoeligheid:
-96dBm

Afstembereik:
Band Il VHF (174 — 240MHz)
Band L UHF (1452 - 1492MHz

Audio datasnelheid:
224 Kbps (maximaal)

Frequentiebereik:
20 - 20.000kHz

Uitgangsniveau (analoog):
2V bij 0dBFS

Antenne:

50 Q F connector
Digitale uitgangen:
S/PDIF coaxiaal en optisch

Format/bemonsteringsfrequentie:
PCM/48kHz

Algemeen

Gebruik:
15 Watts (maximaal)

Gebruik in “STANDBY”:
5 Watts (standby)

Lichtnet:
120V/60Hz. (VS versie)
230V/50Hz. (Europese versie)

Gewicht:
3.9kg

Afmetingen: (bxhxd)
437x72x319mm.

Hoogte t.b.v. rackmontage (excl. voetjes)
60mm.

Alle gegevens onder voorbehoud

Rotel houdt zich het recht voor, om wijzigingen
tussendoor aan te brengen.

Rotel en het Rotellogo zijn gedeponeerde han-
delsmerken van: The Rotel Company Ltd. Tokyo,
Japan.



RISK FOR ELEKTRISKA STOTAR
OPPNAEJ

VARNING: SKRUVA ALDRIG ISAR APPARATEN. DET FINNS
INGA DELAR INUTI SOM KAN LAGAS AV ANVANDAREN. ANLITA
L ALLTID EN BEHORIG SERVICETEKNIKER FOR ALL SERVICE.

APPLICABLE FOR USA, CANADA OR WHER
APPROVED FOR THE USAGE

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE
OF PLUG TO WIDE SLOT. INSERT FULLY.
ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE
DANS LA BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET
L POUSSER JUSQU AU FOND. )
s R
Denna symbol anvands for att
varna for farlig elektrisk strom
inuti apparaten som kan orsaka
elektriska stotar.
Denna symbol anvands for att
meddela att det finns viktiga
instruktioner om anvandning och
skotsel i denna bruksanvisning.
Y,

Rotels produkter &r utformade fér att félja de interna-
tionella direktiven RoHS (Restriction of Hazardeous
Substances) och WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment) som behandlar hur uttiéinta elektriska och
elekironiska produkter tas om hand. Symbolen med den
dverkorsade soptunnan innebér att produkterna méste
atervinnas eller tas om hand enligt dessa direktiv.

Denna symbol betyder att apparaten &r dubbelisolerad

D och inte behdver jordas.

ANTENNJORDNING ENLIGT "NATIONAL ELECTRIC
CODE”-FORESKRIFTERNA (NEC) "RADIO AND
TELEVISION EQUIPMENT”, ARTIKEL 810.

ANTENNKABEL

JORDFASTE

JORDNINGSLEDARE
(NEC-AVSNITT 810-20)

ELEKTRISK
SERVICEDOSA

ANTENNURLADDNINGSENHET
(NEC-AVSNITT 810-20)

JORDFASTE

JORDNINGSELEKTROD
(NEC-ARTIKEL 250, DEL H)

Svenska

Viktiga sikerhetsforeskrifter

VARNING! Férsék aldrig att sjclv utféra service pa apparaten. Anlita
alltid en behérig servicetekniker fér all service.

VARNING! For att undvika risk for elektriska stotar och brand, utsdtt inte
apparaten fér vatten eller fukt. Stéll aldrig féremdl som kan lécka eller
droppa vatten, till exempel blomkrukor, i nérheten av apparaten. Se il
att inga féremal kommer in i apparaten. Om apparaten utsétts for fukt,
véta eller om frdmmande féremal kommer in i den, dra omedelbart ut
natkabeln ur végguttaget. Ldmna sedan apparaten fill en behérig servi-
cefekniker for dversyn och eventuell reparation.

Las alla instruktioner innan du ansluter eller anvénder apparaten.

Behdll denna bruksanvisning s& att du kan studera sdkerhetsféreskrif-
terna.

Félj alla varningar och sékerhetsféreskrifter i bruksanvisningen och pé&
siglva apparaten. Félj alltid alla anvéndarinstruktioner.

Anvdnd bara en torr trasa eller dammsugaren fér rengéring av appa-
raten.

Anvand infe apparaten i narheten av vatten.

Se till att det alltid finns 10 cm fritt utrymme runt apparaten.
Stéll inte apparaten pé en séng, soffa, matta eller négon liknande yta som
kan blockera ventilationshalen. Om apparaten placeras i en bokhylla eller
i eft sk&p mdste det finnas utrymme fér god ventilation.

Placera inte apparaten ndra element eller andra apparater som utveck-
lar varme.

Apparaten méste vara ansluten till ett vgguttag enligt specifikationen pé

apparatens baksida (230V, 50Hz).

Anslut endast apparaten ill végguttaget med den medféljande stromkabeln
eller en exakt motsvarighet. Modifiera inte den medféljande strémkabeln.
Andra infe jord eller polaritet. Anvénd inte négon férléngningskabel. Kon-
takta en elektriker om inte nétkabeln passar ditt végguttag.

Strémkabeln och strémingéngen é&r en del av apparatens strdmfunktion.
For att géra apparaten helt strdmlés méste kontakten dras ut ur véggutta-
get. Standby-lysdioden lyser inte ndr apparaten &r helt stromlés.

Placera inte stromkabeln s& att den kan bli utsatt for dverkan, extrem
varme eller kan skadas pa annat sétt. Var extra noga med att infe skada
kabelns andar.

Stromkabeln ska kopplas ur végguttaget vid askvéder eller om apparaten
inte ska anvandas under en langre tid.

Anvand endast tillbehdr som rekommenderats av tillverkaren.

Anvind endast stereorack, konsolhyllor, stativ eller hyllsystem som re-
kommenderats av Rotel. Var férsiktig nér apparaten ska flyttas sa att
den inte vdlter.

Anvénd klass 2-kablar till hégtalaranslutningen fér att minimera risken fér elek-
triska stdtar och se till att installationen blir saker.

Sluta omedelbart att anvénda apparaten och |t behérig servicetekniker
kontrollera den om:

e Stromkabeln eller kontakten har skadats

* Frammande féremdl eller vétska har kommit in i apparaten
* Apparaten har blivit utsatt f5r regn

* Apparaten visar tecken pa felaktig funktion

* Apparaten har tappats eller skadats p& annat sétt
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Om Rotel

Rotel grundades fér éver 45 ér sedan av en
familj med ett passionerat intresse fér musik.
Detta ledde fill en egen tillverkning av hifi-
produkter med en kompromisslés kvalitet.
Genom alla &r har denna passion fér musik,
som delas av hela Rotels personal, varit of5r-
dndrad och mdlet har alltid varit att tillverka
prisvarda produkter f5r bade audiofiler och
musikdlskare.

Rotels ingenjorer arbetar i team och har ett
nara samarbete. Tillsammans lyssnar de pé
och finslipar varje ny produkt tills den nér upp
till Rotels hdga krav pd musikalisk kvalitet. De
far vélja komponenter fran hela vérlden for
att géra produkterna sé bra som méjligt. | ap-
paraterna hittar du ofta allt frén brittiska och
tyska kondensatorer till japanska och ameri-
kanska halvledare och toroidaltransformatorer
som tillverkas i Rotels egna fabriker.

Rotel har fértidnat sitt goda rykte genom
hundratals goda tester och utmarkelser fran
hifi-branschens mest respekterade recensen-
ter som lyssnar pa musik varje dag. Deras
erkénnanden bidrar till att Rotel fortsdtter aft
tillverka produkter som &r musikaliska, palit-
liga och prisvarda.

Alla vi p& Rotel &r glada fér att du képt denna
produkt och hoppas att den kommer att ge
dig manga érs njutning och gladje.
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Introduktion

Tack fér att du har képt Rotels DAB/AM/FM-
radio RT-06. Rotels balanserade designkon-
cept kombinerar avancerade kretslésningar,
utférlig utprovning av komponenter och omfat-
tande lyssningstester, vilket ger ett ypperligt
liud och en langvarig kvalitet.

Rotel RT-06 kommer att ge dig manga érs
njutning.

Att tanka pa

Las denna bruksanvisning noggrant. Den ger
dig grundléggande instruktioner om hur du
installerar och anvénder RT-06 i din anlagg-
ning, samt innehdller information om hur du
far eft sa bra ljud som méijligh. Om du har
ndgra frégor &r du alltid vélkommen att kon-
takta din Rotel-terforsdljare. Alla vi p& Rotel
uppskattar dina fragor och synpunkter.

Spara kartongen och allt packmaterial till
RT-06 s& att du kan anvénda detta vid eft
senare tillfélle. Att skicka eller flytta radion
i en annan férpackning kan skada den all-
varligt.

Registrera RT-06 p& www.rotel.com/register
och spara ditt originalkvitto frén kaptillfallet.
Det &r det basta beviset for nar du képt ap-
paraten, vilket kan vara viktigt om du behdver
l&mna in den fér garantiservice.

Funktioner
e DAB-, FM- och AM-mottagning
¢ Anvandarvanlig display

* Minne som lagrar 30 FM/AM:stationer
och 99 DAB-stationer

*  Manuell och automatisk lagring av kandler,
genomsdkning av lagrade stationer och
direkt instéllning av frekvenser

e RDSHunktioner (Radio Data System) i Eu-
ropa eller RBDS-funktioner (Radio Broad-
cast Data Service) i USA

e DAB (Digital Audio Broadcast), ett digitalt
Sverféringssystem som anvénds i Europa
och Kanada samt pé ménga andra plat-
ser

® Stereo- och monomottagning

¢ 12-volts styrfunktioner for ficrrstyrning frén
Rotels forsteg och hemmabioférstarkare.

e Tr&dIss fiarrkontroll fr alla funktioner

Svenska

Uppackning

Ta upp enheten ur kartongen. Ta vara pd
figrrkontrollen och andra tillbehér. Sétt i de
medfsljande batterierna i fjdrrkontrollen.
Spara kartongen och allt packmaterial, det
kan vara praktiskt om du flyttar eller om du
behéver lédmna in radion fér service.

Placering

Placera RT-06 pa en stabil och plan hylla dar
den inte utsdtts for fukt, solljus, hetta, smuts el-
ler vibrationer. RT-06 kan utveckla vérme vid
normal anvéndning. Om du placerar radion
i ett sk&p méste du se till att det finns god
ventilation. Se fill att det finns plats bakom
RT-06 sa att det &r enkelt att ansluta alla ka-
blar. Placera radion néra de andra kompo-
nenterna i anldggningen och om majligt pé
en egen hylla. Detta underlattar installationen
och framtida d@ndringar i anléggningen. Det
minskar ocksé risken fér stérningar eller vér-
mepdverkan frén andra komponenter.

Stéll inte andra apparater eller féremal
ovanpd RT-06. Se till att den inte utsétts for
fukt som kan skada kretsarna och utgéra en
sakerhetsrisk.

Anslutningar pa baksidan

P& baksidan av RT-06 finns anslutningar for
analoga lagnivésignaler, FM-antenn, AM-an-
tenn, DAB-antenn, 12-volts styrsignaler, extern
IR-sensor och digitala DAB-signaler. Det finns
ocksd en kontakt for nétsladden.

OBS! Koppla inte in ndgon komponent fill
végguttaget férréin alla anslutningar mellan
komponenterna ar gjorda och du ér séker
pa aft alla anslutningar &r korrekta.

FM-antenn

Till RT-06 ingér det en FM-antenn (formad
som ett “T”) f&r inomhusbruk. Ta loss anten-
nen frén ladan och anslut den i den koaxiala
antenningdngen pa radions baksida. Vik ut
antennen helt och hallet fér bésta mottag-
ning. Det gdr att fasta antennen pé véggen
med hjdlp av de hal som finns i éndarna pé
kabeln. Prova dig fram tills du fér en optimal
mottagning.
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OBS! Vid anvédndning av utomhusantenn,
anslut 75-ohmskabeln i samma antennin-
gadng. Anlita en professionell installatér fér
monteringen av antennen utomhus i enlighet
med gallande bestammelser.

AM-antenn [H

Till RT-06 ingdr det en ramantenn fér mot-
tagning av AMsignaler. Ta loss antennen
frén kartongen och placera den i nérheten
av RT-06.

Anslut den dubbeltrédiga 300-ohmskabeln fill
klamkontakterna som &r markta AM LOOP.
Det spelar ingen roll vilken av trédarna som
ansluts till vilken klamkontakt, men se till att an-
slutningen &r ordentlig och att de tvé tradarna
inte kommer i kontakt med varandra.

Du kan behéva vrida eller flytta p& antennen
for att f& en sé& bra mottagning som mgjligt.

OBS! Vid anvéndning av utomhusantenn
ska 300-ohmskabeln anslutas till samma
klémkontakter. Anlita en professionell instal-
latér fér monteringen av antennen utomhus i
enlighet med gdllande bestémmelser.

DAB-antenn I

Till RT-06 ingér det en DAB-antenn fér inom-
husbruk. Om du infe f&r nagon bra mottag-
ning med denna antenn s& bor du anvénda
en DAB-antenn som monteras utomhus.
Utomhusantennen kan anslutas till en adap-
ter och sedan till ANTENNA DAB-ingangen
pa radions baksida.

RCA-utgéngar X

Ur de analoga RCA-utg&ngarna &verférs en
fast stereosignal frén RT-06 till forsteget eller
forstarkaren.

Anvéand en standardsignalkabel och anslut
L OUTPUT-utgangen till ingéngen fér vénster
kanal pé férstarkaren och R OUTPUTutgéngen
till den hégra ingangen.

Digital DAB-utgéang Al

En koaxial och en optisk digitalutgdng som
dverfdr signalen fran DAB-radiostationer
(Digital Audio Broadcast). DAB-formatet har
en mottagning helt utan stdrningar och en
ljudkvalitet som kommer mycket néra CD-
formatets, samt kan éverféra information om
sandningens innehall.
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Computer 1/O-kontakt B2}

RT-06 kan skétas frén en dator som har en
programvara fér styrning av ljudanléggningar.
Detta sker genom att styrkoder &verférs frén
datorn via en RS-232-kabel. Det gér ocksé
att uppdatera RT-06 med sarskild program-
vara frén Rotel.

COMPUTER 1/O-ingéngen péd baksidan har
alla nédvandiga anslutningar. Den klarar
standardiserade RJ-45 kontakter med 8 stift,
som dr vanliga i 10-BaseT UTP Ethernet-nat-
verk. Kontakta din Rotel-&terférsdljare om du
vill ha mer information om anslutningarna,
programvaran, datorstyrkoderna och om hur
RT-06 kan uppdateras.

Ingéng for extern styrning E8

Denna 3,5-millimeters minijack-kontakt (markt
EXT REM IN) tar emot [R-kommandon frén en
infraréd mottagare eller fran en motsvarande
EXT REM OUT-utgdang pd& nagon annan kom-
ponent. Funktionen kan vara praktisk om for-
steget star i eft skap eller pa ett sédant satt
att IR-sensorn pé& fronten blockeras och inte
kan nés av figrrkontrollens signaler. Kontakta
din auktoriserade Rotel-dterférséljare om du
vill ha mer information om IR-mottagare el-
ler kablar och kontakter som passar denna
ingang.

12-volts syrsignaler EZ

RT-06 kan sl&s pd och av med hjdlp aven 12-
volts styrsignal fran en Rotelforstarkare.

12V TRIGGER IN-ingangen pd baksidan tar
emot styrsignaler p& mellan 3 och 30 volt
(vaxelstrom eller likstrom). Nar en kabel ar
ansluten till ingdngen och en styrsignal tas
emot slés radion pd.

Nar styrsignalen avbryts férsatts RT-06 i
standby-ldge. Stromindikatorn pé fronten
lyser fortfarande, men displayen slécks och
det gar inte att anvanda radion.

RT-06 kan ocksa skicka vidare styrsignalen till
en annan apparat med hjdlp av 12V TRIG-
GER OUT-utgdangen. Signalen mater 12 volt
vid normal anvéndning.

Stromingang EH
RT-06 ér fabriksinstélld fér det land som du
képte den i (230 volt/50 Hz i Europa och

120 volt/60 Hz i USA). Fabriksinstallningen
finns utmarkt med en dekal p& apparatens

baksida. Se till att din radio ar anpassad Hill
ditt lands elnét.

Anslut strdmkabeln till ingdngen markt AC
INPUT pd baksidan. Nér alla andra anslut-
ningar ar gjorda satter du i strdmkabelns
kontakt i ett végguttag eller i en annan ap-
parats natuttag.

Grundfunktioner

Féljande instruktioner hjglper dig att bekanta
dig med RT-06:s funktioner och kontroller. Om
en funktion ér tillgénglig p& apparatens front
eller p& fiarrkontrollen visas en siffra (se illus-
trationen av fronten) eller en bokstav (se illus-
trationen av fjarrkontrollen) i beskrivningen.
Om du vill véxla mellan AM- och FM-bandet
kan du till exempel trycka pd BAND-knap-
pen pd fronten eller p& direktknappen p&
figrrkontrollen. Om bara en siffra eller en
bokstav visas nds funktionen frén antingen
fronten eller fjarrkontrollen.

OBS! De knappar som anvéinds for att stélla
in DAB/AM/FM-stationer beskrivs i néista
avsnitt i denna bruksanvisning.

STANDBY-knappen lll och
STANDBY-lysdioden HH

STANDBY-knappen sitter till vénster pé fronten
och finns inte pé& figrrkontrollen.

STANDBY-lysdioden lyser nér RT-06 f&r strém
frén vagguttaget.

ON-knappen ©

Endast pa fjarrkontrollen

Tryck p& ON-knappen fér att [dmna Standby-
laget och bérja anvénda RT-06.

OFF-knappen @

Endast pa fjarrkontrollen

Tryck p& OFF-knappen for att férsatta RT-06
i Standby-ldge. Enheten far d& fortfarande
strdm, men kan inte anvédndas.

IR-sensorn E1

Denna sensor pd fronten tar emot infraréda
signaler fran ficérrkontrollen. Se till att du inte
av misstag técker fér sensorn med kablar
eller annat.



Displayen H

Den stora displayen p& mitten av fronten vi-
sar information om DAB/AM/FM-mottagning
(till exempel kanalfrekvenser, vilket band som
anvands, RDS-data, efc).

MEMORY-knappen [H O

MEMORY-knappen anvands for att bekrafta
och lagga in instéllningar i minnet nér RT-06
konfigureras och anvénds, inklusive lagring
av kanaler. Avsnitten nedan beskriver mer
ingdende hur knappen anvénds.

ENTER-knappen [

Tryck p& ENTER-knappen for att vélja mar-
kerad parameter i menysystemet.

SETUP-knappen [H
Oppnar och sténger menysystemet i RT-06.

Detta gdller bade instéllningsmenyerna och
funktionen som véljer landsldge, med hialp
av knapparna ENTER och UP/DOWN pé
fronten av RT-06.

DIMMER-knappen B @

Denna knapp finns béde pé fronten och p&
figrrkontrollen och véljer mellan fyra olika
belysningslagen for displayen. Tryck pd knap-
pen for att véxla till nasta lage.

OBS! Nadr RT-06 stdngs av och sétts pd igen
s atergar displayen fill det normala laget.
Dimmer-funktionen finns ocksg i instéllnings-
menyn fér minnesalternativ och gdller fills
RT-06 kopplas ur vagguttaget.

Ait viilja stationer

RT-06 har en digitalt styrd AM/FM-mottagare
med RDS- eller RDBSfunktioner och plats fér
30 lagrade stationer, samt en DAB-mottagare
som kan lagra maximalt 99 stationer.

¢ Manvell frekvenssdkning soker upp-
at eller nedét till ndsta stations frekvens.
Vaélji TUNE med TUNE/PRESET-knappen.
Staing av AUTO TUNING. Anvénd UP-och
DOWN-knapparna fér att séka uppat el-
ler nedat.

¢ Direkt frekvenssdkning ger dig en
mdjlighet att komma direkt till en station
genom att ange en frekvens med siffror.
Tryck pd FREQUENCY DIRECT-knappen
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(eller FREQUENCY-knappen pé fidrrkon-
trollen) och ange frekvensen med hjalp
av de numeriska knapparna.

¢ Automatisk frekvenssékning s6-
ker uppét eller nedét for att hitta ndsta
radiostation. Valj TUNE med TUNE/PRE-
SETknappen. Aktivera AUTO TUNING.
Anvénd UP- och DOWN-knapparna fér
att soka uppét eller nedat.

¢ Stationssékning i minnet later dig
komma till en station direkt som finns spa-
rad i minnet genom att ange numret for
minnesplatsen. Valj minnesnumret med
de numeriska knapparna.

¢ Snabbvalssékning sdker automatiskt
igenom stationerna i minnet. Tryck pé
PRESET SCAN-knappen fér att bérja séka
igenom AM/FM-banden.

¢ RDS-sékning (i Europal) eller RBDS-
soékning (i USA) ger tillgang till en
mangd olika specialfunktioner som byg-
ger p& datakoder som finns i séndningen.
Las mer om detta i avsnittet om RDS.

Kanalsokningsknapparna

Du véljer radiofrekvens med tva knappar pé
fronten, markta UP och DOWN, eller med
tv& par knappar pd figrrkontrollen, FREQ UP/
DOWN och PRESET UP/DOWN. Du kan an-
tingen anvénda knapparna pé fiérrkontrollen
eller knapparna pé fronten, de fungerar pd
samma sétt. Knapparna éndrar radiofrekvens
beroende pé vilket lage RT-06 har.

BAND-knapparna 10 © O

BAND-knappen véljer om RT-06 ska ta emot
DAB-, AM- eller FM-signaler. Tryck pa knap-
pen pd fronten fér aft véxla mellan olika
band, eller vélj band direkt med knapparna
pé figrrkontrollen. Till vanster i displayen
visas vilket band som dr valt, samt den aktu-
ella frekvensen.

Frekvenssokningslage

e Stang av AUTO TUNING och tryck pé
en kanalsékningsknapp fér att stega il
nasta frekvens, oavsett om né&gon sta-
tion sénder p& denna frekvens. (Lés mer
om olika kanalsékningsldgen i styckena
om TUNE/PRESET-knappen och AUTO
TUNING-knappen.)

Svenska

e Aktivera AUTO TUNING och tryck pé
en kanalsékningsknapp fér att p&béria
automatisk sékning. RT-06 sdker da av
frekvensbandet uppat eller nedét tills
den hittar nasta signal. Om du inte vill
lyssna pd denna station s& upprepar du
sokningen. Svaga signaler hoppas dver
under den automatiska sékningen. Om
ingen tillrackligt stark signal hittas s& ater-
gar RT-06 till den senast spelade stationen.
(Las mer om olika kanalsdkningslagen i
styckena om TUNE/PRESET-knappen och
AUTO TUNING-knappen.)

Snabbvalssékning

Tryck pd en kanalsdkningsknapp fér att stega
till nésta frekvens som &r lagrad i minnet. (Lés
mer om olika kanalsdkningslégen i stycket om
TUNE/PRESET-knappen.)

RDS PTY-s6kning

Tryck en kanalsékningsknapp fér att vélja
en programtyp fran listan som visas i dis-
playen. L&s mer i avsnitten om RDS och RDS
PTY-knappen.

OBS! Flera symboler i displayen underlét-
tar vid stationssékning. De stora siffrorna
visar den aktuella frekvensen, som &kar eller
minskar under sékningen. En indikator visar
styrkan pa aktuell signal och “TUNED” visas
nér en fillréckligt stark signal har hittats. En
STsymbol visas nér en FMstereosignal har
hittats. Ytterligare symboler anger vilket ka-
nalsékningslége som anvénds.

NUMERISKA knappar:
Stationsforval

RT-06 kan lagra stationerna i minnet. Du kan
lyssna pd en station som &r lagrad i minnet
genom att anvdnda de numeriska knapparna.
Minnet kan lagra 30 AM- eller FM-stationer
och 99 DAB-stationer.

RT-06 &r férprogrammerad med en uppsdtt-
ning allmdnna frekvenser som kanske inte
stémmer 6verens med de stationer som finns

dar du bor.

Gér s& har nar du vill lagra en ny station
i minnet:

1. Stall in dnskad AM- eller FM-station.

2. Tryck p& MEMORYknappen. En MEMORY-
symbol blinkar i displayen.
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3. Under tiden MEMORY-symbolen blinkar
anger du det snabbvalsnummer som du
vill lagra stationen pa. Tryck till exempel
pé siffran 3 om du vill aft stationen ska
sparas pd snabbvalsnummer 3. Om du
vill spara en station pa snabbvalsnummer
15 s& trycker du férst pa 1 och sedan
pa 5.

4. Entidigare sparad frekvens raderas frén
minnet om en ny frekvens sparas pd samma
snabbvalsnummer.

Om du vill lyssna pé en station som &r lagrad
i minnet anvénder du de numeriska knap-
parna fér att ange snabbvalsnumret.Tryck
till exempel pa siffran 3 om du vill lyssna p&
stationen som lagrats pé& snabbvalsnummer
3. Om du vill lyssna pa nummer 15 s trycker
du férst p& 1 och sedan pé& 5.

OBS! De numeriska knapparna kan ocksd
anvéndas fér direktsékning pa AM- och FM-
bandet.

FREQUENCY DIRECT-knappen:
mo

Direktsokning

Om du vet exakt vilken frekvens du vill
lyssna pd kan du ange denna med hjélp av
FREQUENCY DIRECTknappen och de nume-
riska knapparna.

1. Tryck pa FREQUENCY DIRECTknappen
for att dndra de numeriska knapparna
frén snabbvalssékning till direktsékning.
Stationsfrekvensen i displayen éndras till
en rad med streck dér det fdrsta strecket

blinkar.

2. Ange den férsta siffran i stationsfrekvensen
med de numeriska knapparna. Siffran visas
da displayen och det andra strecket bérjar
blinka. Ange sedan resten av siffrorna i
frekvensen. Nar alla siffror har angivits tar
radion emot stationen p& vald frekvens.

OBS! | den amerikanska versionen av
RT-06 s& motsvarar siffran 1 talet 10 p& FM-
bandet. | den europeiska versionen mdste
du forst trycka pd 1 och sedan pa O for
att ange 10. Fér att ta emot amerikanska
FM-stationer s@ trycker du bara pé en siffra
efter decimalkommat, enligt beskrivningen i
det férsta exemplet. Fér att ta emot europe-
iska stationer trycker du p& tv siffror efter
decimalkommat, enligt beskrivningen i det
andra exemplet.
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EXEMPEL:

e (FMiUSA): 87,50 MHz -
tryck 8 >7>5

e (FMi Europa): 87,50 MHz -
tryck8>7>5>0

* (AMiUSA): 1610 kHz -
tryck 1> 6> 1

® (AM i Europa): 1611 kHz -
tryck 1>6>1>1

Om ingen frekvens anges inom 5 sekunder
avslutas direktsckningslaget och RT-06 atergar
till den senast instéllda stationen.

AUTO TUNING-knappen B2 O

AUTO TUNE-*knappen véxlar mellan automa-
tisk frekvenssckning och manuell sékning. Nér
kanalsékningsknapparna pé fronten eller p&
figrrkontrollen anvénds | AUTO TUNING-age
bériar radion séka av frekvensbandet uppét
eller nedat tills den hittar nésta signal. Om
du inte vill lyssna pé denna station sa upp-
repar du sokningen. Svaga signaler hoppas
dver under den automatiska sékningen. Om
ingen fillrackligt stark signal hittas s& dter-
gar RT-06 till den senast spelade stationen.
Véxla mellan automatisk frekvenssokning
och manuell sdkning genom att trycka pa
AUTO TUNING-knappen. En AUTO-symbol
visas i displayen.

OBS! AUTO TUNING:-laget kan inte anvén-
das nér TUNE/PRESET-knappen ér i PRESET-
lage. L&s mer om detta i ndsta avsnitt.

TUNE/PRESET-knappen

TUNE/PRESET-knappen vaxlar mellan
FREQUENCY TUNING-laget (kanalsdk-
ningsknapparna stegar framét till nésta sto-
tion automatiskt) och PRESET TUNING-laget
(kanalsdkningsknapparna stegar framét till
ndsta station i minnet). Tryck p& TUNE/PRESET-
knappen for aft vixla mellan dessa bada l&-
gen. En PRESET-symbol lyser i displayen nér
PRESET-laget ar aktiverat.

OBS! AUTO TUNING:-l&get kan inte an-
vandas ndr TUNE/PRESET-knappen dr i
PRESETége.

PRESET SCAN-knappen O

Denna knapp séker automatiskt igenom sto-
tionerna i minnet och spelar varje station i
5 sekunder. Tryck pé& knappen en gdng Hill

for aft stoppa sckningen och lyssna pé ak-
tuell station.

OBS! Nar du lyssnar pé en lagrad station
och trycker pd PRESET SCAN-knappen sé
bérjar sékningen med ndsta efterféljande
férvalsnummer och fortsdtter fills sékningen
kommer till stationen som den startade frén.
Om ingen férvald station &r aktiverad nér du
trycker pd knappen sd startar sékningen frén
férvalsnummer 1 (PRESET 1) och fortsétter till
férvalsnummer 30 (PRESET 30).

FM MONO-knappen 3 O
FM MONO-knappen &ndrar FM-bandet

frén stereomottagning till monomottagning.
| stereoldéget tar radion emot en stereosignal
om stationen sdnds i stereo och signalen ar
tillrackligt stark. En stereosymbol visas da i
displayen. | monoléget dterges sandningen
i mono, dven om stationen egentligen san-
der i stereo.

OBS! Genom att byta till monomottagning
kan du férbéttra mottagningen av svaga och
avldgsna FM-sé@ndningar. Det behdvs lagre
signalstyrka fér monomottagning dn fér ste-
reomottagning.

RDS- och RBDS-
mottagning

Rotel RT-06 &r kompatibel med RDS, (Radio
Data System) fér Europa och RBDS (Radio
Broadcast Data Service) for USA. Dessa b&da
system kompletterar FM-mottagningen med en
kodad signal som innehéller information. RDS-
och RBDS-funkfionerna avkodar denna signal
och ger en rad olika informationstyper:

1. Namnet pé radiostationen (t ex Sveriges
Radio P1).

2. Innehdllet i det program som hérs (t ex

"ROCK" eller "NEWS").
3. Trafikinformation.

4. Rullande text med meddelanden och in-
formation.

RDS-systemet har dven flera avancerade
sokfunktioner:

1. Sékning efter en station med ett dnskat
programinnehdll (PTY).

2. Sékning efter trafikinformation (TP).



3. Sékning efter stationer med sdrskilda tra-

fikmeddelanden (TA).

RDS-scéindningar har varit fillgangliga i ménga
europeiska lander i flera &r. Det finns manga
stationer med RDSkodade sdndningar och
de flesta anvéndare &r vana vid de funktio-
ner och méjligheter som RDS-systemet ger.
Kontakta gérna din Rotel-&terférséljare om
du vill ha mer information om RDS och vilka
stationer som séinder sédan information dér

du bor.

OBS! RDS- och RBDS-funktionerna ér helt
beroende av att radiostationerna sdander
kodade signaler. RDS och RBDS fungerar
endast i lander som har dessa system och

ddr stationerna sénder sddana signaler.
Om det inte finns ndgra RDS- eller RBDS-sta-
tioner s& fungerar RT-06 som en helt vanlig
radiomottagare.

OBS! RDS- och RBDS-jénsterna ér endast fill-
géngliga med FM-séndningar. Funktionerna
och knapparna som beskrivs nedan kan bara
anvdndas med FM-séndningar.

DISPLAY-knappen H O

Det finns 5 visningsldgen nér en station sén-
der RDS-information och RDS-indikatorn lyser
i displayen. Tryck p& DISPLAY-knappen fér att
vixla mellan de 5 visningsalternativen:

1. Vanlig frekvensvisning (FREQUENCY).

2. PROGRAM SERVICE-namn. Detta &r oftast
stationens namn, till exempel P1. Om den
aktuella stationen inte séinder en RDS-sig-
nal visas en blinkande PS-symbol.

3. PROGRAM TYPE. Beskriver vad en sta-
tion sdander enligt en standardiserad
uppsattning programtyper (till exem-
pel NEWS, CURRENT AFFAIRS, INFO,
SPORT, EDUCATION, DRAMA, CULTURE,
SCIENCE, VARIED, POP, ROCK, EASY
LISTENING, LIGHT CLASSICAL, SERIOUS
CLASSICAL, OTHER MUSIC, WEATHER,
FINANCE, CHILDREN, SOCIAL AFFARS,
RELIGION, PHONE IN, TRAVEL, LEISURE,
JAZZ, COUNTRY, NATIONAL MUSIC,
OLDIES, FOLK och DOCUMENTARY). Om
den aktuella stationen inte séinder en RDS-
signal visas en blinkande PT-symbol.

4. CLOCK TIME. Tid och datum som sands
fran stationen visas i displayen. Om den
aktuella stationen inte séinder en RDS-sig-
nal visas en blinkande CT-symbol.
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5. RADIO TEXT. Rullande textmeddelande
som sdnds fran stationen. Om den aktu-
ella stationen inte sdnder en RDS-signal
visas en blinkande RT-symbol.

PTY-knappen H Q@

Sékfunktionen PTY ger dig méjlighet att soka
efter tillgéngliga stationer med RDS-séindning-
ar som sander en speciell programtyp.

1. Tryck pd PTY-knappen. Den aktuella pro-
gramtypen visas i displayen.

2. Om du vill byta till en annan programtyp
anvander du kanalsékningsknapparna
f5r att vélja en programtyp ur listan som
visas.

3. Tryck p& PTY-knappen en andra gang inom
5 sekunder. RT-06 férsdker dé hitta en an-
nan RDS-station som sdnder den valda
programtypen. Om knappen inte trycks
ned inom 5 sekunder efter det att du valt
en programtyp avbryts PTY-funktionen.

4. Om PTYAunkfionen inte hittar ndgon station
med den valda programtypen dtergér RT-
06 till den senaste stationen.

5. Avbryt PTY-funktionen genom att trycka
pa vilken annan knapp som helst (utom

DIMMER- eller FM MONO-knappen).

TP-knappen HO

Soker efter en RDS-station som sénder pro-
gram med trafikinformation:

1. Tryck p& TPknappen. RT-06 férsdker hitta
en RDS-station som sdnder trafikinforma-
tion.

2. Om ingen station hittas atergdr radion till
den senaste stationen.

3. Avbryt TP-funktionen genom att trycka
pa vilken annan knapp som helst (utom

DIMMER- eller FM MONO-knappen).

TA-knappen H ©

Séker efter en RDS-station som sénder sdr-
skilda trafikmeddelanden.

1. Tryck p& TAknappen. RT-06 férsdker hitta
en RDS-station som sénder trafikmedde-
landen.

2. Om ingen station hittas atergdr radion till
den senaste stationen.

Svenska

3. Avbryt TAfunktionen genom att frycka pé
vilken annan knapp helst (utom DIMMER-
eller FM MONO-knappen).

AF-knappen HO

1. Tryck p& AFknappen. RT-06 soker igenom
alla alternativa frekvenser och letar efter
samma program i den lagrade listan och
véljer sedan den starkaste signalen.

2. Om ingen station hittas tergar radion till
den senaste stationen.

3. Om den nya stationen sénder med en
svagare signal atergadr radion fill den se-
naste stationen.

4. Avbryt AFfunktionen genom att trycka pa
vilken annan knapp helst (utom DIMMER-
eller FM MONO-knappen).

Digital Audio Broadcast
(DAB)

DAB d&r en férkortning fér “Digital Audio
Broadcast” och &r en ny typ av radiosénd-
ningar som anvander digital teknik. DAB kan
ge en ljudkvalitet som kommer mycket néra
CD-formatets och har en mottagning néstan
helt utan stdrningar.

DAB anvédnder frekvensband Il (174-240
MHz) och Lbandet (1452-1490 MHz). Band
Il &r uppdelat i 41 kanaler med beteckning-
arna 5A till 13F och L-bandet &r uppdelat i
23 kanaler (det kanadensiska L-bandet 24)
med beteckningarna LA till LW.

DAB-kanalerna ar uppdelade i grupper, som
ocksé kallas fér multiplexer. Varje multiplex
innehdller ett visst antal stationer och varje
tianst innehdller en primar tjanst som kan
innehdlla sekunddra tjanster. DAB-tekniken
innebdr att stationerna kan sénda ytterligare
data tillsammans med ljudet, vilka kan inne-
hélla andra ljudkanaler och i framtiden fill
och med bilder och datainformation.
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DAB-funktioner

OBS! Ndr DAB-mottagaren anvdnds férsta
géngen frégar displayen om du vill géra en

automatisk sékning och lagra alla tillgéng-
liga stationer. | de flesta fall behéver en sé-
dan automatisk sékning bara utféras en enda
géng. Vélj "YES” for att bekrdfta sékningen.
RT-06 séker dg efter alla tillgéingliga stationer
pa DAB-bandet. Antalet stationer som hittas
beror pé var du bor och pa vilken antenn
som anvdnds. Fér basta méjliga mottagning
rekommenderas en sérskild utomhusantenn.

BAND- och DAB-knapparna
a0

RT-06 kan ta emot AM-, FM- och DAB-signa-
ler. Vélj DAB-mottagning genom att trycka
p& BAND-knappen pé fronten eller pa DAB-
knappen pé fidrrkontrollen.

UP/DOWN-knapparna H

UP- och DOWN-knapparna pé fronten och
pé& ficrrkontrollen anvénds for att byta station
och fér att géra val i menysystemet (léis mer
i avsnittet om instdliningsmenyn).

ENTER-knappen Il

Tryck p& ENTERknappen fér att bekrafta ett
markerat val.

DISPLAY-knappen 1 O

RT-06 visar ficinstens identifiering Iéngst upp i
displayen. Med hjalp av denna kan RT-06 visa
6 olika kategorier av information. Tryck pé
DISPLAY-knappen fér att véixla mellan informa-
tionen, som visas langst ned i displayen:

¢ Program type: visar genre och annan
programinformation.

¢ Ensemble name: visar multiplex-iden-
tifiering.

¢ Frequency: visar frekvensen som den
valda multiplexen sands pa.

e Bit rate: visar dverféringshastigheten.
Denna anges i antal kilobit per sekund
(kbps), vilket anger séndningens ljudkva-
litet. Ju hégre dverféringshastighet, desto
hégre ljudkvalitet.

¢ Dynamic label segment: detta ar tex-
ten som rullar i displayen och som visar
information om aktuellt programinnehall.
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Denna funktion beror p& vem som séinder
och pa vilken station som tas emot.

¢ Signal strength: visar hur stark signalen
som tas emot dr, uttryckt i block.

MEMORY-knappen [H @

RT-06 kan lagra upp till 99 DAB-stationer i
minnet. Om du vill lagra en vald station sa
trycker du p&@ MEMORY-knappen och sedan
pd ndgon av de numeriska knapparna. FM-
och DAB-stationerna lagras i olika minnen,
s& du kan bade lagra en DAB-station och
en FMsstation pd exempelvis minnesplats 1.

Numeriska knapparna 4 ©

De numeriska knapparna kan anvéndas fér att
lagra stationer i minnet och fér att lyssna pé
en station som redan &r lagrad i minnet.

TUNE/PRESET-knappen

RT-06 kan anvandas i tva lagen, som véljs
med TUNE/PRESET-knappen:

* DAB Manual Mode:
Nar radion é&r i detta lage kan du vélja
mellan alla tillgangliga stationer med hjalp
av UP- och DOWN-knapparna.

* DAB Preset Mode:
Nar radion ér i detta lage kan du vélja
mellan alla lagrade stationer med hjalp
av UP- och DOWN-knapparna. | detta
lége visas PRESET-symbolen i displayen.

Installation

OBS! Instdllningsmenyn har avancerade

instdllningar. | de flesta fall réicker fabriksin-
stéllningarna fér normal anvéndning.

SETUP-knappen [H

SETUP-knappen pé fronten ger tillgéng till in-
stéllningsmenyn (SETUP) som anvénds fér att
gdra avancerade instdllningar av RT-06.

Installningsmenyn

Tryck p& SETUP-knappen pé fronten for att
visa menyalternativen pé displayen. Tryck p&
knappen en géng till fér att sténga menyn.
Menyn stéings ocksé om ingen annan knapp
anvands inom en kort stund.

Anvénd UP- och DOWN-knapparna fér aft
stega mellan de olika menyalternativen. Tryck
p& ENTER-knappen fér att bekrdfta eft val.

Féliande alternativ finns i menyn. Fér att géra
vissa dndringar krévs kunskap om de lokala
DAB-utsandningarna.

DAB DAC VOLUME: RT-06 kan stdlla in
volymen pa D/A-omvandlarens signal. Vo-
lymen kan stdllas in mellan O och 255, med
hjalp av UP-och DOWN-knapparna. Denna
funktion kan anvéndas fér aft stélla in utsig-
nalen s& att den matchar évriga signalkéllor
i anlaggningen.

DIMMER: Valj detta alternativ om du vill
andra displayens ljusstyrka. Andra styrkan
med UP- och DOWN-knapparna.

FACTORY DEFAULT: Vdlj detta alternativ om
du vill &terstélla RT-06 till fabriksinstéllning-
arna. Bekréfta med ENTERknappen.
VARNING: Alla personliga instdllningar
férsvinner om du dtergdr till fabriksinstéll-
ningarna.

TUNER AREA: RT-06 ska vara instélld for
regionen dar du képt den, men kan &nd-
ras manuellt till antingen "EUROPE” eller
"N_AMERICA”. Om du valjer "EUROPE”
stalls DAB-bandet in till band Ill + L-bandet,
och om du valjer "N_AMERICA” sa véljs det
kanadensiska L-bandet.

VERSION: Visar vilken programvaruversion
som anvands i RT-06.

Front CPU Upgrade: Uppgraderar radi-
ons maskinvara.

OBS! Detta alternativ anvénds endast un-
der tillverkningen och kan inte utféras pd
egen hand.

EXIT: Stanger instdllningsmenyn.

Soka efter DAB-stationer

OBS! Nir DAB-mottagaren anvénds férsta
gdngen frégar displayen om du vill géra en
automatisk sékning och lagra alla tillgéng-
liga stationer. | de flesta fall behéver en sé-
dan automatisk sékning bara utféras en enda
gaéng. Vdlj "YES” for att bekrdfta sékningen.
RT-06 séker dg efter alla tillgéingliga stationer
pda DAB-bandet. Antalet stationer som hittas
beror pé var du bor och pa vilken antenn
som anvdnds. Fér basta méjliga mottagning
rekommenderas en sérskild utomhusantenn.




AUTO TUNE-knappen

Du kan ocks& géra nya sékningar med
i@mna mellanrum fér att se om fler stationer
har bérjat séinda, eller om du har flyttat fill
eft nytt omrade.

1. Valj DAB-bandet genom att trycka pa
BAND-knappen pé fronten eller pé DAB-
knappen pé fidrrkontrollen.

2. Tryck pa AUTO TUNE-knappen och pé-
bérja en sdkning efter kanaler. Displayen
visar "DAB AUTO TUNING".

3. Du véljer alternativ med hjdlp av UP- och
DOWN-knapparna och bekréftar med
ENTER-knappen. Om du véljer "NO”
avbryts sékningen. Om du valjer "YES”
pdbdrijas sdkningen och dina lagrade sta-
tioner ersdtts automatiskt av de stationer
som hittas.

Lagra DAB-stationer

Nér den automatiska kanalsdkningen &r fér-
dig visas resultatet. Anvénd UP- och DOWN-
knapparna fér att vélja en station.

Lagra stationen i minnet genom att trycka pé
MEMORY-knappen, féljt av det nummer som
du vill lagra stationen under. Upprepa detta
for varie station.

Exempel: 1 > 2 fér minnesplats 12.

Lyssna pa DAB-station

Om du vill lyssna pé en station som &r lag-
rad i minnet anvénder du de numeriska
knapparna.

Exempel: 1 > 2 fér minnesplats 12.
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Specifikationer

FM-mottagning

Usable Sensitivity:
14.2 dBf

50dB Quieting Sensitivity:
20.2 dBf (mono)
45.3 dBf (stereo)

Signal to Noise Ratio (at 65 dBf):
73 dBf (mono)
70 dBf (stereo)

Harmonic Distortion (at 65 dBf):
0,2 % (mono)

0,3 % (stereo)

Frequency Response:

10 Hz-15 kHz, +3 dB

Capture Ratio:
2,0dB

Alternate Channel Selectivity:
47 dB (+400 kHz)

Spurious Response Ratio:
90 dB

Image Rejection Ratio:
80 dB

IF Rejection Ratio:
80 dB

AM Suppression Ratio:
55dB

Stereo Separation (100Hz/1 kHz/10 kHz):
40 dB/45 dB/35 dB

Output level:
1V

Antenna Input:
75 ohms obalanserat

AM-mottagning
Usable Sensitivity:
500 pV/m

Selectivity:

25 dB

Harmonic Distortion:
0,5%

Image Rejection Ratio:
45 dB

Signal to Noise Ratio:
40 dB

Output level:
500 mV

Antenna Input:
Loop-antenn

Svenska

DAB-mottagning
Sensitivity:

96 dBm

Tuning Range:

Band Il (174-240 MHz)

L Band (1452-1492 MHz)
Audio Data Rate:

224 kbps (Max)

Frequency Response:
20 Hz-20 kHz

Analog Output:
2,0V vid 0 dBFS

Antenna Output:
50 ohms F connector

Digital Output:
S/PDIF koaxial/optisk

Format/Sample Rate:
PCM/48 kHz

Allmant

Stromforbrukning:
15 watt

Stromforbrukning i standby-lége:
5 watt

Power Requirements (AC):
230 volt, 50 Hz (Europa)

120 volt, 60 Hz (USA)

Vikt:

3,9kg

Matt (W x H x D):
437 x 72 x 319 mm

Fronthéjd:
60 mm

Alla specifikationer &r korrekta vid tryckningen.

Rotel reserverar sig rétten att géra framtida
forbattringar utan féregéend ldeland

Rotel och logotypen Rotel HiFi &r registrerade
varumérken av The Rotel Co. Ltd, Tokyo, Japan.



OMACHOCTb NMOPAXEHMA
QJIEKTPUHECKUM TOKOM.
HE OTKPbIBATb

BHUMAHME: NA YMEHBLUEHWA ONACHOCTU NOPAXEHMA NEKTPUHECKIM TOKOM, HE CHUMAKTE
BEPXHIOIO A 3ADHIOIO NAHENb! BHYTPU HET YACTEM, JOCTYNHbIX ANIA OBCNYXXMBAHUA
NONb30BATENI0. BOBEPLTE OBCNYXVBAHUE KBANVOULIMPOBAHHOMY MACTEPY.

ONA CWA, KAHAObI U APYTUX CTPAH, IAE
YCTPOUCTBO OAOBPEHO K MCMNOJIb30BAHUIO.

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE BLADE
OF PLUG TO WIDE SLOT. INSERT FULLY.

ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE
DANS LA BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET
L POUSSER JUSQU AU FOND.

M306paXkeHne MONHUM B paBHOCTOPOHHEM
TpeyronbHuKe NpeaynpeXxaaeT nonb3osarens
0 HanM4un BHYTpU Kopnyca u3aenus
HEU30NIMPOBaHHOrO HaNPAXKEHUA, BeNU4YnHa
KOTOPOro MOXeT Co3AaBaTb ONAaCHOCTb
nopa)xeHMA YenoBeKa N1eKTPUYECKUM TOKOM.

N306pakeHne BOCKNMLIATENbHOrO 3HaKa B
PaBHOCTOPOHHEM TPeyrosibHuke
npeaynpeXaaeT Nonb3oBaTeNiA 0 HaMYUn B
CONpoBOXAaloLLel annapart AOKYMeHTauuu
Ba)KHbIX MHCTPYKLWIA MO dKCnlyaTauum u
TEXHU4YECKOMY 06CNY)KMBaHUIO.

J

MpopykTel Rotel cnpoektuposaHs! Tak, 4To6kl COOTBETCTBO-
BATb TPEBOBAHUIM MEXYHAPOAHbIX AMPEKTUB MO OTPAHU-
YEHMIO MPUMEHEHMS BPEAHbIX BELLIECTB B 3IEKTPOTEXHUYECKOM
1 anekTpoHHom o6opynosaHuu (Restriction of Hazardous
Substances — RoHS), Takoke no obpaLueHuto ¢ oTCny>KMBLUIMM
CBOW CPOK 31EKTPOTEXHUYECKUM U ITEKTPOHHBIM
ob6opynosanuem (Waste Electrical and Electronic Equip-
ment — WEEE). M3o6paxkeHue nepeuepkHyToro mycopHoro
60‘”(0 HQ KOecax o3Ha4aeT TaK>Ke TO, YTO 3TU NPpOoAYKThI
AOMXKHbI 6bITh BTOPUMHO UCNONb3OBAHBI (PELIMKUPOBAHBI)
unu xe 06p06OTUHbI B COOTBETCTBUU C YNOMSHYTbIMU BbILLIE
AUPEKTUBAMU.

O71oT cumBon (KBOAPAT B KBOAPATE) O3HAYAET, YTO
YCTPOWCTBO UMeeT ABONHYyIo u3onaumio. [oakniovenmne Kk
303emnenuto He TpebyeTtcs.

3A3EMJNIEHUE AHTEHHbI B COOTBETCTBUM C TPEBOBAHUAMU
NEC (HALLMOHAIJbHbIX JIEKTPUHECKUX HOPMATUBOB CLUA),
CTATbS 810: “PAQUO U TENEBU3IUNOHHOE OBOPYOQOBAHUE"

AHTEHHbBIN CYCK

3AXKUM 3A3EMITEHUA

NPOBOAA
3A3EMJIEHUS (NEC
SECTION 810-20)

SNEKTPUYECKAS
CEPBUCHAS
KOPOBKA

AHTEHHBIA PA3PIAHUK (NEC
SECTION 810-20)

3AXKUMbI 3A3EMJIEHUA
JEKTPOL, 3A3EMJIEHUSA

CUNTOBOW INEKTPOCETHU (NEC
ARTICLE 250, PART H)

BakHble MHCTPYKL MK no 6e3onacHoCTH

NMPEAOCTEPEXXEHME: BryTpu HeT uacTein, OCTynHbIX Ans 06Cy>KMBaHUs
nonssosatento. [JosepbTe 06cnyXUBaHUE KBANNAIULUPOBAHHOMY
macTepy.

NMPEQOCTEPEXKEHME: [1ns cHu>keHMs onacHOCTU BO3rOPOHMUS UIK
MOPA>KEHUS IMEKTPUYECKUM TOKOM HE NOABEPranTe AAHHBIA annapar
BO3OENCTBUIO [OXAS Unu Bnaru. He gonyckaite nonagaHus nOCTOPOHHWX
NpPenmeToB BHYTpb Kopnyca. Ecnn BHyTpb Kopnyca nonana enara unu
NMOCTOPOHHMUIA MPEAMET, HEMEQJSIEHHO BbIHBTE BUSIKY LLUHYPA MUTAHWS U3
posetku. loctasbTe aNNapaT K KBANMAOULUMPOBAHHOMY CMELIMOANCTY s
OCMOTPA U BO3MOXKHOTO PEMOHTA.

Mpexnae Yem NoACOEAMHSTL ANNAPAT U YNPABASATE UM, MPOYTUTE BCE
uHcTpyKLUmn. CoxpaHUTe PyKOBOACTBO MO 3KCMYATALMM A AOSbHENLLETO
MCMONb30BAHNS.

O6paluaiite BHUMAHWE HO NPEROCTEPEXEHMS, YKA3OHHbBIE HO KOpMyce
annapaTa 1 B AGHHOM PYKOBOACTBE. YNPABSiATE ANMNOPATOM B COOTBETCTBUM
C MHCTPYKLMUSIMU.

I'Ipomaao,ume O4YUCTKY KOpnyca TONbKO CYXOIZ TKAHBKO UIU NbISTECOCOM.

OcrasbTte He meHee 10 cm cBO6OAHOTO NPOCTPAHCTBA BOKPYr ANNApaTa
ans obecneveHuns umpkynsuum Bosgyxa. He crasbTe annapat Ha kpoBaTs,
AVBOH, KOBEP WUNKU NofobHYto MArKyrto MOBEPXHOCTb, KOTOPAS MOXET
30ropoaMTb BEHTUNSUMOHHbIE oTBepcTus. Ecnn annapar Bctpamnsaetcs B
wkadd MK APYroil KOpPMyc, 3TOT KOPMYC AOMXKEH BEHTUAMPOBATLCS OIS
obecneyeHuns oxnaxKAeHUs annapara.

[Hep>xute annapaT noparnbLue OT PAAUATOPOB OToMNeHNs, oborpesaTeneit,
neyei n nobbix APYrux yCTPOWCTB, BbIAENSIOLLMUX TEMMO.

CeteBoe HanpseHne, K KOTOPOMY MOACOEOMHSETCS ANNAPAT, AOMKHO
COOTBETCTBOBATL TPEBOBAHMSM, YKA3CHHBIM HO 304HEN NAHENM annapaTa
(230 B, 50 'y). He nepenenbisaite BXOAALLWIA B KOMMMEKT LLUHYP MUTAHWS.
He nonbayittecs yonuHutensmu.

ﬂﬂﬂ AONTHOro OTCOoeAnHEHNa annapaTa OT CETU BblHLTE BUNKY LLUHYpPQA
MUTOHUS U3 HAOCTEHHOM Po3eTKu. Mocne oTCcoeaAuHeHUs MHAUKATOopP
FOTOBHOCTU A0SI>KE€H NOracHyThb.

He npoknapsieaiiTe WHyp MUTAHKS B MECTOX, FAE OH MOXKET BbiTb NOBPEXAEH
unu neperpet. O6paLyaiiTe 0coboe BHUIMOHWE HO CETEBYIO BUIKY U MECTO
BBIXOAA LUHYPa M3 annapaTa.

Ecnu npepnosiaraeTcd AOCTATOYHO AO0MQIro He UCNOoSIb3OBATL ANNAPAT,
BblHbTE€ BUNKY LLIHYPA NMUTAHUA U3 PO3ETKWU.

Ucnoneayitte kabensHyto nposoaky Class 2 k konoHkam Ans npaBUALHOI
MHCTONNALUM U AN MUHUMU3OLIAW PUCKO YAAPO 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

HemenneHHo npekpaTute Nonb3oBATLCS ANNAPATOM U obpaTutecs K
KBANUAPULIMPOBAHHOMY MOCTEPY, ECIIU:

* [loBpe>xxaeHs! LHYP MUTAHWS MW BASKA.

* BHyTpb annapata nonanv NOCTOPOHHME MPEeAMETbI UU XKUAKOCTb.
* AnnapaT nonan nog AoXKAb.

* Annapat He cbyHKUMOHMPYET BOMKHbEIM 06PA3OM.

* AnnapaT ypoHUnM Unv OH NOBPEXOEH APYrum Cnocobom.

Pacnonaraiite annopat Ha cTaBuUbHON rOPU3OHTAMLHON NMOBEPXHOCTH,
AOCTATOYHO MPOYHOIA, 4TOBbI BhiAepP>KaTL ero Bec. He craebTe annapar
HO TENeXKY, KOTOPAS MOXKET OMPOKUHYTLCS.
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0 komnaxuu Rotel

Komnanusa ROTEL ocHosaHa 6onee 40 net

HA3Q[A CeMbel, KOTOPAs M3-3a CTPACTHOI
Mo6BN K My3bIKE 3AHANACH NPOU3BOACTBOM
hi-& komnoneHTos. C rogamu 3ta cTpacTs
HE YTWUXNO, U CErOfOHs CTPEMIEHUE CEMBU K
obecneveHunto ayanodounos U MENOMOHOB,
HE3ABUCUMMO OT UX COUHAHCOBOTO MOMOXKEHMUS,
ONNOpPATYPON BLICOYOMLIErO KAYECTBOA,
pasgenstoT Bce coTpyaHuku Rotel.

[py>ckHas KOMOHAA UHXXEHEPOB NPOCTYLLIMBAET
M HOCTPAMBOET KAXAOE HOBOE usgenue,
noka oHO He ByAeT COOTBETCTBOBATL CAMbIM
BLICOKMM CcTaHAapTam. MM npepocTasneHa
ceobopna BLIGOPA KOMNMEKTYIOLWMUX NO
BCEMY MUPY, 4TOBbl CAENnATb ANnApAT KAk
MO>HO nyuLue. BeposiTHo, Bl cMoXkeTe HONTH
oT6opHbIe KoHAeHcaTops! 13 BennkobputaHmm
n Fepmanum, nonynpoBopHuku u3s Anoxum
n CLLA, a Takke TOpouAasnbHbIE CUITOBbIE
TPOHCOPMATOPLI, U3FOTOBMEHHBIE HA
cobcteeHHom sasope ROTEL.

Penytaums komnanuu ROTEL kak npous-
BOAUTENS NPEBOCXOAHOW TEXHUKM MOATBEPX-
[EHO COTHAMU MOMOXKUTENbHBIX OT3LIBOB U
HArpapd oT Hauboree yBaXKAEMbIX IKCMEPTOB.
VX KOMMEHTOPWUU MOMOraOT KOMMAHUK
TOYHO AEPXXATLCS Kypca HA MPOU3BOACTBO
KOQYEeCTBEHHOrO, HAOAEXHOro U [OCTYMHOro
obopynoBaHus.

Mei, cotpynruku komnanumn ROTEL, 6naro-
papum Bac 3a nokynky atoro usgenus, u
HOQEEMCs, YTO OHO AOCTABUT BAM MHOTO
YOOBOMbLCTBMS.

[epsble Wwaru

Bnaropapvm Bac 3a nokynky crepeo DAB/
AM/FM Ttionepa Rotel RT-06. Konuenuyus
FAPMOHWUYHOTO KOHCTPYKTUBHOTO UCMOMHEHNS
“Balanced Design” coveTtaet npoaymaHHoe
pasmelLeHre peTanen Ha NevyaTHoW nnarte,
TWATENbHLIA OTEOP KOMMIEKTYOLWUX U
MHOTOUYNCIEHHBIE CEOHCHI MPOCYLLUMBAHUS,
UTO FOPAHTUPYHOT BLICOYAILLEE KAYECTBO
BOCMPOU3BEAEHMS 3BYKA U [OSITOBPEMEHHYIO

HAOE>XHOCTb.

B cocTaBse BbICOKOKAUECTBEHHOW QY ANOCUCTEMSI
crepeo TroHep Rotel RT-06 6ymet crysxuts Bam
MHOTME rogpl.

Mepbl NpeaoCcTOPOIKHOCTH

BHumaTenbHO npouunTaiite 3TO PyKOBOACTEO.
[MoMMMO OCHOBHbIX MHCTPYKLUIA MO YCTAHOBKE
M 3KCMAyaTALuKU, B HEM copaep arTcs
pekoMeHpauum, KoTopble nomoryt Bam
MOKCMMOIBEHO UCMOMb30BATL BCE BOSMOXHOCTU
Bawueit cucremsl. Mo Bcem uxtepecytormm Bac
BOMPOCAM OBPALLIATECH K YNONHOMOYEHHOMY
aunepy Rotel. Bce mbi, cotpyanuku Roftel,
BCErpa rotossbl 0TBETUTL Ha Bawwm Bonpocs
1 npuHaTh Bawm sameuanms.

CoxpaHute KopobKy ans TPAaHCNOPTUPOBKU
1 BCE OCTOSIbHbIE YNAKOBOYHbLIE MATEPUASTLI,
4yTO6bI B AOQNbHEWLLEM UMETb BO3MOXHOCTb
BOCMOSb30BATLCA UmM. [lepemelterune unu
TpaHcnopTuposka npourpsisatens RT-06 s
OPYro ynaKkoOBKe MOXKET BbI3BATb CEPbE3HbIE
NoBPEXXAEHUS YCTPOMCTBA, HE NOKPbIBOEMbIE
rapaHTuen.

3aperucTpupyitecs HaO caTe KOMNAHUK
www.rotel.com/register u obs3atensHo
COXPOHUTE YEK U FAPCHTUIMHBINA TAMOH. DTO
rNaBHbLIE AOKYMEHTH, ygocToBepstowme
OaTy nokynku, B cnyvyae obpalieHus 3a
FOPAHTUAHBIM OBCIY>KMBAHUEM .

OcHOBHbIE AOCTOMHCTBA

* [lpuem paguoctaHuuin 8 AM, FM n DAB
AMANa30oHOX

* [lpyXecTBEeHHbIH K NONb3OBATENO
conyopecueHTHbIA aucnnen

e [lamsate Ha 30 ctaHuun 8 AM/FM
ANANA3oHaX; NamaTe Ha 99 ctaHuuii B
DAB guanasone.

* PyyHas HocTpolka, OBTOHACTPOWKA,
BbIOOP CTAHLMI U3 NOMSTU, CKAHUPOBAHUE

NpPeceTos, ﬂpﬂMOIZ BBOLO 4YACTOThHI.

* RDS (Radio Data System) ans Esponsi 1
RBDS (Radio Broadcast Data Service) ans
CLUA.

* DAB (Digital Audio Broadcast); npuem
undbposoro paawuo B Eepone, Kanage u
MHOTUX OPYrMX PermoHax.

* [lepexntoyeHue crepeo/moHO

* Bxog tpurrepHoro 12-B ynpaenstowero
CUTHONG 1S AUCTAHLIMOHHOTO BKIFOUEHMS OT
npegycunuTeneit u npoueccopos Rotel.

*  [MonHodbyHKuMOHAMLHBIA MyrbT OY

PacnaxkoBka

OcTopo>KHO U3BMEKUTE ANMAPAT U3 YNIAKOBKU.
HaiiguTe nynbT 1 gpyrue npuHapnexXHoOCTU.
YCTOHOBUTE B NyNbT 3M1E€MEHTbl MUTAHMUS.
CoxpaHute ynakoBky HQ Cry4aii nepeesna

NN OCTABKU ANNAPATA B PEMOHT.

PaamewieHue

Mocrasbte RT-06 Ha TBEpAYHO rOPUIOHTANBHYHO
MOBEPXHOCTbL MOAASbLUE OT MPAMbIX
COMHEYUHBIX Ny4elt, UCTOYHUKOB TEMNA, BNATU
u Bubpauuu.

B npouecce HopmanbHoit pabotel RT-06
Bblaenset Tenno. Ecnv annapar sBctpaneoercs
B mebenb, obecneubTe [OCTATOUHYIO
BEeHTUNSLMIO. Y BenuTec, 4To NO30am annapaTa
OCTONOCh HEKOTOPOE MPOCTPOHCTBO ANd
nopcoenuHeHus kabeneit. Pasmectute RT-06
B6n13n opyrux KOMNoHeHToB Balwueit cuctemel,
1, NO BO3MOXXHOCTU, HO OTAENLHOW MOJIKE.
10 0b6nerunT NpoBeaeH1e NEPBOHAYANLHBIX
MEXXCOEAUHEHUN U OANbHEULLINX UBMEHEHUI
B CUCTeMe. TakXe 3TO MUHUMU3UpPYET
BO3MO>XHOCTb HOBEAEHUS MOMEX UM HOrPEBa
RT-06 ot ppyroro o6opynosaHus.

He cTaBbTe Tsxenble NpeameTsl HO KPbILLIKY
RT-06. He ponyckaitte nonagaHus >xugkoctu
BHYTPb KOpmyca.

MopcoeauHeHus

Ha 3apHen nanenu RT-06 Haxopasatcs rHespna
NMHEWHOro dyAMO BLIXOAO, FHE3RO ANS
nopcoeanHerus FM anterHbl, DAB aHTeHHBI,
Krnemmbl st noacoeamHerns AM aHTeHHbI, Bxog,
12-B nyckoBoro curHana, BXon NPOBOJHOW
nepeaaynM cUrHana MHAPPAKPACHOTO
AMCTAHLUOHHOTO yNpaBneHus, undoposon
sbixod DAB curvana, a Takske Bxom nUTaHUs

OT CETU NEePEMEHHOro TOoKad.



NMPUMEYAHME: He nogcoeauHInuTe H1W OauH U3
KOMIMOHEHTOB CUCTEMbI K CETU NEPEMEHHOro

TOKQ, NOKA He BbINOJTHUTE BCe COeanHEeHUs.

FM aHTeHHO

B komnnext nocraeku RT-06 BxoamT KOMHATHAS
aHTeHHa, umetoas T-obpasHyio doopmy 1
MPEnHO3HAYEHHASs AJ15 MPUMEMO PAGQMOCUTHOMNOB
FM. BeiHbTe aHTEHHY U3 KOPOBKU M BCTABLTE
LUTeKep ee KOaKcManbHoro kabens B rHe3no
“FM” tionepa RT-06. Ons obecneuerus
HOWUMYYLLIETO NPUEMA NOSTHOCTLIO PA3BEPHUTE
OHTeHHy B Bupe 6yksbl T. Ho o6oux KoHuox
OHTEHHbI ECTb KPYrSble NeTn, NO3BONsStoLLME
npuM HeOHBXOAUMOCTM NMPUKPENUTL €e K
cteHe. [loakcnepumeHTupyiite, 4To6b HANTH
NoNo>XeHWe aHTeHHbl, obecneunsaroLee
HOWUAYYLLUIA NPUEM.

NPUMEYAHHUE: Ecnv Bel xoTute ncnons3osats
BHELUHIOIO QHTEHHY BMECTO KOMHATHOM
MPOBOMIOYHOM QHTEHHbI, MOJCOEQUHUTE
ee KOaKcUasbHbiM Kabesem C BOSTHOBLIM
conpotusnernem 75 Omk rHesny FM. OgHako
O€eaTh 3TO MOXKHO TOSIbKO NOCIIE TOro, KAK
aHTeHHa 6yneT yCTAHOB/IEHA OMbITHLIM
CreynannCcToM, 3HOKOMBIM C BEACTBYFOLLMMM
HOPMATUBAMM 1EKTPOBE30NACHOCTY.

PamouHas AM auntenna IH

B komnnekTt nocrtasku TroHepa RT-06
BXOAWT PAMOYHAS QHTEHHA ANs Npuema
paguocurHanos AM-guanasona. Joctamste
3Ty QHTEHHY 13 KOPOBKM U PACMONOXMUTE ee

OKOJ10 THOHEpPd.

OeyxoxunsHeim kabenem Ha 300 Om nogcoe-
OMHUTE POMOUHYHO GHTEHHY K BUHTOBbIM
knemmam AM LOOP, coeguHas kaxpgein
npoBog C OTAENLHOW Kremmoit. He umeer
3HOYEHUS, K KOKOMN KIIeMMe NOAKIIOYEH TOT
unu nHo NpoBoga. BaxkHo npocneaunTs Tonbko
30 TeMm, UToBbl coeauHeHUs BbINn HOAEXKHLIMU

1 OBA NpoBOAOA HE CONMPUKACASUCH.

,D,J'Iﬂ TOro YTo6Ll HAUTK nyywlee nonoxxeHue
CQHTEHHHbI, Bbl moskeTe BPALLATL €€ Unu nepe-
OPUEHTUPOBATHL KCIK-HI/I6yFI,b no-ApYyromy.

NPUMEYAHME: Ecnin Bel xoTute ncnonb3osats
BHELIHIOK OHTEHHY BMECTO PAMOYHOM,
nogcoeauHute ee 300-OMHbiit OBYX>KMMbHbINA
kabernb k knemmam G u AM. OgHako genats
3TO MOXKHO TOJSIbKO MOC/IE TOrO, KaK AQHTEHHA
6yneT yCTaQHOBEHA OMbITHIM CMIELMATUCTOM,
3HOKOMbIM C OENCTBYFOLUMMU HOPMATUBAMM
371eKTPo6Ee30MNaACHOCTY.
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DAB antenna IE

B komnnekTe noctasnsetca komHaTHas DAB
aHTeHHa. Ecnu ¢ Helt He yooeTcs nonyunts
XOpoLUee KOYECTBO MPUEMA, PEKOMEHAYETCS
MCNonbL30BATL HAPYXHYO DAB aHTeHHy.
Hapy>kHyto OHTEHHY MOXHO MOACOERUHUTD
¢ nomosto F-pasbema (nana) k reapy “An-
tenna DAB” Ha 3agHen nanenu.

JNluHenHbINM ayamo Bbixon
(rHespa RCA) 20

Ha nuHeiHbIn AyAnOo BbIXOA NOCTYNAET CUrHan
CbI/IKCVIpOBOHHOFO YPOBHA Ansg noad4yu HA
I'Ipej:l,B(]pMTeﬂbellZ ycunutens, CUCTEMHBIN
KOHTpoOnNNnep unu I/IHTerI/IpOBOHHbIFI

ycunuTenb.

Mpn nomoLm cTtaHpapTHOro ayguo kabens
RCA coepunure rvesno LEFT (Ilesoe) rpynnei
OUTPUTS (Beixoasl) co Bxonom nesoro kKaHana
TIOHEPA CUCTEMHOTO KOHTPOSNEPA, A THE3R0
RIGHT (Mpagoe) — co Bxogom npasoro kaHana
TIOHEPO CUCTEMHOTO KOHTPOMIEPa.

Uuchpoeom Bbixon DAB curnana

OpuH koakemanbHbii u oguH S/PDIF Beixopg,
npenHasHaueHsl ans DAB paonocTtaHuwmi
(Digital Audio Broadcast). DAB o6ecneunsaer
npuem 6€3 NoMex u KAYecTBO CUrHANA
nouTtu kak Ha komnakT-guckax CD, a
TOKXE CONYTCTBYHOLYH BEWATENLHYIO
uHdOpMaLMIO.

KomnbroTepHbin Bxon/ Bblxonm

Tionepom RT-06 moxHO ynpaensathb
c komnbtoTepa ¢ nomowbio MO gns
YNPOBNEHU AYAUO CUCTEMOMM OT CTOPOHHUX
npouseogutenen. [ns atoro ¢ komnbroTepPa
NOCLINAKOTCA KOALI KOMAHA Mo uHTEpdbercy
RS-232. Kpome Toro, nporumsku RT-06 mosxxHo
06HOBUTL € nomoLubto cneuyunansHoro MO

ot Rotel.

KomnbtotepHeiit 1/O pasbem obecneunsaer
HeobxoOuMble CeTEBbIE COEAUHEHUS HA
3apgHer naHenu. OH NPUHUMAET CTAHAAPTHBIE
8-koHTakTHbe pasbemsl RJ-45, 0bbiuHo
ucnons3ayemsl B cetax 10-BaseT UTP Ether-
net. 3a gononHuTensHoO MHbopmaumein no
coepuHeHuto, npoknagke kabenei, MO u
KOmaM KoMaHA A5 anrpeitna sawero RT-06,
obpalLaiTeck K OBTOPU3OBAHHOMY AUIEPY
Rotel unu Ha cepeuc Rotel.

Pycckun

rnesno EXT REMOTE IN EX

Ha pasbem 3.5 mm Tuna mini-jack npuxogst
No NPOBOAAM KOAbI KOMOHA, OT CTAHAAPTHBIX
UK-npuemnukos (Xantech, u t.n.). On
NPEeOHA3HAYEH 15 MOACOEANHEHMS BHELLHETO
AATYNKA OUCTOHUMOHHOTO YNpPABIEHUS,
ny6nupyroLLIEro AATYMK HO NEPERHEN NaHeN!.
370 MonesHo B CIy4ae, v TFOHEP HOXOOMUTCS
B LKaddy 1 CUrHAM He MOXKET NONACTbL HA ero
COBCTBEHHBI [ATYMK. 30 [OMOMHUTENBHOM
nndbopmauweit no penutepam UK curHanos,
obpaLyanTecs K OBTOPU3OBAHHOMY AWUNIEPY
Rotel unu Ha cepsuc Rotel.

FHespo 12V Trigger 24

K ruesmy 12V TRIG nogcoeguHsietcs kabens,
nepepnatowmnit 12-BonbToBbit nyckosom
CUTrHON OT NPefyCUNUTENS A1 BKIFOUEHUS U

BbIKSTFOYE€HUA TFHOHEPad.

Bxog npuHumaeT no6oit curHana (MocTosHHOro
WK NEPEMEHHOrO TOKA) B AWAMNA30HE OT
3 B no 30 B. MNpu nopaue takoro curHana
HQO BXOA TIOHEP BKIIHOYAETCS.

Mpu NponapaHUM CUrHANA TEOHEP NepPexoauT
B pexxkum oxupanus standby. UnankaTopa
HO NepefHen NaHenu OCTUETCS ropeTb, HO
OUCNMEN racHer.

RT-06 moxeT Takxe MpoOnycKaTb CUrHAN
12 B Ha cBA3OHHOE ¢ HUM 060pynOBAHME,
ucnonb3ys nyckosoe HanpsdkeHue. CurHan
ocTaeTcs paeHbim 12 B B pexkume HopmanbHom
paboTbl.

Bxog nutaHus nepemMeHHoro
TOKO

RT-06 umeet 3aBOACKYIO HACTPOWNKY HA
NMUTAHME OT CeTW NEPEMEHHOTrO TOKA C
NOpaMeTpamu, CTAHRAPTHEIMUA RS TOI
cTpaHsl, rae Bol ero npuobpenn (8 Espone:
230 B/50 l'y nepemenHoro Toka). MNapametpb
CETU YKO3aHbI B TABANYKE HO 304HEN NaHenw

annapara.

BcraBbTe BNy Npunaraemoro LLUHypa nuTaHms
8 posetky AC INPUT Ha 3apHen nanenu. Mo
30BEpPLUEHUU BCEX COEAUHEHMUI BCTABLTE
CETEBYHO BUSIKY LLIHYPA MUTAHUS B HACTEHHYHO
PO3ETKY U KOMMYTUPYEMYHO PO3ETKY APYroro
annaparta.



RT-06 DAB/AM/FM ctepeo TroHep

OcHoBHblE OpraHb!
YNpaBNeHUs

Ecnu kakas-To doyHKUMsS BOCTYNHA KAk €
nepenHen NaHenu, TaK U C NPUIAraemoro
nynsTa, To Homepa (cm Puc. Mepepreit naHenu)
ykaseisatotcs B UncTpykuuu. Hanpumep, ans
nepexona ¢ AM B FM guanasoH, Bel moxeTe
NGO HOXKATL HA KHOMKY HA NepeaHei naHeny,
nu6o Ha nynete. Ecnn umeeTcs Tonbko opuH
HOMEpP, TO PYHKUMS [OCTYNHA TOMABKO C
nepepHeit NAHEU UK TOMLKO C MymbTA.

nPuMEYAHNE: OpraHbl HacTpoiiku DAB/AM/
FM TroHepa onucaHbl B ciedytoLLem pasgene
atoi UHcTpykumm.

Knonka Standby Il n
cBetopauop Standby (2 |

Knonka STANDBY pacnonoxeHa Ha
nepepHeit navenu RT-06 v He pybnupyetcs
HQ nysnbTe.

CeetopuopHbit ungukatop STANDBY LED
3aropaeTcs npu NOACOEAUHEHUN MUTAHMS

AC.

Kxonka ON ©
Tonbko Ha nynbTe

Hasxatue Ha kHonky ON BeiBOAMT TIOHEP
RT-06 u3 pexuma standby n nepesogut ero
B PEXUM HOPMATLHON PaBOTI.

Kxonka OFF @
Tonbko Ha nynbTe

Haxatue Ha kHonky OFF nepesopur
RT-06 B pexxum standby. Hanpsixenne no-
npeXKHeMy NOACETCS HA Hero, HO doyHKLMM

HE BbIMNONTHAOTCA.

NOoTYMK AUCTAHLMOHHOrO
ynpdaBrieHus

DTOT AATYNK, PACNOMNOXKEHHBIA HO NepenHe
NAHENW, MPUHUMOET MHADPAKPACHBIE CUrHAMbI
OT NyNbTA AUCTOHLWOHHOIO YNPOBNEHUS.
Kabenu unu gpyrve npeameTtsl He BOMXKHbI

3Aropa>kmeadTb AATYUK.

Oucnneu nepegHen NaHenu 6 |

Ha kpynHbiii donyopecueHTHbI gucnneil
RT-06 BbIBORATCS [OHHBIE, UCMOSb3yEMbIE
npu ynpasnerdun DAB/AM/FM tioHepom
(HanpuUMep, YaCTOTA BELLIAHMS PAQMOCTAHLMUM,

LMANA30H HACTPOMKM, HOMEP NPEQYCTAOHOBKM,
poHHble RDS v 1.1.)

Knonka MEMORY [H O

OTa KHOMKA UCMOMb3YeTCs 415t NOATBEPIKOEHUS
1 COXPAHEHMS B MAMSTU PO3STUYHBIX YCTAHOBOK
npu HacTpoike u ynpasnexnun RT-06,
BK/THO4QAS YOCTOTbI HACTPONKM PARUOCTAHLNIA
(npenyctaHoeku). MogpobHoe onucaxune
UCMONb30OBAHUS 3TON KHOMKW NMPUBEAEHO
HUXE, B COOTBETCTBYHOLWNX pa3penax
PYKOBOACTBA.

Kuonka ENTER I

Haxatue Ha kHonky ENTER nossonser
BbIOPATL NOACBEYEHHbI NOPAMETP B AUCHNIEE

SETUP.

Kuonka SETUP [H
Bxon B meHto yctaHosok RT-06.

Haet Bo3MoXXHOCTb MeHsTb pexkumbl RT-06 ¢
nomowybto kHonok ENTER, UP/DOWN.

Kuonka DIMMER B @

[MosBonsger BIGpATL OAUH U3 YeThIpeX
pexxumoB apkocTu aucnnes. Haxatue Ha
KHOMKy nepebupaeT BOPUAHTLI.

MPUMEYAHME: Ecnn TioHep BbIKIOUMTb, d
3aTeM BK/THOYUTL TO OUCMIIEN BO3BPALLETCS
K HOPMQsbHOM ycTaHoBKe fpkocTu. Ho
YCTAHOBKM [OCTyrnHbl Takxe B meHto SETUP
0715 3AMNOMUHAHMS, MOKA THOHEP He OTKITHOYEH
COBCEM OT CceTu.

OcHoBHble OpraHb!
yNpaBneHus

RT-06 ocHaueH umcbpossim AM/FM TroHepom
¢ cunTesatopom vactotsl ¢ RDS unu RBDS
cuctemont, namsteto Ha 30 cTaHuuiA, a Takxke
DAB TioHEPOM C NOMSTHIO HO MOKCUMYM
99 craHuui.

* Pe>Xum py4HOM HACTPOMKM No3BONSET
NoCnefoBATENbHO YBEMIUYMBATL UIN
YMEHbLLATL 4acTOTy HacTpoiiku. KHonkoi
TUNE/PRESET suibepute pexxum TUNE.
Orkntouute pesxkum AUTO TUNING. Mpu
nomown kHonok TUNING BeinonHute
HOCTPOMKY HQ HY>KHYHO 4OCTOTY.

*  Pe>kum npsiMom HOCTPOMKM no3sonser
HOCTPOUTLCS CPA3Y HA Xenaemyto
paauoctaHuuto. Haxmute kHonky FRE-
QUENCY DIRECT Ha nynbTe u BBEOMTE
Y4OCTOTY BELLOHUS PAAMOCTAHLUM NpU
NOMOLLM LMADPOBBIX KHOMOK.

B pe>XXxume aBTOMUATUYECKOro nomcka
OCYLLECTBNAETCS MOUCK BBEPX MU BHU3
No AMANA30HY YOACTOT [0 OBHAPYXXeHUs
6nu>kaiwen CTAHUUM C BOCTATOYHO
MOLLIHBIM A15 Npuema curHanom. Knonkon
TUNE/PRESET sbibepute pexxum TUNE.
Bkntouute pexxum AUTO TUNING. Mpwu
nomowin ogHon mn3 kHonok TUNING
30NyCTUTE ABTOMOTUYECKUIA MOUCK B
HOMPABMEHUM YBENUYEHUS UM YMEHBLLIEHWS!

4YACTOThI.

* Ha paauocTaHumio, 4acToTa KOTOpoHu
npeaBaPUTENIbHO COXPOHEHd B
MAMSTHU, MOXHO HOCTPOUTLCS, BBEAS
HOMEP, MOL, KOTOPLIM XPAHUTCS B NAMSITU €€
yacroTa (Homep npeayctaHoeku). Beegute
3TOT HOMEP LMAPPOBLIMM KHOMKOMM A
AM/FM unu DAB guanasoHa.

* B pe>kume CKOHMPOBAHMS NpenycTa-
HOBOK MPOUCXOAUT HACTPOMKA HO BCE
BBEOEHHBIE B MAMSTb YOCTOTbI BELLIAHUS MO
ouepenm. Yrobbl 3anycTnTb CKOHUPOBAHWE,
Hadxkmute kHonky PRESET/SCAN.

* HacTpoMKa ¢ UCNOJNIb3OBUHMEM
cny>x6e1 RDS (EBpona) unu RBDS
(CLUA) vicrionbayeT creumanbHble doyHKLM
NOWCKA U HOCTPOWKW, OCHOBOHHLIE HA
cny>KebHbIX AOHHBIX, NepeaaBaeMbIX
BMECTE C POAMOBELLATENBHBIM CUTHOSTOM.
MoapobHbie ceBepeHus copep>KaTcs B
pasgene, nocesweHHom cucteme RDS.

Knonku TUNING (Hacrpoika)
ao0

MapHele kHonku <TUNING> Ha nepegnHeit
naHenu u “FREQ UP/DOWN" u “PRESET
UP/DOWN" Ha nynbTe BUCTOHUMOHHOrO
YNPOBEHU SBAAKOTCS OCHOBHLIMU PETYRSTO-
pamu Hactpoiku RT-06. B saeucumoctu ot
BLIBPAHHOrO pexkuma paboTsl, 3TM KHOMKU
BBINOSHAOT PA3HbIE CPYHKLMUM.

Knonka BAND (Auana3oH)
2000

OT0OM KHOMKOW BbIOMPAETCS AMANA30H YaCTOT
nactpoiiku DAB, AM unu FM. Haxumaiite
HO 3Ty KHOMKY OS5 NEePeKtoYeHUs Mexny
DAB, AM n FM. B nesoit yactu gucnnes



nogasnaeTca COOTBeTCTByI'OLLI,I/IFI WHOUKATOP U
TeKyLias 4actota HGCTpOﬁKM B BbIGpOHHOM

AauanasoHe.

Pe>Xum HOCTPOMUKM 4ACTOTDI
FREQUENCY TUNING

* [lpu oTKNOYEHHOW OBTOMOTUYECKOMN
Hacrpotike —AUTO TUNING OFF, HaxaTtve
kHonkn TUNING srissiBaeT nepexopn
K crnepytoliemy 3HOYEHUO YACTOTHI,
HE3aBUCUMO OT TOFO, BELLAET ST HO STOM
4acToTe KAKas-To cTaHums unu Het. [O6
U3MEHEHUN PEXXUMOB HOCTPOUKU CM. B
pasgenax, nocssieHHbIx khonkam TUNE/
PRESET u AUTO TUNING.]

* [lpu BKNOYEHHOW GBTOMATUYECKOM
Hactpoiike — AUTO TUNING ON,
Haxxatue kHonku TUNING sanyckaet
OBTOMOTUYECKYIO HACTPOUKY. TroHEP
6yneTt yBENIMUYMBATL WM YMEHbLUATH
4ACTOTY HOCTPOWKM, MOKA He HaipeTt
CTAHLMUIO C AOCTATOYHO MOLLHBIM AN
npuema curHanom. Ecnu ata cranuus
Bac He ycTpausaet, cHoBa 3anyctute
QBTOMATUYECKYHO HOCTPOIKY. [Tpu aBToma-
TUYECKOW HACTPOWKE CTAHLMM CO Crabbim
curHanom nponyckatotcs. Ecnn TroHep
HE OBHAPY>KUT HUKOKOTO CUrHAmMA, TO OH
BEPHETCS K UCXOLHOM YaCTOTE HOCTPOMKMU.
[O6 nameHeHUU PeXKMMOB HOCTPOIKHM CM. B
pasgenax, nocssieHHbIx kHonkam TUNE/
PRESET n AUTO TUNING]

B pe>kume HACTPOMUKM HA
npenycraHoBku PRESET TUNING

HaxaTtue kHonku TUNUNG BuisbiBaer
Nepexon K HACTPOMKE HO CRNERYOLLYO MO
NOPSAKY BBEAEHHYIO B NAMATb 4ACTOTY.
[O6 n3meHeHUN pPeXXUMOB HOCTPOWKMU CM.
B pasgene, nocesweHHom kHonke TUNE/
PRESET]

B pe>xume noucka RDS PTY

(no tuny nporpammsl) kHonkoit TUNING
BLIGMPAETCS HY>XXHBIA TUM NMPOrPaMMbI 13
NPenCTABIeHHOro Ha aucnnee cnucka. [Cwm.
pasgen o kHonke RDS PTY).]
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MPUMEYAHUE: BoinonHsaTs HacTporiky
NOMOrarT MHAMKATOPL HA AUCHASEe.
[ucnneii nokasbiBAET 4ACTOTY, KOTOPAs B
npouecce HACTPOMKY YBETUYUBAETCS WUIN
ymeHbLiaetcs. MHaukatop cunel curHana
OTPAXAET MOLLHOCTb PAAUOCUIHASIA B TOYKE
npuema. Uupukatop “TUNED” ceetutcs,
KOrga MPUHUMAETCS BOCTATOYHO CUSTbHBIN
curvan. Wnagukartop “ST” csetutcs, korga
MPUHUMAETCS CTEPEOCPOHUYECKUI CUrHAS
FM. Kpome TOro, uHAMKQTOpPbLI OTPAXKAOT
BoIGPAHHLIA B OAHHLI MOMEHT PEXUM
HACTPOWKH.

Luchposbie kHonku: Beon B
NAMATb YACTOT PAJNOCTAHLLUMN
(npeaBapuTenbHAS HACTPOMUKA)

B namste RT-06 moxHo seectu go 30 uactot
ntobeix paguoctaHumii 8 AMu FM u go 99 8
DAB, uto6tI BNOCNEACTBUN HACTPAMBATLCS HA

HUX C NTOMOLLUbLIO LLI/ICprBbIX KHONOK.

RT-06 nocrtaensetcs ¢ Habopom yxe
3AMUCAHHbIX B NOMSTL YOCTOT, KOTOPLIE MOTYT
COOTBETCTBOBATL YACTOTAM MPUHUMOEMBIX B
Baliem pervoHe paguocTaHumii, d MOryT u
He COOTBETCTBOBATL

YT06b COXPOHUTL B MAMSATU HOBYIO
4yacToTy:

1. Hactpoiitecs Ha xenaemyto CTOHLUIO B
AM unu FM puanasone.

2. Haxxmure kHonky MEMORY Ha nepepteit
navenu. Ha pucnnee HauHeT muratb
unpgukatop “MEMORY” (MamsTs).

3. Moka muraet unpgukatop “MEMORY”,
BBEOUTE HOMEP, MOM KOTOPLIM XOTUTE
COXPAHUTL TEKYLLYIO 4aCTOTYy (HOmep
npenycraHosku). Hanpumep, 4tobsl BBECTU
Homep 3, HaxxmuTe kHonky “3”. Y1obbl
BBecTu Homep 15, HadkmuTe cHavana “1”,
a 3atem “5”.

4. Panee XpaHuBLLEECA NOA 3TUM HOMEPOM
3HA4Y€eHne 4YaCTOThbl CTUPAETCH U HA ero
MeCTO 3anncCbIBAeTCa HOBOE.

Y706bI HOCTPOUTBCS HA CTAHLUIO, YACTOTA
KOTOPOW XPOHUTCS B NOMSTU, BBEOUTE HOMEP
NPenycTaHOBKM LUCPPOBLIMA KHONKAMM.
Hanpumep, 4To6bl HOCTPOUTLCS HA CTAHLMIO
nog Homepom 3, HaxkmuTe KHonky “3”. Ytobel
HacTpouTbes Ha ctaHuuo “30”, HaxmuTe
kHonky “3", a 3aTem B TeueHue 5-Tu cexyHp,

uon

NPUMEYAHME: LlnchbpoBbie KHOMKM MOXHO
TAKXK€ MUCMOSb30BATL A1 BBOAA 4ACTOTHI
HACTPOWMKU B PEXKMME MPAMOM HACTPOUNKM.

Knonka FREQUENCY DIRECT
(Mpsimoi BBox Yacrotsi) Il
Pe>kum npsiMom HOCTPOUKM

3Has YOCTOTY Hy>KHOM PAAMOCTAHLMM, MOXKHO
BBIMOSTHATL HOCTPOMKY HEMOCPEOCTBEHHO HA
3Ty yacToTy, ucnons3ays kHonky FREQUENCY
DIRECT u uudbpoBbie KHOMKY.

1. Haxxmure knonky FREQUENCY DIRECT,
4TOBbI NEPEBECTU LMADPOBYHO KNABUATYPY
B PEXUM NPSMOro BBOAd vactoTsl. Ha
QUCnfiee B NO3WULMSX 3HAYEHUS YACTOTHI
NOSIBATCS MPOYEPKM, MPUYEM NPOYEPK B
nepeoit noauumm Gyaer Murats.

2. Undbposbimu kHONKGMM BBEAUTE NEPBYIO
uncppy vactoTel ctaHuuu. Ha gucnnee
noseuTcs BeeneHHas Bamu undopa u
HOYHET MUTOTb CUMBOJST BO BTOPOW MO3ULMU.
Beeaoute octaswumecs uudppu. Korga
Bce uudpopsl ByayT BBEOEHbI, THOHEP
OBTOMOTUYECKN HOCTPOUTCS HO YKO3AHHYHO

HO gucnnee 4actoTty.

NPUMEYAHME: B amepukaHckoii mogenu B
pexume FM Haxatue kHomku ¢ uucbpon
“1” BbigbiBaeT BBOA KomMbuHaumu umcpp 10.
B esponevickor mogenu ans seoga 10 Hy>xHO
HaxaTts “17, a satem “0”. lNpu HacTporike B
avanasoHe FM Ha amepukaHckue cTaHumy,
criepyeT BBECTM TOMbLKO OAHY uudppy,
CremyroLLyto Mocne [EeCITUYHON TOYKM (CM.
npmBeaeHHsIi Huxke npumep). Mpu HacTporike
B guanasoHe FM Ha esponelickue craHumumn
BBeguTe ABe Unchpsl, crepyrolme nocne
OECSATUYHOM TOUKU (CM. BTOPOI Mpumep).

Mpumepi:

e (CLUA, FM) 87,50 MI'y
Haxmnte 8 > 7 > 5

¢ (Espona, FM) 87,50 MI'y
Haxmnute 8 >7 >5>0

e (CLLUA, AM) 1610 kl'y,
Haxmnte 1 > 6 > 1

* (Espona, AM) 1611 «l'y
Haxxmute 1>6>1>1

Ecnu B TeueHne 5 cekyHp Bbl He BBepeTe
3HOYEHWE YaCTOThl, TO TIOHEpP BbIAAET U3
PEXUMO NPAMON HACTPOWKM U BEPHETCA K
MCXOOHOW YaCTOTE HOCTPOMKMU.



Knonka AUTO TUNING

(ABTOMOTHMYECKAS HAOCTPOMUKA)

no

OcylwecTtsnser nepekrntoyeHne mexay
pPe>XMMOMU PYYHON U CBTOMATUYECKOMN
HOCTPOWKM YACTOTHI.

B pe>xume aBTOMOTUYECKON HACTPOWKM
Ha gucnnee ceetutcs uHpukatop AUTO, u
Haxxatue kHonok TUNING Ha nepegnHeit
NMaHenu WAWM HO NynbTe 3aMNyckaeT
OBTOMATUYECKYIO HACTPOWKY. TtoHep GymeT
YBEMIMUYUBOATD UMW YMEHbLIATL YACTOTY
HOCTPOMKK, MOKA HE HaWAeT CTaHUUKo C
[OCTATOYHO MOLLLHBIM O719 MPUEMA CUTHAMOM.
Ecnu ata ctaHums Bac He yctpauneaeT, cHoBa
30NyCTUTE OBTOMOTUYECKYHO HOCTPOUKY. [pu
OBTOMOTUYECKOM HACTPOWMKE CTAHLMMU CO
cnabbim curHanom nponyckarotcs. Ecrv tronep
He OBHAPY>KMT HUKOAKOrO CUFHOMG, TO OH
BEPHETCH K UCXOAHOM YaCTOTEe HOCTPOWKMU.

NPUMEYAHKE: [Ipu nepexope kK pexxumy
HOCTPOWKM HA MPERYyCTAHOBKU C MOMOLLbIO
kHorku TUNE/PRESET pesxum astromaTunyeckori
HOCTPOVKM BBIK/THOYAETCS (CM. CriedyroLymit
pasgen).

Knonka TUNE/PRESET
(HacTtpouka uyacrorbl/
HOCTPOMKA HA NPenyCcTaHOBKM)

OcylwecTtsnser nepekrntoyeHne mexay
PEXXMMOMM HACTPOMKM HO YACTOTY (KHOMKAMM
TUNING BribupaeTcs 4acToTa HaCTpOnKu)
1 HOCTPOMKM HO NPEAYCTAHOBKM (KHOMKOMM
TUNING BbibupaeTcs Homep npenycTaHOBKY,
T.e. PAAMOCTAHLMUS, YOCTOTA KOTOPOM
NPeABApPUTENBHO BbINA 3ANUCAHA B NAMSTh
nod 3Tum Homepom). B pexxume Hactpoiiku
HO NPeOyCTAaHOBKM HO AUCHNEE MOSBASETCS
uHpukartop “PRESET”.

NPUMEYAHKE: [Ipu nepexope kK pexxumy
HOCTPOWKM HA MPERYyCTAHOBKU C MOMOLLbIO
kHorku TUNE/PRESET pesxum asromaTuyeckori
HOCTPOWKYM BbIKITFOYAETCS.

Knonka PRESET SCAN
(CkaHmpoBaHue
npenycTaHOBOK)

[Mpn HOXXATUM 3TON KHOMKKU TIOHEP HAYHET
NnooYepenHyro HACTPOKY HO NPedyCTAHOBKMY,
BOCMPOWU3BOAS CUrHAM KCXKAOM PAAMOCTAHLMM
B TEYEHUE NITU CeKyH[, O 3aTem nepexons K
cnepytoLeit. Ytobel npepBaTs CKAHMPOBAHME

30MUCAHHLIX B NTOMATbL YACTOT U OCTAOHOBUTLCA
Ha Hy)KHOﬁ Bam CTAHLUUN, HODKMUTE 3TY KHONKY

ele pas.

MPUMEYAHME: Ecrivi Bo Bpems HOXQTUsI KHOMKY
PRESET SCAN TroHep HaCTpoeH Ha cTaHuuto,
4QCTOTA KOTOPON XPAHUTCS B MAMSATH,
TO CKQHUPOBAHUE HAYHETCS CO CTAHLMM,
KOTOPOW MPUCBOEH CREAYHOLUMI MO MOPSAOKY
HOMEP, 3aTEM NOC/e LEMOHCTPALMU BCEX
OCTarIbHbIX PERYCTAHOBOK, TFOHEP BEPHETCS
K McxopHou HacTpoiike. Ecnn Bo Bpems
HaxaTtus kHonku PRESET SCAN TtioHep He
6ynOeT HACTPOEH HA MPenyCTaHOBKY, CKaHU-
POBAHME HAYHETCS C NPEAYCTAHOBKN HOMEP
1 1 3akoHuutCcs npegycraHoskoi 30.

Knonka FM MONO (Moo
npuem) B

OcylecTtBnseT nepekntoyeHne Mexay
pPeXuMamMm MOHO U cTepeo npuema B FM
nuanasoHe. CTepeo nprem BOIMOXKEH, ECrn
POAMOCTAHLMS NependeT CTepeo CUrHam, u
OH MMeeT [OCTATOUHYHO CUITY B MECTE NPUEMA.
Torpa Ha gucnnee cBeTUTCd MHAMKATOP
cTepeonpuema. B pexxume moHo npuema
TioHep ByneT BbIAOBATL MOHO CUrHA, AaXKe
ecnu CTaHLMS nepenadeT cTepeo.

MPUMEYAHME: [TepekntoueHne B MOHO PEXUM
MOXKET yNyuLLUNTb CrBLILLIMMOCTb Criabbix FM
CUrHAIOB UM CUFHAMIOB OT yOASE€HHbIX
POOMOCTAHUMI, TAK KOK AS15 MOHO npuema
[OCTATOYHO MEHbLUEN MOLLHOCTU CUrHASA.

Paguonpuem c
ucnonb3osaHuem RDS

unu RBDS

Rotel RT-06 cosmecTum c esponemnckon
cuctemoit papnoparHeix RDS (Radio Data
System) n amepukanckoir RBDS (Radio
Broadcast Data Service). 91tu cnyx6i,
pabotatowme 8 FM guanasone, nepepatot
BMECTE C PAQUOCUTHANIOM 30KOBUPOBAHHbIE
cny>kebHble AaHHbIE, KOTOPbIE AEKOANPYHOTCS
cosmectumbim ¢ RDS nnu RBDS npuemtmnkom
U NpPepoCTaBAAOT NOMbL3OBATENO PAf
LOMOMHUTENbHBIX YROBCTB, BKOYAS:

1. BbIBOQ HO OMUCNEN HA3BAHMS CTAHLUM
(Hanpumep, “BBC1");

2. BLIBOA HO OUCMMER TUNA NPOrPAMMSI,
Hanpumep, “ROCK” (Pok) nnm “NEWS”
(Hosoctu);

3. nepenavy UHOPMALUM O ABUXKEHUN
TPAHCNOPTA;

4. BbIBOQ HO OMCNNeEN TekcTa B Buae 6eryLueit
CTPOKM 1 Apyron uHdoopmaunu.

Kpome Toro, cuctema RDS obecneuunsaer
HECKOMbKO AOMOMHUTENbHBIX dOYHKLUNA

NOUCKA, O UMEHHO!:

1. BO3MOXHOCTb MOMUCKA CTAHLUM, nepe-
[atoLLeit MPOrpamMmy Hy>kHoro Bam tuna

(PTY);

2. BO3MOXHOCTb NoucKa nHdbopmauuu o
nBumxeHun Tparcnopta (TP);

3. BO3MOXHOCTb OBTOMATUYECKOrO MOUCKA
CTAHUMIA, NepefatoLmx coobLieHns o
nBumxeHun TpaHcnopta (TA).

CucrteMa pagMoaaHHbLIX WUPOKO PACApPO-
cTpaHeHa B cTpaHax Eesponebl. MHorue
eBponeickme paguocTaHumn paboTaroT B
cucteme RDS, 1 6onblumnHCTBO Nofb3oBaTeneit
3HOKOMBI C €€ ChYHKLMSMU 1 BOSMOXKHOCTSIMM.
B CLLIA cuctrema RBDS eeepeHa oTHoCHTENBHO
HenasHo. [oapobHuie ceeneHus o cucteme
RDS unu RBDS, peiicteytoweit B Bawen
cTpaHe, Bul MmoxxeTe nonyuuts y mectHoro
punepa komnaxuu Rotel.

nPUMEYAHME: Dyrkumn RDS u RBDS noctynHb
TONLKO B TeX PEeruoHax, roe uMmeroTcs
paborarowne B cucteme RDS unu RBDS
paguocTaHumu. HekoTopble cTaHUuU He
nonHoCTerO0 peanusyroT cuctemy RDS,
Hanpumep, NepenaroT TOMbKO HA3BAHUE
craHuuu. Ecnu B Bawem pervoHe Hert
craHuumii, paborarowmx B cucteme RDS nnu
RBDS, 1o troHep RT-06 6ymet paboraTts Kak
O6bIYHbIN PAGUOMPUEMHUK.

nPumedAHME: Cuctemsl RDS u RBDS
paboTatoT TOMLKO B AMAMNA3OHE BELLAHMUS
FM. OnucanHsle Huke chyHKLmm paboTaroT
TOSIbKO B pexxume FM.

Knonka DISPLAY (Oucnnew)
a0

Ecrv cTaHums, Ha KOTOPYHO HOCTPOEH B AOHHIN
momeHT Bawwu TroHep, nepenaet curnans RDS,
u Ha gucnnee ceetutcs uHaukatop “RDS”,
TO HO [AMCMSIEN MOXHO BLIBECTW MATb BUOOB
nndbopmauuun. Haxatnem kHonku DISPLAY



NPOU3BOAMTCS NOCNIENOBATENbHLIA Nepexon,
13 OIHOTO PE>XXMMA B APYrou:

1. O6bluHbIN gucnneit — yactoTa HOCTPOWKM

(cpyrkums FREQUENCY).

2. HassaHne papunoctaHumu (doyHkuus
PROGRAM SERVICE), nanpumep BBC1.
Ecnu BoIBpOHHAS B AOHHBIA MOMEHT
POAMOCTAHUMS HE NepenaeT CUrHan
RDS, To Ha Aucnnee NOSBUTCS MUrQIOLLMIA
uHgukaTop “PS”.

3. Tun nporpammsl (dyHkuus PROGRAM
TYPE). YkasbiBoeTcs B COOTBETCTBUM
CO CTOHOAOPTHBLIM CMUCKOM TUMOB
NPOrpPaOMM, MPUHSATHIM B KOAXOOM
peruone (Hanpumep, NEWS [Hosocty],
CURRENT AFFAIRS [Tekywme cobuitus],
INFO [MHdbopmauums], SPORT [Cnopr],
EDUCATION [O6pasosaHue], DRAMA
[Pagunocnextakns], CULTURE [KynbTtypa],
SCIENCE [Hayka], VARIED [PasHoe],
POP [Mon-myzsika], ROCK [Pok-mysbika],
EASY LISTENING [ITerkas myasika], LIGHT
CLASSICAL [flerkas knaccuueckas
My3bika], SERIOUS CLASSICAL [CepbesHas
knaccuveckas myseika], OTHER MUSIC
[Mysbika npouux >xanpos], WEATHER
[Moroma], FINANCE [®uHaHcoBbIE
Hosoctu], CHILDREN [[detckue nporpammsi],
SOCIAL AFFAIRS [CouuansHsie Bonpocs],
RELIGION [Penurus], PHONE IN [Onpocsl
cnywartenei], TRAVEL [MytewecTsus],
LEISURE [Oocyr], JAZZ [O>xasosas My3bikal],
COUNTRY [Mysbika B cTune kaHTtpu],
NATIONAL MUSIC [HauuoHanbHas
myssika], OLDIES [Crapbie My3bikanbHble
sanucu], FOLK [HapogHas myssbika] u
DOCUMENTARY [dokymeHTanbHas
nepenauyal). Ecnu BeibpaHHas B OaHHLINA
MOMEHT POAMOCTAHLMS He nepepaeT
curdan RDS, to Ha gucnnee nossutcs
murarowuin ungukatop “PT”.

4. Bpems (dpyHkums CLOCKTIME). Ha amcrnnen
BLIBOASATCS BPEMS U AATA, NEPEACBAEMBIE
papuoctaruuen. Ecnu BeibparHas B
AOHHbLIA MOMEHT POAMOCTAHLMUS He
nepenaet curian RDS, to Ha pucnnee
nosiBUTCS murarowmii uigukarop “CT”.

5. Papuotexcr — coobLueHne, nepenasaemoe
papuocTtaHument B Bupe beryLleit cTpoku
(cbyHkuus RADIO TEXT). Ecnu Boi6paHHas
B ACHHbLIA MOMEHT POAUOCTAHLUS He
nepenaet curian RDS, to Ha pucnnee
NOSIBUTCS MUraroLmii uigukartop “RT”.
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Knonka PTY (Tun nporpammbi)

a0

DTa KHOMKA NO3BOASET BLINOMHUTL MOUCK
CTAHUMM, NepeatoLLeit MPOrpammy Hy>KHOro
Bam tuna, npu ycnosuu, 4To 3TA CTOHUMS
paboTaet B cucteme RDS.

1. Haxmute kHonky PTY. Ha pucnnee
NOSBUTCS BLIGPAHHbBIA B AGHHbIA MOMEHT
TWM NPOrPAMMbI.

2. Npu nomowm kHonok TUNING Bu
MoxeTe BLIBPATL U3 CUCKA APYroi Tun
MPOrPOMMBI.

3. He noaxe uem uepes 5 cexyHa HaxxmuTe
kHonky PTY ewe pas. TtoHep nonsbiTaeTcs
HanTu ctaHuuwo RDS, nepematowyro
nporpammy Beib6paHHoro tuna. Ecnu B
TeueHune 5 cexyHp nocne Beibopa Tuna
nporpammsl Bel He HaxkmeTe kHonky PTY,
cbyHKLMS MONCKA CTOHLMK, NepeaatoLLen
nporpammy HyxHoro Ttuna, 6ypet
OTMEHEHO.

4. Ecnu TioHep He OBHAPY>XXUT CTAHLMUIO,
nepenaoLLyto MPOrPAMMY Hy>KHOTO TUMd,
TO BOCCTOHOBMUTCS HOCTPOMKA HO UCXOAHYHO
PAAMOCTAHLMIO.

5. lNpepBaTb NoUCk MOXHO, HaXAB NtOBYLO

kHonky, kpome DIMMER 1 FM MONO).

Knonka TP (O6cTtaHoBKa HO
noporax) H (N}

OTa KHOMKA NO3BOASET BLINOMHUTL MOUCK
CTOHUMKM, nepepatowen MHADOPMALUIO O
MOMOXEHWU HO AOPOrax, NPU yCroBUM YTO
aTa cTaHums pabotaet B cucteme RDS.

1. Haxxmute kHonky TP. TroHep noneitaetcs
Haiitn craHumio RDS, nepepatoLuyto uHdbop-
MOLIMIO O MOMOXKEHUU HA JOPOraXx.

2. Ecnu TioHep He OBHAPYXUT CTAHUMIO,
nepenatoLLyo MHCPOPMALIMEO O MOMOXKEHUM
HO AOPOraX, TO BOCCTAHOBUTCS HACTPOWKA
HO UCXOOHYIO PUAUOCTAHLMIO.

3. MNpepBaTb nOMcK MOXKHO, HAXAB NtoByLO

kHonky, kpome DIMMER n FM MONO.

Knonka TA (CneuuanbHbie
coobLeHus 0 AOPOIKHOM
ABUXKEHUM) [ 5 |

DTa KHOMKA NO3BOASET BLINOSMHUTL MOUCK
CTOHLMM, NepenatoLLiel cneLmnarnsHble coob-
LLIeHUs O BOPOXKHOM ABUXKEHUM, MPU YCIIOBUU,
uTO 3Ta cTaHUMs paboTaeT B cucteme RDS:

Pycckun

1. Haxxkmute kHonky TA. TroHep nonsbiTaeTcs
HarTu ctaHuurwo RDS, nepenatowyro
cneunanbHble coobLLEHNS O AOPOXKHOM

OBUXXEHUN.

2. Ecnn TioHep He 0BHAPYXUT CTAHUMIO,
nepenatoLlyto cneunanbHele coob-
LieHUs O [OPOXHOM ABUXKEHUU, TO
BOCCTOHOBUTCS HOCTPOWKA HO UCXOAHYHO

PAAUOCTAHLMIO.

3. lNpepBatb nomck MOXKHO, HOXAB NOBYLO

kHonky, kpome DIMMER 1 FM MONO.

Knonka AF (AnbTepHOTUBHBbIE
yacrotel) H

B HekoTopbIx criyuasx ctaHuum co cny>x6oi
RDS BxomsT B cOCTAB ceTU CTAHUUN,
nepenaroLLMx OQHY U Ty >K€ NPOrpamMMmy Ha
PO3HBIX YOCTOTAX (HOMPUMEP, NPOrPaAMMY
BBC1 B BenukobputaHum MoXKHO CriyliaTh
HO pa3HbIX YactoTax). B atom cnyuae B
pnaHHble RDS moryT 6biTh BKAFOYEHB AOHHbIE
O APYrMX YOCTOTAX, HO KOTOPbLIX MOXHO
cnywaTth Ty Xe nporpammy. Ecnu cranuus
nepefoeT TAKWe AAHHbIE, TO HO gucnnee
Bawwero TtoHepa nosisutcs uHgukatop “AF”.
KHonka AF ucnonbayercs ans ckaHUpoBaHMS
ONbTEPHATUBHBLIX YOCTOT B nouckax 6onee
cunbHoro curHana. KHonka paboTaet Tonsko
B TOM C/lyyde, eCfiM HO AWUCMee CBETUTCS
uHgukaTtop “AF”.

1. Haxmute kHonky AF. TioHep HauHer
CKOHWPOBOHUE QNbTEPHOTUBHBIX YACTOT,
CcoOOEeP XKALUMXCS B MPUHATOM CRUCKe, U
HOCTPOUTCS HA Ty YACTOTY, HO KOTOPOW
MPUHUMAETCS COMbI CUMbHBIA CUrHAN.

2. Ecnn TroHep He OBHAPYXUT HY>XHOM
CTOHLUMU, TO BOCCTAHOBUTCS HOCTPOWKG
HO UCXOMHYHO CTAHLMIO.

3. Ecnn curHan HOBOW CTAHLMM OKAXKETCS
cnabee, TIOHEP BOCCTAHOBUT HACTPOIKY

HO npenbiayLlyto CTAHUMUIO.

4. TpepBaTb NOMCK MOXKHO, HOXAB NHOBYLO

kHonky, kpome DIMMER 1 FM MONO.

Linchposoe
paguosewanue (DAB)

DAB - ato cokpawenue «Digital Audio
Broadcast», Tak HasbisaeTcs Hosas cbopma
POOMOBELLAHMS C UCTOML30BAHMEM LIMADPOBLIX
TexHonoruit. DAB obecneuusaer nepepauy



CTepeo THoHEpP

ayamo € Ka4YeCcTBOM MOoYTM KAK HO AUCKOAX
CD npu NPAKTUYECKN NOSTHOM OTCYTCTBUU

nomex.

DAB pa6oTaet Ha uactotax guanaszona |l
(174-240 MI'u) v L-guanasoHa (1452-1490
MTu). Ouanason Il nogenen Ha 41 kaHan,
ob6o3Hauaemsiit ot 5A o 13F a L-guanasoH
pasgeneH Ha 23 (24 gns kanagckoro L-band)
¢ HoumeHoBaHusmu ot LA go LW.

DAB kaHansl o6beanHeHsl B aHcambnu,
U3BECTHbIE TAKXKE KAK MyrbTunnekcsl. Kaxxabii
MynbTUnnekc obecneunBaeT onpeneneHHoe
YMCNO CTAHLMIA, U KA>KABIA CEPBUC COREPXKUT
NepBUYHLIA CEPBUC, KOTOPKIN MOAET Npeno-
CTOBNATL BTOPUUHbIE cepaucsl. DAB texHonorus
NO3BONSET BELLATENSM NEPEAABATL BMECTE CO
3BYKOM [OMOSHUTENbHLIE AGHHbIE, B YUCNe
KOTOpPbIX MOTYT 6bITb ApPYyrue ayaMo KaHamb,
TekcT, a B Byayliem gaxke nsobpaxkeHus u
KOMMNbIOTEPHbIE [OHHbIE.

OcHoBHble onepaLmu
DAB

npume4AHmE: Korga DAB troHep BknrouaroT

nepsebiii pas, FL aucnneii sanpalumeaet, xotute
J11 Bbl 3QMTYCTUTL ABTO HACTPOWKY, YTOObI HAMTU
BCE OOCTYMHbIE CEPBUCHI B BALUEM PANOHE.
B 6onbLinHCTBE Criy4aeB ABTOHACTPOUKY
[OCTATOYHO MPOBECTU OAuH pa3. Beilbepute
<YES> gns noateepxgerus. [locne atoro
TIOHEP HAYHET ABTOMATUYECKUIA MOUCK BCEX
AoctynHbix cTaHumi B DAB cen. Yucro nputsiteix
CTOHLui Gy OeT 30BUCETb OT PA3MELLIEHMS BALLIEH
QHTEHHbI U YUCIIA [OCTYMHBIX MySbTUMIEKCOB
B BaLuem paiioHe. [lnsg Haunyulwero npuema
Mbl COBETyeM UCMOSb30BAThL CELUASbHYHO

HOPY>KHYHO OHTEHHY.

Kuonku BAND, DAB 1 @

RT-06 npunumaet curHans AM, FM u
DAB. Pexum DAB Bbibupaetcs Haxatuem
kHonku BAND Ha nepepHeit nanenu. Mpamo
BbI3BaTL pexkum DAB mosxxHo kHonkon DAB

HO nynbTe.

Knonku Beepx u Buus (UP,
powN) H

Kronku UP u DOWN Ha nepepteit nasenu u
HQ MyNbTE UCMOSb3YHOTCS 1S CMEHBI CTAHLMNIA,
a Tak>ke AN BbI6OPA BAPUAHTOB B MEHHO
yctaHosku (cm. menro SETUP MENU).

Knonka ENTER I

Hoxxkmute Ha kHonky ENTER Ha nepepHeii
naHenu Anas NoaTBeP>KAEHUS BbIGPAHHOrO

napameTpa.

Kuonka DISPLAY A O

RT-06 nokasbisaet B BepxHen yactu FL gucnnes
TUN CEPBUCA. DTA MHADOPMALIMS MPUHUMAETCS
u3 cetu u nossonset RT-06 nokasbiBathb
LIECTb HOCTYMHbIX PEXUMOB. Haxmute Ha
kHonky <DISPLAY> pnns nepekntoueHus
MEXAy PA3fMUYHBIMU PEXUMAMM, KOTOPbIE
NoKa3bIBAIOTCS B HUXHeN vyacTtu FL gucnnes.
B uucne wectn pexxumos cnepyroLme:

* Tun nporpammsl (nepepaum): Mokassi-
BOET XXAHP MAW APYryO UHADOPMALMIO O
nepegave.

*  HammenoBanue ancambns: Nnexucou-
KaTop aHcambns (MyJ'IbTMI'IJ'IeKC(]) BbIBOOUTCA

HO 3KPaH.

*  Yacrora: MHovkaums 4acToTsl, Ha KOTOpPOM
nepenaeTcs BoIGPAHHbBIA MySbTANEKC.

* CKOpPOCTb NOTOKA ACHHbIX (6UTpenT):
CkopocTb B Thicsuax 6ut B cekyHay (Kbps),
LEMOHCTPUPYET KOYECTBO nepenayn. Yem
BbILLE BUTPENT, TEM STyyLLIE KOYECTBO 3BYKA.

* Panuotekct (AMHAOMMUYECKUNA CETMEHT
MOPKMPOBKM): DTO TEKCT, KOTOPLIN
npokpyunsaetcs no FL gucnneto u co-
AEPXUT MHADOPMALMIO O ANER-IUCTe 1
Coep>XaHUN Tekylien nepepayuun. Jta
cbyHKULMs 3ABUCUT OT CEPBUC-NPOBARAEpPa
U POAMOCTOHLUM.

*  Cuna curHana: VHoukaums ypoBHs BXOBHOTO
curtana mogyns DAB 8 6nourom doopmare.

Knonka MEMORY (Mamsts) [E (B ]

RT-06 mo>xet sanomuuts go 99 DAB cTanumi.
Ecnu Bbl XOTUTE 30MOMHUTL BLIBPAHHYHO
CTOHLMIO, HOXXMUTE HO KHONKy Memory Ha
nepegHeit NaHenu, a 30Tem OAHy U3 LMCOPOBBLIX
KHOMOK, NOQ KOTOPOW Bbl XOTUTE COXPOHUTL
HOCTPOWKY Ha cTaHumto. [amsts ans FM u DAB
Pa3HAs, MO3TOMY, KPOME CTOHLMM C HOMEPOM
‘1" 8 DAB umeeTcs opyrasi CTOHUMS C TOKUM
>xe Homepom B FM guanasone.

Ludoposbie kHonku NUMERIC

LindopoBbie KHOMKM MOXHO MCAOMBL3OBATH
019 30HeceHus ctaHumus B namsts — PRESET

“U Ong BbI3OBA UX U3 HEE.

Knonka TUNE/PRESET

Y RT-06 ectb gBa pexxuma paboTbi:

* PyuHou DAB pe>xum:
Korpna TtoHep B 3TOM pexxume, Bbl MOXKETE
MPOKPYUMBATL BCE AOCTYMHbIE CTAHLUM C
nomoLubto kHomnok Beepx v BHua.

* Pe>xum DAB npecertos:
Mcnonb3yiite kHOMKy mpeceTa Ans nony-
YEHUA AOCTYNA K KHOMKAM BBer n BHI/I3,
NO3BONAOLLMM NPOJSIUCTBIBATL CTAHUUMU
B namatu. Mpu Beibope pexxuma Preset
nHpukauus seisogutcs Ha FL gucnnen.

Ycranoska Setup

NPUMEYAHHE: B meHro ycTaHoBoK set-up

umeroTcs boriee croxkHsle ycTaHosku. OgHAKoO
4515 60MbLWNHCTBA C/Ty4deB [OCTATOYHO
30BOACKMX YCTAHOBOK MO YMOYOAHUIO Afs
onTumansHoi Hactporiku RT-06.

Kuonka SETUP IH

Kronka SETUP Ha nepepHeit naHeny ebibisaet
meHto Setup, ucnonssyemoe pna 6onee
cnoxHbix Hactpoek RT-06.

Menro SETUP

Haxxmute Ha kHonky SETUP Ha nepepHeit
MAHENu QA9 NPOCMOTPA OMNUUI MEHIO Ha
FL pucnnee. Jltobyto onepauunto MOxHO
OTMeHUTb, HaxkaBs Ha kHonky SETUP ewe pas.
Yepes HeKOTOpOE BPeMs, ECTIU HE HOXKUMATL
KHOMKU NyNbTA, THOHEP BLINAET U3 MEHIO
YCTQHOBKMU.

Wcnonesyinte kHonku UP u DOWN Ha
nepenHei NaHenu Ans NPOKPYTKM PA3IUYHBIX
BOPUOHTOB MeHto. Haxkmute Ha kHonky ENTER
Ans nogTBepXAeHNs Boibopa.

Umetotcs cnepyrowune onuuu: OpgHako
MCNONbL30BAHME 3TUX doyHKUMI TpebyeT
3HOHMs MHcpopmauum o Batuem mectHom DAB

nepenatyunke.

Fpomkocrs DAB DAC VOLUME: RT-06
NO3BOMSET PEryNMPOBATL FPOMKOCTb MO
wrane DAC (UAN - undbpoananorosoro
npeobpasosarens). pomkocts DAC moxkHo
perynuposats B npegenax 0 — 255 ucnonb3ays
kHomku up u down. 3Ta doyHKuUs 06bIYHO
MCMOMb3yeTCs AN COrNACOBAHMUS YPOBHS
CUrHANQO C TIOHEPA C APYrUMU BALLUMM

KOMMOHEHTAMMU.



Mpurnywenue spkoctu DIMMER: [1ns
nameHeHus sipkoctu FL gucnnes B cooteeTcTBum
C BOLUMMMW NPEQNOYTEHUSIMU, HOXKUMANTE
KHOMKW up 1 down.

Bo3BpaT K 30BOACKUM HACTPOMUKOUM NO
ymonuyauuro FACTORY DEFAULT: Ons
Toro, ytobsl BepHyTs RT-06 k 3aBoackum
ycranoskam. MNoateepaute ewe pas >kenaxve
BEPHYTLCS K 30BOACKMM YCTOHOBKOM, HOXKAB
Ha ENTER.

NMPEQOCTEPEXKEHME: Bribop 3asoackux
HACTPOEK MO YMOMYAHUKO COTPET BCE BALLM
HACTPOMKY U3 NAMSITH.

3oHa pabotnl TroHepa TUNER AREA:
Heobxoanmo HOCTPOWUTL BALL TIOHEP ASs
paboTkl B CTpaHe nokynku. 3oHa paboTsl
mensietcs ¢ <EUROPE> na <N_AMERI-
CA>. MNpu Buibope <Europe> uactoThl
DAB dbukcupyrotes B auanasoHax Band
llI4+-L Band, a npu eeibope <N_America>,
B kaHagckom L Band.

Bepcusa VERSION: B stom pasnene ykaszaHa
tekywas sepcus MO gns RT-06.

O6HoBneHus NMNO npoueccopa Front
CPU Upgrade: Buibepute 3Ty cTpoKy MeHIO
ans obHosnenus MO npoueccopa CPU gns
nepeaHen naHenu.

MPUMEYAHME: DTQ CTPOKA MEHIO UCTOb3YeTCs
TONLKO Ha ¢habpuke U He NPeaHa3HaYeHd

a8 BaAc.

Buixop EXIT: ons BbIXO[O 13 MEHHO YCTAHOBKM
set-up.

Mouck DAB craHuum:

nPUMEYAHUE: Korga DAB TroHep BknrouaroT
nepssiii pas, FL gucnneii sanpawwusaer,
XOTUTE SIM Bbl 3AMYCTUTL ABTO HACTPOIKY,
uyTo6bl HAMTU BCE OOCTYMHbIE CEPBUCHI B
Bawem paroHe. B 6onbwmnHcTBe criyuyaes
QBTOHACTPOMKY BOCTATOYHO MPOBECTU OAMH
pas. Beilbepute <YES> pns noatsep>kaeHus.
Mocne aToro TrOHEP HAYHET ABTOMATUYECKUIT
nouck Bcex [ocTynHbix ctaHumii 8 DAB cetu.
Yucno npuHaTeix cTaHuuii 6yoet 3asuceTsb
OT PA3MELYEHUs BALLUEH QHTEHHbI W 4UCIa
LOCTYMHBIX MySIbTUMSIEKCOB B BALLEM PAMOHE.
[Ons Haunydwero npuema Mbl COBETYyEM
MCMOb30BATL CMEUUATTEHYHO HAPYXKHYHO

QHTEHHY.
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Knonka AUTO TUNE
(ABTOHACTPOMKA)

Bl MOXKETE Nnepnoanveckn NOBTOPSATbL NOUCK,
ecnn B BALUEM PEernoHe nosaBunncCb HOBbIE
MYNbTUNNEKCHI (T‘e. rpynnbl CepBI/ICOB) nunun
>Ke, eCnu Bbl Nepeexanu BMecTe C TFOHEPOM
B Apyryto obnacts.

1. Bonpute B pexxum DAB Haxkae kHomky
BAND Ha nepepHeit naHenu unu Ha
nyneTe.

2. Haxxmute Ha kHonky AUTO TUNE gns
MoucKa cHavasna aHcambnen ctaHumin. Ha
FL oucnnee nossutcs Hagnucs [DAB Auto
Tuning]. Beibepute <No> pns oTmeHsl
unu <Yes> Ons OBTOHACTPOMKU.

3. Buibepute <No> c nomoLybto KHOMOK
UP/DOWN Ha nepepHeit naHenwu,
Hakmute ENTER ecnvt Bl He xoTUTE MEHATL
HacTpoiiku. Beibepute <Yes> ¢ nomoLLbio
kHornok UP/DOWN Ha nepepnHei naxeny,
3atem Hadkmmute ENTER pns nomcka HoBbix
aHcambrell U OBTO 3GMEHbI TeKYLLUX
CTAHUUA.

Kak 3anomuuts DAB cTraHuum

Koraa 0BTO HOCTPOMKA 30KOHUYEHA, HO 3KPAHE
6yneTt nokasaH uaeHTMdoUMKaTop CepBnca.
WUcnoneayiite kHonkm up/down ansg seibopa
KENAEeMOM CTaHUUK.

[Ons 30HECEHNUs CTAHLUMIA B NAMSTb HOKMUTE
kHornky MEMORY, a 3atem xenaembiit Homep.
Hanpumep: “Memory” + “1” + “2"

nOBTOpI/ITe 3Ty npouenypy Ang 3anoOMUMHAHUSA
OOMNOSNTHUTENbHbLIX CTAHLMUNA.

Kak BbI3BATE M3 NAMATU CTAHLMUIO
PRESET

3aHeceHHas B NAMSITb CTAHLNS MOXKET BbiTb
BLI3BAHO C MOMOLLBIO LUADPOBLIX KHOMOK.
Hanpumep: “17 + “2”.

Pycckun



RT-06 DAB/AM/FM ctepeo TroHep

TexHuyeckune
XAPAKTEPUCTUKHN

FM TroHep

Paboyas 4yBCTBUTENBHOCTD:
14.2 pb®

YyBCTBMTENBHOCTL NpM ocnabneHun curHana
Ha 50 pb:

20.2 gb® (moHo)

45.3 pb® (crepeo)

OTHoweHue curHan/wym (npu 65 nbd):
73 ab® (moro)
70 pb® (ctepeo)

FapmoHuueckue uckaxenus (npu 65 nbd):
0.2% (moHo)
0.3% (cTepeo)

n"anuao" 4acToT:
10 Hz-15 kHz, 3 nb

Koachchuumenr saxsara:
2.0 ob

U36mpaTensHOCTL MO cOCepHEMY KUHAY:
47 pb (+ -400 «l'u)

U3bupaTtenbHocTb No Nno6o4yHOMYy KaHany:
90 mb

MopasneHne nomex no 3epKAsILHOMY
KaHany:
80 nb

N36upaTenbHOCTL NO MPOMEXXYTOYHOMU
qacrore:
80 b

Koachpchuuuent nopasnenuns AM:
55 pb

PasneneHue ctepeokaHanos
(100 Fw/ 1 klu/ 10 xlu):
40 nb/45 nb/35 nb

BbIxoAHOW ypOBEHb:
1B

AHTEHHbIN BXoA:
75 Om, HebanaHcHbIN

AM TroHEp

Paboyas 4yBCTBUTENBHOCTD:
500 mB/m

U3bupaTtenbHoCTb:

25 pb

FTapMoHMYecKkue UcKaKeHus:
0.5%

MopaBneHme nomex no 3epKAsILHOMY
KaHany:
45 pb

OTHOLWEHUe cUrHan/wym:
40 pb

BbIXOQHOM YPOBEHbD:
500 mB

AHTEHHbIX BXoA:
PAMOYHAd AHTEHHA

DAB TioHEep

YyBCTBUTENBHOCTD:
-96 nbm

n"uﬂO3OHbl NMPUHUMAEMBIX 4YACTOT:
Band Il (174-240 Mrw)
L Band (1452-1492 MIw)

AynAuo NoToK AGHHBIX:
224 kbut/cex (makc.)

ﬂuunaaou aynamo HacToT:
20-20 kl'y

AHanorosbiX BbIXoa:
2.0 B npu 0 dBFS

AHTeHHbIX BXOL:
50 Om F pasbem

Uuchposon Bbixon:
S/PDIF koakcuansHbii/ontuieckun

DopMaT/HacToTa ANCKPETUIALUM:
PCM/48 «I'y

ObLime XapAKTEPUCTUKMU

MoTpebnsemas MOLLHOCTL:

15 Br

MoTpebnenue B pexkume Standby:
5Br

Tpeb K MUT (AC):

120 B, 60 Iy (CLLIA)
230 B, 50 'y (EBpona)

Bec:
3.9 kr/8.6 Ib.

Paamepsi (LLxBxT):
437 x 72 x 319 mm
171/8" x 27/8" x 109/16"

Bbicota nepenHen nanenm:
60 mm / 23/8"

Bce XxapakTepucTukm se TCA T Ha T
ny6nukauum.

KomnaHus Rotel ocrasnser 3a cob6oi npaBo BHOCUTL
ynyuweHus 6e3 ysepomneHus.

Rotel u norotun “Rotel HiFi” ssnstotca

3aperucrpup T K
komnanum The Rotel Co., Lid., Tokuo, Ainoxus.



The Rotel Co. Ltd.
10-10 Shinsen-Cho
Shibuya-Ku
Tokyo 150-0045
Japan
Phone: +81 3-5458-5325
Fax: +81 3-5458-5310

Rotel of America
54 Concord Street
North Reading, MA 01864-2699
USA
Phone: +1 978-664-3820
Fax: +1 978-664-4109

Rotel Europe
Dale Road
Worthing, West Sussex BN11 2BH
England
Phone: + 44 (0)1903 221 761
Fax: +44 (0)1903 221525

Rotel Deutschland
Kleine Heide 12
D-33790 Halle/Westf.
Germany
Phone: +49 05201-87170
Fax: +49 05201-73370

www.rotel.com
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